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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album                                       K = Kuvert
P = Plastficka                                  V = Objekt i kassaskåp	
	
L = Låda som visas i form av ”självservering”
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Innehållsförteckning	 Table of Contents
2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
7	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 1–3345):	 (lot 1–3345):
7	 Sverige	 Sweden
60	 Övriga Norden	 Nordic countries
69	 Nordensamlingar	 Nordic collections
70	 Europasamlingar	 European collections
71	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
72	 Motivsamlingar	 Thematic collections
73	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
104 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany

122 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Helsingfors:
Jussi Paananen
Tel. +358-40-570 61 95
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RESULTAT
AUKTION 317, 17 MAJ

KOMMANDE OBJEKT
AUKTION 321, 29 NOV

   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   höstens auktioner. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.

Resultat: 27 000:-
Resultat: 68 000:-
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KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

RESULTAT
MYNTAUKTION 6, 10 MAJ

Ovanstående visar att ni med förtroende kan lämna era värdefulla såväl filatelistiska 
som numismatiska objekt till försäljning på våra auktioner. 

Vi har Sveriges största kundregister och en stark exponering på Internet. Därmed har 
vi ett mycket konkurrenskraftigt underlag vad gäller köpstarka kunder, över hela 

världen.

Välj en stark partner som aktivt arbetar för att du skall få högsta 
marknadspris när du skall sälja dina objekt – 

AB Philea och Myntkompaniet!

Resultat: 2 238 000:-

Resultat: 187 000:-
Resultat: 145 000:-
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	 AB Philea är utställningsauktionär på LAPOEX 2015 i Lahti, Finland!				  
			 

	 2015 års nationella frimärksutställning i Finland, den 10-12 april, organiseras av Lahtis frimärksförening.                      
I utställningslokalerna anordnar AB Philea auktion söndag 12 april. Under utställningen håller Finlands fila-
telistförbund årsmöte på lördagen och prisutdelning med festmiddag hålls på lördagskvällen. Utställningens 
teman är Lahtis 110-års jubileum, Lahtis som vintersportort samt naturmiljön. Utställningslokalen Fellmannia 
på Kyrkogatan 27 är en nyligen ombyggd ljus lokal som erbjuder förnämliga möjligheter för utställare. Postverk 
och frimärkshandlare är representerade och utställningen har en specialstämpel för varje dag. 			 
										        
	För mer information om själva utställningen se www.lahdenpostimerkkikerho.fi.   

	 Det går även bra att kontakta Pekka Taitto, på +358-400-710145, pekka.taitto@luukku.com eller Jouni Hynynen, 
på +358-50-4026920, jouni.hynynen@hotmail.com

	 Vår första auktion i Finland är ett utmärkt tillfälle att sälja finskt, ryskt och baltiskt material till en stark lokal 
marknad, och ger dessutom våra finska kunder möjlighet att nå ut till vår starka internationella kundkrets för 
Sverige och andra länder.

	 Välkommen som inlämnare! 

	 För en förutsättningslös diskussion ta gärna kontakt med vår finska representant Jussi Paananen i Vanda på  
+358-40-5706195, juho.paananen@elisanet.fi  eller med något av våra kontor i Sverige.

	 AB Philea pitää Lahdessa LAPOEX 2015 postimerkkkinäyttelyn yhteydessä 		
Fellmanniassa postimerkkihuutokaupan sunnuntaina 12.huhtikuuta 2015.				 
		

	 Vuoden 2015 Suomen kansallisen postimerkkinäyttelyn järjestää  Lahden Postimerkkikerho ry 10.-12.                       
huhtikuuta Fellmannian näyttelytiloissa. Sunnuntaina 12.huhtikuuta näyttelyn ohjelmaan kuuluu myös                      
Fellmanniassa postimerkkihuutokauppa, jonka ruotsalainen, alan kansainvälinen huutokauppatalo AB Philea 
järjestää. Fellmannia sijaitsee Lahden keskustassa, osoitteessa Kirkkokatu 27. Kolmipäiväisen näyttelyn palkin-
tojen jako ja juhlaillallinen on lauantai- iltana. Suomen Filatelistiliitto pitää myös vuosikokouksensa aikaisemmin 
lauantaina Fellmanniassa. Näyttelyn pääteemana on Lahden kaupungin 110- vuotinen taival, jossa korostetaan 
Lahden merkitystä talviurheilukaupunkina sekä Lahtea luonnonläheisenä kaupunkina: Kaksi oheista postikort-
tia vuodelta 1950 ja 1953, lähetetty Salpausselän kisoista Ruotsiin ja Helsinkiin kuvaavat loistavasti Lahtea.

	 Lisätietoja näyttelyohjelmasta www.lahdenpostimerkkikerho.fi ; Pekka Taitto, Puh. +358-400-710145, pekka.
taitto@luukku.com tai Jouni Hynynen, Puh. +358-50-4026920, jouni.hynynen@hotmail.com.			 
	

	 Nyt on loistava tilaisuus myydä jättämiäsi kohteita mm. suomalaisia, ruotsalaisia, venäläisiä tai Baltian maiden 
kohteita AB Philean huutokaupassa paikallisille osanottajille.Samalla huutokauppaan Suomesta jätetyt kohteet 
tavoittavat AB Philean ruotsalaisen ja kansainvälisen asiakaskunnan.							     
	

	 Tervetuloa jättämään kohteita AB Philean huutokauppaan!	 						    
		

	 Odotamme yhteydenottoa ilman ennakkoehtoja Suomen edustajaamme Jussi Paanaseen Vantaalta mobil +358-
40-5706195, juho.paananen@elisanet.fi tai AB Philean konttoreihin www.philea.se. 
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1–1623	 Sverige
18:00, tidigast	 1624–2027	 Norden
18:30, tidigast	 2028–2211	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45, tidigast	 2212–3067	 Utomnordiska länder
20:00, tidigast	 3068–3345	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 9-10 juni	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 11 juni                        	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 319, onsdag 20 augusti 2014, inlämningsstopp 4 juli. 	
Auktion 320, onsdag 8 oktober 2014, inlämningsstopp 22 augusti.
Myntauktion 7, lördag 15 november, inlämningsstopp 		

26 september.
Kvalitetsauktion 321 (frimärken), lördag 29 november, inlämningsstopp 	

10 oktober.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 13 juni.

Internationell auktion 318
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 11 juni kl. 16:00

Onsdagen den 11 juni, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts
1P	 Kvittens, undertecknad L. Snoilsky, daterad Riga den 30 oktober 1701. 	 400:-

Förfilateli / Prephilately
2K	 Två ämbetsbrev från samme avsändare till resp. General-			 

löjtnanten och landshövdingen A. R. Du Rietz samt 			 
Viceamiralen och vice landshövdingen Jacob Cederström. 		  300:-

Kronopost / Crown post
3K	 Brevomslag med kronoslinga sänt till Sörby. Notering 			 

”Fortskaffas utan uppehåll med 10 Rd vite”. 		  300:-
4K	 Brevomslag med kronoslinga sänt till Toggerstad. 			 

Avgångsnotering 16 October 1809. 		  300:-
5K	 Brevomslag daterat Näs den 16 Junii 1838, sänt till Sörby. 		  300:-
6K	 Tredjeståndsvikt brev med dekorativ kronoslinga,(Uppland 			 

1805 enligt blyertsant.). Trots små fläckar, ett tilltalande objekt. 		 300:-

Bandeaustämplar
7K	 STOCKHOLM, bandeaustämpel. Typ 3 i tydligt avtryck 			 

på brevomslag sänt till Tavastehus. Daterat med 			 
blyerts till 1736. Postal: 2000:- 		  300:-

Rakstämplar / Straight postmarks
8	 BORGHOLM, rakstämpel. Fint brevomslag till Kosta 			 

glasbruk. Postal: 3500:- 		  700:-
9K	 HIO, rakstämpel. Fräscht brevomslag till Mariestad. Postal: 600:- 		 300:-
10K	 LUND, rakstämpel. Något svagt avtryck på fribrevsomslag 			 

till Götheborg. Postal: 1000:- 		  500:-
11K	 STRÖMSTAD, rakstämpel. Lyxavtryck på nätt fribrevsomslag 			

till Götheborg. Postal: 400:- 		  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
12K	 BORGHOLM 6.6.1831 typ I, bågstämpel. Vackert avtryck 			 

på fint brevomslag. Postal: 2000:- 		  700:-
13K	 BORÅS 26.6.1835, bågstämpel. Ganska tydligt avtryck 			 

på fräscht fribrevsomslag. Postal: 500:- 		  300:-
14K	 GRISSLEHAMN 16.12.1847, bågstämpel. Typ 2. RÖD stämpel, 		

praktavtryck. Okänt årtal enligt Postal. 		  800:-
15	 HÖRBY 25.6.1836, bågstämpel. Typ 2. Postal: 800:- 		  300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
16	 BORGHOLMS POSTSTATION 27.7.1845, fyrkantstämpel. 			 

Sällsynt stämpel på fräscht brev med innehåll. Postal: 5000:- 		  1.800:-

1 ex 2

3

4 5

9

8 7

6
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25K	 Ryssland. Inkommande brev daterat St. Petersburg 23/4 			 
Januar 1867, sänt till Stockholm. Stämplar AUS RUSSLAND 			 
ÜBER BUR. XI. EDK.BRG, FRANCO och STOCKHOLM 			 
1.TUR. 11.1. 		  300:-

26K	 Storbritannien. Inkommande brev daterat London 			 
12.7.1858, sänt till Stockholm. Stämplar LOMBARD 			 
STREET PAID F Y 12.JY.58, KSPA HAMBURG 14.7.1858, 			 
KDOPA HAMBURG 14.7.1858, ST.P.A. 14.JUL.1858, samt 			 
P. Notering ”Via Ostende Lübeck”. 		  500:-

17	 BORGHOLMS POSTSTATION 27.1.1847, fyrkantstämpel. 			 
Mycket vackert avtryck på något ofräscht brevomslag 			 
till Karlskrona. Postal: 5000:- 		  1.500:-

18	 STORA RÖR 17.3.1853, fyrkantstämpel. Synnerligen 			 
ovanlig stämpel på brevomslag (använt två gånger) 			 
till Lund. Postal: 4000:- 		  1.200:-

19K	 SÄTHER 3.3.1849, fyrkantstämpel. Typ 2. Lyxavtryck 			 
på fräscht fribrevsomslag till Fahlun. Postal: 500:- 		  300:-

20K	 WAXHOLM, fyrkantstämpel. Typ 1. Något kladdigt avtryck 			 
på vackert fribrevsomslag i andra viktklassen sänt till Fahlun. 		  300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
21K	 Brasilien. Inkommande brev daterat Rio de Jano 13 			 

februar 1858, sänt till Stockholm. Notering ”p Tyne 			 
Sw”. Stämplar SOUTHAMPTON PACKET LETTER, 			 
LONDON, KSPA HAMBURG, m.fl. 		  500:-

22K	 Danmark. Obetald trycksak sänd från KIØBENHAVN 			 
8.6.1843, via HELSINGBORG 9.6.1843 och GRISSLEHAMN 			 
14.6.1843, till Ny Caleby, Finland. Lösen 35½ Kopek 			 
Silvermynt. Även ett inrikes brev STOCKHOLM 16.3.1855 			 
till Döderhultsvik. (2). 		  300:-

23K	 Finland. Brevomslag sänt från LONDON 21.DEC.1841 via 			 
GRISSLEHAMN 2.1.1842 till Christinestad, Finland. 			 
Notering ”via Hamburg fr Stockholm”, samt lösennotering 			 
”Lösen 71 kop i Silfv”. 		  500:-

24K	 Frankrike. Fribrev sänt från STOCKHOLM FR. BR. 			 
23.9.1831 till Nantes. Stämplar bl.a. FRCO STRALSUND, 			 
PRUSSE PAR FORBACH, C. P. R. 5, och GREIFSWALD 			 
27.SEPT. Omslaget är genomskuret, förmodligen vid 			 
ankomsten till den franska gränsen, och därefter 		
koleradecinficerat, för att förhindra smittspridning. 		  1.000:-

11

12
13

14

10

18 19 21

20

ex 22

15

16

25

Överenskommelse om kredit eller 
betalningsuppdelning skall vara gjord 

i god tid före auktionen
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27K	 Tyskland. Synnerligen vackert, genomstunget och rökt 			 
epedemibrev från DANZIG 23.6. till Stockholm. Röd 			 
epedemistämpel. 		  1.500:-

28	 Tyskland. Vackert och fräscht handbrev med sigill 			 
från Moskva till Stralsund (svenskt mellan 1648-1815), 			 
daterat 12.4.1799. 		  300:-

29	 Tyskland. Fyrkantstämpel OBETALT FR. DANNEMARK 			 
H:BORG på brev sänt från Hamburg 16 SEP 44 till Göteborg. 			 
Postal: 500:- 		  300:-

30K	 USA. Betalt brev (skört, klimatpåverkat), sänt från 			 
ÅMÅL 12.2.1857 till Wisconsin, med notering ”Franco 			 
1 Rd: 6 Sk. Bco.” = 54 Sk. Bco, samt ”Via Danmark”. 			 
Stämplar KS & NPA HAMBURG, HAMBURG PAID och 			 
N. YORK AM. PKT. 		  500:-

31K	 USA. Ofrankerat brev sänt från KRISTIANSTAD 3.1.1886. 			 
Stämplar T, NEW YORK JAN.16 DUE 10 CENTS och 			 
PROVIDENCE JAN.17.86. Lösenbelagt med 2x5 C. 		  500:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
32P	 8 st försändelser med stämplar, kvitto å ett rek om 20 skill 		

bco 1857 samt ”1855 No 23. Swensk författnings-Samling... 		
angående ett lika brefporto wid den inrikes brefwerlingen” 9 		
Mars 1855. Mycket fin kvalitet. Ex civilingenjör Erik Blomberg. 		
. 	 500:-

Postal dokumentation / Postal documentation
33P	 Kvitto för postväskearvode Tyresö 1900. 	 300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
34A	 Ca 80 st diverse i album, 1870–1960-tal. Intressant post. 		

Mest bra kval. 	 600:-
35P	 1877–1902. Blanketter nr 134, 135 och 139, inlämningsbevis för 		

rek, ass, samt en avseende postanvisning. Mest från Z-län. (13) 	 300:-
36A	 Parti obegagnade, 1930–60-tal. Bra kval. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
37K	 Sjp. 141 (från utlandet) N:o 665, etikett på inkommande 		

rekbev frankerat med 2x2d på frankokuvert sänt från 		
England till STOCKHOLM 9.1.1904. 	 400:-

38K	 Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 924, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 2+4d (skyddsperforerade märken) 		
på frankokuvert sänt från England till Carlshamn. 		
Ett märke något skadat. 	 400:-

39K	 Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 514, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 4d på 1d frankokuvert sänt från 		
England till KARLSHAMN 17.8.1905. 	 350:-

40K	 Pkxp. 2 (från utlandet) N:o 640, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 1½d på 1d frankokuvert sänt från 		
England till STOCKHOLM 3.8.1903. 	 350:-

41K	 Sjp. 141 (från utlandet) N:o 529, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 5d på 1d frankokuvert sänt från 		
England till STOCKHOLM 22.10.03. 	 350:-

42P	 Rekbrev från London till Sverige 1904 (7 d franking 		
with 4d stamp and 3d stationery) med ovanlig reketikett 		
SJP 141 (från utlandet). 	 300:-

24

27

29
26

31

28

30

37
38 39

40 41 42
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

43	 1	 3 skill grön. Defekt. Fyrkantstämplat Nyköping. 			 
	 F 42000 	 �	 1.000:-

44	 1	 3 skill grön. Kraftigt, igenlagt riss, flera 			 
	 korta tänder. Sidvänd NORRKÖPING 23.6.58. 	 �	 500:-

45	 1	 3 skill grön. Helt ny baksida. Liten del av 			 
	 fyrkantstämpel NYKÖ- 18XX. 	 �	 500:-

46	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Vackert stämplad 			 
	 (W)ADST(NA) 3.10.1855. Veck samt tfl enl. 			 
	 intyg HOW 1,3,3 (1992). F 42000 	 �	 3.000:-

47	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Reparerat ex. F 42000 	 �	 1.000:-
48	 1b	 3 skill blåaktigt grön (def, rep). Stpl 			 

	 STOCKHOLM 24.10.56. Intyg HOW. 	 �	 900:-
49	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Rep ex, samt med en del 			 

	 tandningsbekymmer, stämplat STOC(KH)OLM 			 
	 23.6.1857. Intyg HOW (2012). F 42000 	 �	 700:-

50	 1 - 5	 3 - 24 skill bco. Trevlig serie i förhållandevis 			 
	 bra kvalite. 	 �	 4.000:-

51	 1 - 5	 3 - 24 skill. Komplett serie med defekter/rep. 			 
	 3 skill bco med intyg HOW. 	 �	 3.000:-

52	 1E3	 3 skill grön, eftertryck. Medelgod centrering. 			 
	 Två korta tänder. F 7000 	 (é)	 800:-

53K	 2	 4 skill blå. Enastående lot 30 ex med olika stämpel-	 		
	 datum 1.7.1855- 31.7.1855 (endast 21.7 saknas). 			 
	 Huvudsakligen vackra rättvända stämplar inkl 			 
	 flera prakt. 1.7 med smärre tandningsdef, 2.7. 			 
	 med rep marg. 	 �	 7.000:-

54K	 2	 4 skill blå. 54 olika stämpeldatum 3.7.1855- 			 
	 28.12.1855 varav tolv ex i juli. Huvudsak 			 
	 vackra rättvända stämplar inkl flera prakt 			 
	 och några bättre. Mest bra kval. 	 �	 6.000:-

55	 2	 4 skill blå. Ett underbart exemplar med LYX-			 
	 stämpel HAPARANDA 31.5.57! 	 �	 700:-

56	 2	 4 skill blå. Ovanligt vackert exemplar med 			 
	 LYX-stpl HEDEMORA 20.12.55. 	 �	 600:-

57	 2	 4 skill blå. Fräscht ex med LYX-stämpel 			 
	 CARLSHAMN 4.2.57. 	 �	 500:-

58	 2	 4 skill blå på klipp med en synnerligen vacker 			 
	 fyrkantstämpel WIK 21.12.1855. 	 �	 500:-

59	 2	 4 skill blå. Riktigt vackert objekt med PRAKT/LYX 			 
	 fyrkantstämpel BOLLNÄS 30.7.55! F 950 	 �	 500:-

60	 2	 4 skill blå (två något ktt). Underbart ex 			 
	 med en STOCKHOLM 13.11.57 i LYX. 	 �	 400:-

61	 2	 4 skill blå. Vackert ex med PRAKT-stämpel 			 
	 STOCKHOLM 9.6.57. F 950 	 �	 400:-

62	 2	 4 skill blå. Prakt-stämplad STOCKHOLM 23.11.1857. 	�	 400:-

53
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63	 2	 4 skill blå. Två välcentrerade ex med fyrkant-			 
	 stämplar, det ena med prakt WEXIÖ 18.6.1857. 	 �	 300:-

64	 2	 4 skill blå. Mycket vackert ex med stpl 			 
	 STOCKHOLM 7.12.55. F 950 	 �	 300:-

65	 2	 4 skill blå. Fräscht exemplar i medelgod centrering. 			 
	 Del av stämpel RONNE(BY) 19.11.18XX. F 950 	 �	 300:-

66	 2	 4 skill blå. Fräscht exemplar med praktstpl 			 
	 SÖDERHAMN 4.5.58! 	 �	 300:-

67	 2	 4 skill blå på klipp med fyrkantstpl GEFLE 			 
	 20.9.1855. Vackert objekt. 	 �	 300:-

68	 2a	 4 skill blå med GEFLE fyrkantstämpel 			 
	 FÖRSTA DAGEN 1.7.1855. Trots ngt omtandat			 
	 ett tilltalande UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 �	 5.000:-

69	 2a	 4 skill blå. Vackert ex med PRAKT-stämpel 			 
	 MOTALA 12.7.55 = 12:e dagen. 	 �	 1.500:-

70	 2a	 4 skill blå (två små tunna fläckar). Vackert			 
	 stämplat SUNDSWALL  ANDRA DAGEN 			 
	 2.7.1855! Intyg Nils Svensson: 2,3,4. 	 �	 1.000:-

71	 2a	 4 skill blå på klipp med en vacker STOCKHOLM 			 
	 2.7.1855 - ANDRA DAGEN. Intyg Harbrecht : 			 
	 2,1,3-4. 	 �	 700:-

72	 2a	 4 skill blå (kt). Mycket gott ex med LYX 			 
	 fyrkantstpl ÅNÄSET 5.7.56. Intyg HOW: 3,3,5. 	 �	 700:-

73	 2a	 4 skill blå (litet inhak). Mycket vackert ex 			 
	 med en LYX fyrkant NYLAND 11.8.55. 	 �	 600:-

74	 2a	 4 skill blå. Mycket vackert ex med en LYX 			 
	 bågstämpel NORRTELJE 7.7.1855. Intyg Sjöman: 			 
	 3,2,5. 	 �	 600:-

75	 2a	 4 skill blå. Praktcentrerat ex med PRAKT/LYX-			 
	 stpl STOCKHOLM 25.9.1855. Intyg HOW: 4,4,4-5. 	 �	 600:-

76	 2a	 4 skill blå. Vackert klipp med HAPARANDA 			 
	 bågstpl 26.9.55 i LYX. 	 �	 500:-

77	 2a	 4 skill blå. Vackert och färgstarkt ex med 			 
	 dubbeltand i höger marg, PRAKT fyrkantstpl 			 
	 GEFLE 12.7.1855. Intyg Harbrecht: 3,2,4. 	 �	 500:-

78	 2a	 4 skill blå. Mycket gott exemplar med 			 
	 fyrkantstpl SÖDERHAMN 19.7.55 första månaden. 			 
	 Intyg Sjöman. 	 �	 500:-

ex	 54



12

79	 2a	 4 skill blå (bruten tand). Mycket vackert 			 
	 och fräscht ex på klipp med LYX fyrkantstpl 			 
	 SÖDERHAMN 28.7.1855. Intyg HOW: 3-4,3,5. 	 �	 500:-

80	 2a	 4 skill blå (ett par ktt). Praktstämplat 			 
	 klipp GRYTHYTTEHED 25.11.55. Intyg HOW: 2,1,4. 	�	 500:-

81	 2a	 4 skill blå. Praktstämpel STOCKHOLM 24.7.55 			 
	 första månaden. 	 �	 300:-

82	 2a	 4 skill blå (kt). Extremt snedcentrerat ex 			 
	 med del av två märkesbilder. Fyrkantstpl 			 
	 WESTERVIK 18.12.55. Intyg Sjöman. 	 �	 300:-

83	 2a	 4 skill blå (små åldersflr). Praktstämpel 			 
	 WENERSBORG 21.7.1855. Utlåtande Åkerstedt. 	 �	 300:-

84	 2a1	 4 skill blå, tunt papper. Vackert ex. stämplat 			 
	 EKESJÖ 22.4.1856. Lätt vht. F 950 	 �	 300:-

85	 2b	 4 skill ljusblå (lätt vikt ht). PRAKTEXEMPLAR 			 
	 med LYX-stpl STOCKHOLM 27.7.55! Intyg HOW: 			 
	 4,3,5. 	 �	 800:-

86	 2b	 4 skill ljusblå. Praktexemplar med LYX 			 
	 fyrkantstpl BIÄSTA 26.8.1855. Intyg HOW: 			 
	 4,3,5. F 1400 	 �	 700:-

87	 2b	 4 skill ljusblå (En något kort tand). Tilltalande prakt-			 
	 exemplar med fyrkantstpl WEXIÖ 14.9.56. F 1400 	 �	 500:-

88	 2b	 4 skill ljusblå. Mkt vackert och fräscht 			 
	 exemplar avstämplat 6:e dagen STOCKHOLM 			 
	 6.7.1855. Intyg HOW: 3-4, 3, 3-4. F 1400 	 �	 500:-

89	 2c	 4 skill högblå. PRAKTEX i mycket hög färgstyrka 			 
	 med PR/LYX-stpl STOCKHOLM 31.8.55. Intyg 			 
	 Obe: 4.3.4-5. F 3500 	 �	 600:-

90	 2c	 4 skill högblå (ngt kt). Mycket vackert ex 			 
	 på klipp med LYXSTPL STOCKHOLM 31.7.55. 			 
	 Intyg Sjöman: 3,2,5. F 1700 	 �	 400:-

91	 2d	 4 skill mattblå. Mycket intressant ex då det 			 
	 är stämplat i STOCKHOLM redan 31.7.1855. 			 
	 Utlåtande och sign Sjöman. F 2200 	 �	 700:-

92	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Mycket 			 
	 vackert ex av en svår nyans med PR/LYX-stpl 			 
	 WESTERÅS 7.8.55. F 4000 	 �	 600:-

93	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Praktstpl 			 
	 STOCKHOLM 19.10.55. Intyg Sjöman: Mkt gott - 			 
	 praktexemplar. F 4000 	 �	 600:-

94	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. LYX-			 
	 stämplat ex av en svår nyans STOCKHOLM 			 
	 16.8.55. F 2200 	 �	 500:-

95	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 ex med stpl LINKÖPING 6.1.56. Intyg Lasse 			 
	 Nielsen. F 2200 	 �	 400:-

96	 2e	 4 skill blå (liten förtunning). Utomordentligt 			 
	 vackert ex med LYX-stämpel ULLÅNGER 29.3.57.			 
	 Intyg Obe: 4,4,5. 	 �	 700:-

97	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Utsökt ex 			 
	 med PR/LYX-stämpel SÖDERHAMN 10.1.1857. 			 
	 Intyg Obe: 3, 2, 4-5. 	 �	 500:-

98	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck. Mycket gott 			 
	 exemplar med praktstpl WADSTENA 1.7.57. Intyg 			 
	 HOW: 3,3,4. 	 �	 600:-

99	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck. PRAKT-stämpel 			 
	 HAPARANDA 19.8.57. Intyg Sjöman: Mycket gott 			 
	 - PRAKTEXEMPLAR. 	 �	 600:-

100	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck. Mycket vackert 			 
	 och fräscht ex med PRAKT-stämpel CARLSHAMN 			 
	 15.8.57. Intyg HOW: 3,3,4. 	 �	 400:-
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101	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck (lätt vikt ht). 			 
	 PRAKTEX med LYX-stämpel OSCARSHAMN 			 
	 13.11.56. Intyg HOW: 4,3,5. F 4000 	 �	 1.300:-

102	 2h1	 4 skill ljusblå med PRAKT fyrkantstämpel WIK 			 
	 30.3.57. Intyg N.S: 3,3,4. 	 �	 600:-

103	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Fräscht 			 
	 exemplar med en mycket vacker AVESTA 			 
	 fyrkantstämpel. Nyansintyg HOW. 	 �	 400:-

104	 2i	 4 skill gråultramarin med stpl CALMAR 			 
	 19.12.185x. Felfritt ex enligt utlåtande 			 
	 Einar Lundström. F 3300 	 �	 500:-

105	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Stämplat KÖPING 1857. F 3300 	 �	 400:-

106	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå) med 			 
	 omvänd hel stämpel CALMAR 2.11.57. F 6000 	 �	 1.000:-

107	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. God centrering. Liten del av 			 
	 fyrkantstämpel. Lätt vikt hörntand. F 4000 	 �	 1.000:-

108	 2j2	 4 skill gråultramarin. Mycket vackert och 			 
	 fräscht exemplar med PRAKT-stämpel 			 
	 WADSTENA 6.12.57. Intyg HOW: 3,2,4. F 6000 	 �	 900:-

109	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. SÖDERHA(MN) 10.10.18XX. Bht, ft, 			 
	 horisontalt brott, enligt intyg NS (1958). F 4000 	 �	 400:-

110	 2j3	 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt 			 
	 papper (kt). Ovanligt färgmättat ex av en 			 
	 mycket svår nyans med sidvänd stämpel 			 
	 CALMAR 16.11.57. Intyg HOW: 2,2,3. F 7800 	 �	 1.000:-

111	 2l	 4 skill grönaktigt blå. Utsökt exemplar med 			 
	 en perfekt STOCKHOLM 18.9.58. Intyg Sjöman: 			 
	 Mycket gott till PRAKTEXEMPLAR. F 1300 	 �	 600:-

112	 2l	 4 skill grönaktigt blå. Praktstämpel STOCKHOLM 			 
	 8.4.58. Intyg Harbrecht: 3-4, 3, 4. F 1300 	 �	 600:-

113	 2m	 4 skill blå, klart tryck (lätt vikt ht). 			 
	 PRAKT-exemplar med LYX-stämpel CALMAR 			 
	 17.5.58. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 600:-

114	 2m	 4 skill blå, klart tryck (vikt ht). Färgfräscht 			 
	 ex med LYX-stämpel ULLÅNGER 25.4.58. 			 
	 Intyg HOW: 2,2,5. 	 �	 400:-

115	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Färgstarkt exemplar med PRAKT-stämpel 			 
	 SOLLEFTEÅ 20.1.58. 	 �	 400:-

116	 2m v6	 4 skill blå, klart tryck. Mycket gott exemplar 			 
	 med PRAKT-stämpel SÖDERHAMN 23.1.58 			 
	 samt variant ”F.YRA”. 	 �	 500:-

117	 2v4	 4 skill blå. Variant inböjd vänsterram. Mindre 			 
	 åldersfläckar. Medelgod centrering och del 			 
	 av stämpel STOCKH(OLM) 22.5.1858. F 1400 	 �	 300:-

118	 2E1	 4 skill blå, 1868-års första eftertryck. Klippt 			 
	 tandning till vänster, som ofta. Bra centrering. 	 é	 1.000:-

119	 2E2	 4 skill blå, 1868-års andra eftertryck. 			 
	 Medelgod centrering. En något kort tand. 	 é	 500:-

120	 3	 6 skill grå. Reparerat ex med vacker fyrkantstpl 			 
	 GEFLE 5.7.55 = 5:e dagen. Intyg Grönlund. 	 �	 700:-

121	 3a1	 6 skill grå. Vackert ex. av första nyansen, 			 
	 stämplat GEFLE 23.11.1856, samt liten del av 			 
	 andra stämpel. Obetydligt veck enl. HOW 2,3,2 			 
	 (1993). F 12000 	 �	 2.000:-

122	 3b	 6 skill ljusgrå (två marg omperf). Vacker 			 
	 stpl GEFLE 11.3.57. Intyg Sjöman. 	 �	 600:-

123	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Reparerat ex med 			 
	 intyg Sjöman. F 12000 	 �	 500:-

124	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Mycket gott exemplar 			 
	 med en sidvänd STOCKHOLM 12.1.58. Intyg 			 
	 Sjöman: 3,3,3. F 12000 	 �	 2.000:-

125	 3e	 6 skill brunaktigt grå (två ngt ktt). Mycket 			 
	 vackert ex med en sidvänd STOCKHOLM 26.4.58. 			 
	 Intyg Obe: 2,2,3-4. F 12000 	 �	 1.000:-

126	 3f	 6 skill gråbrun, defekt. Sidvänd stämpel Stockholm 			 
	 28.6.1858. Utlåtande P. Sjöman, ”Gott och med en 			 
	 mindre vanlig nyans”. Gott ex. F 13000 	 �	 800:-

127	 3E1	 6 skill grå 1868-års första eftertryck. Två 			 
	 runda hörn. 	 é	 500:-

128	 3E2	 6 skill lilagrå, 1868-års andra eftertryck. 			 
	 Medelgod centrering. Intressant positionsvariant 			 
	 vid övre höger 6:a. 	 (é)	 1.000:-

129	 4	 8 skill gul. Luckfyllare. F 45000 	 (é)	 1.000:-
130	 4	 8 skill gul. God centrering. Reparerat hörn. F 5000 	 �	 400:-
131	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Synnerligen vackert 			 

	 ex med PR/LYX-stpl MOTALA 14.7.55 första 			 
	 månaden. F 6500 	 �	 1.200:-

132	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Vackert ex med PRAKT 			 
	 fyrkantstpl WADSTENA från första månaden, 			 
	 datum i stämpeln ändrad med bläckskrift. Intyg 			 
	 Sjöman. F 6500 	 �	 1.200:-

133	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Mycket gott exemplar med 			 
	 stark färgmättnad, stpl STOCKHOLM 11.3.56. Ob riss. 			 
	 Intyg F Obermüller 3,3,3. Mycket gott exemplar. F 6500	�	 1.000:-

134	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Mycket gott exemplar 			 
	 med fyrkantstpl DÖDERHULTSVIK 5.7.55 femte 			 
	 dagen. Intyg Sjöman. 	 �	 1.000:-

135	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Vackert ex med fin 			 
	 stpl SUNDSWALL 9.7.55 första månaden. Intyg 			 
	 Grönlund. F 6500 	 �	 900:-

136	 4a	 8 skill rödaktigt orange (smal tand i höger 			 
	 marg). Mycket gott ex med PRAKT fyrkantstpl 			 
	 GEFLE 5.7.55 femte dagen! Intyg Sjöman. F 6500 	 �	 800:-

137	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Stämplat Stockholm 17.9.1856. 			 
	 Sign Sjöman. F_6500 	 �	 700:-

138	 4a	 8 skill rödaktigt orange med fyrkantstpl 			 
	 UPSALA 22.7.55 första månaden. Intyg Sjöman: 			 
	 2,2,3. F 6500 	 �	 500:-

139	 4b	 8 skill brunaktigt orange (liten tfl). 			 
	 Synnerligen vackert ex med PR/LYX-stämpel 			 
	 STOCKHOLM 22.10.55. Intyg Sjöman: Godtagbart-			 
	 gott ex. F 6500 	 �	 700:-



14

140	 4c	 8 skill cirongul. ngt defekt. Stämplad 			 
	 Söderhamn 27.9.1856. 	 �	 1.000:-

141	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck (2 ngt ktt). 			 
	 Gott exemplar stpl STOCKHOLM 3.3.57. 			 
	 Intyg Sjöman. F 5000 	 �	 700:-

142	 4f	 8 skill matt gulorange. Reparerat ex med en 			 
	 sidvänd CALMAR 13.2.58. F 5000 	 �	 500:-

143	 4h	 8 skill orange, klart tryck (ngt kort tand). 			 
	 Mycket gott exemplar med sidvänd STOCKHOLM 			 
	 6.5.58. Intyg Sjöman: 3 (3) 3. F 5500 	 �	 900:-

144	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Mycket vackert 			 
	 ex, stämplat WADSTE(NA) 18.8.5x. Horisontellt 			 
	 veck enl. Sjöman (2) 3 4 (1973). F 5500 	 �	 700:-

145	 4E2	 8 skill gul, 1868-års andra eftertryck. Medelgod 			 
	 centrering. Intressant dubbeltand till höger. 	 é	 800:-

146	 5	 24 skill röd. Flera korta tänder, flera 			 
	 felande tänder, rep hörn. Del av rättvänd 			 
	 KARLSKRONA 9.1.1858. 	 �	 500:-

147	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Vackert LYX-			 
	 centrerat ex. stämplat UPSALA 19.7.1857. 			 
	 Obetydlig repa enl. intyg HOW 2-3, 5, 3 			 
	 (2099). F 18000 	 �	 2.500:-

148	 5b v2	 24 skill orangeröd med variant: T förlängt 			 
	 nedåt samt typfel: Tjock övre ramlinje. Intyg 			 
	 Sjöman: Godtagbart - Gott exemplar! F 20000 	 �	 1.700:-

149	 5E2	 24 skill orangeröd, 1868-års andra eftertryck. 			 
	 Nära sned centrering. 	 é	 800:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
150	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Liten 			 

	 tunn fläck. Vacker stjärnstämpel. Utlåtande 			 
	 P. Sjöman. ((3),4,3. F 7500 	 �	 500:-

151	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Medelgod centrering. Fräscht exemplar med 			 
	 del av stjärnstämpel. F 4000 	 �	 700:-

152	 13a	 3 öre olivbrun. 	 (é)	 800:-
153	 13a	 3 öre olivbrun. Fräscht ex, vackert stämplat 			 

	 NORRKÖPING 9.8.1862. F 4000 	 �	 700:-

154	 13a m fl	3 öre olivbrun. God centrering. Del av stpl 			 
	 UDDEVALLA + F 16g 20 öre röd-mattröd 			 
	 NORRKÖPING 19.11 1873. Mycket vackert + 			 
	 F 41c 3 öre mörkt orangebrun RAMSELE 3.5 1896. 			 
	 Prakt + F 48 50 öre röd (blekt) UDDEVALLA 			 
	 15.8 1890. Prakt + F 152 Acxz 1920 Gustaf II Adolf 			 
	 20 öre blå, tvåsid tandn. med vm linjer + KPV + 			 
	 Stpl. RINGTYP T.14. Fem ex gränsande till 			 
	 prakt: F 19c, 22d, 23, 25f, 26. Lågt utrop! 	 �	 800:-

155	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun på lokalbrev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 3.5 3 TUR (kladdiga avtryck). 	 *	 700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
156	 7	 5 öre grön. PR/LYXEX med en ÖSTRA HUSBY 			 

	 9.2.70 i LYX! 	 �	 600:-
157	 7	 5 öre grön. Superbt ex TÖREBODA 30.8.71. 	 �	 400:-
158	 7	 5 öre grön. LYX-stämplad MALUNNG 18.7.68. 	 �	 300:-
159	 7	 5 öre grön. Mycket fräscht ex med LYX-stämpel 			 

	 BÅSTAD 8.6.71. 	 �	 300:-
160	 7	 5 öre grön. Praktstämpel NORDMALING 23.11.71. 	 �	 300:-
161K	 7+14B	 5 öre + 2x3 öre Liggande Lejon på intressant 			 

	 förstasida till FÖRTECKNING ÖFVER MYNT 			 
	 OCH MEDALJER M. M. TILL SALU HOS 			 
	 H. SELLING I GÖTEBORG OKT 1870. Ev sänt till 			 
	 utlandet, t.ex. finns en trycksak till Frankrike känd 			 
	 med 11 öre under vapenperioden. Trycksaken 			 
	 är något fuktskadad, och förmodligen beskuren, 			 
	 samt en 3-öring klippt. Stämplad GÖTEBORG 			 
	 15.4.1871. 	 *	 500:-

162K	 7, 14B, 16   3+5+20 öre på brev till Finland, stämplat 			 
	 ESKILSTUNA 20.10.1871. Vackert och färgfriskt 			 
	 brev med den ovanliga transitstämpeln 			 
	 STOCKHOLM N:r 7 21.10.1871 på baksidan. 	 *	 2.500:-

163K	 7, 14b, 16   3+5+20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 6.12.1869 till Finland. Kuvertet ”lagat” med tejp. 	 *	 300:-

164	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert exemplar 			 
	 med utländsk stämpel FRANC(O). Mycket sällsynt! 	 �	 400:-

165	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Praktstämplat 			 
	 SKÖFDE 16.3.1863. Två dubbeltänder i nedre 			 
	 marginalen. Ett par ktt. Nyanserat av HOW. 	 �	 300:-

166	 7c1	 5 öre gulgrön. Vackert praktex, WESTERÅS 20.7.1870. 	�	 500:-
167	 7C2	 5 öre gulgrön. Prakt LULEÅ 6.7.71. En ngt 			 

	 avkortad tand. 	 �	 300:-
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168	 7c2	 5 öre gulgrön, med dubbeltand. LYX-stämplat 			 
	 MÖNSTERÅS 24.3.1871. Nålningsfel i övre 			 
	 vänstra hörnet. 	 �	 300:-

169	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. LYX AVESTA 29.8.70! 	 �	 600:-
170	 7f	 5 öre ljust gulgrön. PRAKT/LYX-exemplar 			 

	 LULEÅ 12.4.73. 	 �	 400:-
171	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning (kt). Prakt-			 

	 stämplat MALMÖ 23.12.1872. Nyanserat av HOW. 	 �	 300:-
172	 7-12	 SET (6), plus två extra 12 öre. Blandad kval. F 3800 	 �	 300:-
173	 7-12N	 1885-års nytryck SET (5). 	 é	 1.000:-
174	 8	 9 öre violett. Perfekt centrering. F 2200 	 �	 500:-
175	 8N1	 9 öre violett, nytryck tandn 13. Lyxexemplar. 	 é	 500:-
176P	 9	 12 öre blå. i rekonstruerat kvartsark samt 			 

	 27 st märken med avarter od. stämplar: 			 
	 Stockholms turstämpel 6 resp strålstämpel 			 
	 Born och Gefle-stämpel på samma märke. (52). 	 �	 500:-

177	 9	 12 öre blå. Underbart ex, STABY 20.9.68 i LYX! 	 �	 300:-
178	 9	 12 öre blå. Prakt SÖDERHAMN 55.5.67. 	 �	 300:-
179	 9	 12 öre blå. Prakt /lyx SKENNINGE 1.4.70. Ett 			 

	 par något avkortade tänder, på litet brevstycke. 	 �	 300:-
180K	 9, 11	 12+30 öre på brevomslag sänt till Frankrike. 			 

	 Stämplar PKXP Nr 1 24.1.1872, SUEDE-			 
	 ERQULINES 28.JAN.72, MONTPELLIER 			 
	 29.JAN.72, samt FRANCO och PD, m.fl. 			 
	 Kuvertet med litet riss samt mindre åldersfläckar. 	 *	 500:-

181K	 9, 14B	 2x3+5x12 öre på brev stämplat W.S.B. 8.11.1866, 			 
	 sänt till England. Ankomststämplat CROYDON 			 
	 12.NO.66. Överfrankerat med 1 öre. Ett trevligt 			 
	 objekt trots skador på märken samt kuvert. 	 *	 500:-

182	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Vackert exemplar 			 
	 med lyxstämpel BALTACK 29.4.1869. 	 �	 300:-

183K	 9c3, 11e2   12+30 öre som UNIK kombination på brev-			 
	 kuvert för porto 41 öre sänt till hertigen Duke 			 
	 Visconti-Venosta som för tiden var utrikesminister 			 
	 i Florens, Italiens dåvarande temporära 			 
	 huvudstad. Stämplar PKXP Nr 1 22.1.1870, PKXP 			 
	 Nr 2 23.1.1870, KIEL-HAMBURG 24.1.IR, VERONA 			 
	 3S 26.GEN.70, samt P.D. och FRANCO. Portoperiod 			 
	 1.4.1869-30.9.1873 med svensk wfr-notering 			 
	 ”3” (Sgr) till Tyskland samt tysk wfr-notering 			 
	 ”1½” (Sgr) till Italien. Ett par nötta tänder, 			 
	 samt kuvertet uppskuret med den övre bakfliken 			 
	 ngt beskuren. Trevligt objekt. 	 *	 3.000:-

184K	 9c3, 12g2   12 öre blå och 50 öre violettaktigt rosa 			 
	 på inrikes ass i första viktklassen, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.5.1870. Kort tand på 12 öre och 			 
	 något ofräscht kuvert. F 4500 	 *	 400:-

185K	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning på vackert 			 
	 brevomslag med fyrkantstämpel NEDERCALIX 			 
	 11.10.1868. 	 *	 400:-

186	 9h1	 12 öre klar ultramarin (lätt vikt ht). Strålande 			 
	 vackert ex med en CALMAR 9.6.62 i LYX! 	 �	 400:-

187	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Strålande vackert ex. på 			 
	 brevomslagsdel, stämplat WISBY 21.12.1861. 	 r	 400:-

188	 9J2	 12 öre svartaktigt ultramarin. Trots en 			 
	 åldersfläck, ett vackert ex. av en bra nyans, 			 
	 med två dubbeltänder. F 2000 	 �	 1.000:-

189	 9v6	 12 öre blå, “utropstecknet”. F 1800 	 �	 300:-
190	 10	 24 öre orange (ngt kt). Superbt ex. CALMAR 25.7.64! 	 �	 800:-
191	 10	 24 öre gulorange. Praktcentrerat exemplar med 			 

	 lyxstämpel LINKÖPING 13.5.1864. En felande 			 
	 tand uppe till vänster. 	 �	 500:-

192	 10	 24 öre orange. Prakt /lyx BORÅS 9.4.68. F 275 	 �	 300:-
193	 10	 24 öre orange i fyrstrip, stämplat Göteborg 			 

	 1.4.1869. 	 r	 400:-
194	 10d2	 24 öre orangegul, 1865 års perforering. 			 

	 Praktexemplar FALUN 20.5.67, intyg Sjöman. 	 �	 500:-

161

155 162

163 180

183
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195	 10d2	 24 öre orangegul. LYX-stämpel KALMAR 16.5.69. 	 �	 400:-
196	 10d2	 24 öre orangegul (kort tandsp). Superbt ex 			 

	 MALUNG 27.8.68! 	 �	 400:-
197	 10f1	 24 öre rödorange. Fräscht exemplar i medelgod 			 

	 centrering med sidvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 14.10.1862. 	 �	 300:-

198	 10g1	 24 öre gul (lätt vikt ht). LYX-stämplat 			 
	 MÖNSTERÅS 12.4.65. Intyg Sjöman. F 500 	 �	 500:-

199	 10h2	 24 öre rödaktigt orange. Ett helt underbart 			 
	 ex KALMAR 7.2.72 med intyg HOW: 4-5, 5, 4-5. 	 �	 600:-

200	 10h2	 24 öre rödaktigt orange. Praktexemplar med 			 
	 LYXSTPL WINGÅKER 20.8.67. Intyg HOW: 4,4,5. 	�	 600:-

201K	 10h2, 12f2   24+50 öre på öppet rekommenderat brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 15.7.1870 till Enånger. 			 
	 Båda märkena med div tandningsbekymmer, samt 			 
	 24 öre med riss. Intyg HOW 2, (3,3) (3,3) 3 			 
	 (1997). F 7000 	 *	 500:-

202	 11	 30 öre brun. Lyx-stämplad Göteborg 2.1.1868. 	 �	 300:-
203K	 11	 30 öre brun i par på brevomslag till Finland 			 

	 stämplat GÖTEBORG 10.11.1865. F 1800 	 *	 700:-
204K	 11	 3x30 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 

	 STOCKHOLM 30.10.1868 till England, via 			 
	 Danmark. FRANCO och LONDON PAID 			 
	 24.OC.68. Felande ht, samt nötta tänder till 			 
	 följd av märkenas placering. F 5000 	 *	 700:-

205K	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering, par på 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1867 till 			 
	 Finland. Ankomstststämplat ANK 6.9. 	 *	 500:-

206	 11g	 30 öre rosabrun. PR/LYX STRENGNÄS 15.9.72! 	 �	 400:-
207	 11g	 30 öre rosabrun (vht, ngt kt). LYX-centrerat ex 			 

	 med LYX-stpl FALUN 8.5.72. Intyg HOW: 2,5,5. 	 �	 400:-
208	 11h	 30 öre chokladbrun (kht). LYX-stämplat EKSJÖ 			 

	 31.5.1872. 	 �	 300:-
209	 12	 50 öre röd. Postfriskt exemplar. F 13000 	 éé	 3.000:-
210	 12	 50 öre röd. Prakt STOCKHOLM 13.1.72. 	 �	 400:-
211	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. 			 

	 Vackert ex stämplat BORÅS 7.3.1872. 	 �	 300:-

212	 12h	 50 öre rosa. Vackert, välcentrerat ex, stämplat 			 
	 KALMAR 7.9.1872. Liten missfärgning. 	 �	 300:-

213	 12v2	 50 öre röd, “ÖRF” istället för “ÖRE”. Medelgod 			 
	 centrering. Del av omvänd stämpel STOCKHOL(M) 			 
	 10.5.186X. F 1500 	 �	 500:-

214	 12N1	 50 öre röd, nytryck tandn 13. Prakt-lyxexemplar. 			 
	 Något gulnad gummering. 	 é	 500:-

Liggande lejon / Lying lion
215	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. 			 

	 Färgfriskt exemplar. F 7500 	 é	 2.500:-
216	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I, på klipp. Stämplat 			 

	 STOCKHOLM 3.TUR 27.4. F 6000 	 �	 500:-
217	 14B	 3 öre brun, typ II. 52 stycken olika nyanser. 			 

	 Många med läsbara stämplar. F 6.760 	 �	 900:-
218	 14B	 3 öre brun, typ II. Snedcentrerat, del av 			 

	 två märken. Vikta hörntänder. 	 �	 300:-
219	 14-16N1	SET nytryck tandn 13 (3). F 5000 	 éé	 1.200:-
220	 15	 17 öre violett. Fem st i mest godtagbar 			 

	 kvalitet. F 6.500 	 �	 900:-
221	 15	 17 öre violett. Mycket vackert ex med en svår 			 

	 Ölandsstämpel BÖDA 24.7.70 i PR/LYX! 	 �	 800:-
222	 15	 17 öre violett med 1855 års perf. Vackert 			 

	 stämplad ÅBY 1.4.1871. 	 �	 300:-
223K	 15	 17 öre som singelfrankering på brev sänt från 			 

	 UDDEVALLA 8.4.1869 till Danmark. Ankomst-			 
	 stämplat KIØBENHAVN 10.4. Anmärkningar 			 
	 på både märke och kuvert. 	 *	 300:-

224	 15b1	 17 öre blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 
	 Praktex med LYX-stämpel KALMAR 10.7.66! 	 �	 800:-

225	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 
	 Vackert praktex. stämplat SÖDERHAMN 			 
	 12.6.1866. F 1300 	 �	 800:-

226	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års 			 
	 tandning. Prakt STOCKHOLM 13.12.66. 	 �	 300:-

227	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Ett ovanligt vackert och färgstarkt 			 
	 märke på brevstycke. Stämplat EKSJÖ 25.11.1868. 			 
	 Praktobjekt enl. intyg HOW 4, 3, 5 (1990). F 3500 	 r	 800:-

181
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228	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Ägarstämpel på baksidan. 			 
	 F 6500 	 é	 1.500:-

229	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex. (lvht) 			 
	 stämplat KALMAR 10.5.1870. F 6500 	 �	 1.000:-

230	 15c	 17 öre blåaktigt grå (ngt tunn i övre marg). 			 
	 F 6500 	 �	 400:-

231	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Rep hörn. Praktstämplat 			 
	 YSTAD 29.7.1869. F 6500 	 �	 300:-

232	 16	 20 öre röd. Fräscht postfriskt ex. F 6000 	 éé	 1.500:-
233	 16	 20 öre röd. 53 stycken. Olika nyanser. Många 			 

	 med läsbara stämplar. F 8.480 	 �	 1.000:-
234	 16	 20 öre röd. PR/LYX-ex. STRENGNÄS 12.9.72.	 �	 400:-
235	 16	 20 öre röd. Fem vackra ex med mest pr-			 

	 lyxstämplar 1869–72. 	 �	 400:-
236	 16	 20 öre röd. 	 �	 300:-
237	 16	 20 öre röd. Praktexemplar stämplat STABY 			 

	 17.11.1870. 	 �	 300:-
238	 16	 20 öre röd. Prakt NORRKÖPING 5.570. 	 �	 300:-
239	 16	 20 öre röd. Prakt KARLSHAMN 29.1.70. 	 �	 300:-
240	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Praktex. 			 

	 F 2600 	 é	 800:-
241K	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd på medfaret 			 

	 brev till Norge med tidig avstämpling 			 
	 STOCKHOLM 24.4.1866. 	 *	 400:-

242K	 16c	 20 öre orangeröd i par på något ofräscht brev 			 
	 till Tyskland. 	 *	 400:-

243	 16e	 20 öre tegelröd. PR/LYXEX MISTERHULT 			 
	 4.4.71! 	 �	 400:-

244	 16g	 20 öre röd-mattröd. Praktexemplar stämplat 			 
	 WAXHOLM 5.9.1872. 	 �	 300:-

245	 16g	 20 öre röd-mattröd. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 LYSEKIL 9.8.1872, med ytterst liten del av 			 
	 andra stämpel. Kort tandspets. 	 �	 300:-

246	 16v3	 20 öre röd, färgad linje i vänster marginal. 			 
	 Nära prakt. PXKP N:r.9 21.1.1869. 	 �	 800:-

247	 16N	 20 öre röd, nytryck tandn 13. Praktexemplar. 	 é	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
248K	 17	 3 öre brun. Mycket vacker lot 38 olika prakt-			 

	 lyxstämplar, bl.a. ingår Ed, Rällså och Åby 1873. 	 �	 700:-
249	 17	 3 öre brun. Utsökt ex med en SKARA 28.7.74 i LYX! 	 �	 300:-
250P	 17	 3 öre brun, 50 st. Bl.a. nyanser, inkl ett 			 

	 par tidiga, samt någon vacker stämpel. F 4000 	 �	 300:-
251K	 17, 19, 25   3+5+30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 22.8.1874 till Ryssland. Ett par vikta tänder 			 
	 samt en del mindre åldersfläckar. 3-öringen 			 
	 ett felcentrerat marginalex. F 12000 	 *	 2.000:-

252	 17e	 3 öre orangebrun. PRAKT/LYX-ex. UPSALA 			 
	 6.12.73. 	 �	 400:-

204 205
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253	 17e	 3 öre orangebrun. Praktex med LYX-stämpel 			 
	 JÖNKÖPING 15.3.75! 	 �	 400:-

254	 17-27	 SET (11). 4 öre kt. F 3.750 	 �	 400:-
255	 18	 4 öre grå. God centrering. F 1300 	 �	 400:-
256	 18	 4 öre grå. Stämplat Carlskrona 24.10.1878. F 1300 	 �	 300:-
257	 18	 4 öre grå. PR/LYX-stämpel NORA 12.10.78. F 1300 	�	 300:-
258	 18a	 4 öre mörkgrå-grå med vit fläck i fältet till 			 

	 vänster om valörsiffran. God centrering. 			 
	 Omvänd stämpel UPSALA 18.9.1877. 	 �	 400:-

259P	 19	 5 öre grön. Synnerligen vacker lot 90 olika 			 
	 PRAKT-LYXSTÄMPLAR, t.ex. lyxstämplar Pukavik, 			
	 Skokloster och Ålshult. Så gott som samtliga 			 
	 märken är inköpta som singelobjekt på olika 			 
	 auktioner under en dryg 30-årsperiod. 	 �	 1.500:-

260	 19	 5 öre grön. 97 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 med läsbara stämplar. F 4.850 	 �	 700:-

261	 19	 5 öre grön. Superbt ex med en absolut LYX-			 
	 stämpel TROSA 13.1.76! 	 �	 400:-

262	 19	 5 öre grön. Synnerligen vackert och fräscht 			 
	 ex med en NÄSSJÖ 6.11.76 i högsta LYX! 	 �	 400:-

263	 19	 5 öre grön. Prakt FILIPSSTAD 3.8.77. 	 �	 300:-
264	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön. Pr/lyxcentrerat 			 

	 ex med en NORA 13.11.76 i LYX! 	 �	 300:-
265	 20	 5 öre grön. 24 stycken. Olika nyanser. Många 			 

	 med läsbara stämplar. F < 9.600 	 �	 1.000:-
266	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 

	 Vackert ex, med praktstämpel PKXP NR 1 NED 			 
	 28.9.1872. 	 �	 400:-

267	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Tilltalande ex med en mycket vacker GULLABO 			 
	 4.9.73! 	 �	 300:-

268	 20i	 6 öre matt blålila med Praktstämpel STOCKHOLM 			 
	 19.12.1875 1.TUR. 	 �	 400:-

269	 20i	 6 öre matt blålila. Trots kt ett underbart 			 
	 ex med en LOFTAHAMMAR 5.9.75 i LYX. 	 �	 300:-

270	 20v3	 6 öre gråviolett, färglinje i övre marginalen. 			 
	 God centrering. Vackert exemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6 TUR 28.10.1875. 	 �	 400:-

271P	 21	 12 öre blå. Synnerligen vacker lot 232 olika 			 
	 prakt-lyxstämplar inkl många bättre som t.ex. 			 
	 Asa, Ed, Finnskoga, Gullered, Snärshult, 			 
	 Tierps Station, Trönö och Uggelbo. Nästan 			 
	 alla märken är köpta som singelobjekt på 			 
	 olika auktioner under en dryg 30-årsperiod. 	 �	 3.000:-

272A	 21	 12 öre blå. i nyanser. 77 st märken, två st 			 
	 par och 18 st försändelser varav två kuriosabrev 			 
	 i album. Allt i mycket hög kvalitet, flera 			 
	 med Prakt och Lyx-stämplar. Ex civilingenjör 			 
	 Erik Blomberg. 	 �	 2.000:-

273	 21	 12 öre blå. LYX-exemplar HAPARANDA 10.11.72. 			 
	 Bländande vackert! 	 �	 400:-

274	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt papper. 			 
	 Praktexemplar stämplat SÄBY 2.12.1872. Minimal 			 
	 del av andra stämpel.	 �	 300:-

275	 21j	 12 öre blekblå. Utomordentligt vackert och 			 
	 fräscht ex med en STABY 5.5.73. En pärla! 	 �	 400:-

276	 21k	 12 öre blå-ljusblå. Mycket vackert ex, stämplat 			 
	 PKXP NR 16 UPP 8.4.1874. 	 �	 300:-

277	 21m	 12 öre blå. Mkt vackert och fräscht ex med 			 
	 lyxstämpel HOFVA 17.9.74. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 300:-

278K	 21n, 25g, 26   12+30+50 öre på uppräknat assurerat 			 
	 brev, sänt från STOCKHOLM 30.4.1875 till 			 
	 Enånger. Märkena med div defekter, inkl bl.a. 			 
	 50 öre färgförändrad. Enligt Facit endast 			 
	 två brev kända med denna kombination. F 8000 	 *	 700:-

279	 21v	 12 öre med tydligt dragspel, praktstämplat 			 
	 LIDKÖPING 22.5.1876. 	 �	 300:-

280	 21v	 12 öre (kt) med tydligt dragspelsveck, stämplat 			 
	 PKXP Nr 1 UPP. 	 �	 300:-

281	 22a	 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper 			 
	 (kt). Vackert ex, stämplat STOCKHOLM SÖDER 			 
	 27.8.1872. Nyanserat av HOW. 	 �	 300:-

282	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 			 
	 16.12.1873. 	 �	 300:-

283	 22e	 20 öre brunaktigt röd. Praktexemplar stämplat 			 
	 ÅTVIDABERG 14.1.1875. Minimal del av andra 			 
	 stämpel, medelgod centrering. 	 �	 300:-

278
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284	 22f	 20 öre blekorange med LYX-stämpel KALMAR 			 
	 27.9.75. 	 �	 300:-

285	 22f	 20 öre blekorange med praktstämpel MARSTRAND 			 
	 15.2.1876. 	 �	 300:-

286	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Något oxiderad. 			 
	 Medelgod centrering. F 32000 	 (é)	 4.000:-

287	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck (ktt). Ovanligt 			 
	 tydligt dubbeltryck, prakt-/LYX-stämplat 			 
	 WEXIÖ 6.7.1877. 	 �	 300:-

288	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktstämplat 			 
	 ÖREBRO 23.2.1877. 	 �	 300:-

289	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange med variant 			 
	 ”streckad siffra” (lätt vikt ht). PRAKT-ex.			 
	 med LYX-stämpel KARLSHAMN 7.2.77. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 400:-

290	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. Ett mycket 			 
	 vackert och färgfräscht exemplar med LYX-			 
	 stämpel STRENGNÄS 29.10.77. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 400:-

291	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange på kartongpapper. 			 
	 Ovanlig variant, praktstämpel FINSPONG 			 
	 14.11.1877. 	 �	 300:-

292	 24	 24 öre gul. 22 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 med läsbara stämplar. F >7.700 	 �	 700:-

293	 24	 24 öre gul. 16 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 läsbara stämplar. F < 3.840 	 �	 400:-

294	 24a	 24 öre orange, gulaktigt papper. Mycket 			 
	 vackert ex av A-nyansen med PR/LYX-stämpel 			 
	 KALMAR 11.2.73. Intyg Harbrecht: 3-4, 3, 4-5. 	 �	 500:-

295	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. Två lätt 			 
	 vikta hörntänder. Lyxstämpel EKSJÖ 24.9.1876. 	 �	 300:-

296K	 24g, 25e  24+3x30 öre på uppräknat assurerat brev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 18.7.1875 			 
	 till Enånger. 24 öre något oxiderad, samt en 30 öre 			 
	 med en del nötta tänder pga märkets placering. F 9000 	*	 1.200:-

297	 25	 30 öre brun. Prakt LILLA EDET 28.4.74. 	 �	 300:-
298	 25	 30 öre brun (ngt kt). Bländande vackert ex 			 

	 KALMAR 21.4.77! 	 �	 300:-
299	 25h	 30 öre gråaktigt brun. PRAKT-centrerat ex 			 

	 med LYX-stämpel ONSALA 11.2.76. 	 �	 400:-
300	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. PRAKT-			 

	 exemplar HJO 12.2.77. 	 �	 300:-
301	 26	 50 öre röd. Nio stycken. Även olika nyanser 			 

	 och stämpel DALKARLSBERG. F <3.600 	 �	 600:-
302	 26e	 50 öre karmin. Praktexemplar JULA 20.9.75. 	 �	 300:-
303	 27	 1 Riksdaler. Tolv stycken. Även olika nyanser. 			 

	 F < 9.600 	 �	 900:-
304	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå. Praktexemplar 			 

	 stämplat WISBY 11.12.1877. En vikt hörntand. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
305K	 28	 4x3 öre på sorgekuvert sänt från STOCKHOLM C 			 

	 7.7.1879 till Elfsbacka. Ett par ktt. 	 *	 500:-
306K	 28b, 32b  Finland. 3×3 + 12 öre på brev, överfrankerat 			 

	 med ett öre, sänt från GÖTEBORG 27.6.1879 			 
	 till Åbo. Finländsk stämpel ANK i grotesk 			 
	 stil vilken är ovanlig. Ett par nötta tänder 			 
	 p.g.a. märkenas placering. 	 *	 300:-

306 307
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307K	 28d, 30c, Fk  3+3x5 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 framsida till 12 öre frankokuvert, sänt som 			 
	 rek från ÅLBERGA 22.1.1881 till Stockholm. 			 
	 Notering ”frim. af afs”. 3 öre med några 			 
	 nötta tänder pga av märkets placering. Mycket 			 
	 sällsynt portokombination. 	 *	 500:-

308	 29	 4 öre grå. 151 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 läsbara stämplar. F < 5.285 	 �	 700:-

309	 29	 4 öre grå. Prakt STOCKHOLM 17.3.83. 	 �	 300:-
310K	 29+bKe	4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 

	 öre, sänt från GÖTEBORG 30.9.1884 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 300:-

311K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM C. 3.6.1881 till 			 
	 Nederländerna. Ankomststämplat AMSTERDAM 			 
	 6.JUN.81. Kortet med ett par mindre revor. 	 *	 300:-

312	 30	 5 öre grön. Mycket vackert ex med en 			 
	 BORGHOLM 13.2.78 i LYX. 	 �	 300:-

313K	 30	 5 öre på trycksak stämplat PKXP 5.8.1884, samt 			 
	 PKXP No 7B 6.8.1884 på baksidan, sänd till Norge. 	*	 500:-

314P	 30, 35, 36   5, 30 och fyra st 50 öre på värdebrev, 			 
	 175 gr, assurerat för 10.000 kr, praktstämplade 			 
	 WESTERVIK 30.5.1885. Defekt kuvert. Ovanligt. 	 *	 300:-

315	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön (kt). LYX-stämplat 			 
	 JÖNKÖPING 24.10.1878. 	 �	 300:-

316	 30c, 33a	Vackert klipp med 5 öre grön och 20 öre 			 
	 karminaktigt röd-mattröd bläckmakulerat ”från 			 
	 Marsvinsholm”. 	 r	 300:-

317	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper (lätt vikt ht). 	 		
	 Synnerligen vackert exemplar med LYX-stämpel 			 
	 WERNAMO 28.7.84. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 400:-

318	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. 			 
	 Prakt/lyx HELSINGBORG 8.1.84. 	 �	 300:-

319	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. Praktexemplar med lyxstämpel SALA 			 
	 29.4.1885. 	 �	 300:-

320	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Mycket fräscht ex med 			 
	 LYX-stpl JENNY 6.10.87. 	 �	 300:-

321P	 31, 20	 6 öre violett. i nyanser. 42 st märken, 7 st 			 
	 par, ett 5-strip (a-nyans) och två försändelser 			 
	 i mycket hög kvalitet, flera med Prakt och 			 
	 Lyx-stämplar. Ex civilingenjör Erik Blomberg.  	 �	 4.000:-

322	 31	 6 öre violett. 98 stycken. Olika nyanser. 			 
	 Många läsbara stämplar. F < 3.920 	 �	 400:-

323	 32	 12 öre blå. Underbart ex med en HAGELSRUM 			 
	 15.2.78 i LYX! 	 �	 500:-

324K	 32	 12 öre blå i åttablock (ngt.def) stämplat 			 
	 FINSPONG 16.10.1884. F 3200 	 �	 400:-

325	 32	 12 öre blå. Praktstämpel TIDAHOLM 5.3.80. 	 �	 300:-
326K	 32, 35	 12+30 öre på vackert rekommenderat brev med 			 

	 dubbelt porto, sänt från SKÅRED 16.11.1879 			 
	 till Norge. Övre bakfliken saknas. 	 *	 700:-

327K	 32, 36	 2x12+50 öre som mindre vanlig kombination på 			 
	 assbrev med dubbelt porto, sänt från JÖNKÖPING 			 
	 3.4.1884 till Gnosjö. Ett par korta tänder. 	 *	 300:-

328K	 32, bKe4  12 öre som tilläggsfrankering på 10 öres 			 
	 brevkort sänt från GÖTEBORG LBR 27.12.1883, 			 
	 adresserat till kapten ombord svenska 			 
	 barkskeppet Gladan, Chile. Ankomststämplat 			 
	 VALPARAISO 12.2.1884, och sedan eftersänt 			 
	 till Caleta Buena. Intressant objekt, 			 
	 överfrankerat med 7 öre. 	 *	 500:-

329	 32b	 12 öre mörkblå. PRAKT/LYX-exemplar 			 
	 MÅLERÅS 12.11.78! 	 �	 300:-
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330K	 32e	 2×12 öre på brev (liten reva), överfrankerat 			 
	 med fyra öre, sänt från HEDENSBERG 31.5.1883 			 
	 till Moskva. 	 *	 300:-

331	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 é	 700:-
332	 33	 20 öre röd med Praktstämpel BLOMSKOG 			 

	 26.7.1886. 	 �	 300:-
333	 33	 20 öre röd med Lyxstämpel TOTEBO 13.8.1882. 	 �	 300:-
334	 33	 20 öre röd. Prakt/lyx UPSALA 7.10.84. 	 �	 300:-
335	 33	 20 öre röd. Prakt KUNSBACKA 26.3.80, men ngt 			 

	 kladdig stämpel. 	 �	 300:-
336K	 33	 20 öre på brev sänt från DANNEMORA 22.5.1880 			 

	 till Ryssland. Ankomststämplat. 	 *	 1.000:-

340	 33b	 20 öre orangeröd. Prakt SALA 6.6.86. 	 �	 300:-

337K	 33	 20 öre (fht) på dekorativt brev sänt från 			 
	 MAJORNA 20.5.1884 till USA. Brevet är adresserat 			 
	 till styrman ombord på skeppet ”Gamen”, och 			 
	 är eftersänt för att hinna ikapp mottagaren. 			 
	 Amerikanska stämplar NEW YORK PAID K 3.JUN.84, 			 
	 RECIEVED PHILA. 3.JUN. 7 PM, PHILADELPHIA 	 		
	 PA. 10.JUN.84, varav den sistnämnda stämpel 			 
	 även binder en etikett till brevet ”L.Westergaard’& 			 
	 Co. Ship Agents & Ship Brokers Philadelphia”. 	 *	 500:-

338	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. LYXEX. 			 
	 av A-nyansen BLACKSTAD 30.6.78! 	 �	 500:-

339	 33b	 20 öre orangeröd. LYX-centrerat ex med PRAKT-			 
	 stpl LÖNNEBERGA 28.6.83. Intyg HOW: 4,5,4. 	 �	 300:-

341K	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd på brev till 			 
	 Portugal stämplat STOCKHOLM 2.9.1881. 	 *	 400:-

342	 33e	 20 öre orangeröd. Prakt AXVALL 9.10.85. 	 �	 300:-
343	 34	 24 öre gul. F 1400 	 éé	 300:-
344	 34	 24 öre gul. Praktexemplar stämplat ED 12.4.1892. 			 

	 Lätt vikt hörn. 	 �	 300:-
345P	 34a-i	 24 öre gul. i nyanser. 29 st märken på tre 			 

	 albumsblad. Allt i mycket hög kvalitet, flera 			 
	 med Prakt och Lyx-stämplar. Ex civilingenjör 			 
	 Erik Blomberg. 	 �	 2.000:-

346	 34g	 24 öre orange. Praktexemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM 23.7.1884. 	 �	 300:-

347	 35	 Fem märken med varianter, v5, v6, v7, och 2 			 
	 st. v7. Mest god kval. (5). F 800 	 �	 800:-

348	 35	 30 öre brun. Prakt/lyx ALINGSÅS 13.7.86. 	 �	 300:-
349	 35a	 30 öre brun. Fantastiskt vackert ex. (kt), 			 

	 LYX-stämplat KUNGSBACKA 10.7.1878. 	 �	 300:-
350	 35b1	 30 öre svartbrun. LYX-stämplat STRÖM 27.3.1878. 	 �	 300:-
351	 35c	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämplat Sala 			 

	 28.6.1878. 	 �	 400:-
352	 35f	 30 öre mattbrun med tjocka siffror. Praktexemplar 			 

	 stämplat DALA 22.12.1881. 	 �	 300:-
353K	 36	 50 öre röd. 125 ex. F 8750 	 �	 500:-
354	 36	 50 öre röd. 55 stycken. Olika nyanser. Flera 			 

	 läsbara stämplar. F < 3.850 	 �	 400:-
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355	 36	 50 öre röd. Vackert exemplar i medelgod 			 
	 centrering, lyxstämplat SANKT SIGFRID 25.8.1886. 			 
	 Postal 100. 	 �	 300:-

356	 36a	 50 öre karmin (ktt). Perfekt LYX-stämpel 			 
	 HELSINGBORG 30.5.1879. 	 �	 300:-

357	 36c	 50 öre violettaktigt karmin. Praktex av en 			 
	 svår nyans med LYX-stämpel TUNA 3.12.81. 	 �	 400:-

358	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Prakt ESKILSTUNA 13.12.83. 	 �	 300:-
359	 36h	 50 öre karminröd på efterglättat papper. 			 

	 LYXEXEMPLAR ROCKNEBY 21.11.85 med intyg 			 
	 Harbrecht 5, 4-5, 5. 	 �	 500:-

360	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktex. LYX-stämplat STORÅ 25.10.1885. 	 �	 400:-

361	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Stämplat Jönköping 			 
	 22.2.1878. F 4000 	 �	 700:-

362	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex. stämplat 			 
	 STOCKHOLM NORR. F 4000 	 �	 500:-

363	 38	 1 Krona brun/blå. F 5000 	 é	 500:-
364	 38	 1 Krona brun/blå. Vackert exemplar i medelgod 			 

	 centrering med lyxstämpel ONSALA 9.11.1886. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
365	 40	 2 öre gul. Praktexemplar stämplat VÄDERSTAD 			 

	 28.12.1892. 	 �	 300:-
366K	 41	 3 öre brun. Postfriskt 20-block. F 6000 	 éé	 500:-
367	 44	 6 öre violett i postfriskt 4-block. 	 éé	 400:-
368	 44	 6 öre violett. 20 stycken. Olika nyanser. 			 

	 Flera läsbara stämplar. F < 10.000 	 �	 900:-
369	 44b	 6 öre rödlila. Vackert exemplar stämplat 			 

	 WALLHALLA 11.12.1890. 	 �	 300:-
370	 44b	 6 öre rödlila medelgod centrering. Vacker 			 

	 BLÅ stämpel STOCKHOLM T E 22.12.90. 	 �	 300:-
371	 46	 20 öre röd, extremt snedcentrerat med stor 			 

	 del av två märken. Vikt hörntand. Vackert 			 
	 stämplat MJELLBY 2.9.1890. 	 �	 800:-

372	 46	 20 öre röd Prakt/Lyxstämpel KARLSTAD E.M. 			 
	 18.7.1890. 	 �	 300:-

373	 46	 20 öre röd. Prakt/lyx KARLSTAD 20.8.89. 	 �	 300:-
374	 46	 20 öre röd. Prakt/lyx FILIPSTAD 8.10.88. 	 �	 300:-
375	 46	 20 öre röd. Prakt/lyx MÖKLINTA 16.9.86. 	 �	 300:-
376L	 47	 30 öre brun. Fyra buntar. 	 �	 300:-
377	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämplat 			 

	 BORENSBERG 22.1.1892. 	 �	 300:-
378	 47e	 30 öre gulaktigt brun. Mycket vackert ex, 			 

	 stämplat FALUN 19.9.1888. 	 �	 300:-
379	 48	 50 öre röd. Lyxexemplar. F 6500 	 éé	 2.500:-
380	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Mycket vackert 			 

	 ex, stämplat GRYT 6.6.1889. 	 �	 300:-
381	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper (vht). 			 

	 LYX-stämplat STOCKHOLM 30.11.1890. 	 �	 300:-
382	 49	 1 Krona blå/brun Lyx. STOCKHOLM St. PAKET 			 

	 7.10.93. 	 �	 300:-
383	 49	 1 Krona blå/brun. Prakt/lyx JERNSKOG 19.2.93. 	 �	 300:-

384K	 49×12, 52, 58   1 Krona blå/brun i tolv ex samt 5+30 			 
	 öre Oscar på assbrev assurerat för 102000 			 
	 kronor stämplat STOCKHOLM N 7.9.1893. 			 
	 Ovanlig och hög frankering. Intressant objekt 			 
	 trots smärre kvalitetsanmärkningar. 	 *	 1.000:-

385	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Vackert exemplar med 			 
	 prakt/lyxstämpel SUNDSVALL 12.12.1898. 	 �	 300:-

386	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Praktexemplar stämplat 			 
	 KRISTINEHAMN 12.12.1898. 	 �	 300:-

387	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Medelgod centrering. 			 
	 Lyxstämpel GRENNA 3.6.1893. 	 �	 300:-

388
388K	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå. Fyrblock stämplat 27.2.1892. 	 �	 500:-
389P	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 

	 öre gul i kvartsark med marginal i mestadels 			 
	 god centrering. F 3250 	 éé	 300:-

390	 51	 6 öre violett. Nio stycken. F 3.600 	 �	 300:-

Oscar II
391	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 F 6500 	 é(é)	 1.200:-
392	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Lyx-ex med ob 			 

	 fastsättarspår. F 1800 	 é	 300:-
393	 45, 152Cbz   1886 Oscar II med posthorn på baksidan 			 

	 10 öre röd, två ex. med fasts. spår i olika 			 
	 nyanser + 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, 			 
	 fyrsid tandn. med vm KPV, postfriskt. F 3.100 	 é/éé	 500:-

394P	 45, 46	 3×10+3×20 öre på adresskort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.3.1891 till Norge. 	 *	 400:-

395	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på lokalt brevkort 			 
	 med bläckmakulering Eslöf 14/5 1092 (feldaterat, 			 
	 1902). 	 *	 300:-

396	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort där 			 
	 frimärket är makulerat med stämpeln WÄRDE i 			 
	 ram. Intressant och dekorativ kuriosa. 	 *	 300:-
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397K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort med violett 			 
	 stämpel DESINFEKTERAT. Ovanligt. Kortet 			 
	 stämplat med maskinstämpel STOCKHOLM 			 
	 15.3.09. 	 *	 300:-

398K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 22.7.1901 till Schweiz, där det 			 
	 lösenbelagts med 2x5 C. 	 *	 300:-

399K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Pressens vecka: 			 
	 två olika kort, det ena i dåligt skick men 			 
	 med tydlig stämpel. Speciell sidostämpel 			 
	 ”STOCKHOLM PRESSENS VECKA” 25.5.01 			 
	 resp. 30.5.01. 	 *	 300:-

400K	 52, 57	 1891 Oscar II 5 öre grön och 25 öre orange 			 
	 på paketadresskort sänt till Norge, stämplat 			 
	 VESTRÅS 5.4.1907. Hålslaget till vänster. 	 *	 300:-

401K	 52, etc.	 2x5 öre på dekorativt kortbrev 10 öre sänt 			 
	 från VALLNÄS 20.7.1901 till Schweiz. Även 			 
	 sex andra kortbrev till utlandet under Oscar-			 
	 bandmärkesperioden, varav flera 			 
	 tilläggsfrankerade. (7). 	 *	 500:-

402K	 52, m.fl.   Fyra st. lokalbrev med stämplar DESINFEKTERAT, 			 
	 varav två st. frankerade med 5 öre Oscar, en med 			 
	 5 öre Medaljong, samt en med 10 öre Lejon. (4). 	 *	 700:-

403	 52cv1	 1893 Oscar II 5 öre blågrön, otandat. Goda 			 
	 marginaler. 	 é	 500:-

404	 52ev1	 1897 Oscar II 5 öre gulaktigt grön tonat 			 
	 papper, otandat. Goda marginaler. 	 éé	 300:-

405P	 52-60	 1891 Oscar II, vm krona . Nyanssamling med 			 
	 bla 5 st 50 öre och 2 st 1 kr. Fin kvalitet. 	 éé/é	 1.500:-

406K	 53, 54	 Oscar II 8 och 10 öre på ngt nerklippt 			 
	 tidningsbanderoll som sänts med pfs, stämplat 			 
	 HALMSTAD 20.4.1909. 	 *	 300:-

407	 53v1	 1903 Oscar II 8 öre violettkarmin otandat. 			 
	 Goda marginaler. F 3000 	 éé	 1.000:-

408	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på reklammärke från 			 
	 Vollmers Modebazar. 	 �	 400:-

409K	 54	 10 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16.8.1901 till Belgien. Stämplar T 			 
	 samt 12½CENT. Lösenbeläggningen förmodligen 			 
	 till följd av att ”Carte Postale” enl UPU-regler 			 
	 ej finns angivet på kortet. Löst med 5+20 C. 	 *	 400:-

410K	 54, 57b	 1891 Oscar II 10 öre röd samt par av 25 öre 			 
	 orange som attraktiv kombination på brev i 			 
	 tredje viktklassen till Frankrike. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 16 22.4.05. 	 *	 300:-

411K	 54, etc.	 4xF52, 11x54, 2x56, 61 samt 64, i otandade 			 
	 ex, inkl 10 öre i 4-strip på papper med tryck 			 
	 ”Proftryck Specimen Maculatur” på baksidan, 			 
	 och ett stämplat par. (19). 	 (é)	 1.800:-

412	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat par. 	 é	 300:-
413	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat, stämplad 			 

	 ÖREBRO. 	 �	 300:-
414	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat i fyrblock 			 

	 med marginal, stämplat GÖTEBORG 13.8.10. 	 r	 1.500:-
415K	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun på internationell 			 

	 postanvisning till Danmark, stämplad 			 
	 STOCKHOLM 6.5.12. 	 *	 400:-
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416K	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun på internationell 			 
	 postanvisning till Danmark, stämplad 			 
	 STOCKHOLM 5 6.4.12. 	 *	 300:-

417	 55v1	 1896 Oscar II 15 öre brun, otandat i par. 	 é	 1.200:-
418	 55v1	 1896 Oscar II 15 öre brun, otandat. F 2000 			 

	 för é. 	 (é)	 300:-
419	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. Praktexemplar med 			 

	 lyxstämpel HELLEFORSNÄS 9.5.1903. 	 �	 300:-
420K	 56	 20 öre på brev sänt från SKÖFDE 12.2.1904 			 

	 till Siam (R4). Ankomststämplat. 	 *	 500:-
421K	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå på reklambrev till 			 

	 Hangö, Finland, stämplat STOCKHOLM 2.1.02. 			 
	 Föregångare till Collars Type II, med en 			 
	 särskild bård med små ringar på två sidor, 			 
	 som markerar var frimärket ska placeras. Se 			 
	 artikel i Svensk Filatelistisk Tidskrift Nr 			 
	 8 2012 om just detta brevkuvert, (bifogad). 	 *	 500:-

422K	 56, 58, 59   1891 Oscar II 20 öre blå i femstrip, 			 
	 samt 30 och 50 öre på adresskort till Österrike, 			 
	 stämplat STCOKHOLM 13.4.11. 	 *	 300:-

423K	 56b, 59b, 63a   20 öre ultramarinaktigt blå, typ II, 			 
	 50 öre lilagrå samt två ex av Tvåfärgad 			 
	 Siffertyp 3 öre brun/orange-gulorange på 76 			 
	 öres ass till Tyskland, stämplat STOCKHOLM 			 
	 3.6.93. 	 *	 300:-

424	 56bv1	 1892 Oscar II 20 öre klar eller matt 			 
	 ultramarinblå, otandat. Goda marginaler. 	 é	 600:-

425	 56bv1	 1892 Oscar II 20 öre matt ultramarinblå 			 
	 otandat. Praktexemplar med marginal till höger. 	 é	 500:-

426	 56v1	 1891 Oscar II 20 öre blå, otandat ex med övre 			 
	 marginal. Fastsättare i marginalen, märket éé. 	 éé	 300:-

427	 56v1	 20 öre blå otandat i par. 	 é	 400:-
428	 56v1	 1896 Oscar II 20 öre blå, på tonat papper, otandat. 	 �	 300:-
429	 57v1	 1896 Oscar II 25 öre orange, otandat. F 2400 	 é	 1.000:-
430	 58v1	 1891 Oscar II 30 öre brun, otandat par. F 4800 	 é	 1.500:-
431K	 59a	 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå på 10 öres 			 

	 frankokuvert till Finland, stämplat STOCKHOLM 			 
	 St. 11, 24.5.93. Tredje viktklassen, ovanligt. 	 *	 300:-

432	 59av1	 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå, otandat 			 
	 med övre marginal. 	 é	 1.000:-

433	 59dv1	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå, otandat. Goda 			 
	 marginaler. 	 é	 700:-

434	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Medelgod 			 
	 centrering. F 4400 	 éé	 700:-

435	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktexemplar, 			 
	 dock något gulnad gummering. F 4400 	 é	 300:-

436	 60, 64	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd och 4 öre tvåfärgad 			 
	 siffertyp på litet klipp från internationell 			 
	 tidningspostanvisning med VIOLETT stämpel 			 
	 STOCKHOLM 1 TIDN AFD 1 19.12.06. 	 r	 300:-

437	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Mycket fräscht 			 
	 postfriskt ex. F 4400 	 éé	 700:-

438	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. F 1400 	 é	 300:-



25

439	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Vackert exemplar 			 
	 med goda marginaler. F 2500 	 é	 800:-

440	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. 45 stycken. F 5.850 	 �	 700:-

441	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. Parti i pergamynkuvert med 100 ex. F 13000. 	 �	 400:-

442	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 
	 orange. F 2600 	 éé	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
443K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre på dekorativt Gruss aus 			 

	 brevkort sänt från GÖTEBORG 11.VI.10 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat KLEIN-GLIENICKE. 	*	 300:-

445	 61v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm 			 
	 krona i otandat par. 	 éé	 400:-

444K	 61, 62, 63, 64, Fk   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 10/12 öre, sänt från LUND 			 
	 30.9.1894 till Montenegro. Ankomststämplat. 			 
	 Mycket sällsynt destination, enligt Facit 			 
	 endast en försändelse känd under Oscarsperioden. 	 *	 1.000:-
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446	 62v6	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre kartongpapper 			 
	 i prakt/lyxcentrerat fyrblock. Mycket sällsynt 			 
	 att finna i enheter. 	 éé	 800:-

447	 63v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 
	 otandat vm krona. Vackert exemplar med goda 			 
	 marginaler. 	 é	 500:-

448	 64v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå 			 
	 otandat vm krona med höger marginal. F 1400 	 é	 500:-

Posthuset / General Post Office
449	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Medelgod centrering. 			 

	 F 5000 	 éé	 400:-
450	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Fin centrering. F 1900 	 é	 300:-

446
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451K	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå i vackert sexblock 			 
	 stämplat STOCKHOLM 7.8.1917. 	 �	 500:-

452	 65v1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, otandat. Fräscht 			 
	 exemplar med vänster marginal. F 10000 	 é	 5.000:-

453	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. God 			 
	 centrering. Anilinstreck på baksidan. F 2000 	 �	 300:-

458K	 72, 85	 2+20 öre på postförskottsbrevkort sänt från 			 
	 BORLÄNGE till Stockholm 1919, för att sedan 			 
	 returneras. Även etikett Inconnu Okänd. 	 *	 300:-

459	 72v1	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange utan vm. 			 
	 Frsächt exemplar med vänster marginal. 			 
	 Medelgod centrering. 	 éé	 300:-

460K	 73, 83	 2x3+2x12 öre på rekommenderat postförskotts-			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 29.1.1920 till 			 
	 Norge. 	 *	 300:-

461K	 73, 84	 3+15 öre på lokal trycksak med postförskott, 			 
	 GEFLE 14.2.1920. Lila stämplar RETUR, samt 			 
	 FÖRUT AVISERAD på baksidan. 	 *	 400:-

462K	 74	 4 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 NORRKÖPING 30.6.15 till Norge, där det 			 
	 lösenbelagts med 2x1 öre lösenmärken (L2 K), 			 
	 stämplade KRISTIANIA 1.VII.15. Då mottagaren 			 
	 vägrat att lösa ut trycksaken, har den gått 			 
	 i retur till Sverige där det lösts med F71. 			 
	 Svensk lösenstämpel och etikett, samt norsk 			 
	 NEGTET MODTAGELSE REFUSÉ och RETUR. 			 
	 Intressant försändelse. 	 *	 500:-

463K	 74, 81	 4+8 öre på trycksak i tredje viktklassen, 			 
	 sänt från STOCKHOLM till Boden. 	 *	 300:-

464K	 74, 82	 2x4+10 öre på trycksaksomslag i andra viktklassen 			 
	 sänt från GÖTEBORG med postförskott. 	 *	 400:-

465K	 74, 82	 4+10 öre på postförskottstrycksak sänt från 			 
	 ÖREBRO 17.1.1913 till ÅHUS 18.1.1913, för 			 
	 att sedan returneras. Trevligt brevmärke från 			 
	 Nordiska Spelen 1913. 	 *	 300:-

466K	 74, 82	 2x4+10 öre på postanvisning från GÖTEBORG 			 
	 11.11.1911 till Tyskland. Ankomststämplar 			 
	 BARMEN. 	 *	 300:-

467K	 74, 85, 86   4+20+25 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 MALMÖ 5.8.1913 till Frankrike. 	 *	 400:-

468	 74v1	 1911 Lilla Riksvapnet 4 öre lila utan vm i 			 
	 par med nedre marginal. F 2200 	 éé	 600:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
469	 75	 5 öre grön vm krona. 27 stycken. F 7.425 	 �	 500:-
470	 75	 5 öre grön vm krona. Vackert exemplar med 			 

	 nästintill praktstämpel STOCKHOLM 1 8.7.11. 	 �	 300:-
471	 76	 10 öre röd vm krona med dragspelsveck. 	 (é)	 300:-
472	 77	 1 Krona svart vm krona i marginalpar. Något 			 

	 gulnat. F 3600 	 éé	 500:-
473K	 77	 2x1 kr (par) på mycket vacker listpostanvisning, 			 

	 Blankett n:r 2 (Sept. 1910), till USA, 			 
	 STOCKHOLM 1.8.1912. 	 *	 500:-

474K	 77, 81, 91   8+50 öre+1 kr på adresskort till skrymmande 			 
	 paket innehållandes hattar, sänt från 			 
	 NORRKÖPING 3.12.1915 till Kristianstad. 	 *	 300:-

451

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms

454K	 71, 83, 99   3x1+7/10+12 öre på brev stämplat ÅNGBÅTS 			 
	 PXP, sänt till Brittiska Guyana. Ankomststämplat 			 
	 GEORGETOWN B.C. Två öre överfrankerat, men 			 
	 synnerligen sällsynt destination (R5). 	 *	 800:-

455K	 72, 81	 2+8 öre på baksidan av vykort sänt från 			 
	 VÄNERSBORG 4.2.15 till Malta. 	 *	 300:-

456K	 72, 82	 2+10 öre på lokal postförskottstrycksak, 			 
	 STOCKHOLM 19.2.1916. 	 *	 400:-

457K	 72, 82	 2+10 öre som det ovanliga portot 12 öre för 			 
	 lokalt trycksaksbrev med pf sänt inom 			 
	 SÖDERHAMN. 	 *	 400:-

454

477

475K	 77, 88, 90   30+40 öre+1 kr på ilpaket sänt från 			 
	 KARLSTAD 22.12.1917. 	 *	 300:-
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476K	 77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från GÖTEBORG 1.7.15 till Schweiz.	 *	 500:-

477	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona del av två 			 
	 kronor i fyrblock i medelgod centrering. 			 
	 F 6400 	 éé	 700:-

478K	 78, 146A  5 Kr vm krona, karmin tillsammans med två 			 
	 10 öre Stående Lejon på paketavi till Zagreb, 			 
	 Jugoslavien stämplad MALMÖ 1 30.3.26. 			 
	 Lösenbelagd på baksidan. Stämpel ”Lösgående” 			 
	 i ram, ovanlig. Trevligt utställningsobjekt. 	 *	 400:-
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479K	 79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från NORA 20.6.1919 			 
	 till Filippinerna. Ankomststämplat MANILA 			 
	 P.I. 14.JUL.1919. Sällsynt destination (R5). 	 *	 700:-

480K	 79, 83	 5+12 öre på lokal trycksak med postförskott, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM. 	 *	 400:-

481P	 79, 83, 84   Fyra st reklamationer, Blankett n:r 329 			 
	 (Mars 1912), frankerade med 2x5, 12, respektive 			 
	 två med 15 öre, varav en med lång utredning 			 
	 och en mängd skrivelser, rörande ett paket 			 
	 med tyg som avsändaren till slut fått ersättning 			 
	 om 20 kr för. Frankeringen 12 öre är mindre 			 
	 vanlig då avgiften endast gällde 1.6.1918-30.6.1919. 			 
	 Som vanligt hålslagna. (4). 	 *	 500:-

482	 79v	 5 öre grön otandat normalprov i fyrblock på 			 
	 BV-papper. 	 (é)	 500:-

483K	 80, 85	 7+20 öre på express brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.6.1919. Ovanligt med express-			 
	 utdelade brevkort. Ett par nötta tänder pga av det 			 
	 ena märkets placering. 	 *	 600:-

484K	 81	 8 öre på varuprovspåse sänt från MALMÖ 			 
	 19.5.1917 till Kristianstad. 	 *	 500:-

485K	 81, etc.	 8 öre som dekorativ tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 12 öre stämplat från SIGTUNA 29.7.1920. 			 
	 Även fyra andra kortbrev med olika kombinationer 			 
	 av tilläggsfrankeringar för nå portot 20 öre. (5). 	 *	 400:-

486K	 82	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Blankett n:r 77 Nov.1917, stämplad GUSTAFSBERG 			 
	 10.2.1920. Mindre papperslagning i blanketten, 			 
	 men ovanlig postal dokumentation. 	 *	 400:-

479
482

480
483

ex 481

ex 485
487

484

488 489
486
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487K	 82, 99	 2x10+7/10 öre på lokalt expressbrev inom 			 
	 STOCKHOLM 16.9.1918. Ett märke skadat men 			 
	 mycket ovanligt objekt. 	 *	 500:-

488K	 83, 99	 12+7/10 öre som mycket ovanlig kombination 			 
	 på rekommenderad trycksak 19 öre, sänt från 			 
	 VÄSTERÅS 14.11.1918 till Malmö. 	 *	 600:-

489K	 84	 15 öre på ngt beskuren trycksak, sänt som 			 
	 varuprov med vikt över 200 gram till Helsingborg. 			 
	 Stämplat PKP 23.8.1919. 	 *	 500:-

490K	 84, 85	 15+20 öre på dekorativt expressbrev stämplat 			 
	 PLK 212A 6.11.1919 och ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLM samma dag. 	 *	 300:-

491K	 84, 86	 15+2x25 öre på skattepostanvisning (veck), 			 
	 STOCKHOLM 9.9.1919. 	 *	 300:-

492K	 84, 93	 15+65 öre på adresskort till ilpaket med 			 
	 postförskott, BODEN 13.11.1918. 	 *	 300:-

493K	 84, etc.	 15 öre medaljong med del av riktkors, 			 
	 tillsammans med 25 öre Lejon, som ovanlig 			 
	 kombination av portot 40 öre. Sänt från 			 
	 LILJENDAL 13.8.1922 till Wilhelmshaven, 			 
	 Tyskland. Även två andra brev, 40 öre SUNDSVALL 			 
	 23.11.21 till Italien, samt 25 öre GÖTEBORG 			 
	 13.10.25 till Tjeckoslovakien. (3). 	 *	 500:-

494	 84v	 15 öre brun otandat par. 	 é	 400:-
495K	 85	 3x20 öre på assurerat brev med uppräkning, 			 

	 sänt från STOCKHOLM 22.7.1917. 	 *	 400:-

496K	 85	 20 öre på lokalt rekommenderat brev inom MALMÖ 			 
	 3.6.1916, med den eftersökta sidostämpeln 			 
	 VBB i röd färg, med betydelsen Värdebrevbärare. 	 *	 400:-

497K	 85, 91	 Två adresskort med den ovanliga stämpeln för 			 
	 transporttillstånd för smör från Stockholms 			 
	 stads folkhushushållningskommission, slagna 			 
	 på baksidorna. Frankering 3x20 resp. 2x20+50 öre. 			 
	 Som vanligt hålslagna adresskort med veck. (2). 	 *	 300:-

498	 86	 25 öre orange med lyxstämpel LÅNGRÅDNA 			 
	 18.3.1915. 	 �	 300:-

499K	 86	 25 öre på brevkort sänt 31.12.1921 till 			 
	 Tyskland. Svår singelfrankering under den 			 
	 korta portoperioden 1.2.1921-30.9.1922. 	 *	 400:-

500K	 86	 25 öre singelfrankering på lokalt rekbrev 			 
	 med mottagningsbevis, sänt inom STOCKHOLM 			 
	 16.6.1913. Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

501	 88	 30 öre brun i fyrblock i medelgod centrering. 			 
	 F 2000 	 éé	 300:-

502K	 88	 2x30 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 HÄLSINGBORG 1 21.4.1918 till Norge. 			 
	 Dirigeringsetikett MON och ankomststämplat 			 
	 KRISTIANIA. 	 *	 300:-

503K	 88, 89, 91   Tre telegrampostanvisningar frankerade 			 
	 med 30 öre FALKÖPING 22.3.1921, 35 öre 			 
	 HVETLANDA 18.9.1919, samt 30+50 öre 			 
	 KARLSHAMN 23.3.1921. (3). 	 *	 300:-

504	 89	 35 öre violett i vackert postfriskt fyrblock. F 1600 	éé	 300:-
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505	 90	 40 öre oliv i marginalfyrblock med plåtsiffra 3. 	 éé	 300:-
506K	 90	 3x40 öre på adresskort till paket sänt från 			 

	 VOLLSJÖ 23.12.1919 till Danmark. 	 *	 300:-
507	 91	 50 öre grå. Fräscht ex. F 1500 	 éé	 300:-
508P	 91	 50 öre på uppräkningsdokument fastsatt med 			 

	 sigill med inlämningskvittot, stämplat BJURSÅS 			 
	 31.3.1920. Sällsynt avgift att dokumentera 			 
	 med Medaljongfrankering. 	 *	 700:-

509K	 91	 50 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 KATRINEHOLM 28.8.1915 till Södertelje, 			 
	 varefter det eftersänts till Stockholm och 			 
	 lösenbelagts med 50 öre. Till skillnad från brev 			 
	 så var eftersändning av paket avgiftsbelagd. 	 *	 300:-

514K	 96, 165	 1 Kr svart utan vm och 80 öre postemblem på 			 
	 adresskort till Schweiz, stämplat STOCKHOLM 			 
	 17.2.1921, ank stpl Basel 22.2.21. 	 *	 300:-

515P	 102-04	 Tre helark av varje. 	 éé	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
516P	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10) i fyrblock. F 3400 	 éé	 300:-
517	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Sju serier. F 4.900 	 �	 600:-
518K	 105-14, 126-35   1916 Landstorm I - II. 2 serier av 			 

	 vardera. F 3200 	 éé	 400:-
519	 109A	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett påtryck 			 

	 på original med posthorn. Medelgod centrering. 	 (é)	 300:-
520	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
521	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 19 			 

	 stycken. F 4.940 	 �	 700:-
522	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. F 5.600 	 �	 500:-
523	 123	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun. 			 

	 14 stycken. F 4.900 	 �	 700:-
524	 123v	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE” 			 

	 istället för “ÖRE” i par med vanligt märke. 			 
	 Nära sned centrering. 	 éé	 700:-

525	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Nära sned centrering. F 2000 	 éé	 300:-

526	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800 	 éé	 400:-
527	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800 	 éé	 400:-
528	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
529	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Vackert 			 

	 ex. F 1800 	 éé	 300:-
530	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. med 			 

	 del av tre kronor. Nästan postfriskt ex. 	 é	 300:-

510	 91	 50 öre grå. Fyrblock med de två nedre märkena 			 
	 postfriska. F 4000 	 éé/é	 400:-

511	 92+94	 55 och 80 öre (2). 55 öre med naturligt 			 
	 gummiveck, 80 öre sign Strandell. 55 öre god 			 
	 centrering, 80 öre som vanligt ngt snc. F 34000 	 é	 7.000:-

512	 94F	 80 öre svart, förfalskning i fyrblock. 	 (é)	 500:-
513K	 95	 2x90 öre på adresskort till skrymmande paket 			 

	 innehållandes mjuka hattar, GÄFLE 26.4.1919. 	 *	 300:-
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531K	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). flertalet med 			 
	 omv vm och KPV, 3 serier. F 5100 	 éé	 500:-

532	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Åtta serier. 			 
	 F 1.920 	 é	 300:-

533	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 15 serier. 			 
	 F 2.250 	 �	 300:-

534P	 130	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett 			 
	 i komplett helark. F 7000 	 éé	 500:-

535P	 133	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre 			 
	 gul i helark. F 7000 	 éé	 500:-

536	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Alla i fyrblock. F 2.000 	 éé	 300:-
537	 136-38	 1920 Luftpost SET (3) i fyrblock. F 2000 	 éé	 300:-
538	 136-38v	1920 Luftpost SET (3). Med starkt förskjutet 			 

	 påtryck. F 2500 	 �	 300:-
539	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 

	 Nära sned centrering. F 1500 	 é	 400:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

540	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning i femstrip. 			 
	 God centrering. F <1.500 	 éé	 400:-

541	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Praktexemplar! F 1400+ 	 �	 300:-

542	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Ett par + ett löst ex. 			 
	 Prakt. F 4200 	 éé	 600:-

543	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip. Lyx. F 1400 	 éé	 600:-
544	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 5600 	 éé	 500:-
545	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Fyrstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 1400 	 éé	 500:-
546	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip. God centrering. 			 

	 F 4200 	 éé	 500:-
547	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Lyx-centrerat par. F 2800 	 éé	 300:-
548	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 3-strip. 			 

	 Prakt. F 7200 	 éé	 800:-
549	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Nära sned 			 

	 centrering. F 7200 	 éé	 600:-
550	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Par. Medelgod 			 

	 centrering. F 4800 	 éé	 500:-
551	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. God 			 

	 centrering. F 1400 	 �	 400:-
552K	 143A, 254   5+45 öre på rekbrev sänt från HALMSTAD 1 			 

	 6.2.37 till Kina. Övre bakfliken saknas. 	 *	 300:-
553	 144Ad	 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-papper. F 2750 	 éé	 500:-
554	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med vm linjer 			 

	 + KPV. F 2400 	 �	 400:-
555	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 	 �	 300:-
556	 144Ecxz  10 öre grön, typ I, tandn 13 med vm linjer + 			 

	 KPV. F 2200 	 �	 300:-

557K	 145A	 10 öre på varuprov sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 till Danmark. Utrikes varuprov är sällsynta. 	 *	 700:-

558	 146A	 10 öre violett typ II på lösenbelagt vykort 			 
	 till Algeriet 1932. Ovanligt adressland. 	 *	 400:-

559

560

559K	 146A, 177A   10+15 öre på brev sänt från ÖREBRO 1 			 
	 11.2.1932 till Jugoslavien där det 			 
	 tilläggsfrankerats med 2x50 Pa och returnerats 			 
	 till Sverige. 	 *	 300:-

557

560	 148A	 30 öre i kraftigt felskuret sexstrip. 	 éé	 300:-
561	 148A	 30 öre brun. LYX-stämplat FALUN. P.A 			 

	 28.11.1921. 	 �	 300:-
562	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. LYX-stämplat 			 

	 MALMÖ. Sällsynt märke i denna kval. 	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
563	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F <3.200 	 éé	 700:-
564	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. Nio stycken. F 7200 	 éé	 600:-
565	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. Par. Nära sned centrering. F <1.600 	 éé	 400:-
566	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn. LYX-stämplat STOCKHOLM 23.12.1920. 	 �	 300:-
567	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn, med vm KPV. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 500:-
568	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn, med vm KPV. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 400:-
569	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn. Par. God centrering. F < 2.000 	 éé	 500:-
570	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn., fem stycken. F 5000 	 éé	 300:-
571	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn. Par, varav ett ändmärke. God centrering. 			 
	 F < 2.000 	 éé	 300:-

572	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Åtta märken i häftesomslag till H14. 			 
	 F 4550 för märken. 	 éé	 500:-

573	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Nio stycken. F 5850 	 éé	 500:-

574	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn., åtta stycken, varav ett fyrblock. 			 
	 F 5.200 	 éé	 300:-

575	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn med vm KPV. Par. God centrering. 			 
	 F < 3.400 	 éé	 700:-

576	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn med vm KPV. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 400:-

577	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV. Fräscht par. F 3400 	 éé	 300:-

578	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn med vm KPV. F 2.500 	 �	 300:-
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579	 151Cbz, b   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tandn med vm KPV i fyrblock där två 			 
	 märken har KPV. F 4700 	 éé	 800:-

580K	 152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 i trestrip på tidigt rekommenderat flygpostbrev 			 
	 till Tyskland, stämplat LINKÖPING 16.8.20. 	 *	 1.000:-

581	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 	 éé	 700:-

582	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). Alla god centrering. 			 
	 F 2550 	 éé	 600:-

583	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). Alla med god 			 
	 centrering. F 2550 	 éé	 600:-

584	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 500:-
585	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 500:-
586	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET inkl alla med bz (6). F 1.550 	 �	 400:-
587	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. Par. Medelgod 			 

	 centrering. F < 3.000 	 éé	 600:-

588	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 
	 papper. Postfriskt LYX-exemplar. F 1500 	 éé	 300:-

589	 154bz	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå med vm KPV. 			 
	 Trestrip. Prakt. F 7800 	 éé	 800:-

590	 155	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart. Åtta stycken. 			 
	 F 6.400 	 éé	 700:-

591	 155b	 1921 Gustav Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart, 			 
	 B-papper. Trots en ngt kt, ett mycket vackert 			 
	 ex, LYX-stämplat GÖTEBORG PAK. 28.7.21.. 	 �	 300:-

592	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1400 	 éé	 400:-

593	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 2800 	 éé	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
594	 156a	 35 öre gul typ I. Fyrstrip. God centrering. F <4.000 	 éé	 800:-
595	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Vackert exemplar, 			 

	 nära prakt. F 1200 	 éé	 300:-
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596	 165	 80 öre blågrön. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 NORRKÖPING 1 6.1.23. 	 �	 300:-

597K	 165	 80 öre blågrön på inkasseringspostanvisning, 			 
	 stämplat VANSBRO 23.1.22. 	 *	 300:-

598	 165bz	 80 öre blågrön med vm KPV i par. F 1500 	 éé	 300:-
599	 165cc	 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Femstrip 			 

	 med nära sned centrering. 	 éé	 400:-
600	 165cc	 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Prakt-/			 

	 LYX-stämplat JÄRBO 23.6.24. 	 �	 300:-
601	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F <5000 	 éé	 1.000:-
602	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Trestrip. 			 

	 Ett ex med svagt veck. Medelgod centrering. 			 
	 F < 3.000 	 éé	 500:-

603	 166b	 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper. 			 
	 Femstrip. Perfekt centrering. F <950 	 éé	 400:-

604	 168	 1 Krona orange. LYX-stämplat MALMÖ PAK. R 			 
	 20.4.34. 	 �	 300:-

605	 168b	 1 Krona rödaktigt orange, tonat papper. 			 
	 Femstrip. God centrering. F <950 	 éé	 400:-

606	 169b	 110 öre blå med Lyxstämpel STOCKHOLM 16.7.23. 	 �	 300:-
607	 169cxz	 110 öre blå, med vm linjer + KPV. Femstrip. 			 

	 God centrering. F <1.500 	 éé	 400:-
608	 170b	 115 öre rödbrun. Femstrip. God centrering. 			 

	 F <1.250 	 éé	 400:-
609	 171	 120 öre svart i lyxcentrerat trestrip. F 5700 	 éé	 600:-
610L	 173	 140 öre svart. 52 st 100-buntar. Enligt 			 

	 uppgift buntade på 1930-talet. 	 �	 500:-
611	 174	 145 öre gulgrön. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 

	 AVG PAK EXP D 12.4.35. 	 �	 300:-
612	 174a	 145 öre smaragdgrön, A1-papper i två femstrip, 			 

	 något ex med veck. F 2750 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
613	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Ovanligt bra ex. med god tandning och vacker 			 
	 stämpel VADSTENA LBR 11.6.1923. F 8500 	 �	 1.500:-

614	 175Acxz  15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer + 			 
	 KPV (kt). Vackert ex. stämplat BORGHAMN 			 
	 17.7.1923. F 18000 	 �	 2.500:-

615K	 176A, 171   15 öre röd, typ I, tvåsid tn samt 120 			 
	 öre svart Postemblem på adresskort till 			 
	 Skrymmande paket. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 1.6.1927. 	 *	 300:-

616	 177A	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn med rent tryck. 			 
	 Praktexemplar. 	 éé	 300:-

617K	 177A	 15 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 29.6.1934 till Frankrike, där det 			 
	 lösenbelagts med 4x60 C. 	 *	 500:-

618K	 177A	 15 öre på inrikes brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.6.1931 till Katrineholm, varifrån det 			 
	 eftersänts till Österrike och lösenbelagts 			 
	 med 14 g (Mi 141). 	 *	 400:-

619	 177A	 15 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 STRÄNGNÄS 8.1.1930 till Belgien, där det 			 
	 lösenbelagts med 2x70 C. 	 *	 300:-

620	 177Ab	 15 öre mattrödröd rent tryck, typ II. Postfriskt 			 
	 femstrip. F 6000 	 éé	 300:-

621K	 182	 25 öre mattröd på brevkort sänt från RÅSUNDA 			 
	 17.8.22 till Tyskland. Svår singelfrankering i rätt tid. 	 *	 400:-

622	 183b	 25 öre blå, vitt papper. Lyxexemplar stämplat 			 
	 SJÖMARKEN 5.9.36. 	 �	 300:-

623	 185a	 30 öre grönaktigt mattblå, tonat papper. 			 
	 Femstrip. Perfekt centrering. F < 2.750 	 éé	 800:-

624	 185a	 30 öre grönaktigt mattblå, tonat papper. 			 
	 Trestrip. God centrering. F <1.650 	 éé	 400:-

625	 186b	 30 öre orangebrun, på A2-papper. 	 éé/é	 300:-
626	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. F 5750 	 éé	 500:-
627	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert ex 			 

	 med fin tandning. F 1700 	 é	 300:-
628K	 188	 40 öre på brev sänt från KARLSKRONA 15.9.1922 			 

	 till Italien, där det lösenbelagts med 30 C, 			 
	 och sedan eftersänts. Flera italienska 			 
	 stämplar, samt NON RÉCLAME DRESDEN -A.1. 	 *	 300:-

629K	 192	 50 öre som singelfrankering på rekbrev, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 29.5.37 till Venezuela. 			 
	 Ankomststämplat CARACAS 18.JUN. 5.PM. Enligt 			 
	 Facit endast en försändelse känd under 			 
	 bandmärkesperioden. 	 *	 800:-

630	 195	 145 öre gulgrön. Femstrip. God centrering. 			 
	 F < 1.000 	 éé	 400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
631	 196-207	Samtliga öresvalörer (12). F 4.485 	 éé	 450:-
632	 196-209	SET (15) exkl 5 kr, inkl 197cx. F 2.800 	 é	 400:-
633	 196-209	SET (15) inkl 197cx, men utan F 210. F 5200 	 �	 700:-
634P	 196-209, 211-224   Världspostkongressen 5 öre-2 kr 			 

	 (14), samt Världspostföreningen 5 öre-2 kr 			 
	 (14), båda serierna i utvald bättre kval, 			 
	 där endast 5-kronorna saknas. 	 éé	 1.000:-

635	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 900:-
636	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 900:-
637	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 700:-
638P	 196-210	SET (15). Serie med 10 öre cx där lågvalörerna 			 

	 är postfriska. 	 éé/é	 1.000:-
639P	 196-210	SET (15) samt 15 öre cx och 30 öre grönblå. 			 

	 35 öre, 1 och 2 kr éé. 	 éé/é	 800:-
640K	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV i fyrstrip. F 4800 	 éé	 500:-
641	 210	 5 Kr blå. Praktexemplar. F 4000 	 �	 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
642	 211-22	 Samtliga öresvalörer (12,)(30 öre med 			 

	 fasts.spår). F 5.850 	 éé	 450:-
643	 211-23	 SET (15) utom 2 + 5 kr, men inkl 212cx + cxz. 			 

	 F 6900 	 éé	 1.200:-
644	 211-24	 SET (14) utom 5 kr. F 4000 	 �	 700:-
645	 211-24	 SET (14) men utan F225. F 4000 	 �	 500:-
646	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 1.000:-
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647	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 900:-
648	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 900:-
649	 211-25	 SET (16). inkl 212cx. 5 kr är (é). F 4.680 	 é	 700:-

668	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 18-block. F 6.300 	 éé	 300:-

669	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 400:-
670	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 400:-
671	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
672P	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Postfrisk 			 

	 fräsch serie i 3-strip (inkl 4-sidiga), flera 			 
	 PRAKT-centrerade t.ex. 60 öre. Ovanligt. F 8400 	 éé	 700:-

673	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
674	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
675	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
676	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 3 serier. F 2.400 	 é	 300:-
677	 250	 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. 			 

	 LYX-exemplar HÅLBERGSLIDEN 16.10.36. 	 �	 300:-
678	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Prakt. F 600 	 éé	 300:-
679	 256	 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin. 			 

	 Prakt. F 800 	 éé	 300:-
680	 256	 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin. 			 

	 25 stycken. F 5.000 	 é	 400:-
681K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå på oadresserat 			 

	 rekommenderat FDC med vinjett 3. 	 *	 300:-

Swedenborg – Bellman
682P	 261BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 

	 och 4+3, nio st av respektive par i arkdel 			 
	 om totalt 72 st märken. F 5490 	 éé	 700:-

683	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-

684P	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl fyra par 			 
	 (7). Samtliga märken i par. F 2100 	 éé	 400:-

685	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Tre par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.750 	 �	 700:-

686	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år SET inkl alla fyra par 			 
	 (9). Alla märken är i par. F 3270 	 éé	 500:-

687K	 267A	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid. Två 			 
	 ex på brev sänt från STOCKHOLM 6.6.43 till 			 
	 Tyskland, där det tilläggsfrankerats med 			 
	 1+2x12 (Pf) och returnerats till Sverige. 			 
	 Tysk stämpel ZURÜCK BEGRÜNDUNG 			 
	 EINLIEGEND. 	 *	 300:-

688	 269A	 10 öre på intressant vykort från KALMAR 			 
	 31.8.40 med röd rektangulär ”Får befordras 			 
	 POSTVERKET” samt violett postmästarstpl 			 
	 Kalmar. 	 *	 300:-

689P	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4, i fräscht tioblock (fem par). Även 			 
	 Bildsten F528 i stämplat 20-block på klipp 1964, 			 
	 samt ett provhäfte, Uppsala Domkyrkan. F 5500 	 éé	 500:-

690K	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 4+3, 			 
	 i 4-block. Även 267CB i fyrblock, där ett par är 			 
	 postfriskt, samt 320BC medföljer. F 4650 	 éé	 300:-

691P	 273BC/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 och 4+3 utan streck i rockkanten. 			 
	 12-strip med åtta fyrsidiga märken mellan 			 
	 paren. Utan färgstreck i rockkanten. Fräscht 			 
	 objekt i praktkval. F 3600 	 éé	 500:-

692	 273CB	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3, 3st i häftesomslag. F 4800 	 éé	 600:-

693	 318BC/CB  1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. Fyra par av varje. Breda marginaler. F 2.800 	 �	 500:-

694	 318CB	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3 på litet 			 
	 nätt brevkuvert stämplat LINKÖPING 25.2.39. 	 *	 300:-

695	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 300:-

696	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 300:-

650	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+216b. F 7100 	 �	 1.000:-
651	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.000:-
652	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.000:-
653P	 211-25	 SET (15) samt 15 öre cx och 30 öre grönblå. 			 

	 1 och 5 kr éé. 	 éé/é	 1.000:-
654	 212cx	 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 300:-
655	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV i fyrblock med 			 

	 KPV på samtliga märken. F 4000 	 éé	 500:-
656	 220	 50 öre grå. Praktstämplat ARVIKA 12.1.1925. 	 �	 300:-
657K	 221	 60 öre rödlila som singelfrankering på vackert 			 

	 assbrev. 	 *	 300:-
658	 223	 1 Kr grön. Fem fina postfriska ex. F 6500 	 éé	 700:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

659	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Två st serier 			 
	 samt en serie i fyrblock. F 1380 	 éé	 300:-

660	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 13 serier. F 2.210 	 �	 400:-
661K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Dubblettpost 			 

	 med bl.a. tre serier samt 92 st av 20 öre 			 
	 och 25 öre i block. F ca 4500 	 �	 300:-

662K	 231, 232, m.fl.   2x1+4x2+3x3+4x4+10+50 öre på 			 
	 rekommenderat luftpostbrev sänt till Kanada. 			 
	 Specialstämpel STOCKHOLM 18.5.31, och på 			 
	 baksidan ett flertal stämplar, bl.a. NEW 			 
	 YORK, N.Y. REG’Y. DIV 26.5.1930, samt 			 
	 ankomststämplat TORONTO 29.MY.31. 	 *	 300:-

663	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 F 2500 	 éé	 400:-

664	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 LYX-centrerat. F 2500 	 éé	 300:-

665	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Fint ex. F 2500 	 éé	 300:-

666	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Tre stycken. F 2.250 	 é	 500:-

667K	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. Tre ex på rekommenderat 			 
	 luftpostbrev sänt från TROLLHÄTTAN 1 till Chile. 			 
	 Ankomststämplat SANTIAGO 1 RECEPCION 			 
	 SEGUNDO TURNO 19.SET.40. Förslutningsoblat 			 
	 Valutakontroll Postverket på baksidan. F 1000 	 *	 300:-

ex 646
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697	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 300:-

698	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Fräscha och välcentrerade par. F 1700 	 éé	 500:-

699	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 1700 	 éé	 300:-

700	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. Endast 1 stämpel per 			 
	 par. F 4400 	 �	 700:-

701	 320BC/CB, 322   1939 Berzelius komplett i par av 			 
	 samtliga valörer/tandningar. F 4180 	 éé	 600:-

702K	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn på trevligt brev 			 
	 adresserat till Cirkus Scott. Brevet har eftersänts 			 
	 ett fleratal gånger i försök att hinna ikapp 			 
	 sällskapet, och har bl.a. lösenbelagts med 16 C i 			 
	 Frankrike. På baksidan etikett ”Non réclamé. Ej 			 
	 efterfrågad.”, samt på framsidan stämplar ÅTER. 	 *	 300:-

707	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 			 
	 och 3 + 3. Tre par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.300 	 �	 500:-

708K	 323	 50 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 6 			 
	 29.1.40 till Iran. Ankomststämplat. 	 *	 300:-

709	 324 BC+CB   1940 Bellman båda paren i fina fyrblock. 			 
	 F 2800 	 éé	 300:-

710	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3 + 3. Två par av varje. 			 
	 Breda marginaler. F 2.940 	 �	 500:-

711	 324BC/CB/BB   1940 Bellman par 3+4, 4+3, 3+3-sidiga. 			 
	 Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

712K	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 4+3 på inrikes brevkort, stämplat NÄSSJÖ LBR 			 
	 10.6.1940. F 800 	 *	 300:-

713	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman SET med tre par 			 
	 (5). Samtliga märken i par. F 1876 	 éé	 300:-

703	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Tre lyxpar. 	 éé	 300:-
704	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Bred marginal. 			 

	 F 1700 	 éé	 300:-
705	 321BC/CB  1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 

	 Medelgod centrering. F 700 	 �	 400:-
706	 321BC/CB, 323   1939 Linné komplett alla valörer och 			 

	 tandningar i par. F 4460 	 éé	 700:-

714	 326B	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun, tresid. 			 
	 Lyxexemplar stämplat STRÄNGNÄS 2.5.41. 	 �	 300:-

715	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt. 			 
	 F 3300 	 éé	 700:-

716	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Praktpar 			 
	 med bra marginal. F 3300 	 éé	 700:-

717	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt. F 3300 	 éé	 500:-
718	 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. F 6600 	 éé	 1.200:-

667 681

694

687

702

708
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712
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719	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn i 			 
	 vackert fyrblock. F 2600 	 éé	 400:-

720	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 med vacker 			 
	 stämpel STOCKHOLM 17 14.5.52. 	 �	 400:-

721	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid, två 			 
	 exemplar, det ena med oregelbunden tandning 			 
	 på en sida. F 2400 	 éé	 300:-

722	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Perfekt centrering. F 1200 	 éé	 300:-

723	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid i 			 
	 lodrätt par med marginal. F 2400 	 éé	 300:-

725	 406	 1954 GVI 25 öre blå. 20 stycken fyrblock. F 2600 	 �	 300:-
726	 416HA6	1957 Gustaf VI 30+10 öre. 16 stycken fyrblock. 			 

	 F 3.960 	 �	 300:-
727	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Alla i nioblock 			 

	 med orginal. F 1000 	 éé	 300:-
728K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 . 2 st blocksatser. F 2000 	 éé	 300:-
729K	 471-75bl  1955 Stockholmia -55 Minisheet nioblock 11 			 

	 kompletta serier. F 10000 	 éé	 1.000:-
730	 501	 1959 Vattenfall 50 år 90 öre röd. Lyxstämplad 			 

	 LULEÅ 1, 20.1.1959. 	 �	 300:-
731	 503BB	 1959 Verner von Heidenstam 15 öre röd par. 			 

	 Lyxstämplad LULEÅ 1, 6.7.1959. 	 �	 300:-
732	 505A	 1959 Domänverket 100 år 30 öre grön tvåsid. 			 

	 Lyxstämplad LULEÅ 1, 5.9.1959. 	 �	 300:-
733	 505BB	 1959 Domänverket 100 år 30 öre grön par. 			 

	 Lyxstämplad LULEÅ 1, 5.9.1959. 	 �	 300:-
734	 585BB	 1966 Carl Jonas Love Almqvist 25 öre rödviolett 			 

	 par. Lyxstämplad LULEÅ 1, 26.9.1966. 	 �	 300:-
735	 586	 1966 Carl Jonas Love Almqvist 1 Kr grön. 			 

	 Lyxstämplad LULEÅ 1, 26.9.1966. 	 �	 300:-
736P	 626-30, 702-07   1968 Vildblommor . Svenskt näringsliv. 			 

	 Avtorkningspapper. 	 (é)	 300:-
737	 635BB	 1968 Folkhögskolan 45 öre BB-par, Lyxstämplad 			 

	 Frövi, 9-8-1966 	 �	 300:-
738	 827-31	 1973 Mot fjärran mål SET (5). Lyx-stämplad serie. 	 �	 300:-
739	 1680-82	1991 Europa CEPT block. Förskjuten skärning. 	 éé	 300:-

719

740K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Två ex. F 2000 	 éé	 300:-

741P	 2508-09	  Greta Garbo 2005. 10st souvenirblock. F 10000 	 éé	 1.500:-
742P	 2508-09  Greta Garbo 2005. 10st souvenirblock. F 10000 	 éé	 1.500:-

724K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par på rekbrev 			 
	 stämplat JÄGER POSTOMB 1 9.5.44. 	 *	 400:-

724
739
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Tjänste / Officials
743	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14 i vackert fyrblock 			 

	 i medelgod centrering. F 3500 	 é	 500:-
744	 Tj1v3	 3 öre brun skadat “E” i vänstra “TJÄNSTEMÄRKE” 			 

	 (pos 42). Lyxexemplar. 	 é	 800:-
755	 Tj1-10	 1874-77 st tjänste t.14 SET(10). F 5000 	 �	 500:-
756	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 500:-
757	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 500:-
758K	 Tj1-10, 22, 25-26   3 öre brun-1 kr blå/brun, tandn. 14 (9), 			 

	 50 öre röd typ II samt 10/12 öre och 10/24 öre. 			 
	 F 6.500 	 �	 700:-

759	 Tj2	 4 öre grå, tandn 14. Nära prakt KARLSSTAD 			 
	 23.12.80. 	 �	 300:-

760	 Tj2v3	 4 öre grå, sista E i SVERIGE skadat (pos 39). 			 
	 Medelgod centrering. F 1100 	 �	 400:-

761	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Perfekt centrering. F 1100 	 é	 300:-
762	 Tj3	 5 öre grön, tandn 14. Praktexemplar. 	 é	 300:-
763	 Tj3	 5 öre grön, tandn 14, vht. Lyx-stämplat 			 

	 SÖDERKÖPING 12.8.1883. 	 �	 300:-
764	 Tj4	 6 öre violett, tandn 14. Kartongpapper. Liten 			 

	 tunn fläck. 	 é	 300:-
765	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Medelgod centrering. F 2200 	 é	 300:-
766	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Medelgod centrering. F 2200 	 é	 300:-

767	 Tj4	 6 öre grå, tandn 14, ob riss. Lyx-stämplat 			 
	 WERMLANDS SÄBY 1.12.1876. 	 �	 500:-

768K	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14 på kungörelse 			 
	 angående bl.a. änkedrottningens död. Sänt från 			 
	 HERNÖSAND 15.6.1876 till Örebro. Dekorativt 			 
	 objekt. 	 *	 300:-

769	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Prakt-lyxexemplar. 	 é	 700:-
770	 Tj5	 12 öre blå, tandn 14. Lyx-stämplat LYCKEBY 			 

	 7.3.1881. 	 �	 300:-

768

771K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på mycket vackert brev, 			 
	 stämplat ÖSTERSUND 10.4.1878. 	 *	 300:-

772	 Tj6	 20 öre röd, tandn 14. Prakt-Lyx-stämplat 			 
	 FALKÖPING 7.4.1883. 	 �	 400:-

773	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14, tunn fläck. LYX-stämplat 			 
	 SÖDERKÖPING 18.7.1876. 	 �	 300:-

774	 Tj8	 30 öre brun, tandn 14. Praktexemplar. 			 
	 Ägarstämpel på baksidan. F 3400 	 é	 900:-

775	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. Prakt-stämpat 			 
	 SÖDERTELJE 1881. 	 �	 300:-

776	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13. Lyx-stämplat RASBO 			 
	 10.2.1893. 	 �	 300:-

777	 Tj13A	 4 öre grå, tandn 13. Lyx-stämplad NYKÖPING 			 
	 28.5.1889. 	 �	 300:-

771



38

778	 Tj13B	 4 öre svart, tandn 13. Lyx-stämplad NÄSÅKER 			 
	 1.11.1907. 	 �	 300:-

779K	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Postfriskt åttablock . F 5200 	 éé	 400:-
780	 Tj15	 6 öre violett, tandn 13. LYX-ex. 	 éé	 300:-
781	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Olika 			 

	 nyanser. F 9.000 	 �	 900:-
782	 Tj16A	 10 öre röd, tandn 13, typ I. LYX-stämplad 			 

	 STCOKHOLM 1 TUR 2.7.1893. 	 �	 300:-
783	 Tj16Av1	10 öre röd, typ I, otandat. Praktexemplar 			 

	 med goda marginaler. F 1700 	 é	 500:-
784	 Tj16B	 10 öre röd, tandn 13, typ II. LYX-stämplad 			 

	 STRÖMSTAD 24.3.1898. 	 �	 300:-
785	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13 i hörnmarginal fyrblock. 			 

	 F 1100 	 éé	 400:-
786	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. 50 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 10.000 	 �	 1.000:-
787	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. i par där ett ex är 			 

	 postfriskt. F 5900 	 éé/é	 300:-
788	 Tj19v2	 20 öre blå, tandn 13, med M borta i högra 			 

	 ovalen (pos 6). F 750 	 �	 300:-
789	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 18 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 4.500 	 �	 700:-
790	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. LYX-stämplat WAXHOLM 			 

	 18.11.1884. 	 �	 300:-
791	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13, sju stycken. Även 			 

	 nyanser. F 4.200 	 éé	 300:-
792	 Tj21	 30 öre brun, tandn 13. Lyx-stämplat MARIESTAD 			 

	 22.2.1889. 	 �	 300:-
793	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 45 stycken. 			 

	 Olika nyanser. Många läsbara stämplar. F 9.900 	 �	 900:-
794	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. LYX-stämplat 			 

	 LJUSDAL 1.2.1889. 	 �	 400:-
795K	 Tj22Ax8, 24Ax3   Helt adresskort till postpaket med 			 

	 50 öre - åtta ex varav sex på baksidan samt 			 
	 tre st 1 kr typ 1 = porto 7 kr. STOCKHOLM 			 
	 19.7.1884. En del skador - några riss, korta 			 
	 tänder, stor del av ett hörn på en 50 öring 			 
	 saknas. Försiktigt utrop på en mycket ovanlig 			 
	 kombination-. 	 *	 400:-

796	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. Postfriskt 			 
	 Prakt-ex. F 3800 	 éé	 700:-

797	 Tj23	 50 öre grå, tandn 13. Lyx-stämplat ÖREBRO 			 
	 3.3.1904. 	 �	 300:-

798	 Tj23v2	 50 öre grå, tandn 13. Högra delen av kronan 			 
	 saknas (pos 35 i ett fåtal ark). Tunnt hörn 			 
	 och kort tand. Omvänd stpl MALMÖ 4.5.1895. 			 
	 Svår variant. 	 �	 400:-

799	 Tj24b	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II, 30 			 
	 stycken. Även fyrblock och par. F 4.500 	 éé	 300:-

800	 Tj25, 26e   10/12 öre blå. och 10/24 öre mörkblå på 			 
	 olivaktigt gul. Två postfriska praktex. 	 éé	 300:-

801	 Tj25a	 10/12 öre blå med spegeltryck. 	 éé	 300:-
802	 Tj25v2	 10/12 öre blå, omvänt påtryck. F 18000 	 é	 5.000:-
803	 Tj25v5	 10/12 öre blå, ÖKE istället för ÖRE (pos 49) 			 

	 i par med vanligt märke. 	 éé/é	 300:-
804P	 Tj27-39	SET vm krona SET (13) i fyrblock. F 5600 	 éé	 300:-
805	 Tj27-39	15 serier med vm krona. F 5250 	 �	 500:-
806	 Tj27-54	SET vm krona och vm streck. Fyra serier. 			 

	 F 3.320 	 é	 400:-
807	 Tj34vm1  20 öre blå, omvänt vm krona. Mycket svårt 			 

	 vattenmärke, men med liten, nästan osynlig 			 
	 förtunning. F 15000 	 �	 3.000:-

808A	 Tj35-36	Åtta buntar 25 öre samt tio buntar 30 öre. 			 
	 Enligt uppgift buntade i Danmark på 1930-talet. 			 
	 F ca 60000. 	 �	 1.500:-

809	 Tj38	 1 Kr svart vm krona. 25 stycken, även fyrblock. 			 
	 F 4.375 	 éé	 300:-

810	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), tio serier. Flera 			 
	 fyrblock. F 4.500 	 éé	 300:-

811K	 Tj43	 4 öre lila, vm våglinjer i trestrip på 			 
	 telegram, stämplat BURTRÄSK 6.2.1919. 			 
	 tjänstetelegram är relativt ovanliga. 	 *	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
812K	 L1, 8	 1 öre svart, tandn 14 (två ex) samt 30 öre 			 

	 grön och ett märke som saknas (30 öre) på 			 
	 delbetalt brev från England. 	 *	 300:-

814	 L1-10	 SET tandn 14 (10) inkl. rödviolett. Blandad 			 
	 kvalitet (ca hälften defekta). F 3840 	 �	 400:-

816	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
817	 L1-10	 SET tandn 14 (10). Blandad kvalitet. F 3840 	 �	 500:-
818	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Blandad kvalitet. F 3840	 �	 500:-
828	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). 1 kr omtandad. 	 �	 300:-
829	 L2	 3 öre röd, tandn 14. Praktstämplat WIMMERBY 			 

	 2.4.1880. 	 �	 300:-
830	 L3	 5 öre brun, tandn 14. Praktstämplat ONSALA 			 

	 4.1.1880. 	 �	 300:-
831	 L4	 6 öre gul, tandn 14. Praktstämplat UPSALA 			 

	 15.3.1874. 	 �	 300:-
832	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. Två sexblock, de flesta 			 

	 éé. Även med öppet O. 	 éé	 300:-
833	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. 30 stycken, även 			 

	 fyrblock med god centrering. F 4.500 	 éé	 300:-
834	 L5	 12 öre röd, tandn 14, ob tunn fläck. Lyx-			 

	 stämplat GÖTEBORG 19.10.1875. 	 �	 300:-
835	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14, ob. tunn fläck. 			 

	 Vackert stämplat Skene 31.12.1875. F 3000 	 �	 400:-



39

836	 L9	 50 öre brun, tandn 14, ob tunn fläck. Lyx-			 
	 stämplat ÅTVIDABERG 22.4.1878. F 500 	 �	 300:-

837	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. God centrering. 	 é	 700:-
838K	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14, tio ex. F 6000 	 �	 300:-
839K	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Paketavi från 			 

	 Tyskland med lösen 9kr90öre - 9ex 1kr samt 3 			 
	 ex, 30öre t.14. Del av kortet tyvärr avrivet, 			 
	 men frankeringen är intakt. STOCKHOLM 			 
	 PAKET No 2, 2.10.1875. 	 *	 300:-

840	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 	 éé	 300:-
841	 L11-20	 Nio kpl serier. F 7.965 	 é	 500:-
842	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 �	 700:-
843	 L11-20	 Överkomplett serie (16) med olika nyanser 			 

	 inkl. 17a grålila. F 4750 	 éé/é	 300:-

844P	 L12, 13, 16   Följebrev till paketpostförskott från 			 
	 Danmark, frankerat med 5 och 2×20 öre Vapentyp. 			 
	 Tullavgiften på 81 öre har erlagts med svenska 			 
	 lösenmärken. Ex. Bergh. 	 *	 800:-

845P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13, 42 ex, de flesta i 			 
	 block + 5 öre brun, tandn 14 i 12-block där 			 
	 nio ex är éé. 	 éé	 300:-

846P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13 i par med blå stämpel 			 
	 STOCKHOLM NORR 8.12.1887, på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Eftersänt 			 
	 inom Stockholm. Avstämplat HUDIKSVALL 			 
	 6.12.1887. 	 *	 1.400:-

847P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. i par på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Stpl 			 
	 Söderköping 10.12.1888. 	 *	 1.000:-

846 847 850
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848	 L15	 12 öre röd, tandn 13. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 500:-
849P	 L15	 12 öre röd, tandn 13. 24 postfriska exemplar 			 

	 i nyanser. F 7200 	 éé	 300:-
850P	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Blå stämpel 			 

	 Filialpostkontoret Stockholm Norr 19.JUN.88, 			 
	 på ofrankerat kuvert. Stpl Onsala 17.6.1888. 			 
	 Mycket fräscht. 	 *	 1.000:-

851	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. Fem stycken. 			 
	 Nyansskillnader. F 3.000 	 éé	 300:-

852	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13 i fyrblock 			 
	 varav två ex med långt L. Ett ex med 			 
	 fastsättarspår. 	 éé/é	 350:-

853	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn 13. v3 = bruten högerram. 			 
	 Stjärna i Facit för postfriskt! 	 éé	 800:-

854	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13 i fyrblock. Sned 			 
	 centrering. F 3600 	 éé	 300:-

855	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Goda marginaler. 			 
	 F 900 	 éé	 400:-

856K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Militärbrev. Veck.	 éé	 400:-
857P	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart på brev med 			 

	 antedaterad stämpel KALMAR 1.10.29. 	 *	 400:-
858	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsbrev 			 

	 stämplat EKSJÖ X.10.29. 	 *	 300:-
859	 M4B	 1940 Nybroutgåva II blå, slutord i framsidans 			 

	 textruta: “vid krigsmakten”, Praktstämplad 			 
	 KUSTFLOTTAN 19.7.41. 	 �	 300:-

860	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 			 
	 klipplinjer med slutna hörn. F 2.200 	 �	 500:-

861	 M321A	 1939 Linné 15 öre på militärförsändelse med 			 
	 violett stpl 30.6. Ovanligt! 	 *	 300:-

Portofrihet / Postage free
862	 54	 Reklam, 1891 Oscar II 10 öre röd. Tre frimärken 			 

	 med tryck på baksidan ”C.I.BJELKE FRIMÄRKS-			 
	 AFFÄR HALMSTAD SVERIGE”. Se artikel i Svensk 			 
	 Filatelistisk Tidskrift Nr 8 2011, (bifogad). 			 
	 Ett fåtal kända! 	 �	 500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
863K	 HF2	 Halvofficiellt flygpostmärke, på litet 			 

	 brevkuvert tillsammans med 10 öre Luftpost 			 
	 stämplat BARNENS Ö 16.9.37. 	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
864	 H9 R+O, 10 R+O   1918 Gustaf V i Medaljong 20 × 7 			 

	 öre grön i två blad både rätvänd och omvänt 			 
	 inhäftning samt detsamma på 20 x 12 öre. F 1200 	 éé	 300:-

865	 H13R	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå. Obetydligt 			 
	 riss upptill på omslaget. F 3200 	 éé	 500:-

866	 H21R	 1928 Gustaf V 70 år. 	 éé	 300:-
867	 H24 O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Mycket vackert 			 

	 häfte. F 2200 	 éé	 300:-
868	 H25 I 	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ I. Rättvänd. F 7000 	 éé	 1.000:-
869	 H25 II	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ II. Två häften, omvänd resp rättvänd 			 
	 inhäftning, varav en med blyertsnotering på 			 
	 omslaget. 	 éé	 300:-

870	 H29-31	 1936 Postverket 300 år, tre häften med 18 × 			 
	 5 öre, 18x10 öre resp. 18x15 öre, varav ett 			 
	 häfte med blyertsnotering på omslaget. F 3400 	 éé	 500:-

856 857

861 863

858

896
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871	 H29-31	 1936 Postverket 300 år 18 × 5, 18 × 10 resp. 			 
	 18 × 15 öre (3). Omslagen med mindre slitage 			 
	 av olika slag, 15 öre har några märken lossnat. 			 
	 Dessutom har de korvat sig. F 3400 	 éé	 400:-

872	 H29-31	 1936 Postverket 300 år alla tre häften. 10 öre 			 
	 med delvis släppt tandning, 15 öre sc. F 3400 	 éé	 300:-

873	 H29-31	 1936 Postverket 300 år 18 × 5 - 15 öre. Tre 			 
	 vackra häften. F 3400 	 éé	 300:-

874	 H33CB O  1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Fräscht häfte. F 1750 	 éé	 300:-

875	 H38BC O  1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 omvänt häfte med breda marginaler. F 4000 	 éé	 600:-

876	 H38BC O  1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 600:-

877	 H38BC R  1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 600:-

878K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Med kompletterande frankering, tillsammans 			 
	 upp till 578.95 inklusive Slottet CB. Alla stämplade 	 		
	 STOCKHOLM 31.5.49. Mycket ovanligt objekt! 	 �	 700:-

879K	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. 2st 			 
	 häften a och b, båda rättvända. 	 éé	 1.800:-

880	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. F 4000 	 éé	 400:-
881	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 

	 Något fuktpåverkat häfte, omslaget mycket 			 
	 fräscht. F 4000 	 éé	 300:-

882	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 400:-

883	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	 éé	 300:-
884	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 

	 Vackert häfte. F 2600 	 éé	 300:-
885	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	 éé	 300:-
886	 H60	 1941 Birgitta 18x15 öre. Tre häften varav ett med 			 

	 cylindersiffra 1 och ett med cyls 2. F 2550. 	 éé	 400:-
887	 H64b	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 

	 omslag typ I. F 5500 	 éé	 1.000:-
888	 H80	 1946 Alfred Nobel 20 × 20 öre röd. Tio häften 			 

	 i postens banderoll. F 4000 	 éé	 300:-
889L	 H97	 GVIA 70 år, 100 häften i obruten postförpackning. 	 éé	 300:-
890	 H190D2b  1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 offset 20 × 45 			 

	 öre ultramarin, “20 st à  ” på framsidan 			 
	 (grav accent) med delad sneds. F 8000 	 éé	 3.000:-

891	 H249	 1971 Gammaldags Jul, 22 st häftten. (22). 			 
	 F från 2640 	 éé	 300:-

892L	 H285	 Kyrklig konst. 100 häften, alla med markeringar. 	 éé	 700:-
893P	 H309P	 1978 Kröningsvagn. vita provtryck av häftes-			 

	 omslaget, s/v foto på kröningsvagnen samt ett 			 
	 foto i genomskinlig plast med valören 1,30. 		  300:-

894K	 H361v	 1986 Stockholmia -86 III, delvis otryckt 			 
	 inlaga samt felperforerad. 	 éé	 500:-

895	 HA19A1v  1970 Svenskt konstsmide. Häftesomslag utan 			 
	 tryckt framsida. Cyls 1. 	 éé	 300:-

896K	 HA21v	 1972 Postflyg 2 kr 75 öre med graverat kors. 			 
	 F 12000 	 éé	 6.000:-

897	 HA25A	1981 Fornnordisk mytologi 2 kr omslag A (z=10 			 
	 mm), Cyls. Trippel med RT + del av cyls 1 + 			 
	 kn 66887. 	 éé	 300:-

898K	 HP9A	 Provhäfte, Sven Evert, blågrå provtrycksmärken, 			 
	 20 st i häftesomslag H 117C. Felskuret omslag. 	 éé	 700:-

899P	 HP11A	 Provhäfte, Sven Evert, brunvioletta 			 
	 provtrycksmärken, 20 st i häftesomslag H 			 
	 147C. Otandade efter tredje och sjunde paren. 	 éé	 2.000:-

900K	 H11B	 Provhäfte, Sven Everts brunvioletta, 20 st 			 
	 provtrycksmärken i H 165 C1:s omslag.. 	 éé	 1.000:-

901P	 HP13B	 Provhäfte, Snurran, i otryckt häftesomslag, 			 
	 perforerad som Wasa (H 225), dessutom 112 st 			 
	 snurran i block, strip och par i 8 olika tryck. 	 éé	 2.500:-

902K	 HP17A	 Provhäfte, Sven Evert, grålila brun 			 
	 provtrycksmärken, 20 st i gult häfte med text 			 
	 Provhäfte. Svart rektangel i inhäftningsremsan. 	 éé	 500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
903	 21	 DÄNNINGELANDA 12.1.1878, cirkelstämpel. LYX-			 

	 stämplat. 	 G	 1.000:-
904	 9	 FUNÄSDALEN 10.1.1870, cirkelstämpel. 			 

	 Praktstämplat. 	 Z	 300:-
905	 9	 HELLEKIS 20.3.1871, cirkelstämpel. Praktexemplar. 			 

	 Postal: 300:- 	 R	 300:-
906	 Tj47	 HÖRNINGSHOLM 28.8.14, cirkelstämpel Postal: 			 

	 3500:- 	 B	 500:-
907	 9	 RÅNNUM 12.11.1870, cirkelstämpel. Vackert 			 

	 exemplar med praktstämpel. Postal: 400:- 	 P	 300:-
908	 9	 SKATTKÄRR 14.7.1870, cirkelstämpel. Vackert 			 

	 avtryck på märke som sitter på litet klipp. 			 
	 Postal: 1000:- 	 S	 600:-

909	 32	 WENNERSBORG 8.1.1883, cirkelstämpel. Stämpeln 			 
	 fanns endast i 12 dagar! Postal: 3000:- 	 P	 400:-

894
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910	 9	 ÅSEN 1X.12.1860, cirkelstämpel. Praktexemplar, 			 
	 något svagt avtryck. Postal: 300:- 	 D	 300:-

911		  ANKARSRUM 16.8.1884. 6 öres helsak med BLÅ 			 
	 stämpel, ovanligt. Baksidan något skadad från 			 
	 montering. 	 H	 300:-

912	 32	 BO 6.8.1877. Felande hörntand. Svår ort. 	 B	 300:-
913	 4a	 BOLLNÄS FYRKANTSTÄMPEL 13.8.55. Rep.			 

	 men mycket vackert ex. Postal: 1000:- 	 X	 500:-
914	 21	 BYARUM 11.6.1876. 	 F	 300:-
915K		  BYDALEN 15.8.1929. Andra perioden, endast 			 

	 öppen i fyra år. På vykort. 	 Z	 300:-
916	 25	 FILIPSSTAD 28.2.77. Prakt. Skuggad siffra. 	 S	 300:-
917	 2	 GISLAWED 22.5.57. Ett vackert praktstämplat 			 

	 exemplar. Postal: 2500:- 	 F	 1.000:-
918	 46	 GÖTAFORS 19.9.85. Praktstämpel. Postal: 600:- 	 F	 400:-
919	 21	 HELLEBERGA 1.8.76. LYX-stämpel! Postal: 1200:- 	 H	 1.000:-
920K	 52	 HUFVUDSKÄR 24.(3).1906. Ankomststämpel på 			 

	 brevkort sänt från Waxholm till Sigrid Lind, 			 
	 gift med statslotsen på Hufvudskär, Erik 			 
	 Lind. Postal: 1500:- 	 B	 300:-

921	 20i	 KALF 31.8.78 (kt). LYX-stämpel! Postal: 400:- 	 P	 300:-
922P		  KORSSELBRÄNNA 15.7.58. Förstadagsstämpel på 			 

	 brev. 	 Z	 300:-
923	 36h	 KÄRRGRUFVAN 24.2.84. Prakt. 	 U	 300:-
924	 2	 LULEÅ 29.11.55. Prakt fyrkantstämpel. 	 BD	 300:-
925	 21	 LÖDDEKÖPINGE 5.7.75. LYX-stämpel! Postal: 400:- 	 M	 300:-
926	 21	 NORRA MÖCKLEBY 27.3.76 (lätt vikt ht). Rättvänt 			 

	 avtryck från den svåra perioden. Postal: 1500:- 	 H	 700:-

927	 2	 NYLAND 11.12.56 (lätt vikt ht). PR/LYX 			 
	 fyrkantstämpel. 	 Y	 400:-

928	 2	 PITEÅ 27.4.57 (två lätt vikta htt). PR/LYX-stämpel! 	 BD	 400:-
929	 2	 RAMUNDEBODA 7.7.55. LYX fyrkantstpl på klipp 			 

	 (åldersflr). Postal: 2000:- 	 T	 700:-
930	 2a	 RUNNEBY 20.8.55. PR/LYX fyrkantstpl på vackert 			 

	 klipp. Intyg Obe: 3,2,4-5. Postal: 1500:- 	 K	 600:-
931	 2	 SKELLEFTEÅ 31.7.55 (tandningsdef). PR/LYX-			 

	 stämpel! Postal: 2500:- 	 AC	 400:-
932	 79	 SKYTTEGRAVARNA STOCKHOLM 28 NOV 15, 			 

	 tillfälliga postanstalter. Sällsynt. 	 A	 300:-
933K	 9	 STORA RÖR 23.7.64 typ 2 och 17.11.71 typ 3 			 

	 på varsitt brev. Även vacker CALMAR 10.12.40 			 
	 fyrkantstpl medföljer. 	 H	 500:-

934	 2a	 STRENGNÄS 13.12.1855 (ft). Praktcentrerat ex 			 
	 med PRAKT bågstämpel. Utlåtande Thorsson. 			 
	 Postal: 1500:- 	 D	 500:-

935		  SUNNANSJÖ 23.5.85. Prakt. 	 W	 300:-
936	 21	 TORSLUNDA 21.10.74. Mycket vacker rättvänd 			 

	 på 12-öres par. RARITET! Postal: 3500:- 	 H	 2.000:-
937	 21	 TORSLUNDA 10.2.75 (kt). Rättvänt avtryck av 			 

	 en synnerligen svår stämpel. Postal: 3000:- 	 H	 900:-
938	 32	 UNDERSVIK 19.3.1878. Prakt-/LYX-avtryck. 			 

	 Postal: 500:- 	 X	 300:-
939	 2	 WADSTENA 21.2.58. LYX fyrkantstämpel. 			 

	 Mycket vackert objekt! Postal: 1200:- 	 E	 600:-
940		  VOJMÅN 1.5.19. på klipp. Postal: 600:- 	 AC	 300:-
941	 21	 ÅSLED 29.1.77. LYX-stämpel. Postal: 400:- 	 R	 300:-
942	 2	 ÅTORP 12.5.58. Prakt fyrkantstämpel. Postal: 2000:- 	 T	 800:-
943	 42	 ÄSKEKÄRR 24.2.1890. Praktstämpel. 	 R	 300:-
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944	 30	 ÖSTMARK 17.9.1882. Fyrblock. Övre vänstra 			 
	 märket i lyxkvalitet. Några korta tänder 			 
	 utmed höger marginal. 	 S	 300:-

945	 54	 K.GPS S INR.P... 7.9.10, postställe. Stämpel 			 
	 från Kungliga generalpoststyrelsen. Stor tunn 			 
	 fläck. 	 A	 300:-

946P		  NÄLDEN POB 1 9.2.48, postombud 	 Z	 300:-
947K	 bKe13	 Brevkort 10 öre, makulerat med enbart utländska 			 

	 stämplar, dansk KJØBENHAVN-HELSINGØR 9.10 			 
	 och FRA SVERIGE, samt tysk KIEL é1é 9.10.1892. 			 
	 Dekorativt objekt. 		  300:-

948K	 bKe13	 Brevkort med enbart utländska stämplar, dansk 			 
	 3-ringad nummerstämpel 1 och K. OMB 5, 			 
	 12.8.1890, samt tysk BESTELLT VOM POSTAMTE 			 
	 19 3-4 n 13.8.1890. Dekorativt objekt. 		  300:-

949	 7, 11	 1, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Kjøbenhavn. Två avtryck på klipp med 5+30 			 
	 öre Vapentyp. 		  1.000:-

950	 9	 1, dansk 3-ringad nummerstämpel i BLÅ FÄRG, 			 
	 använd i Kjøbenhavn. Märket även bläckmakulerat, 			 
	 ett par naggade tänmder. 		  300:-

951	 7	 227, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør JB PE. 		  500:-

952	 16	 227, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør JB PE. Vht. 		  400:-

953	 8	 24, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør. Rufftandat märke. 		  400:-

954	 9	 24, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør. Par på brevklipp med två 			 
	 stämpelavtryck. 		  800:-

955	 9	 24, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør. 		  300:-

956	 11	 24, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør. 		  400:-

957	 20	 24, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Helsingør. Färgfriskt märke. 		  400:-

958	 4	 3, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Lübeck. Rep, färgfriskt märke. 		  2.000:-

959	 28	 61, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Rønne. Sällsynt objekt. 		  800:-

960	 32	 ANK 25.6, finsk ankomststämpel med ram. 		  300:-
961	 65	 BERLIN. N 7.11.09. Vackert ex. trots ett par 			 

	 naggade tänder. 		  500:-
962	 45	 FRA SVERIGE G. Dansk stämpel använd i 			 

	 Kjøbenhavn. 		  400:-
963	 14B	 K.B. AUS SCHWEDEN. Tysk stämpel. Ett par 			 

	 nötta tänder. 		  1.000:-
964	 54	 NORDSJÆLLAND JB PKT samt FRA SVERIGE 			 

	 inom ram på brevklipp. 		  500:-
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965	 79	 PARIS 2 14.12.11. Fransk stämpel på 			 
	 brevkortsklipp. 		  300:-

966	 45	 PRESTEBAKKE 31.3.1889. Praktstämpel. 		  300:-
967	 236	 TALLINN 5.X.33. Sällsynt med Estniska stämplar 			 

	 på svenska märken. 		  500:-
968K		  Kort från Spanien till Sverige, med violett 			 

	 stämpel ”Okänd efter adress...” samt stämpel 			 
	 ”Malmö 5 Bbgexp 1 NOV 1960” och etikett 			 
	 ”Snabb Distribution...”. Ovanligt. 		  300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

969P		  Provtryck, PFA, provtrycksutgåva i samband 			 
	 med invigningen av den nya tryckpressen 			 
	 1983-06-14. 	 (é)	 300:-

970		  Essay, Olof Rudbeck 10 öre grå, praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 1 AVG 15.1.25. Sällsynt. 	 �	 300:-

Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
972P	 79, 84, 85   Krigscensuren i Raumo: Tre kommersiella brev 		

	 från Sverige med respektive 5 öre grön (4 ex), 15 		
	 öre brun (par) samt 20 öre blå. Samtliga försändelser 		
	 makulerade med Raumos röda censurstämpel direkt på 		
	 frimärkena! Synnerligen intressant och ovanlig lot! 	 400:-

971K	 HP3 B:a	  Provtryck, Gråvitt omslag med förskjutet tryck 			 
	 på omslagets utsida men rättvänt på insidan. 			 
	 6 st gröna par av Sven Ewerts provmärke.. 	 éé	 300:-

971
973K	 152A	 Gustav II Adolf 20 öre stpl STOCKHOLM 1, 20.7.28. 	 700:-
974P	 226-30	 Gustaf V 70 år 16.6.28 på rek specialkuvert. 	 1.000:-
975K	 238-39	 Postsparbanken, med det fyrsidiga paret. Prakt. 	 300:-
976K	 259 BC	 29-1-1938, Swedenborg med fyrblock av BC-par, 		

	 Vinjett 1. 	 500:-
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977	 261-62BC  Delaware 8.4.1938 med bl.a. BC-par av både 5 och 		
	 15 öre. Violett stpl Stadshuset. 	 500:-

978K	 266 BC	16-6-1938, GV 80 år, 5 öre med fyrblock av BC-par. 		
	 Sidostämplad First Day Cover. 	 500:-

979	 276B	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 3-sid. 		
	 på FDC från Uno Söderberg. 	 700:-

980K	 292, 304  1-6-1951, Tre Kronor 85 öre och 1,70 kr, SET (2) 		
	 med Vinjett 2. 	 300:-

981K	 302	 2-11-1951, Tre Kronor 1,50 kr, SET (1), med vinjett 		
	 4, stämplad HALMSTAD 2. 	 300:-

982K	 309	 20-1-1969, Tre kronor 2 kr, SET (1), med vinjett 7, 		
	 denna vinjett alltid med ett märke. 	 300:-

983K	 324-25	 Bellman 4.2.40 komplett med BC/CB-paren. 	 300:-
984K	 326-27	 Sergel 5.9.40 med vinjett 2. Mycket ovanlig! 	 700:-
985K	 332B	 14-7-1941 Stockholms slott 5 kr tresid. F 1000 	 300:-
986K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid på FDC med 		

	 vinjett - endast 100 producerade, varav detta nr 14. 	 400:-
987K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid på brev utan vinjett. 	 300:-
988K	 353	 13-10-1944, Flottan (1), Vinjett 2, som alltid med 		

	 ett märke, skickad med luftpost av Uno Söderberg. 	 400:-
989K	 393	 30-11-1951, Ny Siffertyp 5 öre, SET (1), med okänd 		

	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, 		
	 stämplad HALMSTAD 2. 	 500:-

990K	 393	 29-11-1951, Ny Siffertyp 5 öre, SET (2), stämplad 		
	 GUSTAVSTORP. 	 300:-

991K	 395, 425  3-9-1962, GVIA, SET (4x6-block) HA 10, med Vinjett 		
	 9, Magasin Copenhagen nr 32 (4 brev). 	 300:-

992K	 399A, 402   6-6-1951, GVIA 10 öre x 4, 20 öre x 7, med okänd 		
	 vinjett ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, stämpel, 		
	 Nionde Nordiska Postmötet. 	 500:-

993K	 400, etc	12-4-54. F 400 A, BB+ 406 HA3 R+O på brev stämplat 		
	 STOCKHOLM P.F.F.S. F 1500 	 400:-

994K	 403A, 405 A   25-7-1952, GVIA 20 och 25 öre, SET (2), 		
	 ankomststämplad vid olympiaden i Helsingfors 30-7-1952. 	 300:-

995K	 405A	 25-7-1952, GVIA 25 öre, (1), stämpel ej noterad av 		
	 Gyllenspetz i katalogen, Sollefteå, Ådalen ger 		
	 utställningen. 	 300:-

996K	 406BB, 410   15-3-1954, GVIA 25 öre och 30 öre, SET (3), med 		
	 Vinjett 2 (Westinson) som alltid stämplad SPORDA. 	 300:-

997K	 420BB, 422A, 425A, BB, 431   2-7-1962, GVIA, SET (7), med 		
	 Vinjett 2, stämplad STOCKHOLM PFA Flygpost, REK 		
	 Express till Tyskland. 	 300:-

998K	 420BB, 422A, 425A, BB, 431, 295, 303   2-7-1962, GVIA och 		
	 Tre Kronor på samma brev, SET (9), med Vinjett 2. 	 300:-

999K	 437 A BB  4-6-1971, GVIA 85 öre, SET (3), med okänd stämpel 		
	 på denna utgåva, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, 		
	 Göteborg, Jubileumsveckan. 	 300:-

1000K	440-41	 1952 Olavus Petri SET med par. på rek-FDC till Finland, 		
	 där returnerats. Ovanlig grön etikett ”Décédé, Kuollut, 		
	 Avliden”. 	 300:-

1001K	 442-44	 11-11-1952, GVIA 70 år, SET (7), med vinjett 3, 		
	 stämpel 1, STOCKHOLM PGFS. 	 300:-

1002K	454-55	 VM på skidor 13.2.54 med s.1 och vinjett 9. 	 500:-
1003K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). 25 st. F 5000 	 500:-
1004K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5), med hörnmarginal 		

	 kvar på vinjett ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 		
	 Fastsättarrester på baksidan, där även brevmärke och 		
	 entrébiljett finns. 	 500:-

1005K	471-75	 1955 Stockholmia -55. Parserie, ovanligt. 	 300:-
1006K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia, SET (5), med vinjett 9, Magasin 		

	 Copenhagen utan nummer. 	 300:-
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1007P	 500A, 682A, BB   1959 Vattenfall 50 år 30 öre blå, tvåsid. 		
	 på viljett 4 ”Vattenfall 1909-59” samt 55 öre Nobelpris 		
	 1909 på vinjett 4 ”Mårbacka i grått”, dessutom 		
	 medföljer HA 7 och 8 på ett FDC samt F 299 mfl 		
	 1964.6.25. 	 300:-

1008K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med okänd vinjett 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. 	 500:-

1009K	517-18	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 16. 	 300:-
1010K	 521	 24-2-1961, SAS, (1), med Vinjett 15, stämplad 		

	 Europafergen Grenaa-Varberg. 	 300:-
1011K	 528B	 Bildsten 23.10.61med vinjett 2. 	 300:-
1012K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. i fyrblock på FDC. 	 400:-

1013K	 528BB	 23-10-1961, Bildsten 10 Kr lilabrun i par. 	 300:-
1014K	 532-33	 Lokalbrevbäringen 29.1.62 med banderoller och s.1. 	 500:-
1015K	 534-35	 21-3-1962, Kommunallagarna, SET (4), med vinjett 4, 		

	 Magasin Copenhagen no 31 (förtryckt adress). 	 300:-
1016K	 534-35	 Kommunallagarna 21.3.62. Illustrerad med text i fyra 		

	 olikfärgade rutor, gjord av Posten Kundtjänst. 		
	 Framsida, på kartong. Ovanlig? 	 300:-

1017K	 542-43	 15-2-1963, VM i Ishockey, SET (4), med mycket ovanliga 		
	 vinjett 5. 	 400:-

1018K	 542-43	 15-2-1963, VM i Ishockey, SET (4), med Vinjett 6, 		
	 Magasin Copenhagen utan nr, förtryckt adress. 	 400:-

1019K	 542-43	 1963 VM i ishockey SET (3) på FDC med vinjett 4. 	 300:-
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1020K	544-45	 21-3-1963, Världskamanjen mot hunger, SET (4), med 		
	 vinjett 6, Magasin Copenhagen. 	 300:-

1021K	 544-45	 21-3-1963, Världskamanjen mot hunger, SET (4), med 		
	 vinjett 10. 	 300:-

1022K	555-56	 3-2-1964, Karlfeldt, SET (4), med vinjett 7. 	 300:-
1023K	 559-60	 10-12-1964, Nobelpristagare 1904, SET (6), med okänd 		

	 vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-
1024K	 559-60	 10-12-1964, Nobelpristagare 1904, SET (6), med svåra 		

	 vinjett 5. 	 300:-
1025K	561-62	 5-4-1965, Visby Ringmur, SET (4), med vinjett 4. 	 300:-
1026K	568	 25-10-1965, Fredrika bremer, (1), med okänd stämpel 		

	 Stockholm, FN frimärken Postmuseum, ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-

1027K	568-69	 25-10-1965, Fredrika Bremer, SET (4), med okänd 		
	 vinjett Fredrika Bremer Förbundet, ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

1028K	 568-69	 25-10-1965, Fredrika Bremer, SET (4), med svåra vinjett 5. 	 300:-
1029K	 574-76	 18-2-1966, VM på Skridsko, SET (1x10-block), stämpel 		

	 Göteborg Skrinnar VM. 	 300:-
1030K	 574-76	 1966 VM i Skridsko SET (3) på oadresserat FDC med 		

	 vinjett 4. 	 300:-
1031K	 580-81	 12-5-1966, Tvåkammarriksdagen, SET (4), med vinjett 		

	 4, Specialkort. 	 300:-
1032K	 585-86	 26-9-1966, Almquist, SET (4), med vinjett 1, Stämpel 		

	 1 Nordiska Muséet. Almquistutställningen. 	 300:-
1033K	 595-96	 1967 VM i handboll SET (3) på oadresserat FDC med vinjett 2. 	 300:-
1034K	 597A, BB  EFTA 15.2.67 som vinjett 4 fast mindre. 	 500:-
1035K	 599	 15-3-1967, Fjället, SET (3), med okänd vinjett, ej 		

	 noterad av Gyllenspetz i katalogen. 	 300:-
1036K	 601	 1967 Gripsholms slott 7 Kr blå/röd på oadresserat 		

	 FDC med vinjett 2. 	 300:-
1037K	 602-03	 1967 VM i Bordtennis SET (3) på oadresserat FDC med 		

	 vinjett 4. 	 300:-

1038K	 649-50	 28-2-1969, Norden II, SET (4), med stämpel Postmuseum. 	 300:-
1039K	 653-54	 28-4-1969. Europa cept, SET (4), med okänd vinjett 		

	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-
1040K	655-56	 12-5-1969, Albert Engström, (2), på Specialkort, med 		

	 stämpel 1, Eksjö Albert Engström. 	 300:-
1041K	 657-62	 6-6-1969, Ivan Aguéli, SET (1x6 block), med Stämpel 		

	 1, Sala, Agueli-utställningen. 	 300:-
1042K	663-65, 666-71   3-9-1969, Tjärnbroar + Wasa, SET (1x6 och 		

	 1x10 block), på samma brev, ej noterat i katalogen 		
	 av Gyllenspetz. 	 300:-

1043K	 666-71	 3-9-1969, Wasa, SET (1x10 block), Stämpel 2, S:t 		
	 Eriksmässan. 	 300:-

1044K	679-80	 17-11-1969, Svenskt Fyrväsen 300 år, SET (2), med 		
	 vinjett 4. 	 300:-

1045K	 679-80	 17-11-1969, Svenskt Fyrväsen 300 år, SET (2), med 		
	 vinjett 6. 	 300:-

1046K	681-83	 10-12-1969, Nobelpristagare 1909, SET (7), med stämpel 		
	 Sunne, nobeljubileum. 	 300:-

1047K	681-83	 1969 Nobelpris 1909 SET med par (5). Vinjett 1. 		
	 Stämplat SUNNE 10.12.1969. 	 300:-

1048K	682	 10-12-1969, Nobelpristagare 1909, (1), med stämpel 		
	 Sunne, nobeljubileum, Vinjett 5. 	 300:-

1049K	 695-99	 5-6-1970, Kring Polcirkeln, SET (helt 5-block), med 		
	 stämpel 2, Kiruna, vinjett 1. 	 300:-

1050K	 702-07	 1970 Svenskt näringsliv SET med par (6) på oadresserat 		
	 FDC med vinjett 4. 	 300:-

1051K	 710	 24-10-1970, FN 25 år, (1), med stämpel 1, Postmuseum 		
	 Andra Motvsymposiet, med vinjett 5. 	 300:-

1052K	 720	 22-1-1971, Blodsklippingar, SET (1), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. 	 500:-

1053K	 720	 22-1-1971, Blodsklippingar, SET (1), med stämpel 1, 		
	 Göteborg Post-Expo, Göteborgs Mumismatiska Förening, 		
	 REK. 	 300:-
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1054K	 721-22	 19-2-1971, Rösträtt för Kvinnor, SET (4), med Vinjett 5. 	 300:-
1055K	 723-24	 26-3-1971, Flykting 71, SET (4), med vinjett 3a, av 		

	 Munch Nielsen, signerad Slania. 	 400:-
1056K	 723-24	 26-3-1971, Flykting 71, SET (4), med vinjett 8, av 		

	 Norsk Filatelistisk Tidskrift. 	 400:-
1057K	 723-24	 26-3-1971, Flykting 71, SET (4), med Stämpel 1, 		

	 Göteborg Post-Expo. 	 300:-
1058K	 730 BB	 5-6-1972, Öländsk väderkvarn, SET (2), med Vinjett 		

	 5b av Fougstedt. 	 300:-
1059K	 731-32	 27-8-1971, Musikaliska Akademien 200 år, SET (4), 		

	 med vinjett 5. 	 300:-
1060K	731-32	 27-8-1971, Musikaliska Akademien 200 år, SET (4), 		

	 med stämpel 1, S:t Eriksmässan på PT-kort med motivet 		
	 av Musikaliska Akademien. 	 300:-

1061K	 734-37	 28-9-1971, Gotländska Stenmästare, SET (1x5), med 		
	 vinjett 3, detta brev avbildat på sid 528 i Gyllenspetz 		
	 katalog, Stämpel 1, Visby Gotlands Fornsal. 	 400:-

1062K	 738-39	 20-10-1971, Trafiksäkerhet, SET (4), med Vinjett 4. 	 300:-
1063K	 740-44	 20-10-1971, Riksregalierna, SET (1x10 block), med 		

	 Vinjett 9. 	 300:-
1064K	745-49	 10-11-1971, Gammeldags Jul, SET (delat 10-block), 		

	 med Vinjett 5. 	 300:-
1065K	750	 10-11-1971, Nils Holgersson, SET (3), med Vinjett 4. 	 300:-

1066K	751-53	 10-12-1971, Nobelpristagare 1911, SET (7), med Stämpel 		
	 1, Göteborg Post-Expo, Alfred Nobel. 	 300:-

1067K	754-58	 23-2-1972, Idrottsflickor, SET (1x10, helt block), 		
	 med Stämpel 1, Göteborg Post-Expo Sport på frimärken. 		
	 Autograf av Konståkerskan på frimärket Yvonne 		
	 Kristensen. 	 300:-

1068K	 763-67	 22-3-1972, Svenskt Glas, SET (helt 5-block), med 		
	 Stämpel Växjö Glasmuseet, Vinjett 1. 	 300:-

1069K	 768	 22-3-1972, Rådjur, SET (1), med vinjett 4. 	 300:-
1070K	 775-76	 5-6-1972, Miljövård, SET (2), med Vinjett 3, stämpel 		

	 1, FN:s Miljövårdskonferens. 	 300:-
1071K	 775-76	 5-6-1972, Miljövård, SET (2), med Vinjett 3, stämpel 		

	 2, Stockholm-Miljöforum, Environment Forum. 	 300:-
1072K	 793-95	 6-11-1972, Julfrimärken, SET (3), med vinjett 4. 	 300:-
1073K	 796 A, 797   6-11-1972, GVIA, SET (2x5-strip), med stämpel 		

	 2, som användes för F 798-802. Mycket ovanligt. 	 300:-
1074K	 798-802	6-11-1972, GVIA 90 år, SET (2), med svåra Vinjett 5, 		

	 är endast känd med ett eller två märken, Stämpel 1, 		
	 Kungen gräver - Etruskerna. 	 300:-

1075K	 807-08	 18-1-1973, Postdiligens, SET (3), Stämpel 1, Göteborgs 		
	 Spårvägars Filatelistförening, med okänd Vinjett ej 		
	 noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-
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1076K	 807-08	 18-1-1973, Postdiligens, SET (1x5-strip + 6-block), 		
	 Stämpel 1, Göteborgs Spårvägars Filatelistförening, 		
	 Vinjett 1. 	 300:-

1077K	818-20	 26-4-1973, Naturmotiv, SET (3), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen. Som Vinjett 5, men ljusgult kuvert. 	 500:-

1078K	 821-22	 26-4-1973, LO 75 år, SET (2), med vinjett 4. 	 300:-
1079K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, SET (4), med 		

	 dubbla SX-par, med Vinjett 3. 	 300:-
1080K	825-26	 26-6-1973, Norden III, SET (2), med okänd vinjett, 		

	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, fördelat på 		
	 två brev, Stämpel 1, Göteborg Nordens Dag, Lis-Ex 73. 	 500:-

1081K	 825-26	 26-6-1973, Norden III, SET (2), med Vinjett 5. 	 300:-
1082K	 825-26	 26-6-1973, Norden III, SET (2), med Vinjett 4, Stämpel 		

	 1, Göteborg Nordens Dag, Lis-Ex 73. 	 300:-
1083K	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, SET (helt 5-block), 		

	 Vinjett 2, Stämpel 3, Postmuseum Filex 73, Sidostämpel 		
	 Filex 73 (stämpel 2). 	 300:-

1084K	843-44	 24-10-1973, GVIA 1882-1973, SET (2) med Vinjettkort 		
	 ej noterat av Gyllenspetz i katalogen, Stämpel Arboga, 		
	 Kultur som håller på att försvinna, ej noterad i 		
	 katalogen. 	 500:-

1085K	 843-44	 24-10-1973, GVIA 1882-1973, SET (2), med Vinjett 4 		
	 av Foughstedt. 	 300:-

1086K	843-44	 24-10-1973, GVIA 1882-1973, SET (2) med Vinjett 3. 	 300:-
1087K	850-52	 10-12-1973, Nobelpristagara 1913, SET (3), med mycket 		

	 ovanliga Vinjett 8, Nobelstiftelsens Högtidsprogram. 	 500:-
1088K	 858-60	 5-3-1974, Sulfitmasseprocessen, Jerta etc, SET (3), 		

	 med vinjett 2. 	 300:-
1089K	 865-66	 2-4-1974, Stora Sjöfallet, Ystad, SET (3), med Vinjett 5. 	 300:-
1090K	867-68	 29-4-1974, Europa III, SET (2), med okänd vinjett, 		

	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-
1091K	 869A, BB, 870A   29-4-1974, Carl XVI Gustaf, SET (4), med 		

	 vinjett 2, Stämpel 1, Göteborg Post-Expo Svenska Kungar. 	 300:-
1092K	869A, BB, 870A   29-4-1974, Carl XVI Gustaf, SET (4), med 		

	 vinjett 7. 	 300:-
1093K	 876	 7-6-1974, Västkust, Varbergs Fästning (1), med Vinjett 		

	 2, Stämpel 1, Varberg - Fästningen. 	 300:-
1094K	881-82	 28-8-1974, TEKO-Industri, SET (4) med dubbla SX-par 		

	 på samma brev, med Vinjett 1. 	 300:-
1095K	881-82	 28-8-1974, TEKO-Industri, SET (2), med Stämpel 1, 		

	 Borås, Mode-Filex. 	 300:-
1096K	902	 16-11-1974, Mosaikbroderier, (1), med stämpel Uddevalla, 		

	 Frimärksklubben 25 år, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-
1097K	906-07	 10-12-1974, Sveriges Radio 50 år, SET (4) med dubbla 		

	 SX-par på samma brev, med Vinjett 3, av Fougstedt. 	 400:-
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1098K	 906-07	 10-12-1974, Sveriges Radio 50 år, SET (4) med dubbla 		
	 SX-par på samma brev, med Vinjett 1. 	 300:-

1099K	920	 20-5-1975, Meterkonventionen 100 år, SET (1), med 		
	 Vinjett 7 och Stämpel 1, Stockholm Meterkonventionen 		
	 100 år. 	 300:-

1100K	 921	 20-5-1975, Veterinärmedicin 200 år, SET (1), med 		
	 Vinjett 10 och Stämpel 3, Skara i Posten. 	 300:-

1101K	 922	 20-5-1975, Carl Milles, SET (1), med Vinjett 8 och 		
	 stämpel 2, Linköping, Folke Filbyter. 	 300:-

1102K	 922	 20-5-1975, Carl Milles, SET (1), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen och stämpel 2, 		
	 Linköping, Folke Filbyter. 	 300:-

1103K	 923-24	 20-5-1975, Tjäder och Rökstenen, SET (2), med vinjett 		
	 1, stämpel 1, Ödeshög, Rökstenen. 	 300:-

1104K	 923-24	 20-5-1975, Tjäder och Rökstenen, SET (2), med stämpel 		
	 2, Skara i Posten. 	 300:-

1105K	 925	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, (1), med Vinjettkort ej 		
	 noterad av Gyllenspets i katalogen, stpl Stockholm PFA. 	 300:-

1106K	 925	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (1), med vinjett 		
	 6, Stämpel 1, Skellefteå Bonnstan. 	 300:-

1107K	 925-29	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (5), delat block, 		
	 med Stämpel 1, Skellefteå Bonnstan. 	 300:-

1108K	 925-29	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (5), helt block, 		
	 Vinjett 1, Stämpel 4, Stockholm Låt husen leva. 	 300:-

1109K	 926	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (1) med vinjett 6, 		
	 Stämpel FAGERSTA 1. 	 300:-

1110K	 927	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (1), med vinjett 		
	 6, Stämpel Visby 1 som anknyter till Kruttornet Visby. 	 300:-

1111K	 940-41	 11-10-1975, Igelkott Spelman med Nyckelharpa, SET 		
	 (4), med stämpel Schweden in Reinfeld, ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-
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1112K	 949-51	 10-12-1975, Nobelpristagare 1915, SET (3), med okänd 		
	 Vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, 		
	 stämplad KATRINEHOLM 1. 	 500:-

1113K	 960-61	 3-5-1976, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 4, Fleetwood. 	 300:-
1114K	 969-70	 Kungabröllop 19.6.76 med vinjett 4. 	 300:-
1115K	 971-74	 8-9-1976, Bronsspänne Sotare, mfl, SET (4), med 		

	 vinjett 1, Stämpel 1, Historiska Muséet. 	 300:-
1116K	 976-80	 9-10-1976, Tekniska Nydanare, SET (1), med Vinjett 		

	 4, (Alfa Laval), stämplad TUMBA som oftast. 	 300:-
1117K	 981-82	 9-10-1976, Arbetarskydd, SET (2), med Vinjett 3 av 		

	 Fougstedt. 	 300:-
1118K	 983-86	 17-11-1976, Medeltida bokmåleri, SET (6), med Vinjett 		

	 3 av Fougstedt. 	 300:-
1119K	 983-86	 17-11-1976, Medeltida bokmåleri, SET (8), med dubbla 		

	 SX-par på samma brev. 	 300:-
1120K	 987-88	 17-11-1976, Nobelpristagare 1916, SET (2), med Stämpel 		

	 1, Motala Prosa och Filateli, Luftpost till USA. 	 300:-
1121K	 989-90	 2-2-1977, Norden IV, SET (2), med Vinjett 5. 	 300:-
1122K	 989-90	 2-2-1977, Norden IV, SET (2), med Vinjett 11. 	 300:-
1123K	 992	 24-2-1977, Skräddare, SET (1), med Vinjett 4. 	 300:-
1124K	 993-97	 24-3-1977, Motionsidrott, SET (5), med Stämpel 1, 		

	 Sollentuna, Frimärksutställningen. 	 300:-
1125K	 998-99	 24-3-1977, O.A., SET (3), med Vinjett 3. 	 300:-
1126K	 1006-07	2-5-1977, Europa Cept VI, SET (2), med okänd vinjett, 		

	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. 	 500:-
1127K	 1006-07	2-5-1977, Europa Cept VI, SET (2), med Vinjett 5, 		

	 (Fleetwood). 	 300:-
1128K	 1031-32	11-4-1978, Europa cept VII, SET (2), med Vinjett 6 		

	 (Fleetwood). 	 300:-
1129K	 1031-32	11-4-1978, Europa cept VII, SET (2), med Vinjett 4. 	 300:-
1130K	 1054	 5-9-1978, Norrpil, SET (1), med Vinjett 3, Stämpel 		

	 1, Gävle, Lantmäteriet 350 år. 	 300:-
1131K	 1062-67	14-11-1978, Gamla Leksaker, SET (6), med Vinjett 1, 		

	 Stämpel VÄSTERÅS. Leksaker på Tidö Slott. 	 300:-
1132K	 1074	 2-4-1979, Rabattmärken I, SET (2), med Vinjett 1. 	 300:-
1133K	 1175-76	9-9-1981, Natt & Dag, Gäst hos verkligheten, SET (3), 		

	 med Vinjett 1, Stämpel 1, Växjö Lagerkvistbygden. 	 300:-
1134K	 1183-84	9-9-1981, Företagspost, SET (4), med dubbla SX-par 		

	 på samma brev. 	 300:-
1135K	 1222-25	9-10-1982, Vilda orkidéer, SET (4), med Vinjett 2. 	 300:-
1136K	 1226-30	24-11-1982, Julpost, SET (10), helt block, med Vinjett 2. 	 300:-
1137K	 1241-46	10-2-1983, Frukter-Ferlin-Svensk fredsrörelse, SET 		

	 (6), med Vinjett 2. 	 300:-

1138K	 1250-53	25-4-1983, Rabattmärken V, SET (8), med dubbla 		
	 fyrblock, med Vinjett 3. 	 300:-

1139K	 1275-78	22-11-1983, Julpost, SET (4), med Vinjett 2. 	 300:-
1140K	 1279-83	22-11-1983, Nobelpristagare Kemi, SET (5), helt block, 		

	 med Vinjett 2. 	 300:-
1141K	 1287-88	9-2-1984, Europa XIII cept 25 år, med okänd vinjett, 		

	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 400:-
1142K	 1904-05	12-5-1995, Norden XI, SET (2x2), med okänd vinjett, ej 		

	 noterad i katalogen av Gyllenspetz. Stämpel 1, Karlsborg. 	 400:-
1143K	 1921-27	27-10-1995, Forntida Skatter, SET (1x4-block), med 		

	 okänd stämpel, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, 		
	 Göteborg, Estival. 	 300:-

1144K	 1928-29	27-10-1995, Tycho Brahe, SET (2), med okänd stämpel, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz, Göteborg, Estival. 	 300:-

1145K		  Bordtennis. China international collection EXPO 2013. 		
	 Blocket stämplat Stockholm 27.9.2013. (Upplaga 3.000?). 	 400:-
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Helsaker / Postal stationery
1146K		  5 öres helsak sänt lokalt med BLÅ stämpel 		

	 OBESTÄLLBART i ram. Mycket ovanlig i blå färg. 	 300:-
1147K	 bKe4	 Brevkort daterat Göteborg 8.8.1882, makulerat med 		

	 enbart utländska stämplar, dansk 3-ringad nummerstämpel 		
	 19, FRA SVERRIG och FREDRIKSHAVN 8.8, samt 		
	 tysk AUSG No 5 13.8. Dekorativt objekt. 	 300:-

1148	 bKe14	 10 öres brevkort till Nya Zeeland, stämplad SLUSSEN 		
	 30.11.1912, ank stpl 13 JA 13. 	 300:-

1153K	 167, 267A   Luftpost, 15+90 ör på luftpostbefordrat brev (veck) 		
	 sänt från BORÅS 3 30.6.39 till Australien. Transit-		
	 stämplat BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST 1.7.39. 	 300:-

1154K	 168, 255  Luftpost, 50 öre + 3x1 kr på brev sänt till Sydafrika, 		
	 stämplat GÖTEBORG 1 LUFTPOST NATTFLYGNING 		
	 GÖTEBORG-HANNOVER 17.9.36, samt BERLIN-		
	 SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 18.9.36. Kuvertet 		
	 med ett par veck. 	 500:-

1149K	 bKe14	 Brevkort 10 öre (veck) sänt från MALMÖ 1 BREF. E. 		
	 20.3.1906 till Palestina (Turkiet) (R3). Ankomststämplat 		
	 JERUSALEM DEUTSCHE POST 28.3.1906. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
1150K	 72, 139, 231   Luftpost, 2+3+10 öre som porto 15 öre på 		

	 luftpostbefordrad trycksak till Schweiz. Stämplad 		
	 MALMÖ-KÖPENHAMN LUFTPOST 15.5.30, och	  	
	 ankomststämplad ZÜRICH FLUGPLATS LUFTPOST 		
	 16.V.30. 	 300:-

1151K	 150	 Luftpost, 15 öre på kuvert med vinjett, adresserat 		
	 till Stockholm, stämplat STOCKHOLM-KALMAR-		
	 STETTIN-BERLIN-WIEN LUFTPOST 22.6.29. 	 300:-

1152K	 157	 Luftpost, 35 öre gul typ II på postkort med vinjett 		
	 som befordrats med invigningsturen Malmö - Paris, 		
	 stämplat MALMÖ 1 27.5.25. Signerat av piloten. 		
	 100 flugna enligt påskrift. 	 300:-

1155K	 227, 230	  Luftpost, 10+25 öre på luftpostbefordrat brev sänt 		
	 till England. Stämplat LUFTPOSTEXP. NR 1 		
	 STOCKHOLM LONDON, samt med sidostämpel 		
	 AIR POST OFFICE STOCKHOLM-LONDON 		
	 OVERNIGHT SERVICE 18-19 JUNE 1929. Gul 		
	 luftpostetikett. 	 300:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-war mail
1156K		  Inkommande ofrankerat rekbrev från Nederländerna, 		

	 stämplat LEGERPLAATS BIJ ZEIST 2 21.III.16, 		
	 sänt till MALMÖ 24.3.16. Notering ”Militaire” 		
	 samt stämpel. Även med den den eftersökta sidostämpeln 		
	 VBB i röd färg, med betydelsen Värdebrevbärare. 	 500:-
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1157A	 éé/é. Samling fram till 1972 i Leuchtturmalbum inkl 1-3 E2 		
(é), 4 E4é, kpl Vapen och F 14-16, bättre Ringtyp, Tjänste 		
och Lösen, F 65é, kpl Landstorm, Kongress och UPU, bra 		
Bandmärken, 233aéé, en del BC/CB, 337Céé etc. Ser 		
komplett ut efter 1941. Mest bra kval, en del ug i början. 	 6.000:-

1158A	é samling 1862-1976 i Facit-album utan fickor. Många bättre 		
t.ex. 3öre ligg.lejon, fåtal ringtyp, kongress/förening kpl, 		
de flesta BC/CB t.ex. Slottet. Slottet 5kr grön vitt ppr, 		
Landstorm F125, bättre lösen/tjänste mm. Enl. inl. 60000+ 	 5.000:-

1159L	 éé. Samling OII–1971 i Lindner Falzlos-album + blad inkl 		
flera bättre märken, en del BC/CB-par etc. F ca 35000. 		
Dessutom komplett 1972–85 éé ej räknat. 	 4.000:-

1160L	 éé/é. Bra parti mestadels éé svart lokal–1960-tal i nio 		
insticksalbum inkl mängder med strip, högvalörer, bra band, 		
överkpl Kongress, UPU överkpl 5 öre–2 kr, en del BC/CB, 		
överkpl Postverket éé etc. 	 3.500:-

1161P	 Mest é. Saling bandmärken på blad med flera bättre märken, 		
många i prakt/lyx. (90) 	 3.000:-

1162L	 éé parti häften i kartong 1920–60-tal inkl bättre och 		
dubbletter. Bland annat Bellman CB och 5 öre Nya Sverige BC. 		
Högt katalogvärde! 	 2.500:-

1163P	 éé. 141b. Lejon 5öre brun typ 1. 31 st, mer eller mindre 		
välcentrerade. F43400. 	 2.000:-

1164A	éé/é 1877–1986 i Facit-album. Bandmärken delvis i nyanser 		
och vm, senare perioden med mycket parkombinationer, inkl. 		
en del BC/CB-par. Även en del tjänste och lösen, samt en 		
stämplad F2 (def). Mest god kval. (2000) 	 2.000:-

1165L	 éé. Större parti 1940–60-tal med mängder av märken i kuvert 		
inkl mkt högvalörer och par, 100-tals häften inkl 15xH117, 		
20xH118, 18xH129, 18xH131, 11xH138B, 23xH139, 40xH156 etc. 	 2.000:-

1166A	éé/é Samling/parti 1938–49 i Visiralbum inkl strip, några 		
BC/BC-par etc. Mest bra kval. (3000) 	 1.600:-

1167P	 éé/é 1920–36 på blad med fickor. T.ex. Kongress och Förening 		
komplett éé/é. Mest god kval. (90) 	 1.500:-

1168A	éé/é 1877–1966 i Leuchtturm-album . Bl.a. mycket bandmärken, 		
samt ett fåtal BC/CB-par. Högt katalogvärde. Mest god kval. (700) 	 1.500:-

1169L	 éé 1910–1970-talen. Inkl en del automathäften, häften och 		
ett fåtal helark. Bra kval. (2000) 	 1.500:-

1170P	 éé. Postfrisk lot. Stockholmia blocksats, bra 5-strip, t.ex. Birgitta 		
120 öre, Lützen kpl i 5-strip samt 25 BC-CB-par. F 24.975 	 1.200:-

1171A	 éé. 1938-73 inkl. flera BC/CB-par, t.ex. Berzelius BC, Bellman 		
BC+CB, 4-sid Svanar, en del häften etc. (1200) 	 1.200:-

1172	 éé. Liten lot bättre märken i bra kvalitet bl.a. 233b (litet veck) 		
och 152bz. Se www.philea.se (30). 	 1.000:-

1173K	 éé Lot BC/CB-par i häften. Sex par Nya Sverige 15 öre BC, 		
två par 5 öre BC, sex par 5 öre CB, åtta BC-par Linné samt 		
sju BC-par Bellman. F 23100. 	 1.000:-

1174A	 éé. 1928-55 i visiralbum med bl.a. BC/CB-par, 20 kr Svanar 		
4-sid tandn. och Stockholmia 55 i 9-block. 	 1.000:-

1175A	 éé 1938–74 i Leuchtturm-album med fickor inkl t.ex. Stora 		
siffror BC/CB. Bra kval. 	 1.000:-

1176A	 éé. 51 rullar mest 1960–70-tal inkl en del dubbl. Även fyra 		
ej kpl rullar. Nom ca 2740. 	 1.000:-

1177A	 éé/é. Ca 1900–69 med bl.a. Landstorm II kpl. 	 1.000:-
1178L	 éé/é. Parti OII–1940 i kuvert inkl nio éé par 267BC, tio éé 		

par 319BC, mkt Tre kronor, flera häften inkl 10xH9, 3xH39 etc. 	 1.000:-
1179A	 Mest éé. 1938–89 i tre Safe Dual-album, i det närmaste kpl 		

från 1943. Nominal efter 1965 ca 1850 kr. 	 800:-
1180L	 Brev/FDC/Foldrar mm. Dokumentation mm från STOCKHOLMIA 		

1974 och 1986. Innehåller bl a sällsynta PT-kort. Ex. General-		
sekreterare Börje Wallberg. 	 800:-

1181L	 éé/é samling/parti 1892–1970-tal i fem små insticksböcker. 		
Många femstrip. Högt katalogvärde. 	 800:-

1182	 éé 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,+C, 142Acc, 143Ea, 		
144A,+C, 145E, 146E, 148C. Mest god kval. F SEK 5.375 (25) 	 700:-

1183A	 éé Parti 1975–85 i insticksbok. Mest bra kval. 	 700:-
1184A	 Mest éé. Lot LÖSEN i liten insticksbok. Facit över 20 000:-. 	 700:-
1185	 éé. 141b + 142Aa. Lejon 5 öre brun typ 1 femstrip samt 		

typ 2 - 26 goda ex. F 10640 	 600:-
1186	 é 1862–1911. Alla olika, t.ex. F 14B (ktt), 28 (é), 32, 43-46, 		

49, 55, 55vm1, 56-58, 60. Mest god kval. F SEK 9.405 (16) 	 600:-
1187	 éé 1920–34. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		

153, 153bz, 155, 155bz.(ktt). Mest god kval. F SEK 5.845 (10) 	 600:-
1188P	 éé. Post bandmärken, Bellman, Sergel (80) samt Nobel-märken 		

och lite kungamärken. 	 600:-
1189L	 Brev/éé/é/stpl. Fyndlåda med mycket äldre samt vackra stämplar. 		

Inspektera! Cirka 10 kg. 	 600:-
1190	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 41-42, 44, 85, 115, 117, 		

119-20, 122-23. Mest god kval. F SEK 6.805 (25) 	 500:-
1191	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 153, 165cx, 168a, 		

170a, 172a, 174c, 176A, 178C, 181a, 190a, 194. Mest god kval. 		
F SEK 4.940 (19) 	 500:-

1192	 é 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 176A, 177C, 180a+c, 		
184, 185a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest god kval. F 		
SEK 4.475 (23) 	 500:-

1193	 é 1874–. Lösen, Alla olika, t.ex. L1-4, 8, 11-19. M1, M8. 		
Mest god kval. F SEK 4.885 (17) 	 500:-

1194	 éé 1920–34. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		
153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 4.445 (9) 	 500:-

1195K	éé. Liten post med bl.a. bandmärken i 5-strip. (70) 	 500:-
1196K	éé. Post med block av kongressen 1924: 20 öre i 12-block, 25 öre 		

i fyrblock, 30 öre i två fyrlock och ett fyrblock av 80 öre. F 9.280. 	 500:-
1197K	 Mest éé parti 1930–1950-talen. God kval. (150) 	 500:-
1198K	éé. Dubblettpost med bla 324-25 med fina BC/CB-par. F ca 7.200. 	 500:-
1199K	é/(é). Stora tjänste tandn 14–13 och påtryck, 26 st märken, 		

1 öre–1 kr. 	 500:-
1200K	éé/é Dubblettpost med Landstorm I/III och 1920 Luftpost. 		

Dubblettpost med bl.a. sex st 50/4 öre. (54) 	 500:-
1201P	 éé Parti 1954–65 på tre Visirblad. 18 femstrip, mestadels 		

högvalörer, bl.a. VM på skidor 1 kr, Lenngren 65 öre, Sjöpost 40 öre. 	 500:-
1202A	éé/é. OII–1979 i Leuchtturmalbum med en del lite bättre 		

märken. Nästan komplett och huvudsak éé efter 1944. 	 500:-
1203L	 éé. Låda med dubbletter, gammalt - modernt, lösa och i häften, 		

i två insticksalbum och en ask. 	 500:-
1204L	éé. TJÄNSTE. 15 olika mest i fyrblock TJ 11-54 inkl 50 ex 		

vardera av bl.a. TJ 29-30 och 51-54. F ca 15700. 	 500:-
1205L	éé. Elva 100-rullar 1925–59 inkl F 341. F 10000. Även 13 		

rullar ”M” varav tio ex F517. 	 500:-
1206K	é. 18 bandmärken med olika vm F 140–73 inkl 140Acx, 144Ccxz, 		

151Abz och 152Acx. F ca 6400. 	 400:-
1207P	 éé. Dubblettparti 1950–1960-tal på 20 Visirblad, inkl 		

Stockholmia 55 kpl nioblock. F 7.000 	 400:-
1208	 (é). Fyra otandade märken: marginalpar av 5 öre O II samt 15 		

och 30 öre G V i medaljong. 	 300:-
1209K	éé. Sex st femstrip Tre Kronor, bl.a. 1,75 resp 2,30, dessutom 		

nio par av G V 85 år där fyra st par är ihopklistrade. 	 300:-
1210P	 éé Samling/parti. lilla tjänste i nyanser, vm, kartongpapper, 		

ark- resp kam-tandning. 	 300:-
1211P	 éé Parti. BB-par 1940–50-tal, två av varje. F 5.500 	 300:-
1212K	éé. UPU 1924, postfrisk post med: 20 öre (2 ex), 30 öre (2), 		

35 öre, 40 öre (3), 45 öre, 50 öre och 80 öre. Mycket fin 		
kvalitet. F 6.750. 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
1213L	 192–2000-tal i flyttkartong. Huvudsakligen häften i kartonger. 		

Nominal över 25.000:-. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 10.000:-
1214L	 Ask med häften 1988–2002. Nom ca 11000. 	 4.000:-
1215A	 Samling 1980–2006 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 7660. 	 3.000:-
1216L	 Samling/parti häften 1967–93 i sex små pärmar + flera ej kpl. 		

Nom ca 5350. 	 2.000:-
1217L	 Ask med häften 1978–89. Nom ca 4800. 	 1.800:-
1218L	 Kartong med häften 1968–77 inkl flera bättre. Nom ca 4800. 	 1.800:-
1219L	 Kartong med häften 1964–68 inkl 61 ex H162 Karlfeldt och 263 		

ex H213 etc. Även 186 ex H273. Nom ca 5150. 	 1.800:-
1220L	 Låda med märken, häften, presentsatser och fyra häftesårssatser 		

1983–90. Nom ca 3850. 	 1.600:-
1221A	 Tre album med dubbletter 1970–2000-tal inkl en del häften. 		

Nom ca 3900. Även en del stämplat. 	 1.500:-
1222L	 1960–70-tal i kartong. Häften, nominal 3.300-. Mest bra kval. 	 1.300:-
1223A	 1973–93 i Leuchtturm-SF album + en del nyare märken i kuvert. 		

Nom ca 2900. 	 1.100:-
1224A	Ask med häften mest 1960–80-tal inkl en del bättre + div 		

märken i kuvert. Nom ca 2380. 	 900:-
1225L	 Ask med märken och en del häften 1970–80-tal. Nom ca 2500. 	 900:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1226L	 29 olika 1972–2003 samt tolv olika årsböcker 87/88–98/99. 		

Nom ca 8800. 	 3.400:-
1227L	 21 årsböcker 87/88–2007 samt 14 årssatser 1974–91. Nom ca 		

8550. Cirka 13 kg. 	 3.000:-
1228L	 18 olika häftesårssatser 1981–2003 varav nio 1981–89. Nom ca 		

5600. 	 2.700:-
1229P	 1967 en öppnad och en oöppnad samt två oöppnade från 1968. F 		

7000 	 1.000:-
1230P	 1985, 1988-90 och 1994-96. Nom 919 inkl några rabattserier. 	 500:-
1231L	 13 årssatser mellan 1973-84. F 6.645 	 400:-
1232P	 1967, 1968, 1969 samt från 1967/68 Postens förseglade ”Frimärken 		

för 10 Kr.”. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1233K	 19 ex 1981–90. 	 2.000:-
1234K	Tio ex 1981–90 + 42 lösa märken. 	 1.200:-
1235	 8 stycken inom Sverige. 	 700:-
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I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1236V	1855-2008 i tre Leuchtturm-album med fickor. Mycket välfylld, 		
bl.a. 3skill reparerad, 6skill, 8skill (tunn fläck), nästan komplett, 		
men glesare besatt efter 1997. Många fina stämplar - mervärde. 	 12.000:-

1245A	 Stpl samling bandmärken 1920-1936 i Visiralbum. Sorterat 		
efter papperssorter och nyanser, samt många trevliga varianter, 		
såsom plåtskarvtecken, plåtsprickor, dubbelrpäglingar, inkl. 		
Higlett på brevkort, m.m. Dessutom ovanligt bra stämpelkval, 		
inkl. flera riktigt vackra ex, plus Kongressen och Föreningen 		
komplett, en del militärmärken, etc. Ngt blandad kval. (1200) 	 5.000:-

1246A	Mest stpl samling 1855–1970-tal i Norma album. Välfylld genuin 		
gammal samling inkl en del dubbletter (inkl nyanser etc) med 		
bl.a. båda lokal (mindre defekter), bra vapen/lejon, bra 		
ringtyp inkl 1rd tandn 13, Landstorm II 90+10 öre påtryck é, 		
trevligt bandmärkesavsnitt, 1924-års med en del é, bl.a. 2 + 		
5 kr Kongress, båda grönblåa 30 öre och 10 öre cxz ingår 		
stpl, avslutningsvis bra tj/lösen. Mycket högt katalogvärde 		
och lågt utrop! Mest bra kval. 	 5.000:-

1247A	 Stpl. Samling 1855-1969 med bla 4 (3 st), 6, 8 och 24 skill 		
bco, svart och brun lokal, vapentyp öre kpl, liggande lejon 		
med 17 öre violett och grå, ringtyp kpl inkl 1 rd t 13, Landstorm 		
I - III kpl, stort avsnitt bandmärken, 1924 års serier kpl . 	 5.000:-

1248A	Stpl. Mycket trevlig gammal samling 1855-1955, med massor av 		
utvalda stämplar - Lyx. Bl.a. ingår: vapentyp öre kpl, ringtyp 		
kpl förutom 1 rd t 13, stort avsnitt bandmärken, 1924 års 		
serier kpl, många BC/CB-par samt tjänste och lösen. Offtast 		
fin kvalitet. 	 5.000:-

1249A	 Stpl samling 1856-1988 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Välfylld, många bättre vapen - framåt. Kongresss t.o.m. 2kr, 		
förening komplett, många BC/CB etc. 	 4.000:-

1250A	 Stpl. Samling stora tjänste i nyanser. 265 st märken i album. 		
Allt i mycket hög kvalitet, massor med Prakt och Lyx-stämplar. 		
Ex civilingenjör Erik Blomberg. 	 3.000:-

1251A	 Stpl samling 1858–1971 i två insticksböcker. Bl.a. 1924 års 		
serier kpl, många BC/CB-par. 	 3.000:-

1252A	 Stpl samling Oscarsvarianter i fyra Visiralbum (upp till F78) 		
inkl. ovanliga vattenmärken och många prickar noggrannt 		
identifierade. Besiktiga! (2000) 	 2.500:-

1253A	 Stpl. Album med ca 200 ex F 196–225 inkl överkpl serie Kongress 		
samt två överkpl serier UPU. F drygt 62000, en del ktt. 	 2.500:-

1254A	Stpl. Välfylld samling 4-skill–976 i Facitalbum. T.ex. överkpl 		
Vapen, Lejon, Ringtyp +Tjänste men mkt blandad kval, bra 		
Kongress + UPU, flera BC/CB och vackra stämplar etc. Bl. kval. 	 2.200:-

1255P	 Stpl. Parti Liggande Lejon i något bladad kvalitet. (40) 	 2.000:-
1256P	 Stpl parti Vapen–1940-tal. Bl.a. flera vackra stämplar på 		

klassiskt, 20-talet bättre 1924-års, bra bandmärken och flera 		
BC/CB inkl bättre! Se kpl avbildning på Internet. Mest bra kval. 	 2.000:-

1257P	 Stpl. Litet parti med 18 4-skillingar i något blandad kvalitet 		
och olika stämplar varav några 4-kant. Bl.a. UPSALA och 		
WADSTENA. 	 2.000:-

1258A	 Stpl samling avarter och varianter 1924-Svanar i fem album. 		
Välbeskrivet, delvis med dubletter. Bör specialgranskas av 		
specialist!. 	 2.000:-

1259A	 Stpl. Samling i två album, 1855–1987 inkl tjänste och lösen. 		
Många vackra stämplar. I början blandad, sedan bra kval. 	 2.000:-

1260A	Stpl samling/parti c.1874-1936 i tjockt Visiralbum. Dubblettalbum 		
med Ringtyp, O II bok- och koppartryck, Tvåfärgad siffertyp, 		
Medaljong, Bandmärken (en hel del vattenmärken) mm. 		
Inspektera! 	 2.000:-

1261A	 Mest stpl samling/parti c.1910-1949 i tjockt Visiralbum. 		
Dubblettalbum med bl a Bellman 5 öre BB (68 st), Sergel 15 		
öre BB (46 st), 1946 Nobel 20 öre BB (83 st), Små tjänste, 		
Bandmärken med olika vattenmärken, två blad med ostämplade 		
mestadels bandmärken med fasts. spår, G V 80 år 5 öre BC i 		
8-block (4 par), avarter, ex.vis plåtsprickor, ”vita hoven”, 		
hela riktkors. Högt katalogvärde! Lämpligt för föreningar 		
och klubbar. Besiktiga! 	 2.000:-

1262K	Stpl. Dubbletter 5 öre - 5 kr kongressen 1924, med bl.a. 1 		
kr 5 st, 2 kr 3 st och 5 kr 1 st. Högt katalogvärde. 	 1.500:-

1263P	 Stpl. Post på 4 visirblad med bla 43 st 50 öre vapen. 	 1.500:-
1264A	Stpl samling/parti 1855–1938 i två Visiralbum med ett stort 		

bandmärkesavsnitt, båda serierna 1924 kpl. Ngt blandad kval. 	 1.500:-
1265L	 Stpl. Diverselåda med dels fem visirblad klassiskt bl.a. till 		

synes goda ex 6 och 8 skill.bco, 24 skill med två saknade 		
hörn, och gott om ringtyp, dels brevklipp 1970–90-tal. Även 		
äldre Schaubekalbum Europa. 	 1.500:-

1266L	 Stpl. Parti Ringtyp–1950 i fem album. T.ex. drygt 600 Ringtyp 		
inkl många bättre, bra Lösen, Tjänste, Landstorm, mycket par 		
inkl flera BC/CB etc. 	 1.500:-

1267A	 Dubbletter i två tjocka visiralbum med bl.a. många BC/CB-par 	 1.500:-
1268P	 Stpl samling/parti Förening och Kongress på Visirblad. Blandad 		

kval. (200) 	 1.300:-
1269	 Stpl. Liten lot med Landstorm, lösenmärken och flera bra 		

BC/CB (ca 30). 	 1.000:-
1270	 Stpl lot Lokal–30-tal. Bl.a. omtandad brun lokal, 9ö vapen 		

med dansk stpl, ngt bättre 1924-års inkl 2kr Kongress, 		
Landstorm Posthuset, ngt snc fyrblock 5ö medaljong vm krona, 		
Berzelius CB etc, högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 1.000:-

ex 1237
1237P	 Mest stpl samling Vapentyp–Liggande Lejon på blad där i 		

princip alla nyanser finns representerade och ett av vardera 		
märke i ostämplat skick. En en del vackra exemplar finns, samt 		
ofta flera exemplar av de dyrare märkena. Nio attester bifogas. 		
Se hela samlingen på www.philea.se. Ngt blandad kval. (200+) 	 10.000:-

ex 1240

1238P	 Stpl. Intressant lot om 134 4-skillingar i mest god kval inkl 		
många vackra stämplar och flera stämplade juli 1855, en del 		
nyanser etc. Dessutom två 6-skill (def), två rep 8-skill samt 		
24-skill (ktt). 	 10.000:-

1239A	 Stpl samling 1855-1920 i album. Upplagt efter nyanser, inkl. 		
16 st. Skillingar, 95 st. Vapentyp, 26 st. Liggande Lejon, 		
plus många Ringtyp och Stora Tjänste, m.m. Även en del 		
varianter, men framförallt mängder med vackra stämplar. Ett 		
intyg medföljer. Delvis blandad kval. (1000) 	 10.000:-

ex 1238

1240P	 Stpl. Parti Vapentyp i mest bra kvalitet. Flera vackra stämplar 		
och varianter. Se flera bilder på www.philea.se. (230+) 	 7.000:-

1241A	 Stpl. Samling 1855-1936 inkl tjänste, lösen och militärpost. 		
Bl.a. ingår 2 st 8 skill bco, svart och brun lokal, 2 st av 		
vardera, alla ringtypsmärken inkl 1 rd t 13, Landstorm I - 		
III kpl, 1924 års serier kpl. Många vackra - LYX-stämplar. 	 7.000:-

1242A	Stpl samling 1855-1975 i Leuchtturm-album utan fickor. Bl.a. 		
4skill, 6skill, bra vapen-ringtyp, kongress/förening ett par 		
mellanvalörer samt 1kr, 11st BC/CB. Välfylld, vackra stämplar 		
inemellan ger lite mervärde. Blandad kval. 	 7.000:-

1243A	 Stpl. Omfattande nyanssamling, skilling bco. - O II, med bla. 		
4 skill bco (21 st), stort avsnitt vapentyp öre, liggande 		
lejon, bl.a. 17 öre violett 7 st och grå 2 st, 20 öre 34 st, massor 		
av ringtypsmärken. Många med vackra - LYX-stämplar. (764) 	 6.000:-

1244A	Stpl samling 1855–1938. Vapentyp öre i nyanser, ringtyp också 		
i nyanser, Landstormen I - III kpl, stort bandmärkesavsnitt 		
med olika vattenmärken och papper, kongressen tom 2 kr och 		
föreningen kpl. Många med LYX och Praktstämplar. 	 6.000:-
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1271P	 Stpl samling 1858–1936 på blad. Standardsamling i fin kvalitet 		
med en del bättre t.ex. 1 Rd tandning 13, kongress 5-40, 60 		
och 80 öre, förening 25, 30, 45, 50, 60 öre och 1 krona. 		
Riksdagen och Postverket även kpl é. 	 1.000:-

1272P	 Mest stpl. Lot äldre märken Vapentyp–1924 i mapp. Många med 		
vackra stämplar och lite bättre märken. 	 1.000:-

1273P	 Stpl samling/parti 12 öre Vapen på blad. Variantsamling 		
monterat i 25 huvudtyper. (110) 	 1.000:-

1274A	 Stpl samling varianter på ringtyp posthorn i Visiralbum inkl. 		
flera svåra, bl.a. två ex med ’punkt’ på 0 i 30, ett ex 1 kr 		
med kraftigt förskjutet mittparti. 	 1.000:-

1275A	 Stpl samling varianter och avarter på stora tjänste och lösen 		
på instickskort. Något hundratal märken - intressant!. 	 1.000:-

1276A	 Stpl samling avarter och varianter på bandmärken inkl. bättre. 	 1.000:-
1277A	 Stpl samling varianter vapentyp-ringtyp i Visiralbum. (400) 	 1.000:-
1278A	 Stpl samling/parti c.1921-1946 i tjockt Visiralbum. Dubblettalbum 		

med bl a Bandmärken och automatskurna märken. 	 1.000:-
1279L	 Mest stpl. Två lådor med mängder av märken Ringtyp–2000-tal 		

i 13 album, kuvert och askar. T.ex. en del bättre band, mkt par 		
och häftesblock, fyra årssatser 1977–85, kilovara 1975, mängder 		
med pins, en del tillbehör och tomma album etc. Cirka 26 kg. 	 1.000:-

1280L	 Stpl. Parti äldre-modernt i 20 album/pärmar + löst, klipp 		
etc. En del stämplar verkar finnas. Cirka 32 kg. 	 1.000:-

1281P	 Stpl parti. Ringtyp på sju Visirblad. Många praktstämplade 		
och välcentrerade märken. (263) 	 900:-

1282K	Stpl. Dubbletter 5 öre - 2 kr föreningen 1924, med bl.a. 1 		
kr 6 st, 2 kr 1 st. Högt katalogvärde. 	 800:-

1283K	 Stpl samling mest Ringtyp–Oscar. Inkl många utvalda läsbara-		
praktstämplar, varav fyra tidigare osålda objekt med samlat 		
utrop om 1200 kr. Ngt blandad kval. (80) 	 800:-

1284A	Stpl samling 1855–1976 i Facit-album utan fickor. Bl.a. 4-skill, 		
vapen kpl med några dubbletter, 17 öre lejon, kongress kpl t.o.m. 		
1 kr, förening 5-80 öre och 2 kr mm. Mycket blandad kval. 	 800:-

1285A	 Stpl samling TJÄNSTE i Visiralbum. Dubbletter inkl. en och 		
annan vacker stämpel. Ngt blandad kval. (500) 	 800:-

1286A	 Stpl samling bandmärken i trevligt litet album. Med nyanser 		
och papperssorter angivna. God kval. (500) 	 800:-

1287A	 Mest stpl samling varianter etc. Medaljong. Mest god kval. (300) 	 800:-
1288	 Stpl 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		

142Abz+Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 144Ecxz, 145E+Ecx,+Ecxz, 		
146E. Mest god kval. F SEK 7.830 (21) 	 700:-

1289P	 Stpl parti dubletter bandmärken med bättre vm i två små 		
insticksböcker. Bland annat F154bz (18), 155bz (7), 169cxz 		
(13), 165cxz (8). F ca 35000. (200) 	 700:-

1290A	 Stpl. 50 st 100-buntar F21–455 inkl flera bättre som t.ex. 		
Postverket 30 öre. Enligt uppgift buntade på 1950-talet. 	 700:-

1291A	 Stpl samling 1855–1970-tal i stor insticksbok. Sorterade 		
dubbletter, inkl. några vackra stämplar. Blandad kval, 		
speciellt på det äldre materialet (2000) 	 700:-

1292A	Stpl samling TJÄNSTE i pärm. Både stora och små, inkl. många 		
vackert stämplade. Ngt blandad kval. (1200) 	 700:-

1293A	 Stpl samling. Sorterade dubbletter, Vapentyp och framåt, samt 		
Små Tjänste, Gustav V och bandmärken i vm och typer, i två album. 	700:-

1294L	 Stpl. Parti 1950–2000-tal i 14 insticksalbum inkl mängder 		
med par, häften och häftesblock etc. Cirka 10 kg. 	 700:-

1295	 Stpl 1920–34. Sit. lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141-42bz, 142Acc, 144Acc, 144Cbz(kt), 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146E. Mest god kval. F SEK 7.225 (24) 	 600:-

1296A	 Stpl. Samling Vapen–2000-tal i två insticksalbum inkl en del 		
dubbletter i början, Facit-05 ca 28700:-. Även två album med 		
ca 1000 märken 1930–50-tal inkl en del stämplar. 	 600:-

1297A	 Stpl samling Ringtyp tandning 13 på blad i klämpärm. Restbetonat, 		
men inkl. någon enstaka variant, samt en del stämplkuriosa 		
som t.ex. färgade, utländska m.m. Även några Oscar boktryck. 		
Ngt blandad kval. (350) 	 600:-

1298L	 Stpl samling/parti. Stämplade frimärkssamlingar. Stort parti 		
äldre och modernare frimärken i några album, pergamynkuvert 		
och lösa. En hel del gammalt - fyndchanser? 	 600:-

1299L	 Stpl 1900–modernt i kartong. Skåne. Ortstämplar på försändelser. 		
Mest bra kval. (430) 	 600:-

1300	 Stpl lot Ringtyp med spegeltryck på instickskort. F30, 2x32, 		
43, 46, samt 47. Ett par ktt. (6) 	 500:-

1301	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc+Ecc, 144Acc, 144Cbz+Ccx, 144Ccxz (ktt). 		
Mest god kval. F SEK 8.335 (19) 	 500:-

1302	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. 		
Mest god kval. F SEK 4.930 (19) 	 500:-

1303L	 Stpl parti Skilling-1930-tal i fem visiralbum. Mycket omfattande 		
parti med enormt katalogvärde med många 4sk och en del 		
defekta 8sk+lokal, massor av vapen, ringtyp, Landstorm och bättre 		
1924-års etc, SENT INKOMMET OBJEKT MED LÅGT 		
UTROP! Blandad kval.	 10.000:-

1304K	Stpl. Sex stående lejonmärken med ovanliga vattenmärken: 		
140Ccx, 142Ecc, 144Ecx, 144Ecxz, 144Ccx och 145Ecx. F 5.230. 	 500:-

1305K	Stpl lot. Bättre stämplar Jämtlands Län inkl Sveg på Vapen. (7) 	 500:-
1306P	 Stpl parti tjänste/lösen på fyra visirblad inkl bättre. Blandad kval. 	 500:-
1307P	 Stpl samling mestadels Oscar, men även en del både tidigare 		

och senare, i sju urvalshäften. Läsbara stämplar, inkl. ett 		
par prakt/lyx-stämplar. Sammanlagt försäljningspris ca. 9500 		
enl. inl. Ngt blandad kval. (1400) 	 500:-

1308P	 Mest stpl. Parti med bl.a. massor av praktstämplar -LYX, 		
gammalt–modernt. 	 500:-

1309A	 Stpl. Samling Ringtyp–1956 i H.W-album inkl en del bättre 		
som t.ex. 142Ea, flera örevalörer 1924, tjänste etc. 	 500:-

1310A	 Stpl samling Vapentyp–bandmärken i album. Dubbletter, inkl 		
nyanser (ej alltid korrekt angivna), samt en del vm, varianter 		
och stämplar. Ngt blandad kval. (700) 	 500:-

1311A	 Stpl samling Medaljong och små tjänste i Visiralbum. Bl.a. 		
en hel del försändelser och helsaker, inkl några obegagnade. Även 		
några utländska märken med svenska stämplar. Mest god kval. 	 500:-

1312A	 Stpl samling 1970-tal–modernt i pärm. Nästan uteslutande LYX-		
stämplar. Dubbletter förekommer, samt några på klipp. Mest 		
god kval. (750) 	 500:-

1313A	 Stpl samling BANDMÄRKEN i insticksbok. Utvalda läsbara-		
praktstämplar. Inga vm-varianter. Ngt blandad kval. (1400) 	 500:-

1314A	 Stpl samling Ringtyp t.13 i insticksbok. Mest läsbara stämplar, 		
inkl. en del vackra, plus en sida med varianter. Ngt bl. kval. (460) 	 500:-

1315A	 Stpl samling Skilling-. SENT INKOMMET OBJEKT MED LÅGT 		
UTROP; två samlingar i två olika typer av Leuchturmalbum - 		
en 1855-1969 med bla def/rep 3sk, brun lokal, kpl i huvudnummer 		
exkl Värnamo tom 1918, 1924-års kpl (2+5kr Kongress dock 		
x och 2kr defekt), BC/CB etc, den andra samlingen mindre 		
innehållsrik men ändå flera bra och med märkbart många 		
SNYGGA STÄMPLAR, besiktiga! Mest bra kval.	 3.000:-

1316A	 Stpl samling varianter vapentyp/ringtyp i insticksbok. 	 500:-
1317A	 Stpl. 108 olika häftesblock, block och häften 1954–2008. 		

Högt katalogvärde! 	 500:-
1318L	 Mest stpl parti ringtyp–1960-tal i kuvert etc. Även några 		

mindre insticksböcker med bl.a. ostämplat. 	 500:-
1319L	 Stpl 1900-modernt i kartong. 2,3 kilo tvättade märken i bra 		

variation. Mest bra kval. 	 500:-
1320L	 Stpl 1900-modernt i kartong. 9 kartotekslådor med märken i 		

pegarmynkuvert. Mest bra kval. 	 500:-
1321L	 Stpl. Åtta kartotekslådor med 1000-tals märken i kuvert Ringtyp–		

1990-tal. Även två album med div märken, en del éé etc. 	 500:-
1322L	 Stpl. Samling/parti 4-skill–modernt i visirpärm inkl mycket 		

par. Även ask med ca 800 gram netto tvättade märken äldre 		
modernt varav mkt 1940-tal. 	 500:-

1323L	 Mest stpl Mest äldre. Ädre brev, brevkort, militärbrev, FDC 		
en del med vinjett. Mest god kval. (500) 	 500:-

1324K	 Stpl. Fyra serier med LYX-stämplar: 561-62, 574-76, 653-54 		
och 711-15. 	 400:-

1325K	 Stpl lot. Bellman 5 öre BC i rekonstruerat 4-block, Hazelius 		
5 öre BB i 4-block, HA 3 R och O samt HA 6 OH. Samtliga 		
stämplade i rätt tid! F 2.000 	 400:-

1326P	 Stpl. Liten trevlig lot med postanvisningsklipp Ringtyp tn 13 		
med vackra kombinationer inkl. två 24+6 öre samt en 12+6+		
4+3 öre. Även två 20+5 öre där märkena är stämplade olika orter. 	 400:-

1327A	 Stpl parti Postemblem i album. 	 400:-
1328	 Stpl. Tre st Prakt-/LYX-stämplade bandmärken, bl.a. 165cx. 	 300:-
1329	 Stpl lot SPEGELTRYCK. Inkl en 12 öre Vapentyp. Mest god kval. (10) 	 300:-
1330K	 Stpl. Sex märken gränsande till prakt: 11g, 12, 14B, 40, 44a, 		

samt 48 med lila stpl WADSTENA. 	 300:-
1331K	 Stpl. Tre serier med LYX-stämplar: 993-97, 1062-67, 1125-29. 	 300:-
1332K	 Stpl. Post med 19 st LYX-stämplade moderna märken/par. 	 300:-
1333P	 Stpl samling 12 öre ringtyp tandning 14 och 13. Försök till 		

plåtning på fyra blad. 	 300:-
1334P	 Stpl parti lilliputtklippta märken skilling–vapentyp på visirblad. 	 300:-
1335P	 Stpl samling jubileumsmärken 1924–1928 på Visirblad. Dubbletter 		

med katalogvärde 11.680 enl. inl. Även ett luftpostbrev. Ngt 		
blandad kval. (320) 	 300:-

1336A	 Stpl. 15 öre en face 1.10 - 18.10 1922. 23 brev och 27 märken. 		
Ovanligt utbud. 	 300:-

1337A	 Stpl lot i insticksbok ca 1900–1950 med huvudsakligen O II, stämpel-	 	
märken samt tjänste och en del stämpelmärken. F 15.000 (550) 	 300:-

1338A	 Stpl parti i insticksbok ringtyp tn 13, några hundra märken 		
inkl. några vackra stämplar. 	 300:-

1339L	 Buntar. Ask med buntar, huvudsakligen O II - bandmärken och 		
stora tjänste. 	 300:-

1340L	 Buntar. Ca 300 buntar O II–1940-talet. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1341P	 éé/é/�. KONGRESS/FÖRENING. Lot på 8 visirblad, mest 		
2-12 av varje valör. Kongress t.o.m. 1kr, föreningen likaså + ett 		
ex 2kr. Högt värde, blandad kval. (271) 	 4.000:-
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1342A	éé/é/� parti 1858–1949 i två insticksböcker. Dubbletter. 		
Bra spridning med vackra stämplar. Högt katalogvärde. 		
Många varianter på bandmärken. 	 4.000:-

1343A	 Blandat samling/parti. Visiralbum med ortstämplar Blekinge 		
A-Ö, 4-skill–1900-tal, 550 st. Postal ca 29000:-. Även 17 st 		
Karlskrona Stadspost. Dessutom vykortsalbum med tre 		
förfilatelibrev, ett 4-skill-, fyra vapenbrev samt ytterligare 		
22 brev och 42 äldre vykort från Blekinge. 	 3.000:-

1344L	éé/é/� 1996–2012 i flyttkartong. 13 visir album, ostpl, stpl, 		
FDC, block. Mest bra kval. Cirka 28 kg. 	 2.000:-

1345A	éé/é/� samling 1858–1949 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Inkl. 19c é med intyg Sjöman. Senare delen med ett par 		
BC/CB-par. Ngt blandad kval. (400) 	 1.500:-

1346A	éé/� samling/parti 1871–1960-tal i sju insticksböcker inkl 		
en del fina stämplar, strip och fyrblock. Nominal ca 1200:-. 		
Mest god kval. 	 1.500:-

1347L	 éé/é/� parti klassiskt–ca 1950-tal. Spännande parti med en 		
del äldre buntar, massvara, stämplar på blad etc. Även komplett 		
ark av 1930-års svartavdrag lokalmärket. 	 1.500:-

1348L	 éé/é/� 1977–2005 i flyttkartong. Elva visiralbum, med en del 		
nominal. Mest bra kval. Cirka 22 kg. 	 1.500:-

1349L	 éé/é/� 1938–80-tal i flyttkartong. Elva visiralbum, mest stpl 		
men även en del nominal, många FDC med vinjett etc. Mest bra 		
kval. Cirka 22 kg. 	 1.500:-

1350P	 é/� samling/parti. Stora och små Tjänste i två häften. Inkl 		
en del nyanser, vattenmäsrkesvarianter etc. (500) 	 1.200:-

1351K	* éé/é/�. Liten post med tidigare osålda objekt bl.a. 		
SH18B1éé, 2005 Vårtecken med grov tandning, 30 öre stora 		
tjänste tn 13 med spegeltryck. 	 1.000:-

1352P	 éé/é/� samling Medaljong och Lilla riksvapnet på blad. Bl.a. 		
flera vackert stämplade ex, samt 24 brev. Mest god kval. 		
(180) 	 1.000:-

1353A	éé/é/� samling 1910–83 i två album. Mest bra kval. 	 1.000:-
1354A	éé/é/� samling 1872–1954 i SAFE-album med fickor. Mest bra 		

kval. (450) 	 1.000:-
1355A	éé/é/� samling 1896–1967 i album. Mest bra kval. 	 1.000:-
1356A	éé/é/�. Samling Svart lokal–1986 i två Leuchtturm-SF album 		

inkl flera 1924-års. Nom efter 1969 ca 850 kr. 	 1.000:-
1357L	 éé/é/� 1982–94 i flyttkartong. Dubbletter i nio visiralbum. 		

Mest bra kval. Cirka 25 kg. 	 1.000:-
1358K	éé/é/�. KONGRESS/UPU. 44 ex F 196-209 + 211-24, 		

ngt ex med ktt. F ca 14100. 	 900:-
1359P	 é/�. Lösen tn 13 och tn 14 samt Privatpost Stockholm och 		

Göteborg i litet häfte. (180) 	 800:-
1360A	éé/é/� samling/parti tjänste/lösen/militär i instickabok. 		

Mycket blandad kval. (500) 	 800:-
1361L	 Blandat parti mest äldre i kartong. Ringtyp med snygga 		

stämplar, Oscar i pergamyntkuvert, klipp etc. Även en del 		
utländskt. 	 800:-

1362L	 Blandat. Stor låda med 1000-tals märken i kuvert, album och 		
askar, brev, kort och FDC, NF:s färglikare (ej kpl), en del litteratur 		
inkl två ex Handboken 1963, ”Correspondenten” 1844 etc. Ca 21 kg. 	 700:-

1363A	é/�. Samling Vapen–1936 i Svea-album med en del lite bättre 		
märken. Även stämplad grundsamling i Visirpärm Vapen–1970 		
inkl ca 250 olika parkombinationer. 	 600:-

1364A	éé/é/� samling 1924–73 i album. Mest bra kval. (1400) 	 600:-
1365P	 éé/é/� parti varianter i album drygt 100 märken.. 	 500:-
1366A	éé/�. Stämplad samling 4-skill–1999 i två pärmar, ca 2370 		

olika märken. Även album med ett hundratal éé märken inkl 		
F44 och 208 etc. 	 500:-

1367A	éé/é/� samling/parti bandmärken–1942 på blad inkl BC/CB-par 		
etc. F över 7000 enl inl. 	 500:-

1368L	 Blandat. Låda med frimärken, brev, kort och FDC, stpl samling 		
i Kabe album samt även en del utland. 	 500:-

1369L	 Blandat. Diverselåda med vykort med skärgårdsbåtar, brevklipp, 		
Sven Åhman ”Den gula treskillingen”, mm. 	 500:-

1370P	 é/� samling LÖSEN. Inkl en del stämpelkuriosa och ett par 		
varianter. Ngt blandad kval. (70) 	 300:-

1371L	 Blandat parti. Försändelser, vykort, brevmärken mm. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1372L	 Stämpelmärken parti. Ett femtiotal handlingar med enkla och 		

dubbla beläggningsstämplar: Charta sigillata - 1895 års typ. 		
Mest från Stockholms stad, några med lokala lösenmärken och 		
även Malmö. Blandad kval. 	 1.000:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1373A	 Lokalpost. Halmstad ** i insticksbok bl.a. F 3-4 i hela häften om 		

100 märken vardera samt en lite solkig dublett av 8-öre.	 1.000:-
1374K	 Lokalpost parti. Södertälje. 8 öre (F nr 2 resp 3), tio st 		

kuvert 1945–46 med genomstick resp perf 11. Äktgångna men 		
några defekta. 	 500:-

1375P	 Lokalpost lot. Visirblad med 20 st Lokalposten Östersund. 	 300:-
1376P	 Lokalpost lot Borlänge på Visirblad, totalt 15 st 4 öre och 		

24 st 8 öre. Högt katalogvärde, blandad kvalitet. 	 300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1377A	 Brevmärken. 75 kort/brev med bundna julmärken, 1940–50-tal. 	 400:-
1378P	 Brevmärken. Baltiska Utställningaen i Malmö 1914. Samling 		

med bla ”Officiella vymärken” och ”Berlingske tidendes Baltiske 		
samlermærker.” serie 1 och 2 i bl.a. ark. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1379V	H 1–48 på Visirblad. Trevlig samling handgjorda häften, 		

varav ofta både rättvända och omvända. Inkl H 1, 3 (mindre 		
bläcknotering på baksidan), 15Bb, 18 I, 20A, 25 II R,O, 4x33 		
BC/CB, 2x36 BC/CB, 2x37 BC/CB, 2x38BC/CB, 2x39BC/CB, 		
41A CB, 42 CB, 43A CB, m.fl. Facit drygt 180.000 enl. inl. 		
Mest god kval. (61) 	 20.000:-

1380L	 Medaljong-1970-tal i fyra album. F över 120000. Många med 		
markeringar. 	 10.000:-

1381A	 Parti H9-114 i album. Flera bättre bl.a. H23 x 2, 25II, 39CC 		
x 3, H99 x 3. Flera med markeringar. Högt kat.v. 	 4.000:-

1382L	 Dublettparti H16-367 + HA2-14. (även 5-strip enbart högval. 		
F441-520. F 44000 	 2.500:-

1383L	 Kartong med häften 1940–60-tal inkl många bättre, flera 		
kungahäften etc. Nom ca 3180 och högt katalogvärde. 	 1.500:-

1384L	 Kartotekslåda med häften 1940–60-tal, t.ex. 17 st H108 och 		
28 st H113. F ca 33000. 	 1.500:-

1385L	 Välfylld låda moderna häften, inkl lite Norge, Tyskland, 		
Finland. Några stpl. Några rullar. Hög svensk nominal. 	 1.500:-

1386L	 8 rabatthäften samt stort antal häften från huvudsakligen 		
1940-talet. 	 1.200:-

1387A	 Dubblettsamling häften i två pärmar, huvudsakligen 1940-60-talen. 		
Några med blyertsant. Högt katalogvärde. 	 1.000:-

1388A	 Samling automathäften i Visiralbum inkl HA1R etc. (140) 	 1.000:-
1389A	 Samling 1952–88 i två album. Komplett inkl rabatthäften. Bra 		

kval. (318) 	 1.000:-
1390A	 Samling i album. Automathäften, HA 1–16 med ett flertal 		

varianter. Mest bra kval. (100) 	 1.000:-
1391A	 Samling/parti i Visiralbum1970-80-tal med bl.a. 11 rabatthäften. 		

Facit ca 5000 för övriga häften. 	 1.000:-
1392L	 Parti automathäften i fyra små lådor. 	 1.000:-
1393L	 Ca 120 stämplade häften mest 1980–90-tal inkl dubbl. F ca 		

19000. 	 1.000:-
1394L	 H 180 57 st, H 182 96 st, H 191 55 st H 198 100 st, H 199 		

100 st och H273 142 st. Nom 2.361. 	 900:-
1395L	 Låda med uppskattnings 1400 automathäften HA 2–26, bl.a. ca 		

80 ex HA 16. 	 900:-
1396K	Ett tiotal handgjorda häften där märken saknas. F över 10000 		

för lösa märken. 	 800:-
1397A	 Samling/parti 1940-tal–70-tal i insticksbok. (300) 	 800:-
1398L	 Parti 1918–67 i fyra små pärmar, t.ex. HA 64 och 212, HA 6 		

kpl etc. Även en del ej kpl. 	 800:-
1399P	 Samling med dubbletter med hundra häften, F nr ca 130–300 		

samt ett fint häfte H 39 CC. 	 700:-
1400A	 Samling med några dubbletter i pärm, H150–420 med bla H 211 		

och 212 (2). 	 700:-
1401A	 Samling/parti mest 1960–70-tal i tre insticksböcker. Även 		

lösa märken i två album. Mest bra kval. 	 700:-
1402L	 1940–70-tal i kartong. Bra variation. Mest bra kval. 	 700:-
1403A	 Automathäften. Samling HA1–23 i två Lindner Fazlos-album med 		

kasett. Intressant montering med tryckningsinformation! Drygt 		
150 ex inkl t.ex. HA1, 5+6, även några markeringar förekommer. 		
Bör ses! 	 600:-

1404P	 10 handgjorda häften bla H 25 II, 27 och 30 (särat). 	 500:-
1405A	 Ca 60 automathäften HA 1–25 inkl 1 O, 5RV, kpl HA 6 etc. 	 500:-
1406A	 Samling HA1–13B i album. HA 1R, plus övriga med både med 		

omvänd och rättvänd inhäftning inkl en del markeringar. Även 		
dubbletter, samt postfrisk jaktfalk 50 kr i presentfolder. 		
Bra kval. (70) 	 500:-

1407A	 Samling 1914–1980-tal i Visiralbum. Förmånligt utrop. Mest 		
bra kval. (70) 	 500:-

1408A	 Samling/parti 1960–70-tal i Visiralbum. Automathäften och en 		
del FDC. Bra kval. 	 500:-

1409K	 13 st signerade häften 1970-90-talen, av gravör bla Slania, M Franzén, 		
Lars Sjööblom förlaga bla Lars Jonsson, Svenolov Ehrén. 	 400:-

1410A	 Europa- och Norden-häften, dubbletter i pärm, nom 1200. 	 400:-
1411A	 Samling 1918–1960 i litet album med fickor. ”Mjuka” häften, 		

52 olika, några med cyls. F 7.500 	 400:-
1412K	 40 st Nobel-häften, åtta olika. F drygt 4000. 	 300:-
1413P	 Samling automathäften HA 4–25 bl.a. HA 17A2 med kryss och 		

17A2B med cyls 2. F 2.300 (30) 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1414A	 RINGTYP. En samling utöver det vanliga med nästan enbart 		

PRAKT-LYXSTÄMPLAR länsvis. Totalt drygt 1800 olika 		
huvudsak tn 13 och Posthorn inkl mängder med bra 		
stämplar och många riktiga ”pärlor”. Merparten av 		
märkena är inköpta som singelobjekt på olika auktioner 		
under en dryg 30-årsperiod. 	 15.000:-
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1415A	 RINGTYP TANDNING 14. Exceptionell post med närmare 600 		
mestadels prakt-lyxstämplar i alla valörer inkl flera bättre. 		
T.ex. 61 ex 24-öre och 25 ex 50-öre. Mest bra kval. 	 5.000:-

1416A	 H-LÄN. Dubblettsamling mängder av märken 1855–bandmärken 		
huvudsakligen med prakt-lyxstämplar inkl många bättre. Börjar 		
med tio 4-skillingar (en del ktt), flera Vapen och Lejon, ca 		
580 Ringtyp, en hel del OII + band etc. 	 4.000:-

1417A	 RINGTYP tandning 13 + Posthorn. Pärm med ca 670 nästan enbart 		
PRAKT-LYXSTÄMPLAR inkl många bättre, bl.a. drygt 100 ex 		
F34. Även ngt 100-tal mest Ringtyp i sämre kvalitet medföljer. 	 4.000:-

1418A	 SMÅLAND- RINGTYP. Synnerligen vacker samling (mest tn 		
13 + posthorn) 280 olika prakt-lyxstämplar A-Ö inkl många bra. 		
T.ex. Fogelforss, Jersnäs, Lindefors, Linderås, Thorskinge, 		
Piksborg och Väckelsång. 	 3.500:-

1419P	 H-LÄN RINGTYP. Mycket vacker samling 165 olika prakt-		
lyxstämplar varav inte mindre än 44 ex som noterar minst 100:- 		
i Postal. T.ex. Bröms, Fogelforss, Hjorhed, Kolsebro, Skedshult, 		
Slätafly och Österåker. 	 3.000:-

1420P	 RINGTYP 20 ÖRE F 33 + 46. Synnerligen vacker post om 298 		
olika PRAKT-LYXSTÄMPLAR A-G inkl mängder av bättre. T.ex. 		
Angskär, Blomberg, Bolstad, Bökö, Elfvestorp, Emarp och 		
Forssa. 	 3.000:-

1421A	 Samling ÅHRE i album. Mycket trevlig, med utvalda märken och 		
försändelser, mest Vapen–Oscar, inkl. bl.a. tolv fyrkantstämplar. 		
Mest god kval. (100) 	 3.000:-

1422P	 S-LÄN RINGTYP. Mycket vacker samling om 144 olika 		
huvudsakligen PR-LYXSTPLRPRAKT-LYXSTÄMPLAR 		
mest 1878–91 inkl Elfsjöhyttan, Frykerud, Hammarö, Lönnskog, 		
Oforssen och Röjdåfors etc. Många riktigt vackra! 	 1.700:-

1423K	 ÖLAND - OSCAR II. Vacker samling om 51 nästan enbart PRAKT-		
LYXSTÄMPLAR inkl Resmo, Skärlöf, Uggletorp, Vedborm, Ölands 		
Egby, Ö Näsby och Ö Skogsby - dessa minst prakt. 	 1.500:-

1424A	 RINGTYP. Parti i visiralbum, knappt 400 olika orter. Totalt 		
700 märken varav drygt 100 Stockholm. De flesta utvalda, 		
många med fina - praktstämplar. Länsvis. 	 1.500:-

1425A	 Samling ÖSTERGÖTLAND Vapentyp-modernt i tre album. 		
Läsbara-prakt. Mycket Linköping och Norrköping, men även 		
många mindre orter. Ngt blandad kval. (2500) 	 1.500:-

1426A	 Samling Z län i Visiralbum totalt 267 orter och över 900 		
stämpeltyper. Från läsbart till lyx. 	 1.500:-

1427A	 Visiralbum med 1200 olika stämplar på 10 öre Oscar II. 	 1.500:-
1428P	 R-LÄN RINGTYP. Vacker samling om 110 olika huvudsakligen 		

PRAKT-LYXSTÄMPLAR mest 1878–91 inkl Grefbäck, Gökhem, 		
Halfås, Äskekärr och Österäng etc. 	 1.200:-

1429P	 Post med utvalda stämplar, massor av prakt och LYX, dessutom 		
udda stämplar mm. huvudsakligen Oscar II. (500-600) 	 1.000:-

1430P	 H-LÄN OSCAR II. Samling 89 prakt-lyxstämplar varav 41 Öland. 		
T.ex. Algutsrum, Slätafly, Gärdslösa, Resmo, Skärlöf, Ölands 		
Näsby + Skogsby etc. 	 1.000:-

1431P	 Parti på Visirblad. Ca 225 olika stämplar på Medaljong, inkl 		
flera bättre stämplar. 	 1.000:-

1432P	 Lot Ringtyp–modernt på Visirblad. Ca 100 st Prakt/Lyxstämplar 		
från hela landet. 	 1.000:-

1433A	 Samling Östersund i tjock pärm monterad på blad med 		
specialisering på typer, littror etc. Från läsbart till lyx förfil–		
1990-tal. Även försändelser. 	 1.000:-

1434P	 1970–80-talen. Samling brev från 1970–80-talen. LBB-stämplar 		
bla Edsbyn POB 2, Harmånger POB 2, Iggesund POB 1 1983, samt 		
25 sista dag och åtta FDC. . Postal 4.400. God kval. God kval. (38) 	 800:-

1435A	 Album med ca 1100 stämplar Ringtyp–modernt inkl många vackra 		
och flera prakt. Även album med ca 1000 Oscar II inkl flera 		
vackra stämplar. 	 800:-

1436A	 OSCAR KOPPATRYCK. Dubblettparti A-Ö, säkert över 1000 		
märken i visiralbum. Mycket större orter, gott om fina - 		
praktstämplar. 	 800:-

1437A	 Pärm med ortstämplar Vapen–modernt inkl flera bättre som 		
t.ex. praktstämplar Traheryd på F11 och Loshult på Oscar. (670) 	 800:-

1438L	 1880-tal–modernt i kartong. PKXP på försädelser. Mest bra 		
kval. (980) 	 800:-

1439P	 Samling Oscar–1950-tal. Utvalda ex. med läsbara-praktstämplar. 		
Mest god kval. (273) 	 700:-

1440A	 Visirpärm med ca 1500 stämplar Ringtyp–modernt inkl många 		
vackra och även prakt. Mycket X-län. 	 700:-

1441A	 SÖDERMANLAND. Samling ca 1200 ex inkl dubbletter OII–		
modernt på klipp och lösa märken. 	 700:-

1442A	 TILLBERGA. (U-län). Fint monterad samling med 19 brev, 		
38 vykort, 11 frimärken Ringtyp–1960-tal. Mycket intressant text. 	 700:-

1443A	 Samling 1900–1970-talen i tre visiralbum. Länsvis sorterade 		
läsbara-praktstämplar, varav en del på klipp. Ngt bl. kval. (2500) 	 700:-

1444A	Samling Z–län Jämtland/Härjedalen i två album. A-Ö, Ringtyp-		
modernt, plus ångbåtspost och lantbrevbärare, inkl. Nälden-		
Vejmon (P: 1500). Ngt blandad kval. (700) 	 700:-

1445A	 Samling. Orter A-H på Oscar, samt P, R, S, T, U, och W-län 		
på Ringtyp-1970-tal, inkl. praktstämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 700:-

1446L	 1900–modernt i kartong. Full skolåda med fösändelser, 		
Södermanland, Uppland, västmanland, Närke. Mycket vykort. 		
Mest bra kval. 	 700:-

1447A	 Album med drygt 1200 ortstämplar Ringtyp–modernt inkl flera 		
prakt och även lyx. 	 600:-

1448L	 Parti Ringtyp – Oscar i liten ask. Järnvägsstämplar på brev, 		
vykort, brevkort etc. (100) 	 600:-

1449K	 Samling POSTANSTALTEN–stämplar på 16 militärbrev samt ett 		
brevkort, plus ett löst märke. Bl.a. från Z-län. Mest god kval. 	 500:-

1450K	 Lot. 50 st Första- och sistadagsstämplar på brev. Jämtland. 	 500:-
1451P	 Moderna märken (1970–90-tal) med vackra stämplar inkl lyx på 		

fem Visirblad. 	 500:-
1452P	 Lot på Visirblad. 48 st bättre stämplar från Jämtland på 		

Medaljong inkl Bonäshamn första dag. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren 3330:-. 	 500:-

1453P	 Samling järnvägsstämplar Östersund/Jämtland 66st stämplar 		
och några försändelser/vykort. 	 500:-

1454A	 Samling/parti 1930-tal–modernt inkl. många olika CST–stplr 		
Stockholm etc.. Trevliga brev med exempelvis POSTGIROT i 		
olika stämpeltyper, etc. Många ovanliga moderna stämplar – 		
besiktiga! 	 500:-

1455A	 Normalstämpel 17. Pärm med brev/kort/helsaker/avier etc, samt 		
en pärm med diverse andra normalstämplar, även på några lösa 		
märken. Totalt ca 200 försändelser. Mest god kval. 	 500:-

1456A	 1900-90-tal i insticksbok. Alla med ort och datum, även 		
pr/lyx. Mest bra kval. (900) 	 500:-

1457A	 Två pärmar med ca 840 mest rättvända stämplar Ringtyp–modernt 		
inkl flera vackra. Bl.a. en hel del Småland och Gästrikland. 	 500:-

1458A	 Samling/parti närmare 500 stämplar (delvis på klipp) mest 		
Ringtyp–1930-tal. Ordnad efter stämpeltyper inkl flera vackra 		
och några bättre. 	 500:-

1459A	 Ca 370 POB-stämplar nästan enbart på klipp äldre–modernt, 		
uppsatta på Visirblad. Även några LBB. 	 500:-

1460A	 Samling 1930–1960-talen i pärm. POSTOMBUD, 276 stämplar, 		
inkl många från Norrland, läsbara-prakt, varav många på klipp, 		
samt flera på par och trestrip. Mest god kval. 	 500:-

1461A	 Samling PKXP i pärm. Läsbara stämplar, inkl. några prakt. 		
Ett fåtal på klipp, samt några PLK. Ngt blandad kval. (980) 	 500:-

1462A	 Samling STOCKHOLM stämpeltyper under Oscarsperioden i 		
pärm. Läsbara-prakt, inkl. dubbletter. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

1463A	 Samling Z–län 1920–1980-talen på klipp i stor insticksbok. 		
Även en del lösa märken, inkl. prakt / lyx, POB, m.m. Ngt 		
blandad kval. (1000-tals) 	 500:-

1464A	 Samling Ringtyp–Medaljong i pärm. STOCKHOLM, utvalda ex 		
med läsbara-praktstämplar, plus 24 vykort. Ngt blandad kval. (770) 	 500:-

1465A	 Parti vapentyp-modernt i två instiscksböcker inkl. prakt/lyx. (500) 	 500:-
1466A	 Två insticksböcker med hundratals märken, ringtyp - modernt, 		

dessutom ingår lite utländskt. 	 500:-
1467A	 Värmland. Sanling O II på ”förtrycksblad”, inkl. lantbrevbärare, 		

ångbåtspost och järnvägspost. Trevlig samling att fortsätta med. (275) 	 500:-
1468L	 Samling SISTADAGS–stämplar Z–län 1940–1990-talen på brev och 		

kort i låda. Bra variation, inkl. många riktigt vackra avtryck. (320) 	 500:-
1469K	 Lot RAGUNDA Vapentyp–Ringtyp. Utvalda ex. med läsbara-		

praktstämplar. Ngt blandad kval. (23) 	 400:-
1470A	 Samling brev/kort/helsaker, ca 200 st med normalstämpel 18–28, 		

mest ringtyp–1930-tal. Mest god kval. 	 400:-
1471A	 TILLBERGA i Västmanland. 44 brev/kort ringtyp–1960-tal + 34 		

snygga stämplar på frimärken och klipp. 	 400:-
1472L	 Samling minnespoststämplar på brev från 1950–1960-talen. Mest 		

god kval. (240) 	 400:-
1473P	 Lot EXPRESS och POSTENS EXPRESS på nio lösa enheter samt 		

ett brev. 	 300:-
1474A	 Ca 140 försändelser med bättre/mindre orter i blandad kvalitet 		

Ringtyp–1950-tal. Bl.a. ett femtiotal paketadresskort och 		
postanvisningar t.ex. Skoftebyn, Djursholms Ösby, Medstugan, 		
Risudden, Bäck, m.m. Många som sidostämplar. 	 300:-

1475A	 Normalstämpel 62. 90 st brev, orter A-V. Mest god kval. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1476L	 Två lådor med mängder av FDC 1930–80-tal inkl Lützen 1.11.32, 		

Postverket-36, 14.7.41 Slottet, 4.5.42 Svanar, Bellman BC, 		
Bildsten, tre ex 6.12.33 etc. Även en hel del övriga försändelser,		
minneshäften samt något 100-tal utland. Cirka 37 kg. 	 1.700:-

1477A	 Samling ca 150 ex 1932–65 i två pärmar. T.ex. Slottet 14.7.41 		
och 17.9.58, Svanar 4.5.42, Scheele STHLM, Bellman BC, 		
Bildsten etc. F ca 17800. 	 1.500:-

1478A	 Samling/parti ca 1950-70 i album samt löst. Många med vinjetter 		
(ca 60). (80) 	 1.000:-

1479L	 Ca 400 Maxikort fram till 2007 inkl Bilar MK 68-69 etc. 	 1.000:-
1480L	 Samling 1930-tal–1960 i låda. (50) 	 1.000:-
1481L	 Samling 1930–1970-talen i fyra album i kartong. Inkl. flera 		

något bättre, samt en del med vinjetter. Mest god kval. (200) 	 1.000:-
1482L	 Samling/parti 1950–90-tal i elva album. Omfattande! De flesta 		

om ej alla olika. 	 800:-
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1483L	 Samling ca 760 ex 1936–2008 i åtta pärmar. Bl.a. mängder med 		
vinjetter inkl många bättre. Även två pärmar med ca 145 		
Maxikort och div minneshäften etc. Cirka 23 kg. 	 800:-

1484P	 Liten bunt mer eller mindre spännande äldre försändelser. (29) 	 600:-
1485L	 Samling 1970–2010-talen, alla med vinjetter, drygt 200 st olika. 	 600:-
1486L	 Drygt 100 illustrerade FDC inkl dubbl 1960–81. Många bättre ingår. 	 500:-
1487L	 Samling 1935–65, ca 75 st inkl några dubbletter, bl.a. Bellman 		

med BC-par (två). Flera intressanta vinjetter, t.ex. ovanlig 		
Strindberg (två). F ca 6.500:-. 	 500:-

1488L	 Parti 1952–1970. FDC. Samtliga med vinjetter. (76) 	 500:-
1489L	 1965–2001 i kartong. Samling med många dubbletter i 4 kartonger. 		

Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-
1490L	 Samling 1960–1980-talen i album i låda. Även stämplade märken 		

och häften, samt en del nominal. (150) 	 500:-
1491L	 Parti i bananlåda. 	 500:-
1492L	 Sex pärmar med 100-tals FDC 1971–2007. Även pärm med div mest 		

utlänska. Cirka 16 kg. 	 500:-
1493L	 Låda med 100-tals FDC 1930-tal–2005, t.ex. 332C 14.7.41, 		

25.7.46, Bildsten BB 23.10.61 etc. 	 500:-
1494L	 1960–70-tal i kartong. Två album, många med vinjett, även 		

ovanliga. Mest bra kval. 	 500:-
1495L	 Stor låda med FDC i tre pärmar + löst samt 100-tals övriga 		

försändelser och minnespost etc. Även en del litteratur och 		
div klipp etc. Cirka 23 kg. 	 400:-

1496L	 Ca 330 privatgjorda Maximikort, många olika. Ovanligt FDC-		
utbud! 	 300:-

1497L	 Samling 1940-tal–modernt inkl en del med vinjetter. Även 		
helsaker, specialstämplar, brev m.m. (250) 	 300:-

1498L	 Sverige FDC och minnespoststämplar, mest 1930–40-talet. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1499A	 Samling OSCAR II-brev både in-och utrikes där det mest 		

intressanta är till de utländska destinationerna Luxemburg, 		
Rumänien, Siam, Nya Hebriderna och Kina (ett av varje). 		
Även en del andra destinationer. 	 2.500:-

1500P	 Samling 1876-1885 på Visirblad. Brev och brevkort, varav 		
flera till utlandet, inkl. rek, plus två adresskort. Ngt 		
blandad kval. (16) 	 1.500:-

1501P	 Försändelser. Samling på temat ”SVENSK KONST PÅ POSTEN”		
-”Art on mail”. 22 st utställningsmonterade försändelser 		
(brev och kort). 	 1.000:-

1502A	Samling/parti mestadels förfilateli i album. Ett 20-tal brev 		
inkl några vackra stämplar t.ex. Rakstämpel UPSALA, fyrkant 		
CARLSTAD etc. 	 1.000:-

1503L	 Ca 2700 olika minnespoststämplar frankerade 1966–78 årsvis. 		
Ett fåtal dubbletter medföljer. Cirka 15 kg. 	 900:-

1504K	Landstorm. Trevlig lot med flera olika kombinationer, varav 		
14 postgångna. Mest god kval. (20) 	 800:-

1505A	 Samling Förfilateli–1920-tal i pärm. 17 st försändelser etc, 		
inkl intressanta. Alla stämplade ÖSTERSUND. 	 800:-

1506L	 Parti förfilateli–1950-tal i kartong inkl en del vykort. (200) 	 800:-
1507L	 Två flyttlådor med mängder av försändelser Ringtyp–modernt i 		

pärmar + löst. Brev, kort, helsaker och FDC etc. Besiktiga! 		
Cirka 48 kg. 	 700:-

1508A	 Samling ca 1900–1960 i Visiralbum inkl några lite bättre. 	 600:-
1509L	 Äldre försändelser från 1870-talet och framåt, med tonvikt 		

på det äldre. Många med vackra stämplar. (300) 	 600:-
1510	 Lot TJÄNSTE 1874–1886. Sju inrikes brev, samt fyra lokalbrev, 		

inkl. flera från Z-län, t.ex. Östersund, Offerdal, Wemdalen, 		
samt Hammerdal använd som sidostämpel. Ngt blandad kval, men 		
flera vackra ingår (11) 	 500:-

1511K	 Lot fem brev ringtyp/stora tjänste inkl Tj 1 singel och Tj 2 singel. 	 500:-
1512K	 Lot. Helsaksurklipp otillåtet använda som porto på brev under 		

1940-1960-talen. (3) 	 500:-
1513K	 Lot 1903–1910. Ofrankerade inrikes brevkort med tydliga stämplar 		

TÄRNA, AXELVOLD, NORRKÖPING, resp. PLK 265. (4) 	 500:-
1514K	 14 olika färsändelser stpl GII Adolf-dagen 6.11.1932 varav 		

12 med rek. 	 500:-
1515K	 Lot LÖSEN 1877–1950-tal. Inkl samlingslösen, samt ett 		

fragment av ett brev sänt från Sydamerika lösenbelagt med 		
96 öre i NORRKÖPING 27.12.1877. Ngt blandad kval. (14) 	 500:-

1516K	 Samling 1920-1950-talen. Brev samt ett brevkort sända till 		
utlandet, inkl. en del bättre destinationer, varav två 		
eftersända. Ngt blandad kval. (6) 	 500:-

1517P	 Parti 1850-tal–1940-tal inkl ringtyp 20 öre tn 14 till Tyskland 		
och mer. 	 500:-

1518P	 Samling 1880–1920-talen. Postanvisningar, adresskort samt 		
ofrankerade postförskottsinbetalnigskort, inkl. flera olika 		
redigeringsdatum och frankeringar. Många från Z-län. Ngt 		
blandad kval. (60) 	 500:-

1519P	 30 försändelser till utlandet Oscar–ca 1980, övervägande 		
äldre. Bl.a. luftpost, censur, rek, bra frankeringsspridning. 		
Till t.ex. Argentina, Kuba, Australien, Japan, Kina, Egypten, 		
Malta, Grekland, m.fl. Blandad kval. 	 500:-

1520P	 Samling 30 försändelser Oscar–1960-tal. Bl.a. luftpost, 		
censur, rek, m.m. Bra frankeringsspridning. Till t.ex. 		
Argentina, Curaçao, Nederl. Indien, Singapore, Egypten, Malta, 		
m.fl. Även 20 öre Ringtyp 1880 till Frankrike. Även Vapen 12 		
+ 30 öre till Frankrike, men stor del av ett hörn på 30-öringen 		
saknas. 	 500:-

1521P	 LANDSTORM. Tolv brev. God kval. 	 500:-
1522A	 Oscarsperioden paketadresskort och postanvisningar inkl. 		

flera med 1kr Oscar samt bl.a. en med Finspongs rakstämpel. 	 500:-
1523A	 40 försändelser till utlandet 1930-tal. Bl.a. Indien, 		

Australien. Ngt blandad kval. 	 500:-
1524A	 Pärm med ett 50-tal försändelser 1867–modernt. T.ex. HF 1 + F 79 		

”Kraschpost” 25.9.12, snöbollskort Aina Stenberg, helsaker etc. 	 500:-
1525A	 Samling 1886–1978 i pärm. Bl.a. Masslösen med små tjänste, 		

rekbrev med notering ”Frim af afs”, FDC, specialstämplar, 		
luftpost samt moderna adresskort till Spanien. Ngt bl. kval. (27) 	 500:-

1526A	 Samling ringtyp tandning 13. 17 utställningsmonterade 		
försändelser 4 och 12 öre inkl många vackra. 	 500:-

1527A	 62 st försändelser med mindre varianter på frimärken, 		
frankeringar, reklamkuvert od. 	 500:-

1528L	 Flyttkartong med massor av kuvert från 1900-talet. Cirka 20 kg. 	 500:-
1529L	 Låda med ca 230 st medaljongbrev med reklamtext. 	 500:-
1530L	 Skokartong full med ca 700 st kuvert, alla med avsändaren/reklam 		

på framsidan, 1920–50-talen. 	 500:-
1531L	 165 st första flygbrev od från 1940–70-talen. 	 500:-
1532L	 Parti 1890–1950 i bananlåda. 	 500:-
1533L	 Låda med flera hundra brev mest förfilateli–1940-tal. Besiktiga! 	 500:-
1534L	 Låda med 100-tals försändelser mest äldre-halvmodernt. T.ex. 		

rek, postförskott, tjänste, en del stämplar etc. 	 500:-
1535L	 Låda med 100-tals mest postgångna helsaker och brevkort OII–		

halvmodernt, bl.a. en del sända utomlands. Även pärm med 		
övriga försändelser Ringtyp och framåt inkl flera militär etc. 	 500:-

1536L	 Studiesamling 75 försändelser 1918–25. Ass, express, inikes 		
paketavier. Trevlig post, några till utlandet. Mest god kval. 	 500:-

1537P	 Samling TJÄNSTE 1877–1895. Inkl. rek med 4x10 öre och tre 		
framsidor till ass, samt ett par med vackra stämplar. Ngt 		
blandad kval. (11) 	 400:-

1538P	 Trevlig samling försändelser till Norden, Tyskland, Storbritannien 		
och Benelux, Oscar–1940-tal. Många intressanta. Censur, rek, 		
luftpost, bra frankeringsvariation. Blandad kval. (60) 	 400:-

1539A	 Ca 150 brev i två pärmar, O II–1950-tal. Mycket maskinstämplar, 		
helsaker och assbrev. God kval. 	 400:-

1540A	 Samling 1900–1960-tal i album. Trycksaker, inkl. flera 		
affärshandlingar och varuprov. Mest god kval. (39) 	 400:-

1541L	 140 st båtbrev från 1950–70-talen med bl.a. ombordstämplar. 	 400:-
1542L	 Skolåda medaljong–halvmodernt, mycket 1910-tal, ca 200 st. 	 400:-
1543L	 Ca 500 brev Oscar–modernt, bl.a. mycket Norrlandsstämplar. 	 400:-
1544K	Liten post svenska luftpostbrev 1920–40-tal. 	 300:-
1545K	 Lot Världspostkongressen 20 öre på åtta kongresstämplade 		

kort, plus ett 30 öre stämplat Stadshuset. Även två 		
bordsplaceringshäften från KGPS middag beträffande Postverkets 		
300-årsjubileum i Stadshuset 1936, samt dito Postgirots 		
25-årsjubileum 1950. God kval. 	 300:-

1546K	Lot. Bl.a. Luftpost 10 öre på 3 öre på kolorerat kort till 		
Nederländerna 1921, Kort med 50 öre Bromma som medföljt första 		
dagflygningen Stockholm-Malmö-Amsterdam 1.7.36, Två intressanta 		
reklamkuvert. Även två äldre isländska FDC mm. (8) 	 300:-

1547K	 Lot. Försändelser till utlandet, bl.a. Brefkort 10 öre som 		
felsänts till Storbritannien i stället för till Tyskland 		
1894, Vykort Anna Palm ”Carl XII staty” till Österrike 1899, 		
två rek.brev och ett ekonomibrev till Bolivia 1952-2000. (10) 	 300:-

1548A	 Samling 30 brev med vinkelskurna frankeringar G VI A 1950–		
60-tal. Bra kval. 	 300:-

1549A	 Samling FDC-stämplade brev 1897–1980-tal, ca 75 st. Pärm med 		
lila sidostämplar POSTEN 100 år + orten. Ovanligt utbud. Mest 		
bra kval. 	 300:-

1550A	 Pärm med 90 st tilläggsfrankerade helsaker 1900–40-tal. Mest 		
god kval. 	 300:-

1551L	 Parti ringtyp–modernt även en del utland och vykort i kartong. 	 300:-
1552L	 Oscar–modernt. Även en del utländskt. 	 300:-

1553
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1553	 Flygpost. Sveriges första flygpost, andra flygningen som 		
slutade med nödlandning i Värtan 22.9.1912, på baksidan 		
stämplat Lidingö Villastad 25.9.12. HF1 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1554L	 Samling i låda. Militärbrev, fältpost, FN-bataljonen, 		

Postanstalten, Haparanda F, örlogspost m.m. Ser intressant 		
ut. Ngt blandad kval. 	 800:-

1555P	 Samling på Visirblad. Intressant lot om ca 100 brev, inkl. 		
M1, och kort, plus ca 200 lösa svarsmärken, inkl. ett med 		
dragspel. Mest god kval. 	 600:-

1556L	 Låda med militärförsändelser. 	 500:-
1557L	 Samling i kartong. Inkl. svarsmärken, brevkort, militärpaket, 		

etc. Även obegagnade. (100-tals) 	 500:-
1558A	 FN. Samling 42 brev med svensk och dansk anknytning, diverse 		

FN-stämplar. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1559L	 Ca 165 postgångna helsaker mest 1880–1905. Även bunt övriga 		

försändelser inkl en del utland, samt drygt 500 gram klipp 		
Danmark 1930-tal. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1560K	52	 Utvikningsbart Souvenir-kort stämplat BYDALEN 20.4.07. 	 300:-

1572A	 Olika motiv, nästan uteslutande hälsningskort, från oscarsperioden 		
1900–1910, ca 360 st olika i ett plastficksalbum. 	 800:-

1573L	 Parti. Topografiska, svart-vita, lilla formatet, ca 500 st olika. 	 800:-
1574A	 1900–60 i album. Gästrikland, topografi. Mest bra kval. (200) 	 700:-
1575A	 1900–50-tal i album. Topografi södra Sverige. Mest bra kval. (176) 	 600:-
1576A	 1900–50-tal i album. Militärt. Mest svenska en del utländska. 		

Mest bra kval. (184) 	 600:-
1577A	 1900–60 i album. Topografi Uppland. Mest bra kval. (160) 	 600:-
1578A	 Samling. Helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		

formatet, alla signerade, ca 470 st olika i en plastfickspärm. 	 600:-
1579A	 Samling kort från Svenska Pressbyrån i det lilla och större 		

formatet, svart-vita eller färgade, drygt 200 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 600:-

1580L	 Olika motiv, lilla formatet, svart-vita eller färgade, ca 700 st olika. 	 600:-
1581L	 Äldre–1950-tal i kartong. Svenska och utländska vykort. Mest 		

bra kval. (1.000) 	 600:-
1582L	 Modernt i kartong. Topografi. Mest bra kval. 	 600:-
1583L	 VÄRMLAND. Ca 150 st äldre formatet + 50 nya. Många bättre. 	 600:-
1584L	 VÄRMLAND. Ca 150 st äldre formatet + 50 nya. Många bättre. 	 600:-
1585A	 1940–60-tal i album. Flygfoton Uppland, Södermanland, 		

Östergötland. Mest bra kval. (80) 	 500:-
1586A	 1900–modernt i album. Topografi Dalsland. Mest bra kval. (168) 	 500:-
1587A	 1900–20 i två album. Skansen, färg och sv/v. Mest bra kval. (134) 	 500:-
1588A	 Samling äldre kort från STOCKHOLM i det lilla formatet, svart-		

vita eller färgade, ca 195 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1589A	 Samling äldre och modernare kort från FALUN, ca 160 st olika 		

i en plastfickspärm. 	 500:-
1590A	 16 äldre kort med järnvägsstationer, ett dessutom med ett 		

fartyg vilket är ovanligt (Töreboda). 	 500:-
1591A	 Samling kort från MALMÖ i det lilla formatet, 138 st olika i 		

en plastfickspärm. 	 500:-
1592A	 NAKET. 162 kort från 1960–80-talen. 	 500:-
1593L	 1900-70-tal i kartong. Mest äldre topografi, bl ajätnvägsstationer, 		

Jenny Nyström etc. Mest bra kval. (400) 	 500:-
1594L	 Bananlåda full med olika typer av kort, mest vykort. Cirka 20 kg. 	 500:-
1595L	 Parti äldre och modernare kort från SUNDSVALL, ca 210 st 		

olika i var sin plastficka. 	 500:-
1596L	 Parti. Topografi, färgade, lilla formatet, ca 400 st olika. 	 500:-
1597L	 Prisbelönt samling ”KYSSAR OCH KÄRLEKSSPRÅK”. 	

Utställningsmonterad i två arkivkartonger. Bör ses!	 5.000:-
1598L	 Parti. Sjöfart, få dubbletter + Äkta fotografi, i passepartout, 		

av lastfartyget ”Fredman”, 22,5x16,5 cm. (120) 	 500:-
1599L	 VÄRMLAND. Ca 175 st, gamla formatet, hälften i plastfickor. 		

Många bra. 	 500:-
1600L	 VÄRMLAND. Ca 100 st gamla formatet och 50 st nya. Flera bra. 	 500:-
1601L	 Blandad lot bl.a. topografi, gratulation, gamla formatet, drygt 150 st. 	 500:-
1602A	GRATULATION. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1940-tal. 	 400:-
1603A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal, 		

hälften i plastfickor. 	 400:-
1604A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 400:-
1605A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, medaljong–1950-tal. 	 400:-
1606A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, gamla formatet. 	 400:-
1607A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, gamla formatet, en del Stockholm och 		

Uppland. 	 400:-
1608A	 Trevlig samling 127 st småformat sign. Artelius, Stina Broomé, 		

Anders Olsson. Samt 89 st påsk och mors dag, galma formatet. 	 400:-
1609A	 GRATULATION. Drygt 200 st äldre kort, lite småkort men mest 		

gamla formatet. 	 400:-
1610A	 TOPOGRAFI/GRATULATION. Drygt 200 st, ca 80% gamla 		

formatet. 	 400:-
1611A	 Topografi, mestadels modernare vykort från hela landet. (200) 	 400:-
1612A	 TOPOGRAFI. Ca 120 st gamla och 100 st nya formatet. 	 300:-
1613L	 Parti. GRISAR i alla de former. Dubbletter förekommer. Även 		

utländska. Ovanligt parti! (ca. 400) 	 300:-
1614L	 Ca 150 st, mest gratulation och liknande. Mest 1930–40-tal, 		

gamla formatet och småformat. 	 300:-
1615L	 TOPOGRAFI. Ca 150 st båda formaten, Oscar–1970-tal. 	 300:-
1616L	 TOPOGRAFI. Ca 150 st, båda formaten. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1617A	 Ca 125 brevbuntsetiketter, postala kvitton och blanketter 		

mest 1940–60-tal. Även samling drygt 1000 Reketiketter A-Ö 		
(en del Värde) i pärm. 	 600:-

1618P	 Samling banderoller från frimärksrullar, med ändmärken, 32 		
st brev + drygt 150 lösa. Ovanligt utbud. 	 400:-

1619A	 Studiesamling välgörenhet/reklammärken bundna på brev/kort, 		
ca 100 st O II–1960-tal. Mest god kval. 	 400:-

1620L	 Låda full med material runt om frimärkssamlandet: Brev och 		
dokument från auktionsfirmor, fastsättare, pergamynkuvert, 		
föreningsbrev, Postmuseum mm. Ett ovanligt utbud. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
1621L	 Fem förseglade kilovaror, 1969 (två) och 1973 (tre). 	 600:-
1622L	 Förseglad, 1976 och 1977. 	 500:-
1623L	 Modernt i kartong. Brevklipp till 1913. Mest bra kval. 	 500:-

1561K	 52	 Helsning från Uddevalla. Tidigt kort stämplat PKXP 		
	 No 41E 24.9.1895. 	 300:-

1562	 476A	 1955 Atterbom 20 öre mörkblå tvåsid på tävlingskort 		
	 med frimärket som vinjett och specialstämpel ”LISEBERG 		
	 BLOMSTERUTSTÄLLNINGEN 6/5 62”. Sällsynt kort! 	 300:-

1561

1563
1563K		  1911, Mycket ovanligt tyskt vykort visandes tågfärjan 		

	 ”Drottning Victoria” med tågset samt inramad bild av 		
	 Gustaf V Förlag Erich Fack, Sassnitz a. Rugen. 	 300:-

1564V	Samling HELSINGBORG, ca 600 st kort mestadels 1900–20, 		
samt ytterligare några modernare. Samtliga är olika, inkl. en 		
del bättre tidiga kort, bl.a. flera Gruss Aus kort. (700) 	 10.000:-

1565L	 Samling. ”SILLSALLADEN” (vykort, främst flaggkort, från 		
unionstiden Sverige-Norge). Utställningsmonterad samling samt 		
ca. 50 st. lösa kompletteringar (inkl. en del Oskar II). 	 2.000:-

1566A	 300 st i gammalt brefkortsalbum. Blandat, bl.a. topografi, 		
gratulation. 	 1.500:-

1567A	 1900–60 i album. Topografi Värmland. Mest bra kval. (288) 	 900:-
1568A	 1900–60 i album. Topografi Västmanland. Mest bra kval. (272) 	 900:-
1569L	 JENNY NYSTRÖM. Ca 80 st miniformat + 20 äldre. 1900–60-tal, 		

många ovanliga. 	 900:-
1570L	 JENNY NYSTRÖM. Ca 100 st miniformat + 20 äldre. 1900–60-tal, 		

många ovanliga. 	 900:-
1571A	 Samling Södertälje i två album sekelskifte-1960-tal. (200) 	 800:-
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1645K		  Censurbrev, Prydligt rek-brev till Sverige 27.4.45 		
	 (en vecka innan krigsslutet). Tysk Oslocensur. 	 * 300:-

1646		  Helsaker, 10 öre brevkort av posthornstyp sänt till 		
	 Österrike och eftersänt till LUXEMBURG. Mycket 		
	 sällsynt destination! Utställningsobjekt! 	 * 500:-

1647K		  Helsaker, 15 öre brevkort med tilläggsfrankering 		
	 15-10 öre Nasjonalhelpen. Stämplat i blått KPH 		
	 STALBERG och GEITHUS 14.10.46 bredvid. 		
	 Smärrre skador på kortet. 	 * 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1648P	 Samling. Samling 1855-1922 på blad. Välfyllt skillingavsnitt, 			 

bra övrigt klassiskt, båda returmärkena etc, en del märken 		
klimatpåverkade men mycket högt katalogvärde, se hela 		   
samlingen på internet. Ngt blandad kval.	 �	 5.000:-

1649A	 Trevlig gammal samling 1855-1964. Bl.a. ingår 			 
överkomplett serie av Oscar I, många posthornsmärken. 	Mest �	 3.000:-

1650A	 Samling 1856–1964 i Estett-album med egengjorda 			 
fickor. I början blandad, sedan bra kval. (600) 	 éé/é/�	 2.000:-

1651A	 1872–2000 i Leuchtturm-album utan fickor. En del 			 
bättre äldre. Från 1940 nästan komplett. Hög nominal. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é	 1.500:-

1652A	 Norge Stpl samling 1855-1975 i DAVO-album med fickor. 			 
Mycket trevlig samling med bl.a. 2 st 4 skill, alla 			 
O I, stort avsnitt posthornsmärken. Många med vackra 			 
stämplar 	 �	 1.500:-

1653A	 Samling/parti 1856-1980-tal i tjock insticksbok. Ca 			 
30 skillingar i blandad kvalitet. 	 éé/é/�	 1.000:-

1654A	 Parti 1856-1960 i Visiralbum. Bla 70-talet skillingar 			 
i mycket bl/defekt kvalitet senare överlag bättre 			 
kval och god variation inkl bättre, förmånligt utrop. 			 
Blandad kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1655A	 Samling 1980–96 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 1800. 	 éé	 900:-
1656L	 Parti 1856–modernt i sju album inkl samling i Leuchtturm-			 

SF album. T.ex. en del skillingar, F355-66, 426-28, 			 
459 éé, modernt éé etc. 	 éé/é/�	 900:-

1657K	 Lot 1856-1910-tal på två instickskort inkl. 14 			 
skillingar inkl. ostpl. i mycket blandad kvalitet. 	 é/�	 800:-

1658A	 Samling 1909–1980-tal i album inkl en del nominal 			 
1970–80-tal. 	 éé/é/�	 800:-

1659A	 Stpl/éé/é samling 1855-1968 i Facit-album delvis med 			 
fickor. En stor del av frimärkena ligger i pergamynkuvert. 		  800:-

1660	 1855–1960. Alla olika, t.ex. F 1, 5, 36, 130-33, 271, 321-23, 			 
441-43, Tj22, Tj66, L18. Mest god kval. F SEK 6.255 (49) 	 �	 700:-

1661A	 Insticksbok med postfriska serier 1989–1990-tal. F 10.800 	 éé	 700:-
1662	 1899–1960. Alla olika, t.ex. F 79, 151-57, 264-65, 354-55, 			 

413-15, 426-28, 459. Mest god kval. F SEK 4.965 (42) 	 éé/é	 600:-
1663	 13 klassiska märken inklusive en nära klippt no. 1. 	 �	 500:-
1664	 1871–1960. Alla olika, t.ex. F é: 113, 121, 151-57, 			 

264, 354-55, 413-15. éé: 265, 413-15, 426-28. Mest 			 
god kval. F SEK 5.450 (42) 	 éé/é	 500:-

1665P	 Liten dubblettpost 1930-talet–modernt på nio visirblad. 	 éé/é/�	 500:-

Onsdagen den 11 juni, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1624	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Praktstämplat 			 

	 ”4” Aamot. Svår stämpel. 	 �	 500:-
1625	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Nålstick. breda 			 

	 marginaler. F 1400 	 �	 300:-
1626	 5a+b	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin och lilaröd. 	 �	 300:-
1627	 11, 12, 14a, 37   Alla vackert stämplade DRAMMEN (4). 	 �	 300:-
1628	 16-21	 1871-75 Skillingar SET (6). F 2900 	 �	 500:-
1629	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 			 

	 Fräscht ex. F 3300 	 �	 400:-
1630	 45a, 78	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre mörkt mattblå, 			 

	 ingen punkt efter POSTFRIM, klart tryck och 			 
	 15 øre brun (kht). 20 øre prakt SORTLAND 			 
	 8.8.86, 15 øre nära prakt JENNESTAD 5.X.03. 	 �	 300:-

1631	 48-50	 1891 Oskuggat posthorn 1 - 2 øre i olika 			 
	 nyanser, bl.a. den svåra nötbruna (bruten ht). 	 �	 300:-

1632	 52	 1886 Oskuggat posthorn 5 øre grön. Både I 			 
	 och III (lätt veck). Båda mycket vackra ex. 	 �	 400:-

1633	 52	 1886 Oskuggat posthorn 5 øre grön. Komplett 			 
	 plåtset, olika nyanser. Någon med små åldersfläckar. 	 �	 300:-

1634	 53 + 79	 Båda stämplade GTRINDER I SOLØR. 	 �	 300:-
1635	 53 VIII	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd. Alla fyra 			 

	 typer av kronan (4). 	 �	 300:-
1636	 71	 1895 Posthorn 35 øre blågrön, tandn 13½ × 12½. 			 

	 Stämplat ngt svagt GARVIK mitt på, otydligt årtal. 	 �	 300:-
1637	 73, 75-77, 82   Fem fina ex. F 1455 	 éé	 400:-
1638	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp. Vacker serie med 			 

	 bra tandning. F 1875 	 �	 300:-
1639	 90-92	 1907 Haakon VII profil I SET (3). Vacker serie. F 2300 	 é	 400:-
1640K	136, 141	1929 Lejontyp II 15 øre oliv och 30 øre på 			 

	 censurerat luftpostbrev till Manchester, 			 
	 Storbritannien. Stämplat BERGEN YTRE 			 
	 SANDVIKEN 5.4.40. 	 *	 300:-

1641	 139	 1926 Lejontyp II 25 øre röd i block. Nio st 			 
	 éé och åtta st é. F 4850 	 éé/é	 500:-

1642	 356-66	 1947 Postverket 300 år SET (11). i 4-block. F 1400 	 éé	 300:-
1643	 395	 1951 Haakon VII 50 øre mörkt olivbrun. 			 

	 Lyxexemplar stämplat DALESTRAND 14.3.52. 	 �	 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1644P		  KON-TIKI EXPEDITIONEN 1947. Från Peru till 			 

	 Papeeté THAITI, ankomststämplat 28-8-47. 			 
	 Frankerat med Franska Oceanien portomärken 			 
	 nr 8, 15-17. Dessutom har samtliga 6 deltagare 			 
	 skrivit sina namnteckningar på baksidan av 			 
	 kuvertet. Förutom brevet ingår två obegagnade 			 
	 vykort: Ett med flotten, ett med de 6 			 
	 deltagarna. HISTORISK DOKUMENTATION 			 
	 AV STÖRSTA INTRESSE! 	 *	 800:-
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1666P	 Samling 1855–1935 på blad. Nr 1 tätt klippt. 13 			 
skillingar, de flesta bättre serierna 1914-35. Nordkap 			 
F182. God kvalitet. drygt SEK 8000 	 �	 500:-

1667A	 Samling 1856–1970 i SAFE-album med fickor. Bra som 			 
grundsamling med bl.a. 13 st skillingar, ett par bättre 			 
1920–30-tal. Efter1970 ett par sidor éé och häften. Bl. kval. 	 �	 500:-

1668A	 Två samlingar: En restsamling 1877–1977, glest besatt. 			 
En bättre samling 1867–1986 med bl.a. gott om posthorn, 			 
bättre serier 1920–40-tal. Universitetet 1941 med 			 
hörnstämpel. Mest stämplat. 	 éé/é/�	 500:-

1669A	 1856–1985 i album. Nästan komplett från 1926, bara 			 
de dyraste saknas. Bra kval. (1500) 	 �	 500:-

1670	 Lot med sju st märken. 	 �	 300:-
1671L	 Årssatser parti. 1970–72, 1981–92 samt årsböcker 1988 			 

och 1989. Lågt utrop! 	 éé	 500:-
1672A	 Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark och 			 

arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två 			 
tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  5.000:-

1673L	 FDC. Mindre flyttbox FDC 1962-90tal i album, lite 			 
lösvikt, många illustrerade. Även något Sverige och 			 
Finland. Lite frimärken éé/�. Cirka 12 kg. 	 *	 1.500:-

1674P	 Brev. Lot 50 brev 1940–60-tal t.ex. flera FDC, 			 
censurerade tidigt 1940-tal. 	 *	 700:-

1675K	 Brev. Fem försändelser som gått utomlands, bl.a. ett 			 
brev till Indien 1930. 	 *	 500:-

1676L	 Kilovara lot i bananlåda. En oöppnad kilovara 1982, 			 
samt sex öppnade, 1967, 1978, 1980, 1982, 1983 och 1984. 	 �	 500:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
1677K	 Praktfullt brev med innehåll, sänt från Eckernförde i Schlesvig 		

till Heiligenhafen i Holstein 1741. Notering ”franco Lübec”. 	 * 500:-
1678K	 Postal etikett, 15 pf, postkort från Tyskland 1.3.39 till 		

Danmark, där efersänt med violett stämpel ”ubekandt efter 		
adressen...” samt violett etikett ”Fra Vejle Postkontor...”. 	 * 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1679	 2	 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. kastanjebrun 			 

	 (Thiele III) med svaga gulbruna våglinjer 			 
	 med variant, plåt III pos. 9, brott i övre 			 
	 höger hörn. Vackert exemplar med goda 			 
	 marginaler, stämplat 54 (Rendsburg). 	 �	 400:-

1680	 4	 1854 Skilling 4S. brun, plåt IV. Goda 			 
	 marginaler, något smutsigt intryck. Bläckmakulerat 			 
	 ”Ch”=Charlottenlund. Mycket ovanligt, möjligen 			 
	 unikt på detta märke. Intyg Jensen. 	 �	 900:-

1681	 16	 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust grönblå, 			 
	 linjeperf 12½. Medelgod centrering. F 2700 	 é	 500:-

1682	 17	 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf 			 
	 12½. F 6000 	 �	 1.000:-

1683K	 20, 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 blå/grå och 4 skill röd/grå på brev till 			 
	 Stockholm, Sverige, stämplat PKXP N:r 2 			 
	 29.10.1872. Ovanlig och dekorativ försändelse. 			 
	 Mindre tandningsanmärkningar saknar betydelse. 	 *	 400:-

1684K	 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 4 skill 			 
	 rosa / grå (runt hörn) som tilläggsfrankering 			 
	 på 4 sk helsak av ovaltyp sänt till Berlin, 			 
	 Tyskland. Stämplat KJÖBENHAVN N.B. 23.11. 	 *	 400:-

1685K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå på brev 			 
	 till Sverige stämplat PKXP N.r 2 UPP 12.10.1880. 	 *	 400:-

1686	 34	 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin på brev 			 
	 till Danska konsulatet i Libau, Ryssland. 			 
	 Stämplat KJÖBENHAVN 7.9. (1875) med god 			 
	 transitdokumentation på baksidan. 	 *	 400:-

1687	 49	 1915 Påtryck 80 øre / 12 øre rödlila/grå. 			 
	 God centrering. F 1000 	 �	 400:-

1688K	 110a	 1933 Våglinjer 10 øre orange typ I på brevkort 			 
	 sänt till Sverige, makulerat med FRÅN DANMARK. 			 
	 Ankomststämplat HÄLSINGBORG 1 LBR 6.9.1935. 			 
	 F 1200 	 *	 300:-

1689	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Medelgod 			 
	 centrering. Stämplad KØPENHAVN 24.11.17. 			 
	 F 1400 	 �	 300:-

1690	 120, 121	1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm krona. och vm 			 
	 kors. Två fina ex. F 2800 	 �	 400:-

1691	 121v2	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, 			 
	 KJØBFENHAVN (pos 44). Stämplat Kjöbenhavn 			 
	 7.11.16. F 4500 	 �	 1.000:-

1692	 122a	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 
	 gulgrön vm Krona. Vackert exemplar av ett 			 
	 svårt märke. F 6500 	 é	 600:-

1693	 123	 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 øre vm 			 
	 Krona. Firmaperf. God centrering. F 1100 	 �	 300:-

1694	 124-30	 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm kors 			 
	 (7). F 1100 	 éé	 300:-

1695	 130	 1926 Påtryck på tjänstemärken 7 / 20 øre mörkblå, 			 
	 vm kors. Sheet of four. Fair centering. F 1000 	 éé	 400:-

1696	 138	 1921 Christian X 20 øre brun på klipp. Tydlig 			 
	 stjärnstämpel MYGGENÆS. 	 r	 300:-

1697	 148	 1913 Christian X 35 øre orangegul i fräscht 4-block. 	éé	 300:-

1640

1645

1646

1677
1678

1647

1688

1684 1683 1686
1685
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1698	 155a	 1921 Christian X 50 øre mörkgrå. F 1400 	 éé	 300:-
1699	 158	 1920 Christian X 70 øre grön/brun i lyx fyrblock. 	 éé	 600:-
1700	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun. Gummiveck. F 2500 	 éé	 500:-
1701	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre 			 

	 lila vm Krona. Välcentrerad 5-strip med 4 			 
	 postfriska ex. F 6700 	 éé/é	 600:-

1702	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm kors 			 
	 (10). F 900 	 éé	 300:-

1703	 198	 1920 Återföreningsminnet 40 øre blå. Sexblock 			 
	 med övre högra marginalnummer 176-H. F 6000 	 éé	 300:-

1704	 201-12	 1924 Postverket 300 år komplett med 3 vackra 			 
	 fyrblock. 	 �	 400:-

1705	 213-17	 1925 Luftpost SET (6) inkl 214v. F 3100 	 é	 500:-
1706	 216	 1925 Luftpost 50 øre grå. God centrering. F 2300 	 �	 500:-
1707	 217	 1925 Luftpost 1 Kr brun. God centrering. F 1900 	 éé	 500:-
1708	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. God 			 

	 centrering. F 1500 	 éé	 300:-
1709	 246-55	 1930 Christian X 60 år SET (9) utom 8 öre. F 1350 	éé	 300:-
1710	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 300:-
1711	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 300:-
1712	 278-80	 1935 H C Andersen. Tre olika fyrblock. F 1700 	 éé	 300:-
1713	 278-80	 1935 H C Andersen. Tre olika fyrblock. F 1700 	 éé	 300:-
1714	 Tj1	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå, tandn 			 

	 14 × 13½. God centrering. F 1300 	 �	 400:-
1715	 Tj4	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk karminrosa, tn 12¾. 			 

	 Medelgod centrering. Nummerstämpel 19. F 4500 	 �	 800:-
1716	 Tj5	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 

	 tandn. 12¾. Nummerstämpel 76 = Vejle. F 4000 	 �	 400:-
1717	 L10-25	 Lösen, 1922 Siffertyp solid bakgrund SET 			 

	 (16). F 1355 	 �	 400:-
1718	 PF1-15	 Postfärja, 10 Kr é, 50 øre och 1 kr med intyg 			 

	 Nielsen. Bra kvalitet. F 6300 	 �	 900:-
1719	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 

	 øre svart/vinröd. Medelgod centrering. F 2000 	 é	 400:-
1720	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 

	 øre svart/vinröd. F 2000 	 é	 300:-

1721	 PF6a	 Postfärja, 1922 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre mörkgrå. Medelgod centrering. F 3000 	 �	 600:-

1722	 PF9	 Postfärja, 1930 POSTFÆRGE på Christian X 10 			 
	 Kr gulgrön/röd. God centrering. F 1000 	 �	 400:-

1723	 PF10	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 			 
	 Kr brun. Medelgod centrering. F 1500 	 �	 400:-

1724	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1300 	 �	 400:-
1725	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1300 	 �	 300:-
1726	 TI11-20	Tidning, 1914 Siffertyp SET oliv vm Kors (10). 			 

	 F 1690 	 �	 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1727A	 Samling 1906-95 i tre SAFE-album med fickor. Gott om 			 

bättre och éé i tidiga serier. Inkl. DVI och Slesvig. 	 éé/é	 4.000:-
1728A	 1851–2002 i två Leuchtturm-album med fickor. Innehållsrik 			 

samling med bl.a. 2 rigsbankskilling, båda posthusen, 			 
bra tjänste och back of the book. 	 �	 2.500:-

1729P	 Samling 1851–1951 på blad utan fickor. Ngt blandad 			 
kval. (400) 	 é/�	 2.000:-

1730A	 1854–2000 i Leuchtturm-album utan fickor. Flera bättre 			 
äldre bruksmärken, flyg komplett. Bra postfärje etc. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é	 2.000:-

1731P	 Samling. Ca 90 st helark 1940-tal–70-tal. En del 			 
vikta på mitten. 	 éé	 1.000:-

1732A	 Samling 1970–2000 i två Lindner-album med fickor. 			 
Nom ca 3300 DKK. Bra kval. 	 éé	 1.000:-

1733A	 Parti Skillingar-ca 1960 i Visiralbum. Bla. många 			 
skillingar i bl kval, annat klassiskt, bättre senare material, 			 
postfärja, etc, även en del DVI. Lågt utrop! Blandad kval. 	 �	 1.000:-

1734A	 Samling 1851–1980 i insticksbok. Högt värde med många 			 
bättre märken, bl.a. 28 skillingar och två skillingbrev. 			 
Hög kvalitet med bra stämplar. 	 �	 1.000:-

1735L	 Låda med gammal samling inkl flera skillingar i 			 
blandad kvalitet, märken i kuvert - allt som allt 			 
t.ex. 4 Posthus. Dessutom 6 album med äldre - nyare 			 
FDC och några brev. Det finns också en del Färöarna 			 
och Grönland. 	 Mest �	 1.000:-
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1736A	 Samling 1980–96 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 1950. 	 éé	 900:-
1737	 1871–1942. ”Back-of-the-book”. Alla olika, t.ex. Tj 			 

2, 6, 9, 14, 20, 23, L3-9, PF1, 2a+b, 3, 6-7, 24, 27b, TI7, 			 
Slesvig 11-14. Mest god kval. F SEK 7.195 (Appr 60) 	 �	 800:-

1738	 1938–69. Alla olika, t.ex. F 127, 261-66, 273-77, 			 
284, L8, Grönland 8, 36, 38, Thule 1-5. Mest god 			 
kval. F SEK 6.225 (51) 	 éé	 800:-

1739	 1858–1940. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 164, 168, 			 
185, 192, 201-12, 213-14, 231. Mest god kval. F SEK 			 
6.195 (47) 	 �	 700:-

1740	 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 28, 181, 199-200, 215, 			 
246-55, Tj2, Grönland P4, P16-17, 33, 6 ea set 1945, 			 
38. Mest god kval. F SEK 6.500 (51) 	 é	 700:-

1741A	 Brev/éé/é/stpl. Insticksbok med intressant material. 			 
Besiktiga! 		  700:-

1742	 1851–1926. Alla olika, t.ex. F 2, 8, 30, 34-36, 44, 			 
52. Mest god kval. F SEK 5.530 (21) 	 �	 600:-

1743	 1858–1928. Alla olika, t.ex. F 8(thin), 34-36, 44, 67-68, 			 
125, 130, 144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 8.060 (39) 	 �	 600:-

1744	 1905–37. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 185, 192, 			 
201-12, 231, 243-45, 248, 262-72. Mest god kval. F 			 
SEK 5.220 (53) 	 �	 600:-

1745	 1854–1918. Alla olika, t.ex. F 34, 44, 48, 144, 162, 			 
183, 185, 192. Mest god kval. F SEK 5.690 (42) 	 �	 600:-

1746	 1854–1924. Alla olika, t.ex. F 44, 122, 144, 162, 176, 181, 			 
183-85, 192, 199, 201-12. Mest god kval. F SEK 6.485 (50) 	 �	 500:-

1747	 1904–29. Alla olika, t.ex. F 46vmII, 49, 53, 59-60, 			 
71, 111, 123, 191, 245. Mest god kval. F SEK 5.205 (30) 	 éé	 500:-

1748	 1854–1930. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 185, 192, 199, 			 
201-12, 231, 243-45, 248. Mest god kval. F SEK 5.855 (49) 	 �	 500:-

1749P	 Samling 1950-tal–70-tal på Visirblad inkl två tête-			 
bêche-par. Även Grönland 1938–93 på Leuchtturmblad 			 
med fickor (200). Mest bra kval. (200) 	 éé	 500:-

1750K	 Lot. 8 S vågl. och C IX 100 øre stämplade, Thule-			 
serien éé/é mm. 	 éé/é/�	 400:-

1751	 1875–1935. Alla olika, t.ex. F 30, 60, 60v3, 75, 245, 			 
246-55. Mest god kval. F SEK 3,595 (28) 	 é	 300:-

1752P	 Årssatser. 1969 (utan plastomslag), 1970, 1974, 1975, 1976. 	 éé	 300:-
1753A	 Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 

Intressant! Valörer från 10ö-1000kr. Mest god kval. (>900) 		  1.000:-
1754L	 Häften. Prestigehäften HP 1 - 6. F 1800 	 éé	 300:-
1755	 Stämplar 1875–1942. ”Back of the book”. Alla olika, 			 

t.ex. L9, L15, PF2, PF6, PF16, PF24, TI 7, Tj20. Mest 			 
god kval. F SEK 3.710 (31) 	 �	 300:-

1756L	 Brev. Låda flera hundra brev/kort, även lite frimärken. 	 *	 600:-
1757L	 Vykort. Ca 300 äldre + ca 300 i A6-format, många bättre. 	 *	 700:-
1758A	 Vykort. TOPOGRAFI. Drygt 500 st, större formatet. 	 *	 300:-
1759A	 Vykort. TOPOGRAFI. Ca 300 st, mindre formtet. 	 *	 300:-

Slesvig / Schleswig
1760K	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Serie på 			 

	 blad uppstämplat HADERSLEBEN 10.2.20. F 800 	 �	 300:-
1761	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå i 			 

	 lyxcentrering, dock något kort tand upptill. F 2000 	 éé	 400:-
1762	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 

	 Vackert exemplar i god centrering. F 2000 	 éé	 700:-
1763	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön med 			 

	 variant på grundmärket ”Förtjocknad ramlinje 			 
	 upptill kring Pf-fältet”, okänd position. 			 
	 Variantbevis bifogas. Signerat Gruber BPP. 	 r	 600:-

1764	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön på 			 
	 litet brevstycke med vacker stämpel FLENSBURG 			 
	 31.5.20. 	 r	 400:-

1765	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 plåtfel på grundmärket (pos 50, 51 eller 60) 			 
	 ’stort brott på vänster ramlinje under mitten’. 			 
	 Vackert exemplar stämplat FLENSBURG 31.5.20. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 r	 800:-

1766	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant ’dubbeltryck av punkt mellan C 			 
	 och I i CIS’. Vackert exemplar med övre 			 
	 marginal. Variantbevis bifogas. 	 éé	 900:-

1767	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. F 2000 	 éé	 600:-
1768	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 

	 pos 10 på grundmärket med plåtfel ’stor vit 			 
	 fläck på övre lejonets bröst’. Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

1769	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå med 			 
	 rufftandning. I Michel är rufftandade exemplar 			 
	 värda 100% extra för vanliga märken (utan 			 
	 CIS). Ovanligt att finna på CIS! 	 �	 500:-

1770	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Fräscht exemplar i god centrering. F 1800 	 �	 400:-

1771	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Signerat Witt. F 3000 	 éé	 900:-

1772	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Fräscht exemplar med del av stämpel FLENSBURG 			 
	 2.3.20. Gammalt ägarmärke. F 2500 	 �	 700:-

1773A		  Stämplad och ostämplad serie F1-14 + ostpl 			 
	 serie påtryck 1 ZONE samt 24 brev/kort. 	 éé/é/�	 2.000:-

1774P		  Samling/parti Första och Andra zonen – lot med 			 
	 13 enheter (inkl block) där det finns plåtfel, 			 
	 samtliga identifierade och variantbeskrivningar 			 
	 finns bifogade. Katalogvärde över €1300. 	 éé/�	 900:-

1775K		  Stämplar. Lot med bättre stämplar på instickskort 			 
	 bl.a. BEVTOFT (€120) på 1 och 3, HJORDKAER 			 
	 (€100) på 1, 2, 3a och 4, 5 (€200). Minsta 			 
	 katalogvärde €930. (10) 	 �	 600:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1776		  Revenue stamps 50 bit grön och 5 francs blå, 			 

	 kht. Makulerade med rakstämpel och bläcknot 			 
	 datum, 5.1.1917 samt 4.10.1915. 	 �	 400:-

1777	 1a	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin 			 
	 (Köpenhamn). F 3300 	 �	 500:-

1778	 HP2N	 10 cents, eftertryck, i otandat 12-block. 	 éé	 300:-
1779	 3	 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. F 3000 	 �	 500:-
1780	 12	 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila, 			 

	 tandn 14 × 13½. Luckfyllare. F 15000 	 �	 500:-
1781	 16	 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun, 			 

	 tandn. 12¾ × 12¼, halverat på filatelistiskt 			 
	 brev stämplat ST. THOMAS 21.1.1903. F 1200 	 *	 300:-

1782	 40	 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. F 3300 	 �	 400:-
1783K	 41	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön på 			 

	 vykort till Österrike och eftersänt till 			 
	 Egypten. Sällsynt destination. Utställningsobjekt! 	 *	 600:-

1784P	 41, 47	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön i 			 
	 trestrip samt 40 bit röd/svart på tredje 			 
	 viktklassens brev till USA. Ovanligt kombination. 	 *	 800:-

1781

1784

1783

1785
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1785K	 45	 1908 Frederik VIII 25 bit blå i par på rekbrev 			 
	 i första viktklassen till USA. Mindre defekter. 	 *	 500:-

1786P		  Parti. Bland annat många tvåfärgade, övertrycks- 			 
	 och påtrycksmärken, bra variation och högt 			 
	 katalogvärde. Lågut utrop, se hela objektet 			 
	 på Internet. 	 Mest �	 3.000:-

1787A		  Samling/parti 1873–1915 i pärm. Ngt blandad 			 
	 kval. (90) 	 é/�	 2.000:-

1788P		  Trevlig gammal samling 1866-1917 inkl. 			 
	 lösenmärken. 4 cents, halverad på 4 st. klipp, 			 
	 olika klippningar, samt på ett brev. 	 Mest é	 1.600:-

1789		  Blandad kval, men flera bättre märken. (32) 	 é/�	 1.000:-
1790P		  Samling/parti 1850-tal-1910-tal på två 			 

	 Visirblad inkl. dubletter. Facit över 15000. (80) 	 é/�	 1.000:-
1791P		  Samling. PORTOMÄRKEN, liten specialsamling 			 

	 av första (nkl första och andra tryckningen) och 			 
	 andra utgåvan, väl beskriven, bra grund för 			 
	 fortsatt samlande och högt katalogvärde! 			 
	 Se kpl avbildning på internet. 	 �	 1.000:-

1792		  1872–1916. Alla olika, t.ex. F 5-6, 8,10, 			 
	 17, 20-21, 28-29, 44, 46, L2, L6-7. Mest god 			 
	 kval. F SEK 6.720 (21) 	 �	 600:-

Färöarna / The Faroes
1793	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 grön på litet brevstycke med 5 öre grön 			 
	 stämplat THORSHAVN 20.1.19. F 4000 	 r	 600:-

1794	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). F 3.900 	 é	 800:-

1795	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). Blandad kvalitet på högvalörerna (tunn 			 
	 tand, etc.). F 3600 	 �	 500:-

1796	 DK95	 10 öre grön våglinjetyp med hjärtan i par 			 
	 med vacker stämpel SUMBÖ. 	 �	 300:-

1797P		  Samling. Påtryck 1940-41 stämplat och samt 			 
	 1/20 öre på brev och 1975-92 serier, block 			 
	 och häften. 	 éé/�	 1.000:-
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1798L		  Parti 1975–89 i sex pärmar inkl 126 olika 			 
	 helark med 20 märken i varje 1979–89, flera 			 
	 tioblock, FDC etc. Även samling FN 1951–71 i 			 
	 Lindner album inkl BL 1. Cirka 16 kg. 	 éé	 700:-

1799		  Liten lot övertrycksmärken, de stämplade på 			 
	 klipp. 	 Mest �	 500:-

1800P		  Samling 1975–93. Nästan komplett. Mest bra 			 
	 kval. (200) 	 éé/é	 500:-

1801A		  Album med dubbletter 1970–90-tal inkl flera 			 
	 helark samt tolv årssatser 1983–99. Även en 			 
	 del Åland. 	 éé	 500:-

1802A		  I SAFE-album med fickor. kpl samling 1975-1990 			 
	 både xx och stpl inkl block. 	 éé/�	 300:-

Grönland / Greenland
1803	 P4, 6, 9-10   Paket, 1, 5, 20 öre och 1 kr (4). Fina ex. F 6300 	 éé	 1.200:-
1804	 P4 ID	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 

	 tryck 1 på vitt papper, vinkelskuret. Med 			 
	 tillfälligt pappersflaga vid tryckning med 			 
	 färgbortfall över högra ”1”. F 3600 	 é	 800:-

1805	 P4 IV	 Paket, 1926 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 4 			 
	 på vitt papper och gummi. F 1200 	 éé	 300:-

1806	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 2500 	 é	 500:-
1807	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. God centrering. 			 

	 F 2500 	 é	 500:-
1808	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Bra exemplar. 	 é	 300:-
1809	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Två olika 			 

	 nyanser. F 1800++ 	 �	 400:-
1810	 P5 B	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vackert ex 			 

	 skuret nedtill. F 1300 	 �	 300:-
1811	 P5 B	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vackert ex 			 

	 skuret upptill. F 900 	 �	 300:-
1812	 P5 III	 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på 			 

	 vitt papper och vitt gummi. F 2500 	 é	 500:-
1813	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Med 			 

	 nedre vänster hörnmarginal. F 4200 	 éé	 1.000:-
1814	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Med övre 			 

	 höger hörnmarginal. F 4200 	 éé	 1.000:-
1815	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Medelgod 			 

	 centrering. F 4000 	 éé	 800:-
1816	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Medelgod 			 

	 centrering. F 4000 	 éé	 700:-
1817	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Sned 			 

	 centrering. F 4000 	 éé	 500:-
1818	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God 			 

	 centrering. F 1200 	 é	 300:-
1819	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
1820	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 300:-
1821	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Medelgod 			 

	 centrering. F 2400 	 é	 500:-

1822	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett I tryck. F 2700 	 é	 500:-
1823	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 	 é	 400:-
1824	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. God 			 

	 centrering. F 1800 	 é	 300:-
1825	 P13-18	 Paket, (6). F 1525 	 é	 400:-
1826	 P16	 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-			 

	 klichéer. God centrering. F 1200 	 �	 300:-

1827	 1-9	 1938 Christian X och Isbjörn SET (9). på vykort 			 
	 stämplat Pearyland Nordgrönland 1 Aug 1948. 	 *	 300:-

1828	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Ngt. gulnad gummering. 	éé	 300:-
1829	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1830	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1831	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1832	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 300:-
1833	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 �	 500:-
1834P		  Lot. 30 Pakkeportomärken i god variation inkl 			 

	 6st 3kr. Se kpl avbildning på Internet.	 Mest é	 3.000:-
1835		  Liten lot Pakke-märken (8). 	 �	 800:-
1836A		  Samling 1915–93 i Leuchtturm-album med 			 

	 fickor inkl nio st pakkeporto é t.ex. F6, 12, 17, 			 
	 18 och 18éé. Olika motiv 1945 kpl éé. Kpl 			 
	 1950–93. Även Färöarna kpl 1975–93. 	 éé/é	 800:-

1837A		  Parti i insticksbok. Märken fram till 1973. 			 
	 Bl.a. fem Pakke Porto, 10-18 é, fyrblock 			 
	 37-38 éé . F ca. 10.000 	 éé/é/�	 600:-

1838A		  1935–87 i Estett-album med fickor. Nästan 			 
	 komplett från 1957. Mest god kval. (200) 	 éé/é	 500:-

1839P		  Parti högvalörer från Grönland samt ”1 ZONE” 			 
	 märken från Slesvig. 	 �	 300:-

Iceland, single items / Island, singlar
1840		  Numeral cancel 286 (Reykjaskóli). Scarce. F 3000 	 �	 1.000:-
1841	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 13½. F 9500 	 é	 500:-
1842	 8	 1882 Aur values 3 aur orange-brown, perf 14 			 

	 × 13½. Very fine copy. 	 éé	 500:-
1843	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 with two crowns. F 4000 	 é	 300:-
1844	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Fair centrering. F 8000 	 �	 1.400:-

1826

1827

1814

1813
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1845	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Good - fair centering. F 8000 	 �	 500:-

1846	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Rather bad copy. F 8000 	 �	 300:-

1847	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 1300 	 é	 300:-

1862	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 
	 blue/olive-brown. F 2000 	 éé	 500:-

1848	 12d	 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick 			 
	 paper perf 14 × 13½. Block of four in very 			 
	 good centering. Partly reinforced with hinges, 			 
	 but a magnificent item! 	 é	 2.500:-

1849	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. 			 
	 Fresh and well centered block of four. F 4500 	 éé	 300:-

1850	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fine copy. 	 éé	 1.000:-

1851	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 × 			 
	 13½. Well centered copy with small hinge 			 
	 remnant. F 1400 	 é	 300:-

1852	 22	 1900 Aur values 4 aur grey/red, perf 12¾. 			 
	 Superb copy. 	 éé	 300:-

1853	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Fair centrering. F 6500 	 �	 1.400:-

1854	 27	 1897 Aur values 16 aur brown, perf 12¾. Very 			 
	 fine copy. F 1900 	 éé	 500:-

1855	 28	 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. Top quality. 	 éé	 500:-
1856	 50	 1902 Surcharge “Í GILDI” 4 aur grey/red, perf 			 

	 12¾, black overprint. Superb copy. 	 éé	 400:-
1857	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). Somewhat 			 

	 mixed quality. F 4500 	 �	 500:-
1858	 79	 1907 Two Kings 5 aur green, watermark crown. 			 

	 F 3200 	 éé	 400:-
1859	 81	 1907 Two Kings 10 aur red, watermark crown. 			 

	 F 1200 	 é	 300:-
1860	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. Fair centering. F 1500 	 é	 300:-
1861	 96-103	 1921-29 Overprint SET (6). 10 kr éé, the 			 

	 others é. 	 éé/é	 500:-

1848 1863

1863K	 104, 124, 160, etc.   2x1 eyr + 5+6+7+10 aur on 			 
	 airmail cover sent from REYKJAVIK 29.VIII.28 			 
	 to Ísafirði. 	 *	 300:-

1864	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). 5 aur 			 
	 éé, the others é. 	 éé/é	 900:-

1865	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. F 5000 	 �	 600:-

1866	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 	 éé-é	 700:-
1867	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 400:-
1868	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 300:-
1869	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 20 aur, 1 			 

	 and 5 kr é, the others éé. 	 éé/é	 500:-
1870	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 400:-
1871	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 10 kr yellow with 			 

	 Tollur cancel. F 5600 	 �	 1.400:-
1872	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 7500 	 é	 800:-
1873	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. F 2000 	 é	 400:-
1874	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 

	 close, unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 300:-
1875	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 

	 unbroken lines. Nice copy-. F 2300 	 é	 300:-
1876	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 

	 blue. Very fine copy. F 4000 	 éé	 1.000:-
1877	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 

	 blue. Fair centering. F 1300 	 é	 300:-
1878	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2210 	 éé	 300:-
1879	 163	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown. 			 

	 Fair centering. F 1000 	 �	 400:-
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1880	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 6500 	 éé	 1.000:-
1881	 168-72	 1925 Views and Buildings, beautiful set (5). 			 

	 7 and 35 aur are éé. F 4300 	 éé/é	 600:-
1882	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
1883	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
1884	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1885	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 	 é	 300:-

1901L	 Accumulation year sets 1974–98. (175) 	 éé	 2.000:-
1902L	 Removal box. A very large dealer’s stock 1960–93 in 			 

eleven very fine boxes, majority used. Approx. 15 kg. 	 éé/�	 2.000:-
1903L	 Accumulation 1873–modern in small box. Stamps in 			 

glassine envelopes and on stockcards. Incl some nice 			 
cancellation, better stamps and set, booklets etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1904A	1873–1999 in Leuchtturm album with stamp mounts. Well 			 
filled collection, including better sets and singles. 			 
Somewhat mixed quality. 	 �	 1.800:-

1905P	 Accumulation Skillings-1944 on leaves. E.g. many 			 
better early stamps in very mixed quality and very 			 
good variation, high catalogue value and low reserve. 			 
Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1906P	 Collection/accumulation classics–1960’s on Visir 			 
leaves. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

1907P	 Collection/accumulation 1800’s–1950’s on leaves. Low 			 
reserve. Mostly fine quality. (350) 	 éé/é	 1.000:-

1908A	Collection 1876–1981 in Lindner album with stamp 			 
mounts. with severall good stamps. Fine quality. (>500) 	éé/é/�	 1.000:-

1909A	 Collection about 60 sheets and parts of sheets 1932–81. 			 
E.g. F 152 - block of 42, 154 - block of 64, 435 - 			 
two full sheets, F 436 and F 445. Very high value. 	 �	 1.000:-

1910P	 Accumulation modern. in sheets and pairs. 	 éé	 800:-
1911A	 Collection/accumulation classics–1970 in two 			 

stockbooks. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-
1912A	 Collection 1876-1980’s in Facit album and stockbook 			 

with duplicates. Basic material incl. some better 			 
e.g. used Souvenir sheet 1. 	 �	 800:-

1913	 1876–1926. All different, e.g. F 11, 27, 29, 72, 83, 97, 			 
101-02, 111, 113-17. Mostly good quality. F SEK 5.600 (29) 	 �	 700:-

1914	 Small lot F2 (short corner), 7 and 9 copies of 28. F 17800 	 éé	 700:-
1915	 1902–52. All different, e.g. F 143, 154, 159, 163(thin), 			 

199, 200-03, 230, 237-39, 256, 258, 299, souv.sheet 			 
2. Mostly good quality. F SEK 7.010 (52) 	 �	 600:-

1916	 1902–71. All different, e.g. F 230, 280, 273, 299, 			 
318, 328. Mostly good quality. F SEK 5.675 (44) 	 �	 600:-

1917	 1902–54. All different, e.g. Mi 98, 111, 134, 159, 			 
199-03, 230, 238-39, 299, 310, 328. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.655 (44) 	 �	 600:-

1918	 1876–1971. All different, e.g. Mi 134, 230, 299, 318, 			 
328, Tj4, Tj38, Tj41, Tj52, Tj56. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.005 (44) 	 �	 600:-

1919K	 Small group of I GILDI overprints. (36) 	 éé/é/�	 600:-
1920A	 1896–1984 in Estett album with stamp mounts. Nearly 			 

complete from 1960. Mostly good quality. (500) 	 Mostly unused	 600:-
1921A	 1876–2005 in Facit album without stamp mounts. 			 

Nearly complete 1957–2004. Mostly good quality. (400) 	 �	 600:-
1922	 1939–71. All different, e.g. F 263, 312-14, 319, 324, 			 

327-29, 337-44, 353, TJ18, Tj53, Tj74. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.000 (39) 	 éé	 500:-

1923	 1922–45. All different, e.g. Mi 159, 162-64, 161, 			 
178, 189, 214, 228, 245, 248, 255, 261, 273, 287. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.220 (38) 	 é	 500:-

1924	 1876–1948. All different, e.g. Mi 159, 178, 227-30, 			 
232, 175, 245, 248, 255, 261, 273, 287, Officials 4, 			 
39. Mostly good quality. F SEK 6.970 (47) 	 é	 500:-

1925	 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 15, 17, 			 
28, 113, 134, 137, 143, 154, 156, 159, 159v2. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.890 (13) 	 �	 500:-

1926	 1907–71. All different, e.g. F 89, 101, 125, 245, 			 
280, 340, 353. Mostly good quality. F SEK 4.815 (24) 	 éé	 500:-

1927	 1876–1918. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 19, 28-29, 			 
72, 88, 97. Mostly good quality. F SEK 5.235 (22) 	 �	 500:-

1928	 1876–1933. All different, e.g. F 11, 17, 98, 102, 111, 113, 			 
123v1, 137. Mostly good quality. F SEK 5.355 (29) 	 �	 500:-

1929	 1876–1926. All different, e.g. Mi 8, 13, 22, 72, 97, 101-02, 			 
111, 113, 122v. Mostly good quality. F SEK 5.110 (32) 	 �	 500:-

1930	 1876–1937. All different, e.g. Mi 8,22, 98, 111, 113, 116-18, 			 
134, 137, 154. Mostly good quality. F SEK 5.395 (33) 	 �	 500:-

1931	 1902–39. All different, e.g. Mi 80, 133, 161-62, 164, 188, 210-11, 			 
228, 245, 248, 255. Mostly good quality. F SEK 5.615 (27) 	 é	 500:-

1895
1895K	 bKe3	 Postal stationery, Postcard 10 aur sent from REYKJAVIK 		

	 23.3.1899 to Sweden, via EDINBURGH 8 30.MR.99. 		
	 Arrival cds UPSALA 1. TUR. 6.4.99. 	 * 300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1896A	 1873–2000 in Leuchtturm album without stamp mounts. 			 

Including F 63-75, 76-90,114-19, 124-44, 197, Allting 			 
complete etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

1897A	 Collection 1876-2000 i 2 SAFE-album with stamp mounts. 			 
Also thick stockbook duplicates 1944-98. Very high value. 	 �	 4.000:-

1898P	 Collection 1902–53 on Lindner Falzos leaves incl many 			 
nice issues. F ca 35000. (150) 	 Mostly éé	 3.500:-

1899A	 In visir album. Accumulation cancellations e.g. 			 
Tollur, numbers, some crowns, foreign, etc, and fine 			 
domestic on modern, plenty of blocks-of-four. High 			 
value. Tollur e.g. 107 x 3, 159 x 9, 159 x 4. (over 1500) 	 �	 2.000:-

1900A	Accumulation 1974–91 in big album. Large amount os 			 
stamps, s/s and booklets, partly with heavy duplication. 			 
Also a god used section with used stamps including 			 
better officials. Facit approx. 57 000 SEK 	 Mostly éé	 2.000:-

1886	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Superb copy. 	 éé	 800:-
1887	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Postfriskt ex. F 2600 	 éé	 500:-
1888	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Good centering. F 2600 	 éé	 500:-
1889	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
1890	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1600 	 éé	 300:-
1891	 248C1	 1940 Fishes and Flag 25 aur red, comb perf 			 

	 14 × 13½. F 1600 	 éé	 300:-
1892P	 252-54	 1939 New York World Fair. Complete sheet. 			 

	 F 7500 	 éé	 500:-
1893	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 

	 aur blue, perf 14 × 13½. Never hinged is 			 
	 unusual! 	 éé	 500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1894K		  Postal stationery, Four different postcards (stationery) 		

	 with printed advertisments for ”H. Th. A. Thomsen” 		
	 in german, danish or english. Very fine unused and 		
	 attractive quartet! 	 * 700:-
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1932	 1876–1948. All different, e.g. Mi 162, 245, 248, 255, 261, Tj4, 			 
Tj39, Tj45, Tj48, Tj58. Mostly good quality. F SEK 5.100 (42) 	 é	 500:-

1933	 1921–54. All different, e.g. Mi 106, 237-39, 248, 287, 302-06, 			 
312-14, 324, 327-29. Mostly good quality. F SEK 5.225 (31) 	 éé	 500:-

1934	 1902–71. All different, e.g. Mi 340, 353, Tj31, 			 
Tj33-37, Tj55. Mostly good quality. F SEK 4.860 (34) 	 éé	 500:-

1935K	 1907–44. All different, e.g. F 79, 85, 196, 232, 245, 248, 			 
255, 261, 264, 273, 287, souv.sheet 1. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.525 (36) 	 é	 500:-

1936K	Lot Air Mail stamps 1920’s–40’s on two stock cards. 			 
F approx. 4500 SEK. 	 é	 500:-

1937P	 Collection/accumulation 1960’s–2001 on Visir leaves. Also 			 
17 year sets and stamps in glassines. Mostly fine quality. (500) 	éé	 500:-

1938P	 Collection 1944–83 on Leuchtturm leaves with stamp 			 
mounts. Stamps in glassine envelopes and on stockcards. 			 
Incl some nice cancellations, better stamps and sets, 			 
booklets etc. Mostly fine quality. (300) 	 éé	 500:-

1939P	 Accumulation 1876–1979. Five remainder collections. 			 
Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1940A	Fine quality. (300-400) 	 �	 500:-
1941L	 Accumulation old–modern in seven albums. E.g. 			 

apparently cpl coll 1979–96 éé in Leuchtturm album. 	 éé/é/�	 500:-
1942K	 Five ”better” sets: 268-73, 315-18, 327-29, 330 mfl 			 

(kpl) and 337-44. F 3.325 	 éé	 400:-
1943A	 Collection in stockbook, mainly 20th century. F ca 13.800. 	 �	 400:-
1944	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj4, 6 (é), 7-8, 11, 			 

19, 31, 52-53, 58. Mostly good quality. F SEK 3.785 (23) 	 é	 300:-
1945	 1902–41. All different, e.g. Mi 66-72, 82-86, 99, 106, 125, 			 

128, 213-14. Mostly good quality. F SEK 4.390 (29) 	 éé	 300:-
1946	 1876–1971. All different, e.g. F 11, 230, 299, 318, 			 

328, 373, Tj 51. Mostly good quality. F SEK 4.240 (36) 	 �	 300:-
1947	 1876–1932. Officials, all different, e.g. Tj 5-9, 			 

13, 51-52. Mostly good quality. F SEK 3.940 (13) 	 �	 300:-
1948K	Lot 1960s in glassine envelopes. Mi approx. € 900 	 �	 300:-
1949P	 Collection 1876–1957 on leaves. incl. offical stamps. 			 

Good quality. (200) 	 é/�	 300:-
1950A	 FDC. Accumulation FDC’s 1938–61 e.g. 32 x 9.10.38, 4 			 

x 17.6.44, 3 x 17.11.41, 2 x 1.12.38, 3 1.8.57. Over 			 
SEK 20000 (about 80) 	 *	 1.500:-

1951P	 FDC lot 1938–1972. F 4.080 (23) 	 *	 400:-

1952P	 Covers 1968. 35 covers 1912-68, almost all sent 			 
abroad, to e.g. USA and Sweden. Nice lot. 	 *	 600:-

Finland, single items / Finland, singlar
1953	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine, thin 			 

	 spots. Canc. Wiborg. F 7000 	 �	 800:-
1954	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine, thin 			 

	 spots. Large single-circle postmark Helsingfors 			 
	 7.1.1859 and a normal pen cancel. Damaged 			 
	 corner. Certificate L.Linder. F 7000 	 r	 400:-

1955	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Beautiful copy with somewhat 			 
	 blurred, central, cancellation IKALIS 25.7.1866. 			 
	 Facit +750 for the cancellation. 	 �	 700:-

1956	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. F 1350 	 �	 300:-
1957V	 5v5	 1868 Coat-of-Arms Finnish values 10 p carmine-			 

	 brown, COLOUR VARIETY. Certificate Jussi 			 
	 Tuori: ”The low right corner is defect, some 			 
	 tooth tears and at least one has been gummed 			 
	 together. The stamp and the cancellation are 			 
	 genuine”. One of the most colourful copies 			 
	 in existence of this RARITY. EXHIBITION ITEM! 	 �	 4.000:-

1958	 6	 1866 8 penni black on green paper. F 1500 	 �	 400:-
1959	 8v2C2a	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 20 p greenish 			 

	 blue on grey-blue paper, roulette type II. One short			 
	  perf. Scarce cancellation RAUTALAMPI 			 
	 17.8.1873. Facit +3000 for cancellation. 	 �	 700:-

1960	 9	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine. 			 
	 5 copies. F 3000 	 �	 300:-

1961	 9C3, 4C2  1866 40 p carmine and 1860 10 k carmine. Two 			 
	 fresh copies in good condition. 	 �	 300:-

1962	 10C3b	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown-			 
	 yellow, roulette III. One short perf, small 			 
	 tear etc. Still a fiarly fresh example 			 
	 cancelled TAMMERFORS 6.11.1868. F 8000 	 �	 1.000:-

1963K	 17S	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Sent from 			 
	 FREDRIKSHAMN 21.9.79 via St. Petersburg to 			 
	 Switzerland. F 3000 	 *	 700:-

1964	 17Sd	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Cover to 			 
	 USA sent via Russia, cancelled ULEÅBORG 23 			 
	 SEPT 1881. F 4500 	 *	 800:-

1965	 18S	 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 32 p carmine, perf 11. Cover to Russia with 			 
	 arr cds and transits on back, cancelled 			 
	 HELSINGFORS POSTSTATION 19.11.77. Short 			 
	 perf and crease in one of the corners of the stamp. 	 *	 400:-

1966	 46	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/grey. 			 
	 Vackert ex. F 4000 	 �	 800:-

1967	 47	 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow. 			 
	 F 2500 	 �	 500:-

1963 1964
1977

1957
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1968	 R2×2	 Postcard sent from Helsinki to Biskra, Algeria 			 
	 franked with 2×2 Kopek Russian type canc. 			 
	 HELSINKI 13.I.07. Very scarce destination – 			 
	 Exhibition item! 	 *	 300:-

1969	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2600 	 �	 400:-

1970L	 58	 Russian Design 20 p blue. Large amount in 			 
	 cigar box. 	 �	 300:-

1971	 61	 1915 10 mark black/greenblue. F 1200 	 é	 400:-
1972	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 

	 grey-violet. Corner margin copy from upper 			 
	 left corner. F 1600 	 éé	 500:-

1986A	 Collection 1860-1970 in Estett album without stamp 			 
mounts. 	 �	 700:-

1987	 1860–1885. All different, e.g. F 4, 5, 6(crease), 7, 			 
8, 16c1, 17c2, 19c2. Mostly good quality. F SEK 5.185 (13) 	 �	 600:-

1988	 1860–1891. All different, e.g. F 4, 6, 8, 14c1, 16c1, 18c1, 17c2, 			 
19c2, 24, 34, 35-45. Mostly good quality. F SEK 7.190 (26) 	 �	 600:-

1989	 1866–1956. All different, e.g. F 8, 16c1, 17c2, 19c2, 24, 41, 			 
122, 135-36, 168-70, 173, 212-14. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.225 (39) 	 �	 600:-

1990P	 Collection 1875–1940’s on leaves. (350) 	 é/�	 500:-
1991L	 Old-modern in box. Duplicate in envelopes, 3 albums 			 

etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-
1992L	 1950’s–90’s in box. Year sets Aaland and many souvenir 			 

sheets and booklets from Finland. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-
1993L	 Accumulation in four albums + envelopes old–modern. 			 

E.g. well-filled éé 1963–96 in Leuchtturm-SF album. 	 éé/é/�	 500:-
1994P	 Year sets lot 1977-79 (3 of each) and four of 1976. F 6650. 	 éé	 500:-
1995L	 Booklets. Collection approx 280 slot-machine booklets 			 

HA 1-15 in two albums + box with about 265 duplicates. 	 éé	 4.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1996K	FDC. Twelve better FDC’s e.g. 47.01.20, 47.02.10 and 			 

52.01.18. F 3.900 	 *	 300:-
1997K	Covers. Small lot with two covers (1882 resp. 1893 to USA) 			 

and one postal stationary card sent domestically 1877. 	 *	 500:-
1998A	 Postcards 1900–40s in album. Mostly topographic cards. 			 

Somewhat mixed quality. (80) 	 *	 800:-

1973	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Signed Richter. F 2200 	 �	 500:-

1974K	 M8, 9	 Military, Field post stamp 1963 on parcel 			 
	 card, not cancelled, arrival cancel 29.9.63, 			 
	 1983 on cover Dragsvik 25.4.83. 	 *	 300:-

1975	 8	 Field post stamp, 1963 without overprint. F 1200 	 éé	 300:-
1976	 F8	 Military, 1963 Two posthorns and Coat-of-Arms 			 

	 without overprint. Lätt hörnveck. F 1200 	 éé	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1977	 237-40	 FDC, 1941 Red Cross SET (4). 	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1978L	 Collection 1875-2005 in 5 albums + 12 year books/sets 			 

1991-2005. One album FDC/covers. High value. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é	 4.500:-

1979A	 Accumulation 1860-1956 in three albums. Very 			 
comprehensive including a large number of Coat of 			 
Arms m/60 in often horrible quality but with enormous 			 
cat.value, very good section numbers in four corners 			 
and three-numbered, some Russian stamps used in 			 
Finland, with Rings, good Republic section incl a 			 
margin copy of Zeppelin xx and better sets etc, low 			 
reserve! Mixed quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

1980A	 Collection 1880’s–1980’s in Visir album. Basic 			 
collection incl some better e.g. 1 R with rings 			 
hinged. Generally well filled. (800) 	 éé/é	 1.500:-

1981A	 Collection 1856–1975 in Estett album. Almost complete 			 
o/é/éé after 1929, but without Zeppelin issue. In 			 
the beginning mixed quality, later fine. Facit 27000 			 
Kr (1000+) 	 Mostly �	 1.500:-

1982A	 Collection 1875–1959 in Estett album with stamp 			 
mounts. Older stamps mostly used. High catalogue 			 
value. 	 éé/é/�	 1.500:-

1983A	 Collection 1917-1982 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. 	 éé/é	 1.200:-

1984A	 Accumulation 1972–93 in album. Many with duplication, 			 
1100 stamps, 15 booklets and 21 s/s. Fine quality. 			 
Facit 12800 Kr (1000+) 	 éé	 1.000:-

1985A	 Collection 1866–1976 in two albums. Mostly good 			 
quality. 	 éé/é/�	 700:-

The Åland Islands / Åland

1999K	1843, Nice and attractive cover to Reval with the ”ECKERÖ” 			 
cancel in Russian letters. Facit SEK 80000, scarce item! 	 *	 10.000:-

2000L	 Year books 1994–2011, complete. (9). 	 éé	 800:-
2001A	Collection 1984–2000 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Complete. 	 éé	 500:-
2002L	 FDC accumulation 1993–2004 in box. (215) 	 *	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2003V	Box with plenty of good material, classic issues, 			 

very fine cancellations Sweden etc. Very high value. 	éé/é/�	 15.000:-
2004L	 Small removal box collections and year sets: Faroe 			 

collection 1975-2003 + year sets 1987-92, 2002-04. 			 
Greenland 1938-2006 + year sets 1998-99, 2004-06. 			 
Aland 1984-2003 + year sets 2004-09 + album gutter 			 
pairs. Iceland collection 1902-modern éé/é/�. Ca. 14 kg. 	 éé	 4.000:-

1999



70

2005A	Extensive collection railway freight stamps éé-é and 			 
used from Sweden (277), Denmark (228) and Finland 			 
(72). Some duplication e.g. strips and blocks of 			 
four. Some better items: Swedish state railways 1961 			 
type imperf without valueprint in strip of four. 			 
Three Kolding TKVJ proofs without valueprint. Three 			 
Jokioisten imperf proofs and a freight dokument with 			 
a bisected stamp. The collection also include 75 			 
Norwegian bus freight stamps in strips from Hadeland 			 
Bilselskap. Fine quality. (652) 	 éé/�	 3.500:-

2006L	 Small removal box, plenty of FDC 1960-96 e.g. Greenland 			 
and Faroe. About 60 year sets 1977-96. High value. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé	 2.000:-

2007L	 Old–modern in removal box. Five albums. Also an album 			 
Estonia. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2008A	Covers/éé/é/used accumulation in thick stockbook. 			 
E.g. good DWI, Sweden with beautiful cancellations, 			 
BC-CB-pairs. Please inspect! 		  1.500:-

2009A	Album mixed, mostly Iceland 1902-78. Also Karelia, 			 
Aunus, DWI, Greenland, Faroe. 	 éé/é	 1.500:-

2010A	 Lot in two stockbooks. stamps, booklets, blocks and 			 
some covers/FDC from e.g. Iceland, Denmark and 			 
Geenland. 	 éé/é/�	 1.000:-

2011P	 Collection/accumulation old–modern on four Visir 			 
leaves. Duplicates. Catalogue value acc. to vendor 			 
20 300 SEK. Mostly fine quality. 	 éé/�	 900:-

2012P	 Collection/accumulation old–modern on three Visir 			 
leaves. Duplicates. Catalogue value acc. to vendor 			 
18 200 SEK. Mostly fine quality. 	 éé/é	 900:-

2013A	 Collection 1854–91 in two albums without stamp mounts. 			 
Norway and Denmark. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2014L	 Box with e.g. 26 year sets incl 14 Faroes 1983–98 			 
and five Sweden 1982–90, some souvenir folders and 			 
booklets etc. 	 éé	 800:-

2015L	 1970–2000s in removal box. Svenska FDC, Färöarna 			 
FDC och xx. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/�	 700:-

2016A	 Collection appr 1880s–1980s in stockbook. Mostly fine 			 
quality. (1200) 	 éé	 600:-

2017A	 Three albums Sweden, Finland and Denmark mostly 			 
1940–50’s. E.g. many éé stripes-of five Sweden and 			 
Red Cross sets Finland. 	 Mostly éé	 600:-

2018A	 Collection 1866–1960s in album. Mostly fine quality. 			 
(750) 	 é/�	 600:-

2019A	 Accumulation old–modern in visir album. Duplicates. 			 
No Swedish or Finnish material. Somewhat mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 600:-

2020L	 Mixed lot in amll box, half of the material is Sweden. 	éé/é/�	 600:-
2021P	 Accumulation Denmark (F 4200) and Iceland (F 3000) 			 

on stock leaves. Also a few Visir leaves with French 			 
art stamps. 	 éé/é/�	 500:-

2022L	 Two albums with dupl + 100’s of éé full sheets 			 
Greenland F 47-48 + 106. 	 éé/é/�	 500:-

2023L	 Accumulation mostly modern in shoe box incl stamps 			 
in glassines, booklets, year sets etc. Also some FDC’s. 	 éé	 500:-

2024P	 Lot modern on Visir leaves from Sweden, Finland, 			 
Iceland and Aaland. F approx. 6.000 	 éé	 400:-

2025L	 Year sets accumulation mostly 2000’s. Denmark (4), 			 
Faroes (13) incl 1975/76 and Åland (8). Also some souvenir 			 
gifts, booklets and stamps, of which very few are used. 	 éé	 800:-

2026P	 Covers. Lot with stamps, older Swedish FDC ś with 			 
vingettes, First Flights, signed Slania proofs, 			 
Norweigian older cards and covers and more. (50+) 	 *	 1.000:-

2027K	Cover lot Interesting small lot with over 10 covers incl. better. 	 *	 500:-

Onsdagen den 11 juni, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

2028L	 Accumulation. Mostly Western Europe in seven stockbooks 			 
with stamp mounts. Several blocks, e.g. Portugal No 			 
1 and Vatican City No 1. EUR 9.800 	 éé	 4.000:-

2029L	 Old–modern in removal box. Six albums, including 			 
Luxemburg, GB, Switzerland etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2030L	 Old–modern in banana box. GB, Holland, Sweden, Austria 			 
in four visir albums, including modern face value 			 
G.B, cancellations Sweden etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2031A	 Accumulation Classics-1950’s in visir album and loose. 			 
The album with a stock Switzerland incl some better, 			 
the leaves contain mainly classics incl better from 			 
e.g. Austria, France, Greece, Italy, etc. High 			 
catalogue value! Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 1.000:-

2032L	 1950s–90s in box. Scandinavia, G.B. Portugal etc, 			 
including face values. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

2033L	 Old-modern in removal box. Holland, Greece, swedish 			 
FDC´many old etc in 4 boxes. Mostly fine quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 �	 1.000:-

2034L	 Modern in box. GB including prestige booklets, 			 
Scandinavia, Spain etc. Interesting. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2035L	 Old–modern in removal box. Iceland, mixed Germany, 			 
british colonies etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2036K	Lot. Old auction lots incl covers and cards, Sweden 			 
L 11a in block of four, etc, in total 8 items, previous 			 
reserve SEK 2400 and orignal reserve even higher. 	 éé/é/�	 800:-

2037A	 Collection old–modern in album. Monaco and France 			 
incl some back of the book. Mostly good quality. 	 Mostly �	 800:-

2038A	Collection/accumulation classics–1950’s incl much 			 
French/colonies but also some other Europe. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2039L	 Classic-modern in box. Different countries in 5 boxes. 			 
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2040L	 In box. Faroe Islands collection 1974-2000 xx (few 			 
used), Germany; DDR and BRD collection 1945-80 + 			 
duplicates in 2 albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2041L	 Old–modern in removal box. Germany, Austria, Scandinavia 			 
etc in four stockbooks, Also FDC’s, and covers. Mostly 			 
fine quality. Approx. 18 kg. 	 �	 800:-

2042L	 Old-modern in removal box. In some albums, envelopes 			 
in boxes, including Scandinavia, Germany etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 12 kg. 	 �	 700:-

2043A	 Selections mostly semi modern–modern in album + five 			 
leaves. E.g. France, Spain, Gibraltar, Italy and San Marino, 			 
all éé and in excellent condition. Mi approx. 1000 Euro. 	 éé	 600:-

2044A	Selections mostly 1950–90’s in two albums incl e.g. 			 
Greece, Cyprus, Yugoslavia, Hungary and Slovakia etc. 			 
All éé and in excellent condition. Mi ca 1200 Euro. 	 éé	 600:-

2045P	 Accumulation Austria, Switzerland, some Liechtenstein. 			 
Thick bundle visir leaves e.g. plenty of Juventute, 			 
Austria 1945–70’s etc. Several blocks of four, some 			 
souvenir sheets, and covers. 	 éé/�	 500:-

2046P	 ITALY, TRIEST ZONE A, the VATICAN, SAN MARINO. 			 
Accumulation on thick bundle of visir leaves old - 1960s. 	 éé	 500:-

2047A	 Small album with modern éé Baltic states and Scandinavia 			 
+ leaves with Faroes 1975–2002. All éé and in excellent 			 
condition. F ca 6000. 	 éé	 500:-

2048L	 Old-modern in box. In envelopes, on album pages, 			 
including Greece, Italy etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2049L	 Box with 1000’s of stamps old–modern in envelopes 			 
and albums etc. E.g. Sweden and Germany, also some 			 
Swedish litterature etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2050L	 Accumulation old–modern in albums and envelopes etc. 			 
E.g. four albums Denmark incl éé face value approx 			 
750 DKK, France and some Baltic states etc. 	 éé/é/�	 500:-

2051L	 1970s–m0dern in removal box. Unopened swedish kiloware, 			 
FDC’s, duplicates etc. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 �	 500:-

2052L	 Old–modern in removal box. Mostly Scandinavia, 			 
including Norway, Iceland etc in 9 albums and envelopes. 			 
Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2053L	 Mixed accumulation old–modern in banana box. Cut 			 
pieces, duplicates in glassine envelopes and boxes etc. 		  500:-

2054L	 Accumulation 1900–1970’s in box. Duplicates, remainder 			 
collections, bundles, covers etc. Mixed quality. (1000’s) 	 Mostly �	 500:-

2055L	 Box with 10000’s of stamps old–modern incl several 			 
from Sweden, mixtures etc. Approx. 11 kg. 	 �	 500:-

2056L	 Three albums with hundreds of stamps Austria, Bavaria 			 
and Württemberg classic–1930, a few Lomb/Venetia etc. 	 é/�	 500:-

2057L	 Old-modern in box. Austria, Holland, Tyrkey etc. Duplicates 			 
on album pages and in ebvelopes. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2058L	 Covers. Two boxes with 1000’s of FDC’s, covers, cards 			 
and stamps old–modern incl some better. Mostly 			 
Switzerland, Sweden and DDR. Approx. 43 kg. 	 *	 1.000:-

2059A	 Postal stationery. Album with approx 180 mainly used 			 
incl approx 50 Norway, France, Netherlands, Sweden 			 
and Germany etc. Mostly 1880–1910’s. 	 *	 500:-

2060A	Mixed Accumulation mostly modern in visir album from 			 
e.g. Denmark, Finland, Norway, France and GB. High 			 
face value. 	 éé	 500:-

2061L	 BALTIC STATES 1918-modern in box. Intersting mix of 			 
mostly old stamps in 3 stock books and box. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2062L	 BALTIC STATES Covers. Removal box. 11 well-filled 			 
albums stationery, mainly Russian used in Balticum. Also 			 
stamps éé/� from the three countries and about 75 			 
used stationery mainly Russia 1880-1920. Approx. 30 kg. 	 *	 2.000:-

2063L	 EAST EUROPE Collection in album without stamp mounts. 			 
Six folders with used stamps from The Soviet Union 			 
included. (Hundreds) 	 Mostly �	 500:-



71

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2064L	Accumulation. A very exciting box with hundreds of 			 

album pages with vast amount of stamps in very good 			 
variation, mainly British Colonies and Asia, better 			 
material is certainly included, lots of potential 			 
for sorting pleasure as well as profit, please inspect! 	éé/é/�	 15.000:-

2065L	 Collection old–modern in two removal boxes. Sixteen 			 
binders with stamps on leaves, covers postcards etc. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

2066L	 5 albums miscellaneous e.g. plenty of BRD thematics1960-70, 			 
Greenland 1938-84, CEPT 1971-87. Very high value. 	 éé/é	 3.000:-

2067L	 Mixed lot thematic/commems e.g. Poland 1964-95, Laos 			 
1951-90, New Caledonia 1948-99, St.Pierre 1947-90. 			 
Majority éé. 	 éé	 2.500:-

2068K	Interesting worldwide mix of better items on a few 			 
stock cards. Please inspect carefully! 	 éé/é/�	 2.000:-

2069L	 Accumulation. Enormous hoard of loose stamps, cut 			 
pieces etc from all ower the world in 10 large boxes, 			 
also some covers, recent Sweden etc, has to be sold 			 
and preferably collected as it weighs in the order 			 
of 50-100kgs, LOW RESERVE TO CLEAR! 	 �	 2.000:-

2070L	 Old–modern in removal box. Including collection 			 
Ireland é/éé, CEPT, modern year sets, China etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2071L	 Accumulation. Large box with many albums and leaves 			 
with large amount of stamps in good variation, e.g. 			 
collections incl xx UN, Germany on leaves etc, much 			 
material! 	 éé/é/�	 1.500:-

2072L	 Accumulation. Mostly Sweden and Denmark; on and off 			 
paper, FDC’s, bundles of mint postal stationeries, 			 
covers and cards in four removal boxes. Very mixed 			 
quality. Approx. 50 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

2073L	 Collection 1960’s in box. UPU Congress souvenir gifts. 			 
(1000) 		  1.500:-

2074K	 Lot/accumation on stock cards incl. interesting sets, 			 
stamps and curiousities from all over the world. 	 éé/é/�	 1.000:-

2075P	 Interesting lot. E.g.Iranian covers, First flight 			 
Copenhagen - Beyrouth sent from Reykjavik 1951, cover 			 
from Denmark to USA franked with 4+16 øre with removed 			 
perfs, covers from Montenegro, stamps from Brasil with 			 
60 R black 1843, Iceland with many numeral cancels and 			 
uncertified German stamp ”Memelland ist Frei”. 	 Mostly �	 1.000:-

2076L	 Old-modern in box. Latin America, China, Japan etc 			 
in 6 boxes. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2077L	 Remainder collections from several countries, mostly 			 
South America and Portuguise colonies in box. Mostly 			 
classic and older mateial. 	 Mostly �	 1.000:-

2078L	 Shoe box with stamps in envelopes and stock cards 			 
from many different countries, almost all older and 			 
some a bit better. 	 Mostly �	 1.000:-

2079L	 Box with e.g. collection used Finland, Iceland, 			 
Denmark, Belgium, Italy classic -1934, Reich used/é 			 
classic–1936. Several of good value. Box Swedish 			 
accumulation used ringtype–1987. Box sorted all world 			 
in envelopes, old material on/off paper. 17 censored 			 
covers from Norway to Sweden during German occupation 			 
1940’s of which six are FDC’s. 	 �	 1.000:-

2080L	 Two boxes with 1000’s of stamps, covers and cards 			 
etc. Old–modern. E.g. collection Finland incl Vasa 			 
5Mk used, some China etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2081L	 Classic–modern in removal box. In many albums, boxes 			 
on stock cards etc. Including USA, much Sweden etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2082L	 Box with 4 albums different coutries e.g. Greenland 			 
and Faroe Islands éé with som better, some Japanese 			 
covers and a few classic German stamps with nice 			 
cancels. 	 éé/é/�	 1.000:-

2083L	 Mixed accumulation 1800’s–early 1900’s in box. Stamps 			 
in glassine envelopes, envelopes, cut pieces etc. 			 
Mixed quality. (Thousands) 		  1.000:-

2084L	 Collection/accumulation mostly 1940’s–1970’s in nine 			 
binders in removal box. Sorted countries A-Z, incl 			 
some duplicates and C.T.O. Much to look through. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 24 kg. (several 1000’s) 	 é/�	 1.000:-

2085L	 Old–modern in removal box. Six albums, including 			 
Asia, Greece, Latin America etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2086L	 Classic– modern in removal box. Interesting USA, 			 
Soviet etc in twelve albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2087L	 Old–modern in removal box. Soviet, Vietnam etc in 			 
twelve albums and plastic bag with sheets. Mostly 			 
fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2088L	 1950’s–modern in removal box. Queen Elizabeth, Diana, 			 
Arab states, Israel etc in 14 albums. Mostly fine 			 
quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2089L	 Removal box with thematics. E.g. sheets in maps from 			 
Monaco, San Marino, South Amerika, Spain, Vatican, 			 
Safe Dual album U.N. some stamps/FDC Europa Cept. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/�	 1.000:-

2090L	 Covers/used/é/éé. Treasure box with sorted items. 			 
Much Europe, e.g. lots of covers. 16,5 kg. Approx. 17 kg. 		  900:-

2091P	 Lot stamps from different countries, some a bit 			 
better, and also 16 covers. (110) 	 �	 800:-

2092A	Micronesia - cpl collection 1984-96. Collection Great 			 
Britain 1971-79 éé and used. 	 éé	 800:-

2093L	 Old-modern in removal box. In 9 plastic boxes including 			 
Hungary, Canada etc. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2094L	 Accumulation in box. Mostly older, Europe mixed on 			 
stock cards, South America on old album pages and in 			 
approval booklets. Exciting. 	 �	 800:-

2095L	 Banana box. Great Britain - accumulation commems 			 
1972–2000 in two stockbooks + duplicates Victoria–			 
1970’s in two small boxes. Sweden - accumulation in 			 
three stockbooks 1858–1980’s. Iceland accumulation 			 
1950’s–60’s, majority éé. Also large shoe box misc 			 
all world. Approx. 10 kg. 	 éé/�	 800:-

2096L	 Old–modern in box. In 5 albums including Scandinavia, 			 
USA etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2097L	 Accumulation old–modern in e.g. eight albums, covers 			 
and mixtures etc. E.g. album Aaland incl many gutter 			 
pairs, thematics flowers etc. Approx. 23 kg. 	 Mostly �	 800:-

2098L	 Old-modern in removal box. In 3 boxes, envelopes 			 
including much Germany, USA etc. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 800:-

2099L	 Old-modern in banana box. USA, Switzeland, Asia etc 			 
in 5 albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2100P	 1900–1970’s on leaves. Canal zone and Ruykyu. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2101A	 Thick album with mostly thematic stamps incl many 			 
sets and some mini sheets etc. (3000) 	 éé/é/�	 700:-

2102A	 Collection/accumulation classics–modern in three 			 
stockbooks of which one contains France, one Africa 			 
and one UN. Mostly basic material. 	 éé/é/�	 700:-

2103L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, USA, Germany 			 
etc in boxes, and albums. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 �	 700:-

2104L	 Classic-modern in box. Latin America, Romania, Asia 			 
etc in envelopes, on album pages. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 700:-

2105P	 Old–modern. E.g. collection World Refugee Year, 			 
German states, duplicates Slovenia etc. 	 éé/é/�	 600:-

2106A	 2 thick stockbooks (64 pages) with e.g. Latin America, 			 
classic–newer, Nyassa, Iran éé 1980–90s, Burkina, 			 
Benin, Chad, Congo, Madagascar, Mongolia, and the 			 
outher album with e.g. Canada �, Macedonia éé, 			 
North Korea �, Vatican éé, Berlin/BRD ééetc. 	 éé/é/�	 600:-

2107A	 Accumulation in visir album. Mixture of classic 			 
stamps, some with nice cancellations, modern 			 
Space sets etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

2108A	 File box with stamps in envelopes, 36 éé 			 
different UN Flag sheets, Nordic face value etc. 	 Mostly éé	 600:-

2109A	 Collection/accumulation classics–1950’s in old 			 
stockbook. Mostly Eastern Europe incl a bit better 			 
Hungary. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2110L	 Accumulation. Box with miscellaneons contents. 	 éé/é/�	 600:-
2111K	 Stock card with interesting WW mix incl. better stamps 			 

e.g. North Borneo, Diego Suarez, Canada and Japan. 			 
Also a US 5 c cover. 	 éé/é/�	 500:-

2112P	 Collections Slovakia, Croatia and Slovenia, all on 			 
fine home made sheets up to 2003 with many 			 
complete sets and s/s. Value due to vendor 800€. 	 Mostly éé	 500:-

2113P	 Collection classics–1970’s in 17 approval booklets. 			 
Somewhat mixed quality. (1500) 	 é/�	 500:-

2114P	 Old collection classic–approx 1905 on leaves incl. many		   	
better issues however sometimes mixed qual. (1300) 	 Mostly �	 500:-

2115P	 Interesting lot old–semi modern on leaves incl éé 			 
Commonwealth, England, Tannu Tuwa, Belgish 			 
Congo etc. (600) 	 éé/é/�	 500:-

2116P	 Australia, Canada and Argentina classic–1950’s on 20 			 
Visir leaves. E.g. some better Canada incl Mi 155 é 			 
etc. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2117A	 Collection/accumulation in two albums. G - M. 			 
Thousends of stamps. 	 Mostly �	 500:-

2118A	 Collection/accumulation in three albums. Thousends 			 
of stamps. 	 Mostly �	 500:-

2119A	 Collection/accumulation in two albums. A - G. 			 
Thousends of stamps. 	 Mostly �	 500:-



72

2120A	 Four albums with mostly thematic stamps incl. many 			 
éé sets, 23 é Boxing champions (Slania), Ships & 			 
Boats etc. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2121A	 Collection/accumulation old–modern in two stockbooks. 			 
Disney, Africa, booklets etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2122A	 Collection/accumulation old–modern in visir album. 			 
Appr 1000 sweden éé, and 1000 foriegn, mostly cancelled. 			 
E.g. USA, Saar, New Zealand. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2123A	 Accumulation old–modern in two stockbooks. Much from 			 
Asia and Baltics. Incl some souvenir sheets and FDC’s. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2124L	 Accumulation. Large box with many thousands of 			 
stamps mainly off paper but also on paper, good 			 
overall variation. 	 �	 500:-

2125L	 Accumulation. Box with philatelic crap with some 			 
bargain opportunities still remaining. E.g. xx 			 
material, Vietnam etc. 	 éé/é/�	 500:-

2126L	 Old–modern in box. In albums, covers, post cards etc. 			 
Including China, Africa, Sweden. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 500:-

2127L	 Accumulation in box. with stamps in e.g. albums. 	 Mostly �	 500:-
2128L	 Accumulation China, Italy and Poland old-modern in 			 

four albums. (2800) 	 Mostly �	 500:-
2129L	 Old–modern in removal box. Including Scandinavia, 			 

FDC’s, USA, Asia etc in 14 albums. Mostly fine 			 
quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2130L	 Mixed. Box with a hundreds of subscriptions in 			 
envelopes from Scandinavia and two long boxes with 			 
used HV in envelopes. Approx. 10 kg. 		  500:-

2131L	 Mixed accumulation old–modern in removal box. 			 
Duplicates in glassines, box with finnish FDC’s etc. 		  500:-

2132L	 Four albums with e.g. Mongolia and Vietnam, thematic 			 
sets, mini sheets etc. (3000) 	 éé/é/�	 500:-

2133L	 Box with 10000’s of stamps old–modern incl several 			 
Sweden, some mixtures and bundles etc. 	 Mostly �	 500:-

2134L	 Two albums Commonwealth and one album Europe 			 
old–modern incl some a bit better stamps. Also album 			 
with 86 FDC’s DDR 1960–67. 	 éé/é/�	 500:-

2135L	 Accumulation old–modern in box on leaves and in 			 
stockbooks etc. Interesting mix with possible finds, 			 
please inspect! 	 éé/é/�	 500:-

2136L	 Remainder lot with souvenir sheets, cards, covers etc. 	éé/é/�	 500:-
2137L	 Remainder lot with covers, souvenir sheets etc. 	 éé/é/�	 500:-
2138L	 Lot stamps from many countries in 4 albums and some 			 

large envelopes. Noted some Italy and Frensh colonies. 	 Mostly �	 500:-
2139K	 Small old stockbook with a few stamps incl four 			 

beautiful examples of Sweden 12 öre Coat-of-Arms and 			 
some interesting foreign items. Mixed condition. (15) 	 �	 300:-

2140A	 Booklets. Collection modern booklets in 3 albums e.g. 			 
China, Canada, Egypt, Holland. 	 éé	 1.500:-

2141L	 Booklets. Interesting mix of over hundred worldwide 			 
booklets in box incl e.g. Silver Jubilee England 1935. 	 éé	 800:-

2142L	 Covers Classic-modern in box. In 2 albums, loose, 			 
including better Sweden, Finland FDCs, british colonies 			 
etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2143L	 Cover accumulation post cards and covers in large 			 
box incl much Scandinavia. (1000) 	 *	 1.000:-

2144K	 Covers. Lot of older covers and cards from many 			 
different coutries, mostly Britain and colonies. Also 			 
one Treasury Order signed by the king of Morvi. (40) 	 *	 800:-

2145K	 Covers. and post cards. Among them 3 Round -the world-			 
cards with stamps and cancels from many countries. 			 
See scans at www.philea.se. 	 *	 700:-

2146L	 Covers. Shoebox some hundreds covers/cards, good mix. 	 *	 600:-
2147K	 Covers. Censored mail mostly WW I, but also some 			 

WW II material. Much US, mostly addressed to Europe 			 
incl. a few interesting markings. Please inspect! 	 *	 500:-

2148K	 Cover lot 1893–1920. Mostly USA and Great Britain, 			 
plus e.g. Malta, and Australia, incl.several registered 			 
and censored ones. Somewhat mixed quality. (15) 	 *	 500:-

2149P	 Covers. Collection mostly unused Aerogramms from 			 
Denmark, Iceland and Ethiopia. Several unusual. Valued 			 
by the vendor to over €1000. (150) 	 *	 500:-

2150P	 Cover accumulation. 95 covers with censor, many from 			 
Sweden. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2151P	 Covers. 34 covers/cards e.g. Germany before WW2, old 			 
India, Turkey air mail covers 1960’s etc. 	 *	 500:-

2152L	 Cover accumulation old–modern in banana box incl. some 			 
FDC’s. 	 *	 500:-

2153L	 Covers. Box with 100’s of covers (some cards) old–modern 			 
incl. several Air Mail and some censor etc. Also some fronts. 	 *	 500:-

2154L	 Covers. Box with 100’s of covers old–modern, e.g. 			 
many Air Mail sent to Sweden. 	 *	 500:-

2155L	 Cover accumulation 1940’s–60’s in box, mostly sent 			 
to Sweden. Interesting genuine company correspondance. 	 *	 500:-

2156L	 Covers. Small box filled with covers and cards approx 			 
1900–1950. Much Sweden. 	 *	 500:-

2157L	 Covers. Shoebox some hundreds covers/cards, good mix. 	 *	 500:-
2158L	 Postcards. Different motives, small size, black and 			 

white or coloured, approx 700 different. 	 *	 500:-
2159L	 Postcards accumulation mostly modern in banana box. 	 *	 500:-
2160A	 Perfins collection/accumulation old–modern incl. some 			 

covers. (150) 		  300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2161A	 AFRICA Collection classic - 1938 in 2 heavy Schaubek 			 

albums Grosse ausgabe III and IV. Fine quality e.g. 			 
plenty of Liberia, Egypt, colonial issues from 			 
Portugal, France etc. Good value. 	 é/�	 2.000:-

2162A	 AFRICA Lot 1950-90 in 2 stockbooks, e.g. Kenya, 			 
Tanzania, Uganda, Gambia, Leshoto etc. 	 éé	 1.500:-

2163L	 AFRICA Collection/accumulation old–modern in box. 			 
Four Visir albums. 	 éé/é	 1.300:-

2164A	 AFRICA Collection/accumulation old–modern in four 			 
binders. Nicely mounted in many different topics. 			 
Incl some FDC’s and covers. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

2165P	 ASIA 15 small lots from Japan, China, India with 			 
states, Malay states, Burma and Bhutan. Value Michel 			 
over 2300 €. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2166A	 ASIA Collection in album. with e.g. Korea, Thailand. 			 
Interesting. 	 é/�	 800:-

2167L	 ASIA Collection/accumulation in 9 stockbooks.. Bhutan, 			 
South Korea, Brunei, Burma, Maldives, Pakistan, Nepal, 			 
Bangladesh and Afghanistan. Nothing expensive. Mostly 			 
fine quality. Over 2000 € due to vendor. (2000) 	 Mostly �	 800:-

2168P	 ASIA Lot China, Taiwan and Japan 1970-80’s. 	 Mostly éé	 500:-
2169P	 ASIA Lot Manchuckuo é/o, covers from Taiwan and 			 

some modern China. 	 é/�	 500:-
2170A	 ASIA Collection old–modern in album without stamp 			 

mounts incl e.g. China. Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 500:-
2171A	 ASIA Accumulation in stockbook and on seven visir leaves, 			 

mainly thematic issues e.g. Hong Kong, Japan, India. 	 éé	 500:-
2172L	 LATIN AMERICA Accumulation classic - 1980s in 			 

5 albums, e.g. Guatemala, Cuba. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-
2173A	 LATIN AMERICA Collection classic–1950s in visir album. 			 

Also some postal stationaries. Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 700:-
2174A	 LATIN AMERICA Collection old–modern in visir 			 

album. Caribbean Islands. Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-
2175A	 LATIN AMERICA Incl. South America. Cover 		

accumulation and some stamps 	 *	 600:-
2176A	 NORTH AMERICA Accumulation old–modern in 			 

two stockbooks. USA and Canada incl some FDC’s. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2177A	 OCEANIA Accumulation old–modern in four stockbooks 			 
and albums. Australia and New Zealand incl some 			 
souvenir sheets and FDC’s. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2178L	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation 			 
old–modern in box. Also some Latin America. 	 éé/é/�	 1.200:-

2179P	 SOUTH AMERICA Accumulation old–modern on 			 
leaves and on Visir leaves. 	 éé/é/�	 500:-

2180P	 SOUTH AMERICA Mixed collection classics–1950’s on 			 
Visir leaves. Loose stamps, Postal Stationaries etc. 			 
Mostly good quality. 		  500:-

2181A	 SOUTH AMERICA Collection 1900-1980 ś in five 		
stockbooks. Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar

2182
2182K	 Air mail. Interesting card written by Uno Söderberg 		

regarding the STOCKHOLM-Zürich flight 17.10.38. 		       
He declares that 2182 registered letters and 1499 ordinary 		               
letters were delivered on this first flight 17.10.38. 	 *	 300:-

2183P	 Air mail. Stamps in glassines incl many complete sets. (500) 	éé/é	 600:-
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2184L	 Animals. Also plants, fish, birds and butterflies. 			 
Single stamps and sets in 4 well-filled stockbooks, 			 
many better, older issues, high value. 	 éé/é/�	 2.500:-

2185A	 Birds. Collection in visir album with stamp mounts. 			 
Mostly Caribbean, Asia, Middle- and South America. 			 
Complete sets. EUR 3300 	 éé	 2.500:-

2186A	 Birds. Collection in visir album with stamp mounts. 			 
Africa. Complete sets. EUR 2700 	 éé	 2.000:-

2187P	 Birds. Collection. Australia, Oceania and Antarctic. 			 
Complete sets. EUR 900 	 éé	 700:-

2188A	 Birds. Collection in visir album with stamp mounts. 			 
Europe. Complete sets. EUR 880 	 éé	 600:-

2189L	 Cars. Visir album incl MC, Busses, Rally, Fire engines 			 
etc. Also three albums covers/cards/stationery special 			 
cancellations etc. (6-700) 	 éé	 1.000:-

2190L	 Europa CEPT. Collection 1956–2000 in six special 			 
albums in box. Incl. souvenir sheets and full sheets 			 
in between. Modern part sometimes sparsely filled, 			 
but also duplicates from the period 1992-1997. Fine 			 
quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2191A	 Europa CEPT. Collection 1956–78. Almost exclusively 			 
Cept issues, incl. some souvenir sheets. E.g. Luxemburg 			 
1956 x and used, Spanish Andorra 1972 both xx and 			 
used etc. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.800:-

2192P	 Europa CEPT. Accumulation. Sheets and parts of sheets. 	 éé	 500:-
2193A	 Europa CEPT. Collection 1956–2000 in two albums incl. 			 

some éé. In total more than 1500 stamps. 	 Mostly �	 500:-
2194A	 Europa CEPT. Collection 1960–1970’s in album incl 			 

e.g. Liechtenstein 1961. 	 éé	 500:-
2195A	 Europa CEPT. Collection 1980’s–1990’s in thick Visir 			 

album incl some souvenir sheets. 	 éé	 500:-
2196A	 Europa CEPT. Accumulation in two stockbooks. Cancelled 			 

blocks of four. EUR 2.500 	 �	 400:-
2197A	 Fartyg Postcards 1908-modernt in album. Mostly Europe. 			 

Mostly fine quality. (200) 	 *	 500:-
2198L	 Marine. Collection. Four albums with marine thematics; 			 

ships, lighthouses, harbours and bridges, in total more 			 
than 1700 stamps and 40 s/s acc. to the vendor. 	 éé/é/�	 500:-

2199L	 Marine etc. Collection in three visir albums with 			 
”Marine thematics, e.g. ships, lighthouses, harbours 			 
and bridges, in total close to 700 stamps, and also 			 
an album with duplicates with the same thematic theme. 			 
Further a collection Lighthouses with more than 200 			 
stamps from about 60 countries, and an album with 			 
miscellaneous stamps �. 	 éé/é/�	 500:-

2200A	Nobel. Mixed collection in two binders incl covers, 			 
souvenir sheets etc. Mostly fine quality. 		  500:-

2201L	 Olympics. Collection 1970s–modern in three Leuchtturm-			 
albums. Incl. some s/s, and several FDC’s. Good 			 
quality. (1200) 	 Mostly �	 800:-

2202L	 Princess Diana Mixed collection in four albums with 			 
stamp mounts and cassettes. ”Diana, Princess of Wales 			 
1961–1997”. Stamps, sets, souvenir sheets and FDC’s. 			 
Approx. 13 kg. 		  1.000:-

2203P	 Rocket mail. éé/* 1935–1965 incl perf and imperf 			 
proofs signed by the designer. Six flown covers: five 			 
1960’s and one 1945 Hilversum Raketvlucht. 		  1.000:-

2204A	Ships. 2 well-filled albums stamps/sets, several 			 
better e.g. British Commonwealth. (a few used). 	 éé/é	 4.000:-

2205L	 Ships. Covers. About 400 covers/illustrated FDC.s, 			 
picture postcards etc, 1900-80s. Fine quality. 	 *	 500:-

2206P	 Slania. ”Mountain streem”. Steel engraving in grey, 			 
plate 11,7x9,4 cm, signed ”Slania”, no 266/350. 	 éé	 500:-

2207A	 Space. Special collection in two Leuchtturm albums 			 
sets/mini sheets/ souvenir sheets. Issues from mainly 			 
1986. Explaining texts. 	 éé	 500:-

2208A	Sport. Collection 1960–92 incl approx 55 cpl sets 			 
and 42 souvenir sheets. 	 Mostly éé	 500:-

2209L	 Traffic security in two thick visir albums + three albums 			 
with covers, special canc, franking machine cuts etc. 	 éé	 1.000:-

2210L	 U.P.U. Special album from 1949, all world, several better 			 
series and sheets.Also Swedish post gift book éé issues 			 
1950s. Also a couple of SWiss Courvoisier folders. 	 éé	 5.000:-

2211L	 WWF. 1980s in box. In 2 albums and on album pages. 			 
Fine quality. 	 éé/�	 500:-

Onsdagen den 11 juni, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2212K	 3, 5-7	 1913 Overprint on Turkish stamps (4). EUR 1250 	 �	 900:-
2213P		  Collection 1913-1914 (+ few later ones) on 			 

	 leaves. Interesting ”study collection” with 			 
	 e.g. 8 eagle ovpt stamops + one on cover 			 
	 andother better stamps and sets incl four 			 
	 good covers (of which one from Central 			 
	 Albania), Koritza issue, etc, see the entire 			 
	 collection on the Internet! Fine quality. 	 Mostly �	 6.000:-

2214A		  Collection 1913–1970s in stockbook. with 			 
	 several a bit better stamps and sets. Some 			 
	 duplication, high value. Mostly fine quality. 			 
	 (1000) 	 é/�	 1.600:-

2215		  Lot Mi 313-21 . MI value 2080 €. 	 éé	 800:-
2216P		  Collection 1943–1960s on leaves. Incl. Gagarin 			 

	 op 1962. Mostly good quality. (250) 	 é/�	 800:-

Antigua – Argentina

2217
2217		  Antigua Registered printed matter sent to 			 

	 Germany franked with SG 38 (2 shilling badge), 			 
	 transit cds London registered in red on 			 
	 reverse as well as arrival cds Radebeul. 			 
	 Scarce, catalogues £100 for stamp in SG, 			 
	 and on cover it is 10×, so £1000. 	 *	 1.500:-

2218A		  Antigua Collection old–1980’s in album, quite 			 
	 well-filled incl many 1960’s–80’s sets complete 			 
	 and some booklets. Also some Barbuda. 	 éé/é	 800:-

2219A		  Argentina Collection/accumulation 1860–1950’s 			 
	 in album without stamp mounts. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

2220P		  Argentina Collection classics–1980’s on Visir 			 
	 leaves. Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

2221A		  Argentina Covers. Collection 90 covers/cards/			 
	 stationeries 1890–1950’s, majority sent to 			 
	 Europe, many to Sweden. Mostly good quality. 	 *	 500:-

Australia
2222A		 Collection 1913–2009 in visir album. Also 			 

	 some Antarctic Territory. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor 1100 €. Mostly fine quality. (1700) 	 �	 600:-
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2223P	 81-83	 New South Wales Cover to England with 7½ d 			 
	 franking sent by French paquebot, canc. LIGNE 			 
	 T PAQ. FR. No 5 11 MAI 03. Vertical folds 			 
	 through the cover. Unusual and attractive piece. 	 *	 500:-

2224		  Victoria Postal fiscal 1 shilling 6 pence 			 
	 rose. SG 258, cat £225 for hinged. Cracked 			 
	 gum and small gum spot at front. Nevertheless 			 
	 a scarce stamp. 	 éé	 700:-

2225	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat 			 
	 £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 500:-

2226	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat 			 
	 £80 for hinged. Scarce unmounted! 	 éé	 500:-

Austria
2227	 2Yb	 1854 Coat-of-arms 2 Kr grey-black without 			 

	 wmk in beautiful pair with wide margins. 			 
	 EUR 300 	 �	 400:-

2228P	 3Yx2, 4Y  1854 Coat-of-arms 3 Kr red (two copies) 			 
	 without wmk and 6 Kr brown on registered 			 
	 cover cancelled WADOWICE 27 AUG (1858 acc. 			 
	 to receiving note) sent to ANDRICHAU. 	 *	 500:-

2229	 10 IIc	 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II. 			 
	 Signed A. Diena. EUR 300 	 �	 400:-

2230	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 
	 Fair centering. EUR 180 	 �	 400:-

2231K	 37 II, 38 II   1867 Franz Joseph 5 Kr red fine print, 			 
	 perf 9½ and 10 Kr blue on 2 Kr postal stationary 			 
	 card sent by special delivery, cancelled 			 
	 KÖNIGGRÄTZ 21.6.79 with receiving mark the 			 
	 same day in WIEN. 1 cm tear in the card. 			 
	 Unusual exhibition piece. 	 �	 500:-

2232	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 
	 perf 12. Cancelled in PRAG. EUR 220 	 �	 300:-

2233K	 81a, 85A, 88A   Insured cover sent to Germany, franked with 			 
	 1 Kr red, 2 and 6 h all cancelled Wien 15.7.03. 	 *	 400:-

2234	 105-18	 1904 Franz Joseph SET (14). EUR 300 	 é	 400:-
2235	 139-56	 1908 60th anniversary of the reign of Josef 			 

	 SET (18). EUR 300 	 éé/é	 400:-
2236K	225-27x, 221   1918 Air Mail SET 25 × 30 mm (3) and 			 

	 15 H red on registered airmail cover sent to 			 
	 Krakow, cancelled WIEN 1 10.IV.18. 	 *	 400:-

2237	 483-87	 Air mail set high values 1–10 S. EUR 263 	 éé	 400:-
2238	 498-511	1929 Landscapes SET (12) except Mi 498+505. 			 

	 EUR 348 	 é	 500:-
2239	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). 	 é	 300:-
2240	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on threaded paper. EUR 650 	 �	 700:-

2241	 556C	 1933 WIPA Exhibition souvenir sheet 1. Hinged 			 
	 in the marginal. 	 éé/é	 5.000:-

2242	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. 	 (é)	 400:-
2243	 674-95A  1945 Overprint on Hitler stamps short set. 			 

	 Missing Mi 678. Mi €790 for éé. 	 é	 500:-
2244P	 772-75B	1946 Dr. Karl Renner SET imperf in complete 			 

	 4x8 block. EUR 2600 	 éé	 2.500:-
2245	 772-75B	1946 Dr. Karl Renner SET imperf (4). EUR 1200 	 �	 1.000:-
2246	 952-54	 1950 Referendum SET (3). EUR 150 	 éé	 300:-
2247	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 shilling with paper 			 

	 crease. EUR 300 	 �	 500:-
2248	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 S thin. EUR 300 	 �	 400:-
2249	 985-86	 1953 Birds key values 3+5 S. 	 éé	 400:-
2250	 147-58	 Postage due, 1925 Numerals 28 g–10 S (twelve 			 

	 highest values). A few stamps with gum 			 
	 problems. EUR 340 	 é	 400:-
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2251A		  Prephilately collection in two Visir albums 			 
	 starting with early 1623 letter, also letters 			 
	 sent abroad e.g. 1817 to England. Please inspect. 	 *	 2.000:-

2252L		  Collection 1850–1950’s in eight Visir albums 			 
	 with extensive classic sections in very mixed 			 
	 condition including quantities of all the 			 
	 key values. Often sorted by town cancellations. 			 
	 Many beautiful examples with a range of 			 
	 unidentified shades. Furthermore strong 1930’s-			 
	 50’s material incl WIPA stamp, a few Rotary 			 
	 sets, Birds Air mails etc. Catalogue value 			 
	 is enormous! 	 éé/é/�	 20.000:-

2253L		  1880’s–1948 in removal box. Duplicates in 			 
	 eight visir albums including better, back of the 			 
	 book etc. Mostly fine quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2254A		 Accumulation 1945–1990 in two stockbooks. 			 
	 Good section 1950’s. EUR 6500 	 éé	 2.800:-

2255L		  1867–1908 in removal box. Eight visir albums 			 
	 including better and many nice cancellations. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2256L		  2007–2011 in removal box. Seven Visir albums 			 
	 including much face value. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 20 kg. 	 éé/�	 2.500:-

2257L		  2001–2006 in banana box. Five Visir albums, 			 
	 including much face value, FDC’s etc. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 1.500:-

2258A		  Collection mounts. Nothing really expensive, 			 
	 but many stamps and an excellent start of a 			 
	 collection of this area. Mostly fine - very 			 
	 fine quality. 	 Mostly éé	 1.300:-

2259A		  Collection back of the book material in Visir 			 
	 album incl much cinderella, telegraph stamps, 			 
	 some Donau stamps etc. Please inspect. Very 			 
	 mixed condition. Also e.g. parcel card 1915 			 
	 to Romania and Turkey. 	 éé/é/�	 1.000:-

2260A		 Collection 1945–80s on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2261A		  Accumulation classic- 1980s, incl. old 			 
	 Bosn-Hertz. Well-filled visir album, mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2262L		  1993–2005 in removal box. Eight visir albums, 			 
	 including some face value, FDC’s etc. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2263L		  1920–99 in removal box. Eight Visir albums, 			 
	 including two with postal stationares. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2264L		  1946–85 in removal box. Duplicates in ten 			 
	 Visir albums, including some covers. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 22 kg. 	 �	 1.000:-

2265L		  1968–84 in removal box. Duplicates, covers 			 
	 etc in eleven visir albums. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2266L		  1958–65 in removal box. Eight Visir albums 			 
	 including duplicates, sets, FDC’s etc. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 20 kg. 	 �	 1.000:-

2267L		  1972–87 in removal box. Duplicates, covers 			 
	 etc in eleven Visir albums. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 23 kg. 	 �	 800:-

2268		  1926–53. All different, e.g. Mi 493 II, 			 
	 586-87, 878-84, 930, 929-32, 937-40, 947, 			 
	 960-63. Mostly good quality. Mi € 547 (45) 	 éé	 600:-
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2269		  1850–1961. All different, e.g. Mi 17 (thin), 			 
	 19, 28-29, 49, 477, 969. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 852 (37) 	 �	 500:-

2270		  1934–63. All different, e.g. Mi 586-87, 969, 			 
	 972, 988, 1006, 1012-16. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 482 (38) 	 éé	 500:-

2271L		  Cover collection 1890’s–1910’s covers in five 			 
	 Visir albums incl many covers and cards sent 			 
	 abroad. One album with almost exclusively 			 
	 field post. Mixed quality. (1000) 	 *	 3.000:-

2272L		  Postal stationery collection in five Visir albums 			 
	 in box 1868–1890’s. Nicely mounted. Quite a 			 
	 few sent abroad. Also a few Levant noted. 	 *	 2.000:-

2273A		  Lombardia-Venetia Collection 1850–1866 in 			 
	 Visir album incl much duplication and a wide 			 
	 range of unidentified shades etc. Often sorted 			 
	 by cancellations. Including cut pieces and 			 
	 some covers. Please inspect!. Mixed quality. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2274	 1-7 I	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 			 
	 SET large style (7). EUR 280 	 �	 400:-

2275	 2 Ib	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 3 			 
	 So dark green large style perf 9½. EUR 320 	 �	 400:-

2276	 5 II	 P.O. in Levant 1881 Emperor Franz Joseph 15 			 
	 So brown thin style. EUR 200 	 �	 300:-

2277A		  P.O. in Levant Collection 1867–1910’s in 			 
	 Visir album incl some covers and cards (several 			 
	 with interesting destinations). Specialised 			 
	 on perfs. Also a wide range of shades noted, 			 
	 but not identified. An exciting exploration 			 
	 for the specialist! 	 éé/é/�	 2.500:-

2278A		  P.O. in Levant Collection in Visir album 			 
	 1910’s consisting of foreign overprints on 			 
	 Austrian stamps incl e.g. interesting Western 			 
	 Ukraine, some Italy, Czechoslovakia and more. 			 
	 There are signed items, but sold as is. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

2279	 1-9 II	 Bosnia-Herzegovina 1895 Coat-of-Arms SET 			 
	 book printing (9). EUR 250 	 é	 400:-

2280	 19A	 Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 40 h 			 
	 yellow perf 12½. EUR 230 	 é	 400:-

2281A		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1910’s in 			 
	 Visir album incl much duplication and a few 			 
	 covers/cards. Somewhat mixed quality. (1000) 	éé/é/�	 1.000:-

Bahamas – Barbados

2282	 23	 Bahamas 1902 King Edward VII 1 d red on post 			 
	 card NASSAU 21 MAR 06 sent to Denmark with 			 
	 arrival cds. 	 *	 500:-

2283	 30	 Bahamas 1906 King Edward VII ½ d light green 			 
	 in vertical pair on post card sent to Denmark 			 
	 with arrival cds. 	 *	 500:-

2284P		  Bangladesh Over 300 Pakistani stamps with 			 
	 overprint Bangladesh in Bengali or English. 			 
	 Also a couple ”Bangladesh liberated”. Also 			 
	 envelope unsorted stamps Pakistan and 			 
	 Bangladesh. 	 éé	 500:-

2285P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split 			 
	 perfs. Attractive display piece. Cat £780 			 
	 for hinged! 	 éé	 1.200:-

2286A		  Barbados Classic–1970’s in stockbook. Nice 			 
	 variation. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 £1150. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

Belgium
2287	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 400:-
2288	 9 II	 1861 King Leopold I large medallion 40 c 			 

	 carmine-rose without wmk. EUR 130 	 �	 400:-
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2289	 18C	 1865 King Leopold I at left 1 Fr light violet 			 
	 perf 14. EUR 120 	 �	 400:-

2290	 21Aa	 1867 Coat-of-arms 2 c blue perf 14½ × 14. EUR 220 	 é	 500:-
2291	 22Aa	 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 14½ × 14. 			 

	 Perfect cancellation. EUR 90 	 �	 400:-
2292	 85-88 II	1910 World Exhibition SET (4). EUR 95 	 �	 400:-
2293	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. EUR 150 	 �	 400:-
2294	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (14). 1700 € if xx. 	 é	 1.000:-
2295	 157	 1919 King Albert in Uniform 5 Fr lilac-red. EUR 100 	 �	 400:-
2296K	287	 1930 Philatelic exhibition souvenir sheet 1. 			 

	 Exhibition cancellation first day ANWERS 			 
	 9.VIII.1930. EUR 300 	 �	 300:-

2297K	314	 1931 Crown Prince Leopold souvenir sheet 2. 			 
	 EUR 600 	 éé	 500:-

2298K	824-27	 1948 Eduard Anseele monument souvenir sheet 			 
	 20. EUR 220 	 éé	 300:-

2299	 929-40	 1952 UPU SET (12). EUR 320 	 éé	 500:-
2300	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. EUR 180 	 éé	 300:-
2301	 14	 Railway, 1894 2 Fr brown-yellow. Fine copy. 			 

	 220 € if é. 	 éé	 300:-
2302A		 Collection 1849–1900 in Schaubek album without 			 

	 stamp mounts. Comprehensive and clean collection 			 
	 with many better stamps (no s/s) incl a good 			 
	 classics section, end of 1930’s, 1940’s and 			 
	 also some good 1950’s. At the end many railway 			 
	 stamps etc. High catalogue value and good 			 
	 quality. 	 �	 3.000:-

2303P		  Collection 1879-1882 on leaves. Specialized collection 	 		
	 ”Shades and Cancellations on Parcel Post issues” 			 
	 about 130 stamps (some with faults) including e.g. 		  13 	
	 copies of 80c, 30 copies of 25c, 26 copies of 50c and 			 
	 few 1fr, etc. Also cancellation opportunities. 			 
	 Mostly fine quality.	 �	 2.500:-

2304P		  Collection 1938-1949 on leaves. PRECANCELS, 			 
	 clean and interesting coll. incl monthly 			 
	 ovpts on lion issue 6 values cpl excl two 			 
	 stamps 1938, apparently cpl for issus 1939-1949, 			 
	 also private ovpts, 10 different on 2c lion 			 
	 stamp incl ”Battle of the Bulge” etc. Please 			 
	 inspect! Fine quality. (300-350) 	 é	 2.000:-

2305A		  Collection classics-1980’s in album. Low 			 
	 reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2306A		 Collection/accumulation classics–1970’s in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2307		  32. All different, e.g. Mi 249, 263-64 I, 			 
	 290, 297, 371, Railw 20, 14, 83, 111, Tele 			 
	 3-8. Mostly good quality. Mi € 724 (46) 	 �	 900:-

2308A		 Collection 1850’s–1991 in two DAVO-albums 			 
	 with stamp mounts. Modern part with some 			 
	 éé, incl a few s/s. In the beginning 			 
	 somewhat mixed quality, later fine. (1000) 	 Mostly �	 800:-

2309		  1849–1869. All different, e.g. Mi 1-2, 10B, 			 
	 13B, 17, 21C, 22A (short perf), 26b. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 597 (17) 	 �	 700:-

2310		  1896–modern. All different, e.g. Mi 513, 			 
	 Officials 10, 18, railway 131, 153, News.parcel 			 
	 37-41. Mostly good quality. Mi € 632 (43) 	 é	 700:-

2311A		  Collection 1849–1942 in album. A few better 			 
	 complete sets incl.high values. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 700:-

2312		  1849–1893. All different, e.g. Mi 1-2, 13B, 26a, 33, 			 
	 37-38, 47, 57. Mostly good quality. Mi € 530 (21) 	 �	 600:-

2313		  1849–1920. All different, e.g. Mi 2, 33, 77, 98, 			 
	 128C, 140, 155. Mostly good quality. Mi € 504 (28) 	 �	 600:-

2314		  1894–1927. All different, e.g. Mi 77, 81 II, 			 
	 84 II, 104-09, 112A. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 502 (29) 	 é	 600:-

2315		  1896–1934. All different, e.g. Mi 82-84 III, 			 
	 104-06, 240, 242-43, 275, 29, 370, 390. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 512 (31) 	 é	 600:-

2316P		  Collection 2000–2006 on leaves. Many s/s and 			 
	 booklets, face value about EUR 200 and high 			 
	 new issue value. 	 éé	 600:-

2317A		  Collection 1858–1944 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Many sets. Much from 			 
	 ”back of the book”. Mostly good quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

2318A		  Collection 1849–1967 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Fair classic part in mixed quality 			 
	 e.g. Mi 1, 2, 5, 9 etc. Good basic collection. 	 �	 500:-

Bermuda – Brazil
2319		  Bermuda 1938 George VI 5 Sh pale green and 			 

	 red on yellow paper. SG 118a, cat £375 for 			 
	 xx. Slightly toned gum as often. EUR 110 	 é	 500:-

2320K	85-88	 Bermuda 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 set in corner margin pairs with 1 shilling 			 
	 showing kite and vertical log variety. SG 			 
	 cat £250 for hinged, unmounted is much better! 	 éé	 1.800:-

2321	 114a	 Bermuda 1938 George VI 10 Sh green and deep 			 
	 lake on pale emerald paper. SG 119, cat £450 			 
	 for xx. Well-centered copy with slightly 			 
	 toned gum as usual. EUR 260 	 é	 800:-

ex 2320

2322K		  Bermuda Unpaid cover with contents dated 			 
	 Hamilton Christmas 1875, sent to New Jersey, 			 
	 USA. Postage due cancel NEW-YORK DUE 5 			 
	 CTS JAN 10. Note ’per Camina’. 	 *	 500:-

2323P		  Bermuda Collection classic–1998 on very fine 			 
	 home made leaves. Fine quality. Mi 950 € due 			 
	 to vendor 	 Mostly éé	 800:-

2324	 18-21	 Bolivia 1878 Coat-of-arms and book proofs in issued 	 		
	 colours on thin white paper, ungummed, SET (4). 	 (é)	 600:-

2325	 149	 Bolivia 1925 Airmail overprint CORREO A ORURO 			 
	 on 50 c orange (somewhat oxidised). EUR 250 	 é	 300:-

2326A		  Bolivia Collection 1880s–1960s in small 			 
	 stockbook. E.g. the 1899 E.F. overprints 			 
	 complete up to 100 c. Please inspect! 		  600:-

2327K		  Bolivia Covers. Small lot of approx 40 items 			 
	 1880’s-modern. Postal stationary, airmail covers etc. 	 *	 500:-

2328A		  Bosnia and Herzegovina Collection. Bosnia and 			 
	 Herzegovina Collection Classics-about 1917 in album. 			 
	 Specialized collection of the double eagle issues 		             	
	 both printings types and also a few covers, later on 			 
	 the pictorial issue with e.g. different perforation types 			 
	 etc, very interesting collection. Also a minor part 			 
	 Bohemia and Moravia included. Fine quality. (600) 	 �	 3.000:-

2329K		  Brazil Cover sent to Bordeaux, France unpaid 			 
	 with several transit marks and postage due note 			 
	 ”15”. Contents dated Rio de Janeiro 24 May 1851. 	 *	 400:-

2322

2329



78

British Commonwealth
2330L		  3 albums thematic/commemoratives mixed 			 

	 countries. 2 albums GB, Ireland and Channel 			 
	 islands. All in expensive SAFE-dual albums. 			 
	 High value. Approx. 16 kg. 	 éé	 6.000:-

2331A		  Collection classic - 1970s e.g. Rhodesia, 			 
	 Zambia, Zimbabwe, West Indies, Kenya etc. 			 
	 Well-filled visir album, 47 leaves. 	 �	 2.500:-

2332L		  Remainder collections and stamps on stock 			 
	 cards and envelopes from different areas such 			 
	 as Australian States, Canada and some Indian 			 
	 states. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2333P		  Lot old and new. Barbados, Falkland Islands, 			 
	 Gambia, Kenya, Sierra Leone, St. Lucia, St. 			 
	 Helena, Seychelles and Virgin Island. 	 éé/�	 500:-

Bulgaria
2335	 2	 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. Very 			 

	 fresh example! EUR 900 	 é	 700:-
2336	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). Scarce set. 			 

	 EUR 1100 	 éé	 1.200:-
2337	 274-79	 1935 Balkan Football Champ. SET (6). Nice set. 			 

	 EUR 350 	 �	 500:-
2338	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 350 	 éé	 500:-
2339	 24 II	 Local, 1885 New value overprint 50/1 F black/red. 			 

	 Nice copy of a scarce stamp signed Diena. Mi 700 	 é	 600:-
2340A		 Collection/accumulation 1915–90 in two 			 

	 stockbooks. Many complete sets incl some 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

2341A		  Collection 1930’s–80’s in visir album incl 			 
	 many souvenir sheets. Favourable reserve. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2342A		 Accumulation 1968–90 in Lindner Falzlos- and 			 
	 Leuchtturm album, containing e.g. more than 			 
	 200 souvenir sheets incl duplicates. (670) 	 éé/�	 600:-

2343A		  Collection 1879–2002 in Visir album and two 			 
	 stockbooks. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 1100 €. Mostly fine quality. (1500) 	 é/�	 500:-

Cambodia
2344A		 Collection 1951-2001 in big stockbook. With 			 

	 many complete sets and s/s. Over 1250 € acc.			 
	 to vendor. (1400) 	 é/�	 600:-

Canada
2345		  Pre-philatelic pre-paid cover from Montreal 			 

	 MY 12 1856 sent to France. First 1 Sh 4 p 			 
	 pre-paid and then 1 Sh 8 p paid on 25 MY 			 
	 1856. Interesting item and better destination. 	 *	 700:-

2346	 21C	 1868 Queen Victoria 5 c bronce-green. Fair 			 
	 centering. EUR 130 	 �	 300:-

2347	 27C	 1870 Queen Victoria 2 c green. Fair centering. 			 
	 Perforation 11½ é12. EUR 400 	 (é)	 300:-

2348	 70A	 1898 Queen Victoria 8 c orange. EUR 160 	 é	 300:-
2349	 78U	 1903 2 c carmine-rose in imperforate pair. 			 

	 Mi €40 for é. Never hinged is unusual. 	 éé	 300:-
2350	 83	 1903 King Edward 50c violet. EUR 130 	 �	 300:-
2351	 122	 1927 Dominion of Canada 12 c blue. 	 éé	 300:-
2352	 128-38	 1928 King George SET (6) and Landscapes 			 

	 SET (5). EUR 600 	 é	 800:-

2353A		  Collection 1870–2006 in visir album Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 1600 €. Mostly fine quality. 			 
	 (1400) 	 �	 1.000:-

2354		  1860–1942. All different, e.g. Mi 38, 40-42, 			 
	 44, 56, 58-59, 73, 74, 93bD, 96, 157, 170, 			 
	 229. Mostly good quality. Mi € 881 (32) 	 é	 800:-

2355		  1859–1929. All different, e.g. Mi 28dA, 71, 72, 82, 			 
	 87-88, 126, 137. Mostly good quality. Mi € 581 (34) 	 �	 600:-

2356		  1851–1933. All different, e.g. Mi 1 (thin), 17, 20, 			 
	 45, 81, 154. Mostly good quality. Mi € 883 (24) 	 �	 300:-

2357P		  Cover collection/accumulation mostly first 			 
	 flight covers 1930s in album and loose. Also 			 
	 a few FDCs and others. Over 50 covers. 	 *	 800:-

2358P		  Prince Edward Island Cover (uncomplete folded 			 
	 letter) from St Johns, Newfoundland sent to 			 
	 Summerside, PEI paid ’port to port’ rate of 			 
	 4 d. However the internal postage for further 			 
	 transportation within PEI had not been paid 			 
	 (1 d) and therefore postage due of 2 d was 			 
	 applied. Dated 30 Apr. 1867. The grotesque 			 
	 postage due mark ”2” is the only recorded 			 
	 example of this postage due mark! 	 *	 1.400:-

2359P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Cascumpec 25 June 1825 sent via Charlotte 			 
	 Town to Exmouth, Great Britain. Paid to 			 
	 Halifax (8 d). Packet rate 1 Sh 3 d Halifax–			 
	 Falmouth and inland postage 8 d as it was not 			 
	 routed via London. Unusual exhibition item! 	 *	 1.400:-

2360P		  Prince Edward Island Double rate private ship 			 
	 letter mail dated Charlotte Town 14 June 1837 			 
	 sent to Liverpool, Great Britain. Postage 			 
	 due marking of 3 Sh 4d consisting of 1 Sh 4 			 
	 d ship letter rate (of which 2 d for the ship 			 
	 master) and 2 Sh for inland postage Plymouth 			 
	 - Liverpool. On the back there is a red boxed 			 
	 SHIP LETTER PLYMOUTH. Rare item, 			 
	 especially double rate! 	 *	 1.400:-

2361P		  Prince Edward Island Single rate letter from 			 
	 Charlotte Town dated 16 August 1851 to New 			 
	 York. Showing red strike of PAID handstamp 			 
	 in use at Charlotte Town 1851-53. Also a PAID 			 
	 mark used in New York and a red manuscript 			 
	 6. Transit marks St. John and New Brunswick 			 
	 cds used in St. Andrews. 	 *	 1.400:-

2362P		  Prince Edward Island Inland cover dated 24 			 
	 April 1856 from St. Eleanors sent to Summerside 			 
	 with postage due mark ”2” used in St. Eleanors 			 
	 1855-56 of which three copies are reportedly 			 
	 known. 	 *	 1.200:-

2363P		  Prince Edward Island Registered local letter 			 
	 (uncomplete folded letter) sent from George 			 
	 Town to Charlotte Town dated 26 June 1861. 			 
	 Postal rate 2 d and registration fee 6 d, 			 
	 making a total rate of 8 d. 	 *	 1.200:-
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2364P		  Prince Edward Island Single rate letter from 			 
	 Charlotte Town to Halifax, Nova Scotia dated 			 
	 15 February 1824. Obliterated with circular 			 
	 Prince Edward Island cancellation with year 			 
	 in italics. Few examples known. The rate 			 
	 consists of 8 d Charlotte Town-Halifax and 1 			 
	 d for local delivery within Halifax, accounting 			 
	 for black manuscript marks 8, 1 and 9. 	 *	 1.200:-

2365P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Charlotte Town 6 October 1835 sent to St. 			 
	 John, New Brunswick. P.E.I. handstamp type P 			 
	 3 with spelling error ”EDWARDS”. The letter 			 
	 was unpaid, and the standard rate of 8 d applied 			 
	 for P.E.I to Halifax, and a rate of 9 d has been 			 
	 applied for the transportation between Halifax 			 
	 and St. John. Total rate of 1 Sh 5 d. 	 *	 1.200:-
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2366P		  Prince Edward Island Double rate to Great 			 
	 Britain, London cancelled (Charlotte Town) 			 
	 1 August 1820 paid to Halifax 1 Sh 4 d. Packet 			 
	 rate Halifax–Falmouth 2 Sh 6 d and inland 			 
	 postage to London a further 1 Sh 10 d making 			 
	 a total of 4 Sh 4 d postage due. There has 			 
	 been some confusion as to whether this was a 			 
	 triple rate item or not, an inspector’s crown 			 
	 has deleted a 4/4 marking and 6/6 has been 			 
	 written – but then the 6/6 has been deleted 			 
	 and 4/4 in red shows that 4/4 was what indeed 			 
	 was paid. Interesting high rate exhibition item! 	 *	 1.200:-

2367P		  Prince Edward Island Letter rated as single 			 
	 rate dated Charlotte Town 2 August 1821 sent 			 
	 to London, UK. Pre-paid to Halifax 8d (red 			 
	 manuscript). Then 1 Sh 3 d rate Halifax-			 
	 Falmouth and 11 d inland UK postage to London 			 
	 making a total of 2 Sh 2 d. However an 			 
	 inspector’s crown has been applied and the 			 
	 letter has been re-rated as double rate to 4 			 
	 Sh 4 d because it contained a ’life certificate’ 			 
	 which was considered an extra letter sheet. 	 *	 1.200:-

2368K		  Prince Edward Island Single rate letter sent 			 
	 from Charlotte Town 1 May 1820 to London, 			 
	 Great Britain. Note ”Pd to Halifax 8” to show 			 
	 that the postage to Halifax, N.S. was pre-			 
	 paid. Manuscript due mark of 2 Sh 2 d in 			 
	 black made to account for the 11 d inland 			 
	 postage Falmouth to London and the 1 Sh 3 d 			 
	 packet rate Halifax–Falmouth. 	 *	 800:-

2369P		  Prince Edward Island Internal official cover 			 
	 from the Colonial Secretary Office, second 			 
	 rate sent from Charlotte Town 30 August 1855 			 
	 to Summerside. Red crayon mark 4 (d) to show 			 
	 that the second rate postage had been paid. 	 *	 800:-

2370P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Charlotte Town 5 July 1834 sent to London 			 
	 via Liverpool. Postage due marking of 1 Sh 			 
	 7 d as a result of 8 d private ship letter 			 
	 rate and 11 d inland postage Liverpool–London. 	 *	 800:-

2371P		  Prince Edward Island Double rate letter from 			 
	 Charlotte Town 24 January 1842 to Cheltenham, 			 
	 Great Britain. Postage due mark in manuscript 			 
	 1/2 changed to 2/4 as it was noticed it was 			 
	 a second rate letter (an extra sheet of paper 			 
	 enclosed). This cover was carried by ”Britannia”, 			 
	 one of the Cunard Line ships on the route. 	 *	 800:-

2372P		  Prince Edward Island Incoming mail. Third 			 
	 rate cover from Hastings, U.K. to St. Eleanor’s. 			 
	 Cds Hastings 16 April 1875 and arrival cds 			 
	 on reverse 8 May 1875. Slightly unfresh cover, 			 
	 nevertheless unusual to find the third rate! 	 *	 1.400:-

2373P		  Prince Edward Island Official letter of single 			 
	 rate carried for free, indicated by red one-line pmk 			 
	 ”FREE” used in Charlotte Town 1866 (type P 103). 			 
	 From the Government Treasurer 24 April to 			 
	 George Town arr. cds 27 April 1866 on back. 	 *	 1.200:-

2374P		  Prince Edward Island Single rate cover (cover 			 
	 front only) franked with one penny P 11 (SG 6) 			 
	 and two pence rose to make the 3 d rate to 			 
	 Halifax, Nova Scotia. Archive fold through 			 
	 the stamps – nevertheless an appealing item. 	 *	 800:-

2375P		  Prince Edward Island Single rate cover from 			 
	 Charlotte Town 26 April 1869 to Acadia Mines, 			 
	 Nova Scotia. Franked with one penny yellow-			 
	 orange and two pence rose red, both with 			 
	 compound perf. (SG 21-22). 	 *	 800:-

2376

2373

2374 2375

Ceylon – Chile

2376K	 197×3	 Ceylon 1922 King George V 20 c ultramarine, 			 
	 watermark multiple script crown CA, die I 			 
	 Three copies on card to Sweden posted on 			 
	 board Swedish Sea Post Office 70 24.2.34. 			 
	 Transit cds Port Sudan, Mombasa and Zanzibar. 	 *	 300:-

2377A		  Ceylon Collection classic - 2003 in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. Over 1200 € due to vendor. (1900) 	 �	 500:-

2378K		  Chile Lot on stock card, with approx 35 			 
	 specimen overprints early 20th century. 	 éé	 1.000:-

China
2379	 246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4). € 240 	 �	 300:-
2380K	534-45	 1960 Goldfish SET (12). EUR 950 	 éé	 1.500:-
2381K	 570-75, 577-88  Chrysanthemum, cpl 3 sets 1960-61. € 1260 	 éé	 2.000:-
2382	 570-88	 1960 Chrysanthemums short up to 30 fSET (12). 			 

	 Several climate affected. 	 éé	 300:-
2383	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). 8 f with broken 			 

	 corner. EUR 550 	 éé	 300:-
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2384K	1549a	 1979 Stamp Fair in Hong Kong souvenir sheet 			 
	 21. Tied by red exhibition cancel . EUR 300 	 �	 800:-

2385K	1581	 1980 Paintings of Qi Baishi souvenir sheet 22. € 400 	 éé	 1.000:-

2395K	2-5	 Crete British P.O.s in Crete 1899 Numeral 			 
	 type SET (4). Lot with 25 copies of each 			 
	 stamp but Mi 2 (21 copies). Mostly mnh without 			 
	 faults, but a few with gum problems. Also 			 
	 interesting pre-printing paper fold on three of the 			 
	 blue 10 p stamps. SG cat approx £1200 for x 			 
	 (but xx is worth about double!). Unusual offer! 	 éé	 1.200:-

2396A		  Cuba Collection classics–2005 in two Visir albums 			 
	 and two stockbooks. Mostly fine quality. (4) 	 éé/�	 800:-

2386K	1594	 Franked with 1980 Year of the Monkey 8 f 			 
	 red/black and three other stamps, sent to Germany. 	 *	 6.000:-

2387A		  Collection 1949–89 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Without the most expensive 			 
	 stamps, but still with many good sets and 			 
	 stamps. Almost complete from 1970, but without 			 
	 s/s and the Year of the Monkey. The earlier 			 
	 period contains no originals, several better 			 
	 éé sets including Butterflies 1963 and Mashines 			 
	 1966. Please see scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 10.000:-

2388P		  Original sheet with forgeries of all dragons 			 
	 and Dowager Empes issues sold to turists in 			 
	 the early 2000th century. Also a cheet with 			 
	 Japanese and two with Korea and Taiwan. 			 
	 Some stains and small damages. 	 �	 500:-

2389L		  Three different gift books 1999 with e.g. 			 
	 exhibition s/s and some other stamps in box. 	 éé	 500:-

2390A		  Collection in stockbook. P.R.O.C. Modern 			 
	 stamps, sets and blocks. Several leaves. 	 éé	 400:-

2391		  Locals Lot. Small lot of 14 stamps. Mixed quality. 	 é/�	 300:-
2392	 21	 East China 1949 Map 10$ ultramarine with pre-			 

	 printing paper fold variety in block of 4. 	 (é)	 300:-
2393L		  Mixed Box with mostly older stamps, a few 			 

	 intersting covers - one registered from Manchuokou 			 
	 sent to Sweden and a complete newspaper sent 			 
	 from Shanghai to Sweden 1920’s. 	 éé/é/�	 500:-

Congo (Kinshasa) – Falkland Islands
2394	 11-28	 Congo (Kinshasa) 1960 “CONGO” Surcharge 			 

	 SET (18). Six sets in blocks of six, FLOWER 			 
	 THEMATICS, attractive. EUR 450 	 éé	 400:-

2386

ex 2395

2397K	17 II	 Cyprus 1892 Queen Victoria 30 Pa mauve plate 			 
	 II, watermark crown CA. SG 32. Three copies 			 
	 on cover to Syria, cancelled NIKOSIA OC 20 95. 	 *	 500:-

2398A		  Cyprus Collection/accumulation old–modern in 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2399A		  Cyprus Collection 1960-76 in album with stamp 			 
	 mounts. Also collection 1881-1970’s on leaves. 	éé/é/�	 600:-

2400A		 Cyprus Mixed collection 1880–1975 in small 			 
	 album with stamp mounts. Stamps, covers, 			 
	 FDC’s, postal picture cards, propaganda cards, 			 
	 Swedish UN Batallion etc. 		  500:-

2397

23852384

2401
2401K	 5, etc	 Czechoslovakia 5+10+20+25+40 (H) on registered 			 

	 postcard sent from EPERJES 9 19 SEP to 			 
	 Switzerland. Handwritten number. 	 *	 400:-
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2402L		  Czechoslovakia Collection 1918-92. Also Czeck 			 
	 republic and Slovakia to 2011. 2 visir albums 			 
	 and 5 stockbooks. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 5.000:-

2403A		  Czechoslovakia Collection 1918–92 in two 			 
	 Visir albums. Mostly fine quality. (2000) 	 �	 500:-

2404P		  Diego Suarez Collection. REFERENCE COLLECTION 			 
	 incl Fournier Forgeries and other forgeries, 			 
	 but also some possibly genuine material, very 			 
	 interesting and unusual, in total almost 100 			 
	 items. Most of it nicely written up. 	 é/�	 2.800:-

2405	 1-6	 East Africa Postage due, 1928 set with SPECIMEN 			 
	 perfins. SG D7-12S, £225 if x, this set is xx. 	 éé	 1.000:-

2406P		  Egeian Islands (IT) Collection 1912–44 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-

2407P		  Egypt Collection 1914–48 on leaves. Very 			 
	 interesting specialized duplicated collection 			 
	 definitive issues incl. pictorials, King Faud 			 
	 and King Farouk, e.g. different shades. 			 
	 Unusual offer! Fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 1.200:-

2408		  Estonia Pre philatelic letter cancelled RIGA 			 
	 1854 sent to France with German transit cancel 			 
	 ”Aus Russland”. 	 *	 500:-

2409A		  Estonia Collection 1918-1940 in Votele Org 			 
	 (181/200) album incl. some better e.g. Mi 2A 			 
	 hinged.. 	 é/�	 1.000:-

2410	 23	 Falkland Islands 1907 King Edward VII 3s. 			 
	 deep green wmk Mult Crown CA. SG 49b. EUR 180 	 é	 500:-

2411	 91-93	 Falkland Islands 1938 King George VI and 			 
	 different designs high values. SG 161–63. EUR 225 	 é	 800:-

2412A		  Falkland Islands Collection 1891–1997 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Nice and in the 			 
	 beginning the Gibbons numbers are stated for 			 
	 the stamps, some colour varieties are included. 			 
	 Several better Victoria, Edward VII and George 			 
	 V incl. values to 3 sh, 1933 set to 6 d, and 			 
	 with unimportant exception complete from 			 
	 1946, (£1 climate affected), later years xx. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly é	 4.000:-

2413P		  Falkland Islands Lot 1960 onwards. Ten complete 			 
	 issues from 1960 forwards, including one s/s. 			 
	 Incl all BIRDS, e.g. Mi 123-37. EUR 350 	 éé	 500:-

France
2414	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 

	 paper. Maury 12A, cat €1000. All margins 			 
	 clear. EUR 850 	 é	 1.500:-

2415	 18a	 1862 Emperor Napoleon III 1c green-olive on 			 
	 bluish paper. Maury 20, cat €235. A few 			 
	 irregular perfs. EUR 170 	 é	 300:-

2416	 40a	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown imperf. 			 
	 Maury 43 II, cat €135. Certificate/befund 			 
	 BPB. Cancelled by numeral cancel 1282. 	 �	 300:-

2417	 41 III	 1871 Ceres Head 20 c blue imperf type III, first 			 
	 printing. Maury 45 III A, cat €70. Certificate/			 
	 befund BPB. Cancelled by numeral cancel 319. 	 r	 300:-

2418	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Maury 47, 			 
	 cat €300. Certificate/befund BPB. Complete margins. 	 �	 500:-

2419	 43	 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. Nice copy. 			 
	 EUR 130 	 �	 300:-

2420	 43a	 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. Maury 			 
	 48, cat €600. Beautiful copy with good margins, 			 
	 some small thin spots. EUR 500 	 é	 500:-

2421	 47	 1872 Ceres Head 4 c grey. Off-centered. Yvert 			 
	 52, cat € 400 for hinged, xx is unusual! 	 éé	 700:-

2422	 50, 51	 15+2x25 C on cover sent to Sweden. Arrival 			 
	 cds MALMÖ 18.2.1873. 	 *	 300:-

2433

24242422

ex 2412
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2423	 53	 1873 Ceres Head with thich numbers 15 c yellow-			 
	 brown. Yvert 55, cat € 550. Signed Calves. EUR 420 	 é	 600:-

2424	 54	 1872 Ceres Head with thick numbers 2x30 c 			 
	 brown on cover sent to Sweden 1874. 	 *	 300:-

2425	 56 I	 1876 Allegories 1 c green type I. Maury 61, 			 
	 cat €130. EUR 170 	 é	 300:-

2426	 58 I	 1876 Allegories 4 c green type I. Maury 63, 			 
	 cat €130. EUR 150 	 é	 300:-

2427	 60 I	 1876 Allegories 10 c green type I regummed. 			 
	 Maury 65, cat €300. Mi € 1000 for hinged. 	 (é)	 500:-

2428	 63 IIb	 1876 Allegories 25 c blue on blue type II. 			 
	 Good–fair centering. Yvert 79, cat € 675. EUR 500 	 é	 600:-

2429	 65 I	 1878 Allegories 40 c red on grey type I. 			 
	 Maury 70 IA. A few uneven perfs at right. 			 
	 EUR 600 	 é	 700:-

2430K	73a, 	 1878 Allegories II 15 c light blue resp. 25 			 
	 c black on red on two covers with contents 			 
	 and advertisment all over the front. Pre 			 
	 collars! Article by Börje Wallberg attached. 	 *	 400:-

2431	 78	 1878 Allegories II 25 c yellow-brown on 			 
	 yellow, colour line. EUR 500 	 éé	 400:-

2432	 82	 1890 Allegories II 75 c dark lilac on orange. 			 
	 Maury 99, cat €220. One somewhat short perf 			 
	 at top. EUR 250 	 é	 300:-

2433K	 182, 197	1925 Allegory 10 Fr and Pasteur 1 fr 50 c on 			 
	 catapult cover. 	 *	 600:-

2434K	229	 1.50+8.50 Fr blue on cover with exhib.canc. 			 
	 CONGRES PHILATELIQUE 28.5.28 			 
	 TOULOUSE. 	 *	 700:-

2435P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 
	 Beautiful sheet with full original gum and 			 
	 five exhibition cancellations in the margin 			 
	 27.6.37. EUR 350 	 �	 700:-

2436P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 
	 Beautiful sheet with full original gum and 			 
	 five exhibition cancellations in the margin 			 
	 27.6.37. EUR 350 	 �	 600:-

2437	 359-60	 1937 National Museum SET (2). 	 é	 300:-
2438	 23	 Postage due, 1882 New numeral 5 Fr black. 			 

	 Creased corner perf. Unusual stamp, several 			 
	 signatures. EUR 3200 	 é	 4.500:-

2439K		  1877. Unused 5 C postal stationary envelope 			 
	 with privately produced 1894 JOAN OF ARC 			 
	 Festival illustration. 	 *	 700:-

2440A		 Collection 1849–1960 in old album. With some 			 
	 better stamps inlcuding several Famous Person 			 
	 sets, but without difficult and expensive 			 
	 ones. Please se some scans at www.philes.se. 			 
	 (1500-2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2441L		  Accumulation 1849–2002 in removal box. Nine 			 
	 visir albums, including some better, covers 			 
	 etc. Mostly fine quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2442P		  Collection 1849–1940’s on leaves. Basic 			 
	 collection including some better items. 	 é/�	 800:-

2443		  1849–1876. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 			 
	 25, 41, 47, 59 I, 65I, 70. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 552 (30) 	 �	 600:-

2444A		 Accumulation in stockbook and on 13 visir 			 
	 leaves, majority 1940’s-70’s. 	 éé	 500:-

2445A		  Collection 1849–1980s in Visir album. Basic 			 
	 collection with very mixed condition on 			 
	 classics. 	 éé/é/�	 500:-

2446P		  Collection classics on Visir leaves. Incl Mi 			 
	 32 (defect). Mixed quality. (53) 	 �	 300:-

2447K		 WW II Locals - Salins Mi 1 on philatelic 			 
	 cover with F.F.I. label. 	 *	 300:-

2448P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Dated 16 June 			 
	 1857, arrived in France 1 Aug 1857. Due mark 			 
	 ”16” altered to ”7” taxed as first rate in 			 
	 sealed pouch rather than second rate loose. 			 
	 Several transit marks. Written up on exhibition 			 
	 page. Ex Slinger collection. 	 *	 400:-

2449P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Contents 			 
	 dated 6 May 1835, arrived in France 6 Dec 			 
	 1835. Due mark ”1” in red and transit canc. 			 
	 Written up on exhibition page. Ex Slinger 			 
	 collection. 	 *	 400:-

2450		  Military air mail 1943 Par Avion Richelieu 			 
	 overprint in black on 2 and 3 Fr of Mauretania 			 
	 SET (2). Yv. 4-5, cat €1070. Somewhat toned 			 
	 gum as always on this issue. 	 éé	 1.400:-

French Antarctic Territory – French Indochina
2451K	 26, 28, 29-30   French Antarctic Territory 1962 			 

	 Penguins 50 Fr, 1963 Archipel Crozet and 1963 			 
	 Years of the Quiet Sun 20 and 100 Fr. EUR 370 	 éé	 500:-

2452L		  French Antarctic Territory Covers 1970’s–90’s 			 
	 in box. Approx 90 different covers. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 500:-

2453A		  French colonies Collection classics–1940’s 			 
	 on leaves. 	 é/�	 1.000:-

2454A		  French colonies Early to modern issues, mint 			 
	 and used in stockbook. 	 éé/é/�	 300:-

2455K	 214-37	 French Equatorial Africa 1944 Overprints 			 
	 Resistance and Liberation SET (24). Yvert 			 
	 167-90, cat €308. 	 é	 600:-

2447
2449

2448

2434

2436
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2456K		  French Indochina ”MESSAGERIES FLUVIALES 			 
	 COCHINCHINE”, No 148, Paquebot Voyage No 5. 			 
	 Ticket for ”M Indigène” (Mr. Native) from 			 
	 Paksane to Vientiane. Interesting item! 	 �	 300:-

2457A		  French Indochina Collection in big stockbook. 			 
	 Also Thailand, mostly used. Mostly fine 			 
	 quality. Over 2700 € due to vendor. (1600) 	 éé/�	 1.000:-

2458	 15 II	 French Indochina P.O. in China - Hoi Hao 1901 			 
	 Overprint on Indochinese Stamps, overprint 			 
	 in red on 1 Fr green. Beautiful example of 			 
	 this scarce stamp obliterated HOIHAO 15 MAI 			 
	 02. EUR 700 	 �	 700:-

Germany
States

2459	 3-7	 Bavaria 1850 Numerals SET (5). EUR 505 	 �	 600:-
2460	 7	 Bavaria 1854 Numerals 16 Kr yellow-orange. 			 

	 Number cancellation 25. EUR 250 	 �	 500:-

2461	 18	 Bavaria 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet 			 
	 imperf. EUR 120 	 �	 400:-

2462		  Bavaria 1850–. All different, e.g. Mi 3, 5, 			 
	 9 pair, 9éstrip of trhee, 11, 16, 21, 46, 			 
	 74, 88 -91 I, 149-51, 194-95. W45. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 808 (33) 	 �	 800:-

2463P		  Bavaria Collection 1850s–1920 on Visir leaves. 			 
	 As usual very mixed condition. 	 éé/é/�	 500:-

2464	 7b	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Beautiful example 			 
	 with full original gum and good margins. 	 é	 900:-

2465	 13A	 Braunschweig 1864 Coat-of-arms 1/3 Sgr black 			 
	 on white paper. Very beautiful copy without 			 
	 faults! EUR 2800 	 �	 3.000:-

2466	 14A	 Braunschweig 1864 Coat-of-arms 1 Sgr yellow-			 
	 brown perf 16. Beautiful blue cancellation 			 
	 JERNKE 8/4. EUR 180 	 r	 300:-

2467P		  Hamburg Nice selection 23 copies 1859–67 incl 			 
	 many shades. Mixed-VF. 	 é/�	 500:-

2468	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 
	 Fresh copy signed Brun and Calves. EUR 500 	 é	 800:-

Collections German States
2469P		  Collection classics-1910’s on visir leaves 			 

	 incl. many better, but very mixed condition 			 
	 as always!. E.g. Württemberg, Bavaria, good 			 
	 Hamburg, Schleswig-Holstein and much more. 	éé/é/�	 3.000:-

2470P		  Collection on leaves. E.g. Braunschweig, 			 
	 Hamburg, Hannover, Helgoland, North German 			 
	 Postal Federation, few Oldenburg, Prussia, 			 
	 Schleswig-Holstein etc incl several better, 			 
	 selected pictures on the Internet! Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2471P		  Mix on 4 visir leaves, several better issues, 			 
	 mixed quality. (180) 	 é/�	 1.500:-

Reich
2472	 V	 1912 Air mail with E.EL.P. overprint 10 Pf 			 

	 brown-red. EUR 2200 	 éé	 2.500:-
2473	  IV	 1912 Gelber Hund overprint 1 M / 10 Pf brown-			 

	 red. EUR 200 	 �	 400:-
2474	 16-28	 1872 Large Coat-of-arms SET (13). 2 and 			 

	 18 Kr é with small damages, otherwise very 			 
	 fine. EUR 1780 	 �	 900:-

2475	 66 II	 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II. 			 
	 EUR 500 	 �	 800:-

2456
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2476K	 69	 1902 Germania 3 Pf brown in full sheet (folded) 			 
	 incl. the DFUTSCHES error. Also a block of 			 
	 four with the error. Mi over €400. 	 éé	 400:-

2482	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). All on pieces. 			 
	 EUR 250 	 �	 400:-

2483	 423-24, 455   1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 122 	 é	 300:-
2484	 425-29	 1928 Charity short SET missing the 5+5 value 			 

	 (4). EUR 237 	 éé	 300:-
2485	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2). EUR 640 	 é	 800:-
2486	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 900 	 é	 1.200:-
2487	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 1300 	 �	 2.000:-
2488	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Creased corner 			 

	 perf. on 4 RM. EUR 1000 	 �	 1.200:-
2489	 497	 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. Nice 			 

	 copy. EUR 250 	 �	 400:-
2490	 507A	 1933 Charity 40 + 35 Rpf dark lilac. EUR 950 	 éé	 1.000:-
2491K	 515X, 516X  Beautiful cover sent from BONN 23.7.37 			 

	 to Sandvig, Denmark and redirected to Copenhagen 			 
	 and other places with many interesting 			 
	 cancellations and labels on front and back! 	 *	 300:-

2492K	519, 520	  Olkusch (Upper Silesia) boxed emergency 			 
	 postmarks ties stamps on registered WWII 			 
	 cover to Austria. 	 *	 350:-

2493	 539Y	 1934 Air Mail 3 M cobolt/black with horizontally 			 
	 ribbed gum. Excellent copy in good centering. 			 
	 EUR 400 	 éé	 500:-

2494	 548-53	 1934 Death of Hindenburg most values with 			 
	 upper margins incl. 8 Pf WOR. EUR 460 	 éé	 500:-

2495	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 100 	 é	 300:-
2496	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35. Centerpiece. Separate in 			 

	 two pieces. EUR 200 	 �	 300:-
2497	 580-83, 773-78   1935 100th anniversary of German 			 

	 Rail SET (4). and 1941 Comradship SET (6). 			 
	 EUR 190 	 éé	 300:-

2498	 609-16	 1936 Olympic Games SET (8). EUR 140 	 éé/é	 300:-
2499	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 

	 SET (3). EUR 280 	 éé	 300:-
2500	 747	 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. 			 

	 EUR 120 	 éé	 300:-
2501	 87	 Official, 20 Miliarden. Certificate copy for 			 

	 original strip of 4. 	 �	 400:-
2502K	651-59	 FDC, 1937 Ships short SET (4). EUR 500 	 *	 400:-
2503K		  Postal stationery, 6+12 pf. Postkarte with 			 

	 Hitler, canc 20.4.1939. 	 *	 300:-

2477P	 103c	 1919 Germania with white background 35 Pf 			 
	 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP 			 
	 Bechtold. Some rust stains on reverse (sometimes 			 
	 visible on the face as well). Very scarce! Catalogue 			 
	 about € 8000 when counting HAN and OR. 	 éé	 3.000:-

2478	 138 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M olive-			 
	 black, type II. One somewhat short perf. in 			 
	 upper right corner. EUR 200 	 �	 300:-

2479	 193U	 1922 4 Mark green imperforate in block of 			 
	 four with HAN 5443.22. Mi €1200 for four 			 
	 stamps, additional value for the HAN. 	 éé	 1.200:-

2480	 330B	 1923 50 miljarden kobalt-blue, perf ”sägeartig”. 			 
	 Short perf. EUR 900 	 �	 400:-

2481	 367X	 1924 5 Mark olive-green with corner margin. 			 
	 EUR 170 	 éé	 300:-

part of 2477

2492
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2491
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2504A		 Collection 1872-45 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Very attractive collection where the 			 
	 collector in general has given attention to quality, 			 
	 e.g. nice cancellations etc. Many better stamps 			 
	 although missing the really expensive ones, e.g. a good 			 
	 section Eagles, inflation, air mail, nothilfe issues, 			 
	 Third reich almost complete and officials. In the end 			 
	 some se-tenant pairs. Clean collection to be 			 
	 recommended. Fine quality.	 �	 8.000:-

2505A		  Collection 1872-1944 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Good collection with main value 			 
	 on better sets from the 1920’s and 1930’s, 			 
	 IPOSTA s/s (x) with xx centerpiece (partly 			 
	 climate affected margin), 2+4mk Chicagofahrt 			 
	 used, Wagner set x, OSTROPA centerpiece used 			 
	 and else almost complete Third Reich in main 			 
	 numbers, SA and SS, 2 xx cpl sets and officials. 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 4.000:-

2506A		 Collection/accumulation 1911–43. Several 			 
	 better sets, e.g. Mi 529-39 éé (100pf is 			 
	 used) and 10 s/s. Also Luxembourg, Ostland 			 
	 and Generalgouvernment. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. About 40 			 
	 000 SEK (Michel 1988) due to vendor. (400+) 	 éé/é	 3.000:-

2507A		  Accumulation. 		  2.500:-
2508A		 Collection in album without stamp mounts. 			 

	 E.g. better Third Reich. Fine quality. 	 é/�	 1.000:-
2509		  1875–1942. All different, e.g. Mi 186, 400, 			 

	 405, 433, 477, 481, 543, 563, 799-802A. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 721 (Appr 50) 	 �	 900:-

2510P		  Small lot Eagles and Germanias in somewhat 			 
	 mixed condition incl better values. 	 �	 800:-

2511		  1920–45. All different, e.g. Mi 351-53, 367, 			 
	 538-39, 672, 698, 799-802B, 909-10, minisheet 			 
	 7-9. Mostly good quality. Mi € 553 (42) 	 éé/é/�	 600:-

2522
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2512		  1872–1920. All different, e.g. Mi 2-3, 13 			 
	 (thin), 16 (thin), 29, 37, 81, 97, 137. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 1206 (17) 	 �	 500:-

2513		  1933–42. All different, e.g. Mi 540-43, 			 
	 548-53, 580-83, 594-97, 612, 614-16, 671, 			 
	 695-99, 747, souv.sheet 7-9. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 566 (56) 	 é	 500:-

2514		  1872–1933. All different, e.g. Mi 3, 5, 17, 			 
	 29, 96-97, 400, 455, 481. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 541 (35) 	 �	 500:-

2515		  1875–1939. All different, e.g. Mi 96-97, 506, 			 
	 538-39, 543, 595-97, 640-42, 671. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 525 (27) 	 �	 500:-

2516P		  Lot 10 souvenir sheets 1930s incl. two olympics 			 
	 sheets and five hitler sheets. 	 é/�	 500:-

2517A		  Collection 1872–1920s in Visir album. E.g. some 			 
	 better Eagles. Very mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2518K		  Covers. Small lot with four covers of which 			 
	 two are catapult flights and one is gliding mail. 	 *	 500:-

2519A		  Covers. Hindenburg issue 1930’s. Album 80 			 
	 covers, many sent abroad. 	 *	 500:-

2520K		  Postcard, ”Gnomen-Post. Fischer-Coerlin” 			 
	 postcard. Seemingly re-used by gluing a 			 
	 Swedish card on to the address side. Stamped 			 
	 with Sweden F 52 and sent domestic, from 			 
	 MALMÖ 23.12.00 to VISLANDA. 	 *	 300:-

2521P		  Colonies Collection/accumulation 1890s–1920 			 
	 on leaves incl. German colonies in Africa 			 
	 and P.O. abroad. 	 é/�	 500:-

2522	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint in corner 			 
	 block of four with upper margin (OR). EUR 400 	 éé	 600:-

2523K	 15 II PF F   Togo - British Occupation One Penny 			 
	 overprint O missing in TOGO in block of six. 			 
	 Two of the ordinary stamps are hinged. 			 
	 Mi ca € 600. 	 éé/é	 800:-

Associated areas
2524	 30-40	 Upper Silesia 1921 Overprint on Peace dove 			 

	 SET (11). EUR 350 	 r	 400:-
2525P		  Upper Silesia Collection 1920s on Visir 			 

	 leaves. Also incl. Memel. 	 éé/é/�	 500:-
2526	 207, 212pa   Saargebiet 3 and 15 pf, both gummed at 			 

	 front side variety (2). EUR 500 	 éé	 500:-
2527P		  Saargebiet Collection 1920–35 on Kabe leaves. 			 

	 Containing e.g. Mi 53-92, 97, official stamps 			 
	 etc. (165) 	 éé/é/�	 900:-

2528	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 1¼ 			 
	 M / 3 Pf type II. Well-centered copy. EUR 120 	 éé	 300:-

2529	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with liac-			 
	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards. 			 
	 Beautiful block of four, some nibbed perfs 			 
	 on lower left stamp. EUR 200 	 éé	 400:-

2530	 124Z	 Danzig 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, 			 
	 the off-centering is typical of this variety. 			 
	 Mi EUR 3500, sign Hochkeppeler and Schüler, 			 
	 cert. Gruber. Highly scarce item! EUR 3500 	 é	 5.000:-

2531	 180F	 Danzig 1923 Air mail 5 Mio/10 000 M red/black 			 
	 together with three normal stamps in a block 			 
	 of four. 	 éé/é	 400:-

2532	 185 II	 Danzig 1923 Inflation overprint 30 Pf/50 M 			 
	 lilac-red without lower part of P. Signed 			 
	 Tworek BPP. EUR 150 	 �	 400:-

2533	 196xba	 Danzig 1924 Coat-of-arms 20 Pf lilac-			 
	 red/vermillion. Certificate (Kurzbefund) 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 	 éé	 500:-

2534	 200xa	 Danzig 1924 Coat-of-arms 50 Pf blue/red. 			 
	 Beautiful example with certificate (kurzbefund) 			 
	 Gruber BPP. EUR 90 	 éé	 300:-

2535	 202 II	 Danzig 1924 Air Mail 10 Pf red, constant 			 
	 plate error ’comma in left tower’. Befund 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 	 �	 800:-

2536	 216xU	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper, imperforated with margin 			 
	 at left. EUR 100 	 éé	 300:-

2537	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperforated pair. Lightly creased in 			 
	 upper margin. EUR 440 	 éé	 1.000:-

2538	 297	 Danzig 1938 1 Gulden wmk swaztika. EUR 140 	 �	 300:-
2539	 19Y	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark violet, 			 

	 lying watermark. Certificate Oechsner BPP 			 
	 and signed Infla Berlin. EUR 400 	 �	 800:-

2540P		  Danzig Collection on a few Visir leaves incl. 			 
	 some better with both genuine and doubtful 			 
	 cancellations. Very high catalogue value - 			 
	 please inspect!. 	 éé/é/�	 800:-

2541P		  Danzig Collection 1920–39 on Visir leaves. (300) 	 é/�	 500:-
2542P		  Memel Collection 1920-39 on 15 Lindner falzlos 			 

	 leaves. Mi. according to vendor 2000 euro. 	 éé/é/�	 1.500:-
2543P		  Memel Well-filled collection 1920–23 on KABE 			 

	 leaves, approx 210 different. High value. 	 éé/é/�	 800:-

2544
2544K	1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On unadressed 			 

	 cover, all tied by SHKODER 22.9.44. EUR 500 	 �	 400:-
2545	 2K	 Albania 1943 2 Q green with red overprint, 			 

	 part of two inverted overprints. 	 éé	 400:-
2546	 1-5	 Guernsey 1/2 - 2 1/2 P. EUR 115 	 éé	 300:-
2547P		  Kurland Mi 1-4 incl 4A and 4B in cpl set both 			 

	 xx and used (EUR 490), further 138 (x) (gum 			 
	 faded) copies of Mi 3 (EUR 2760 if xx) and 20 xx 			 
	 copies with gum stains of Mi 4B (EUR 400). 	 éé	 800:-

2548K	I-VI B	 Laibach 1945 unissued SET in strip of 6 as 			 
	 issued, brown colour. EUR 400 	 éé	 700:-

2549	 III V	 Laibach 1945 Trubar brown imperforate proof 			 
	 on carton paper. EUR 300 	 (é)	 400:-

2550P		  Latvia Accumulation. Mi 1-2, 4-5 in 8 cpl 			 
	 sheets of 100 (most of the 30K), EUR 1600, 			 
	 further two cpl xx and one used set of Mi 			 
	 1-6, in addition som Kurland etc. 	 é/�	 800:-

2551
2551K	 1-15	 Local emissions MÜHLBERG. Cpl set (15) on 			 

	 cover, canc. MÜHLBERG 28.7.45. Scarce. 	 *	 800:-
2552K		  War Propaganda Forgeries /� Lot Mi 9-14 IV, on 			 

	 stock card. Popular, cat € ca 1400. Good quality. (14). 	 (é)	 1.000:-
2553	 924-29A, B   Allied Occupation 1946 Numerals souvenir 			 

	 sheet 12A perf. and imperforated. EUR 400 	 �	 500:-
2554	 947U	 Allied Occupation 1947 12 pf grey imperf in 			 

	 pair with numbered upper sheet margin. EUR 300 	 éé	 400:-
2555	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 

	 special cancel. EUR 220 	 éé	 400:-
2556K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 

	 special cancel. EUR 220 	 éé	 400:-
2557K	 255-59	 Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 			 

	 1-2 (2) some creasing on the large sheet. 			 
	 EUR 650 	 é	 500:-
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2558A		  Saar Collection 1920–1959 in Visir album. 			 
	 Basic collection. 	 éé/é/�	 500:-

2559	 28-37	 French Zone 1948 SET without value (10). 			 
	 EUR 240 	 �	 500:-

2560	 40-43B	 French Zone Wurttemberg, Minisheet 1. EUR 110 	 (é)	 400:-
2561	 42-45B	 French Zone Baden, Minisheet 2. EUR 110 	 (é)	 400:-
2562	 42-45B	 French Zone Baden, Minisheet 2. EUR 110 	 (é)	 400:-
2563P		  French Zone Collection 1947–49 on leaves. 			 

	 Incl three souvenir sheets. 	 éé/é	 800:-
2564P		  French Zone Collection 1940’s on leaves incl. 			 

	 several better. Also a basic collection Saar 			 
	 and some Thüringen, Soviet Zone. 	 éé/é/�	 800:-

2565		  French Zone 1945–49. All different, e.g. Mi 			 
	 Baden 31, Rheinland 35, 41, 49-50, Würtemberg 			 
	 36. Mostly good quality. Mi € 313 (22) 	 �	 500:-

2566		  French Zone 1945–49. All different, e.g. Mi 			 
	 Baden 38-41A, 50-52, minisheet 1A+B, Rheinland 			 
	 42-45A, 46-52, Würtemberg 44-46. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 399 (42) 	 éé/é	 500:-

2567	 38-41A	 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4). Block 			 
	 of four, all with corner sheet margin. EUR 280 	 éé	 400:-

2568	 52-68 I	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals SET type 1 (band) (17). 			 
	 Some with old owner’s mark W.W. No guarantee. 			 
	 EUR 2000 	 �	 800:-

2569	 52-68 II	American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals SET type 2 (all over) 			 
	 (17). Old signature or owner’s mark W.W or 			 
	 SB on some stamps. No guarantee. EUR 3000 	 �	 1.000:-

2570	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1c. EUR 700 	 éé	 900:-

2571	 103-05	 American and British Zone 1949 Hanover Fair 			 
	 Souvenir sheet 1. With special cancellation 			 
	 as unusual. A nice clean copy. EUR 250 	 �	 400:-

2572P		  American and British Zone Nice collection 			 
	 1945–49 parallell both é and used incl 			 
	 different perforations, BL1 Exportmesse used 			 
	 and é, some imperf Buildings etc. (240) 	 é/�	 800:-

German Democratic Republic (DDR)
2573	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition s/s 7. EUR 150 	 éé	 300:-
2574	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 300 	 éé	 400:-
2575	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Fine 			 

	 quality. EUR 300 	 éé	 400:-
2576	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 300 	éé	 400:-
2577K	22x I XII   Official, 1954 20 pf dark olive on ordinary paper 			 

	 with wmk type II. Attest Siegfried Paul. EUR 700 	 éé	 900:-
2578A		  Collection 1949–61 on leaves. With few 			 

	 exceptions complete BOTH x and used. Notably 			 
	 missing e.g. Marx sheets except the two perf 			 
	 ones represented xx. But many good stamps 			 
	 included, e.g. Debria s/s and Mao set both x 			 
	 and used. High cat.value. Fine quality. 	 é/�	 1.200:-

2579A		  Collection 1950–65 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2580A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1949–80. Apparently cpl 1949–55 except BL 7 			 
	 DEBRIA. 	 é	 600:-

2581L		  1950 ś-modern in box. Duplicates on album 			 
	 pages, in envelopes. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Berlin
2582	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). EUR 360 	 éé	 500:-
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2583	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint short set missing 			 
	 84 pf (19). EUR 2500 	 �	 1.000:-

2584	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 900 	 �	 1.000:-
2585	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 750 	éé	 900:-
2586	 49w14	 1949 20 pf red in block of 6 with ”100 Jahre 			 

	 deutshe Briefmarke” tab. EUR 580 	 éé	 600:-
2587	 49w16	 1949 20 pf red in block of 6 with ”100 Jahre 			 

	 deutshe Briefmarke” tab. EUR 580 	 éé	 600:-
2588	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 100 	 é	 400:-
2589	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 180 	 �	 300:-
2590	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 	 éé	 500:-
2591	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Hinged in 			 

	 margin, but stamps are xx. EUR 500 	 é	 500:-
2592	 68-70	 1949 Currency SET (3). Beautiful set signed 			 

	 Schlegel BPP. EUR 600 	 �	 700:-

2603A		  Covers. Postal stationery cards, exhibition-			 
	 mounted colleciton of about 80 items, mainly 			 
	 unused, incl better early ones from the 1950’s 			 
	 e.g. many from the Buldings in Berlin set. 			 
	 Unusual offer. 	 *	 1.300:-

2593
2593K	 68-70	 1949 Currency SET (3) on exhibition card 			 

	 cancelled FRANKFURT 1 13.3.51. EUR 600 	 �	 700:-
2594	 82-86	 1951 Liberty Bell SET to the right (5). On pieces, 			 

	 all tied by perfect BERLIN-CHARLOTTENBURG 			 
	 cancels with different dates. EUR 90 	 r	 300:-

2595	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). All tied by 			 
	 perfect BERLIN-CHARLOTTENBURG 			 
	 cancels. EUR 230 	 �	 400:-

2596P		  Collection 1948–67 on leaves, never hinged 			 
	 from 1964. Catalogue value approx €4000 acc. 			 
	 to vendor. Black Berlin overprint to 2 M, 			 
	 red overprint cpl, UPU cpl. 	 �	 2.000:-

2597P		  Accumulation better sets and singles on a 			 
	 few Visir pages. Also some Reich. Very high 			 
	 catalogue value with several better early 			 
	 sets and high values Berlin/UPU. 	 éé/é/�	 1.500:-

2598A		  Collection 1948–75 in Safe dual album. 			 
	 Containing many overprints, Mi 35-41é, 61-67 			 
	 and 82-90 used, Mi 75-79 éé etc, almost cpl 			 
	 after 1950. Also Allied occupation BL12A+B 			 
	 éé. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2599A		  Collection 1848–79 in album partly with 			 
	 home-made stamp mounts. Also some Saarland. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2600A		 Accumulation 1949–74 in two stockbooks. 			 
	 EUR 2.490 	 éé	 1.000:-

2601P		  Collection 1948–61 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 800:-

2602P		  Collection 1950–60 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 500:-

2604

German Federal Republic (BRD)

2604	 S8	 1951 vertical strip of two 20 Pf red and two 			 
	 crosses. EUR 960 	 éé	 1.000:-

2605	 111-12, 116   1949 Bundestag SET (2). and 1949 75th 			 
	 Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. EUR 165 	 éé	 300:-

2606	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). A bit mixed quality, 			 
	 some paper remains etc, but also some éé. 			 
	 EUR 700 	 é	 500:-

2607	 131w	 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine in 			 
	 block of four with two horizontal pairs. 			 
	 EUR 480 	 �	 300:-

2608	 138	 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 550 	 éé	 600:-
2609	 177-96	 1954 Heuss SET (20+). Including the phosphor 			 

	 stamps. EUR 320 	 éé	 500:-
2610	 177-96	 1954 Heuss SET (20). Fine copies. EUR 280 	 éé	 400:-

2611	 189xWv	1954 Heuss 50 Pf grey in corner block of 			 
	 four. EUR 1500 	 éé	 1.200:-

2612K	 259-65	 1956 Theodor Heuss in blocks of four, 40, 70 			 
	 and 90 Pfg with ribbed gum. EUR 360 	 éé	 300:-

2613	 260	 1956 Theodor Heuss 40 Pfg blue in horizontal 			 
	 pair. EUR 150 	 �	 300:-

2614	 1624 U	 1992 Egid Quirin 60 pf IMPERFORATED. 			 
	 SCARCE! EUR 550 	 éé	 400:-

2615		  Good lot of early sets in fine quality. 	 éé	 1.500:-

2611
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2616K		  Lot better stamps and sets on three stock 			 
	 cards. Very high catalogue value of well over 			 
	 one thousand euro. 	 éé/é/�	 1.000:-

2617P		  Collection 1949–69 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2618A		  Collection 1945-90’s in album with home made 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 éé/�	 1.000:-

2619A		  Accumulation 1950–80s in four stockbooks. 	 éé	 1.000:-
2620P		  Collection 1949–55, complete Mi 111-210 + Mi 			 

	 113-15 cpl on cover to Sweden. 	 �	 800:-
2621P		  Collection 1955–65 parallell é/o 1955–56 and 			 

	 éé + used 1957–65 incl some gutter-pairs and 			 
	 H-blatt etc. (540) 	 éé/é/�	 600:-

2622A		 Booklets. Collection with appr 120 booklets 			 
	 1958–94 incl duplicates. 	 éé	 500:-

2623A		  Booklets collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Fine quality. (41) 	 éé	 500:-

General German collections
2625P		  Accumulation on six leaves. Comprehensive 			 

	 and varied with almost exclusively better 			 
	 material incl e.g, complete sets from Reich, 			 
	 BRD and Berlin, very high catalogue value 			 
	 and can be recommended, see the entire lot 			 
	 on the Internet. 	 éé/é/�	 4.000:-

2626L		  Accumulation classic - 1998 in 3 visir albums 			 
	 and 4 stockbooks. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2627A		  Collection classic–1945 in album. Including 			 
	 states, a few a bit better. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 Mostly �	 2.000:-

2628L		  Miscellaneous in 10 stockbooks + very thick 			 
	 bundle of leaves with covers up to 1980s. 			 
	 Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2629L		  Collection classics–1950s in four albums 			 
	 incl. some States, fairly well–filled Reich 			 
	 incl. 2 Kr small Eagle and 5 M Reichspost 			 
	 used and more. Some zones and early GDR 			 
	 incl. souvenir sheets. 	 é/�	 2.000:-

2630L		  Accumulation States-modern. Very comprhensive 			 
	 accumulation in 15 albums/stockbooks and few 			 
	 loose, many better stamps seen and in good 			 
	 variation, e.g. States, Reich, Danzig, BRD 			 
	 and more, Low reserve, please inspect! 	 Mostly �	 2.000:-

2631L		  Old–modern in removal box. Four albums. 			 
	 Also one album Austria. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2632A		  Collection 1945-2007 in big stockbook. More 			 
	 than 1200 stamps from Allied Occupation, BRD 			 
	 and Berlin, many better stamps from the two 			 
	 last areas. Michel 2009/10 about EUR 4600. 			 
	 Favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.600:-

2633A		  Accumulation mostly Zones in three albums 			 
	 incl better Soviet Zone, some nice Berlin and 			 
	 French Zone, few covers and cards etc. (1400) 	 éé/é/�	 1.500:-

2634A		  Collection 1920–23 Memel, Marienwerder, 			 
	 Allenstein, Slesvig, Reich Official stamps, 			 
	 few covers upper Silesia etc. (300) 	 é/�	 1.500:-

2635A		  Collection states–modern in three albums. 			 
	 E.g. good States (in usually mixed quality), 			 
	 better Third Reich, and Danzig. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.200:-

2636K		 Lot 1940’s-50’s material on a few stock cards 			 
	 incl. block of four of Saar 25 Fr High water 			 
	 aid, Berlin 2 M red opt x and more.. (25) 	 éé/é/�	 1.000:-

2637P		  Collection classics–1960’s. States, Reich, 			 
	 BRD etc. Fine quality. (250) 	 éé/é/�	 1.000:-

2638A		  Collection in two albums. Berlin 1948–1977 			 
	 and BRD 1970’s éé. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2639A		  Collection mostly 1930–1940’s in stockbook. 			 
	 Incl Reich, and some other. Mostly good 			 
	 quality. (130) 	 éé/é/�	 1.000:-

2640A		 Accumulation Reich-about 1960 on Visir leaves. 			 
	 Good stock mainly better material mainly used 			 
	 but also unused. E.g. Reich Hitler and Olympics 			 
	 souvenir sheets, se-tenant pairs, good stock 			 
	 of used Berlin incl many better early stamps 			 
	 etc, low reserve! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2641L		  Collection Berlin, BRD and DDR in 5 SAFE-			 
	 albums with folds. Fine quality but no 			 
	 expensive issues. Approx. 14 kg. 	 éé/é	 1.000:-

2642K		 Lot on a few stock cards incl. some better 			 
	 items. (60) 	 éé/é/�	 800:-

2643P		  Collection on leaves incl Allenstein Mi 1-28é, 			 
	 65 copies Upper Silesia é/o apparently cpl, 			 
	 Slesvig cpl Mi 1-28éé, 40 copies Marienwerder 			 
	 Mi 1-29. 	 éé/é/�	 500:-

2644A		 éé collection DDR 1950’s-80’s, various BRD, 			 
	 Zones, Reich etc on 15 visir leaves. A couple 			 
	 of covers/cards. 	 éé/é/�	 500:-

2645A		  Accumulation 1900’s in visir album. Also some 			 
	 Portugal and Russia. 	 éé/é/�	 500:-

2646A		 Collection in two albums. Reich 1872–1945, 			 
	 Berlin 1950–1984, Bohemia and Moravia and 			 
	 some other. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

2647A		  Collection/accumulation 1872–1990’s in 			 
	 stockbook and folder. Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

2648A		 Collection 1946–73 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Also GDR in Lindner album with 			 
	 stamp mounts 1958–65. Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

2649A		  Collection/accumulation 1946–modern in four 			 
	 stockbooks / albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2650A		  Collection 1872-1948 in Visir album. Also 			 
	 basic remaindered collection France. 	 Mostly �	 500:-

2651A		  Accumulation duplicates German post in Belgium 			 
	 1914–16. Value acc. to vendor € 1.000. and 			 
	 Liechtenstein Covers. Four FDCs 1950s, three 			 
	 picture postcards to Sweden 1930s, and 			 
	 Mi 328–39 éé. Mi € 400. Mi ca. € 1400 	 éé/é/�	 400:-

2652P		  Cover accumulation Reich - 1950’s. Genuine 			 
	 hoard of about 100 covers/cards/coverfronts 			 
	 incl many better, e.g, BRD and Berlin franked 			 
	 with better early stamps. inflation covers, 			 
	 Third Reich Cards etc, most sent to Sweden, 			 
	 please inspect! 	 *	 1.000:-

2653P		  Cover collection 1920s–1950s on Visir leaves. Incl. 			 
	 Registered and Air mail, censor, FDC’s and more. 			 
	 Several sent abroad. Somewhat mixed quality. (27) 	 *	 800:-

2654L		  Covers 1920-modern in box. Interesting mix 			 
	 including som post cards, field post, infla 			 
	 etc. Mostly fine quality. (500) 	 *	 700:-

Gibraltar – Gold Coast
2655		  Gibraltar Unpaid cover from Gibraltar 17 No 			 

	 1854 sent to Arnhem, Netherlands apparently 			 
	 via London judging from transit mark 23 NO 			 
	 1854 and arrival mark Arnhem 25 NO 1854. 	 *	 500:-

2656	 101	 Gibraltar 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 3 d blue/brown with variety ”extra flag 			 
	 staff”. SG 115a, cat £325. Slight gum toning. 	 é	 800:-

2657	 98	 Gold Coast 1935 Silver Jubilee 1 d grey/blue 			 
	 with variety extra flagstaff. SG 113a, cat 			 
	 £130 for hinged. Never hinged is unusual! 	 éé	 800:-

Great Britain
2658		  1811 cover to Madeira pre-paid inland postage 			 

	 of 2 Sh 9 d, then a packet rate of 3 Sh which 			 
	 has been noted in grey pencil and then ”P 			 
	 3/” in red manuscript upon arrival. Early 			 
	 and interesting cover with high postage! 			 
	 Exhibition item. 	 *	 700:-

2659	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. Very fine copy 			 
	 with clear margins, removed canc. and regummed. 	 (é)	 300:-
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2660K	4	 1841 Queen Victoria, with line under Postage 			 
	 2 d blue, watermark small crown. Cut into at left 			 
	 margin. Cancelled 918, sent to London. EUR 200 	 *	 300:-

2661	 5	 6d purple, embossed 1847. Four corners. 			 
	 Blurred cancellation. 	 �	 400:-

2662K	16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red on cover to London re-addressed to 			 
	 Birmingham. Franked with two 1 p red on top 			 
	 of each other. Interesting item. 	 *	 300:-

2663	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red. Extremely displaced perforation, 			 
	 four stamp images. 	 r	 300:-

2664K	47	 1876 Queen Victoria wmk Orb 2½ d rosy mauve, 			 
	 watermark orb plate 14 and 15 on cover to US 			 
	 cancelled LONDON N.W. JY 18 79. 	 *	 300:-

2665	 72-81	 1883 Queen Victoria SET wmk Imperial Crown. 			 
	 9 penny has round corner. EUR 1200 	 �	 1.200:-

2666	 166-69	 1924-25 British Empire Exhibition sets (4). 			 
	 All in blocks of 4. EUR 460 	 éé	 500:-

2667K		 Special air mail cover UK to Australia 1934. 			 
	 4-line cachet on front ”Carried by us in Mac 			 
	 Robertson International air race London 			 
	 Melbourne 3rd place...”. Cover signed by 			 
	 Roscoe Turner. 	 *	 400:-

2668A		 Collection 1840–1930’s in three Visir albums 			 
	 starting with four penny blacks of which 			 
	 three are nice 4 margin copies. Furthermore 			 
	 extensive plate numbers on e.g. penny reds. 			 
	 Many 1870’s-1910’s stamps with high catalogue 			 
	 value but very mixed condition. E.g. Edward 			 
	 VII up to the pound. Often with duplication. 	 éé/é/�	 5.000:-

2669L		  2003–2012 in banana box. Five Visir albums, 			 
	 including booklets, much face value etc. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/�	 2.000:-

2670L		  Accumulation 1936-2004. Box with 13 stockbooks 			 
	 and one album with sorted stamps in mostly 			 
	 good quality. Partly heavy used duplication. 			 
	 Also a collection Ireland and som Channel 			 
	 Islands. 	 éé/�	 2.000:-

2671L		  Accumulation 1880-2000s in 8 albums + 2 small 			 
	 boxes duplicates, 200 bundles. Incl. some CI 			 
	 and Ireland. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2672P		  Accumulation on leaves and cards Plenty of 			 
	 classic, Victoria and some high values. good 			 
	 value - mixed quality. 	 �	 1.000:-

2673L		  1980–2005. Eight Visir albums, including face 			 
	 value. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2674L		  1840-1970 ś. In 5 albums including some 			 
	 interesting. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2675A		  Collection 1911-2003 in two albums incl 			 
	 Channel Islands and Ireland. All éé and in 			 
	 excellent condition. Mi approx. 1600 Euro. 	 éé	 900:-

2676A		  Collection regionals Queen Elizabeth 1958–99 			 
	 in GB-album. Well filled mostly with singel 			 
	 and blocks-of-four e.g. Scotland and Nothern 			 
	 Ireland, also some phosphor varities. Inspect! (1700) 	 éé	 900:-

2677A		  Collection Queen Elizabeth 1967–99 in GB-			 
	 album. Well filled, 365 blocks-of-four. Inspect! 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 800:-

2678		  1855–1959. All different, e.g. Mi 13, 41, 47, 51, 			 
	 96-97, 112-13, 115, 142 III, 164, 186, 187, 214, 			 
	 254, 281. Mostly good quality. Mi € 876 (38) 	 �	 700:-

2679		  1855–1902. All different, e.g. Mi 13-14, 25, 			 
	 41, 47, 51, 95-97, 101, 112-13, 115. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 701 (26) 	 �	 600:-

2680P		  Collection 1840–1940’s on leaves starting 			 
	 with three margin penny black. 	 é/�	 600:-

2681		  1841–1887. All different, e.g. Mi 4, 12 (short 			 
	 perf), 13-14, 25, 28-29, 41, 47, 51, 91, 			 
	 95-97. Mostly good quality. Mi € 818 (24) 	 �	 500:-

2682A		 Pieces accumulation Victoria 1 p red in 			 
	 glassines. Also some covers and postal 			 
	 stationaries from the Victorian period. 	 */r	 500:-

2683A		  Collection/accumulation classic-modern in 			 
	 Visir album (700). Also cancelled Jersey 			 
	 1958-1990 in Schaubek album (300). Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 500:-

2684L		  Modern in removal box. Mostly Elizabeth in 			 
	 nine Visir albums. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2685		  Lot. Mi 3, 11 B, 13 Zz, 28, 32, 34, 44 and 78. (8). 	 �	 400:-
2686P		  Lot mostly classics on Visir leaves. Incl. 			 

	 Mi 1, one unused SPECIMEN, some cancellations 			 
	 and one private perforated stamp on cut piece. 			 
	 Somewhat mixed quality. (22) 	 �	 300:-

2687A		  Accumulation in stockbook incl some booklets 			 
	 and souvenir sheets. 	 éé/é/�	 300:-

2688A		 Cover collection/accumulation pre-philatelic–			 
	 1970’s in two Visir albums incl incoming 			 
	 1840’s cover, penny reds and more. Including 			 
	 covers sent abroad with some to Scandinavia, 			 
	 in particular Sweden. 	 *	 1.500:-

2689K		  Cover lot 19 covers 1850’s–1930’s. 	 *	 800:-
2690P		  Covers. Nine covers written by the same 			 

	 person, cancelled Edinbourgh 1841–43. 	 *	 300:-

2655
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2691		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia MR 20 74 sent to Aigre, 			 
	 France. Postage due ”12” (centimes). Transit 			 
	 London on back. 	 *	 500:-

2692K		 Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia JA 13 1874 sent to 			 
	 Figueira, Portugal. Postage due cancel ”380” 			 
	 (reis). Transit London and Lisboa on back. 			 
	 Late cover as the British P.O. in Bahia closed 			 
	 30th of June the same year. Interesting item! 	 *	 500:-

2693A		  Guernsey Collection 1950’s–90’s in stockbook 			 
	 incl many sets, souvenir sheets, and booklets. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 500:-

2694A		  Isle of Man Collection 1970’s–90’s in stockbook 			 
	 incl many sets, souvenir sheets, and booklets. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 500:-

2695A		  Jersey Collection 1950’s–90’s in stockbook 			 
	 incl many sets, souvenir sheets, and booklets. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 500:-

2696A		  Channel Islands Collection 1970’s–1980’s in 			 
	 two albums. Incl a few s/s. Fine quality. 			 
	 (800) 	 Mostly éé	 700:-

2697A		  Channel Islands Collection 1969–82 in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Almost complete incl 			 
	 Dues. Also Isle of Man almost cpl 1973–82. 	 éé	 500:-

2698A		  Channel Islands Lot modern in big stockbook 			 
	 with stamps from Guernsey, Jersey, Isle of 			 
	 Man and Alderney. High face value. 	 éé	 400:-

Greece
2699P		  Collection early 1910’s on leaves. Different 			 

	 issues related to the Balkan wars with e.g. 			 
	 the 1912 Definitives set to 25dr (Mi 174-189 			 
	 EUR 1300) but also large value in different 			 
	 areas like Samos, Thracie, occupational issues 			 
	 etc. High value, see the entire collection 			 
	 on the Internet! Fine quality. 	 Mostly é	 6.000:-

2700A		  Collection 1868–1966 incl many Hermes heads, 			 
	 Mi 119-20 and 581 used, Mi 327-44 and 355-61 			 
	 cpl é, occupation 1912–20 etc. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2701P		  Collection 1862–1970’s on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2702A		 Collection classics–1970’s in album incl 			 
	 associated areas. Mostly fine quality. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-

2703A		  Collection 1870’s–1960’s in three albums. 			 
	 Also some Crete, Cyprus and more. Mostly 			 
	 good quality. (1000) 	 Mostly �	 800:-

2704P		  Collection 1861–1992 on leaves. with some 			 
	 duplicates. (850) 	 é/�	 500:-

Grenada (GB) – Hong Kong
2705L		  Grenada (GB) Collection in three albums incl 			 

	 Grenadines. Old–1980’s with many complete 			 
	 sets and some booklets 1970’s–80’s. 	 éé/é	 1.000:-

2706P		  Hong Kong Collection old–1970’s on Visir 			 
	 leaves. Also some Post Cards etc. (80) 	 �	 1.000:-

2707A		  Hong Kong Stpl/é/éé accumulation in stockbook. 			 
	 Mostly used duplicates, including high values. 		  300:-

Hungary
2708K	1064	 1949 Chain Bridge souvenir sheet 17. EUR 450 	 éé	 700:-

2744
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2709L		  1871–1988 in removal box. Ten Visir albums, 			 
	 including much classic (mixed quality) and 			 
	 many duplicates. Somewhat mixed quality. 			 
	 Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2710A		  Collection/accumulation 1871–1972 in two 			 
	 albums incl. many better issues. E.g. more 			 
	 than 60 mini-sheets and some FDCs, etc. (1800) 	éé/é/�	 1.200:-

2711L		  Collection/accumulation ca 1920-90 in box. 			 
	 In 8 stockbooks + small album, incl many sets 			 
	 and M/S xx. Mostly fine quality. (1000 ś) 	 éé/é/�	 800:-

2712L		  Collection 1910’s–1985 in three Schaubek 			 
	 albums in box. Mostly good quality. Approx. 			 
	 12 kg. (1500) 	 Mostly �	 800:-

2713A		  Accumulation old–modern in four stockbooks. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2714A		  Collection 1881-1959 in five stockalbums. 			 
	 Sorted duplicates. Mostly good quality. (2000) 	 Mostly �	 300:-

India
2715	 7	 1854 Queen Victoria 4 a red/blue (cut square). 			 

	 Close margins and just into design at two sides. € 500 	 �	 500:-
2716	 31b	 1882 Queen Victoria ½ a blue-green wmk star. 			 

	 double print. Old cert. 	 éé	 300:-
2717	 33, 35, 39   Victoria 1, 2 and 8 annas on registered 			 

	 cover in BARAH, 10.12.1889, to England, 			 
	 arrival canc on front. 	 *	 300:-

2718	 48DD	 1898 New value overprint ¼ on ½ a dark green 			 
	 with double overprint variety. Creased. Old 			 
	 cert. EUR 600 	 éé	 400:-

2719	 93 F I, II   1921 New value overprint NINE-NINE and 			 
	 PIES-PIES/ 1 a rose-carmine. in strip of 			 
	 four. EUR 960 	 éé	 900:-

2720K		 2a6d George V on cover to Norway, DUNKA 			 
	 4.MAY.15. Censor cancellation Bombay on front, 			 
	 British censor label on reverse, arrival canc 			 
	 Kristiania. 	 *	 300:-

2721K		  George V 1/2a, 1a, 2x3a on reg cover with label 			 
	 VICEROYS CAMP P.O, ditto canc 30.DEC.26, 			 
	 to Belgium, arrival canc Gent and others. 	 *	 300:-

2722A		 Collection classic - 2002 in two stockbooks. 			 
	 With many different states and some covers. 			 
	 Mostly fine quality. Over 6400 € due to 			 
	 vendor. (4000) 	 Mostly �	 3.000:-

2723P		  Collection on leaves 1854–1960s. The oldest 			 
	 in mixed condition, then fine–very fine. Some 			 
	 better stamps as 5R 1895. (300) 	 �	 500:-

2724A		  Collection/accumulation 1930’s–70’s in 			 
	 stockbook. Mostly basic material. 	 éé/é/�	 500:-

2725P		  Covers. Stationery. About 35 from around 			 
	 1955, used/unused. One with deficient printing, 			 
	 and five with Gandhi illistration. 	 *	 800:-

2726P		  Covers. 27 covers to Germany between WW1 and 			 
	 2. Several registered. 	 *	 500:-

2727K		 Covers. Stationery 1/2 anna green unused 			 
	 envelope + dito with additional 2 annas lilac 			 
	 Edward, registered MANGALORE 24.SE.08. 	 *	 400:-

2728K		  Covers. Queen Victoria 2a 6d yellow, stationery 			 
	 envelope. Two fine copies (different size) 			 
	 to Italy and New Brunswick 1897 and 1898. 	 *	 400:-

2729P		  Covers. Lot of seven postal service cards 			 
	 from British period 1886-1907 (five used, 			 
	 two unused). About 20 envelopes to Sweden 			 
	 1980–91 with overprint ”ON POSTAL 			 
	 SERVICE”, all registered. 	 *	 300:-

2730	 6	 Bhopal Official, 1 Anna carmine overprint 			 
	 SERVICE in black. SG O301b imperf pair 			 
	 without gum, cat £180. 	 (é)	 400:-

2731P		  Cochin Covers. Lot 15 covers 1915–46, fine 			 
	 quality, explaining texts. 	 *	 1.200:-

2732P		  Travancore Covers. Two registered covers and 			 
	 17 stationery used/unused. 	 *	 500:-

2733		  India (GB) Revenue, Queen Victoria, 1 anna in 			 
	 corner block of four with partial missed print 			 
	 at upper left. Old certificate.	 éé	 300:-

2734P		  India (GB) Collection 1854–1950 on leaves 			 
	 incl. Gandhi unused, better classics, Edward 			 
	 used to 15 R, George V to 25 R etc.	 éé/é/�	 8.000:-

Indonesia
2735P	 65-67	 1950 Independence SET (3). Imperforated proofs 			 

	 in vertical pairs. €9200 as singles for ZB 			 
	 64/66B in the dutch catalogue. 	 (é)	 3.000:-

Iran
2736K		  Parcel, 1918 overprint Novembre 1918, 2 pieces 			 

	 of parcel doc + bl of four of 5T also on 			 
	 parcel piece. Pmks of Teheran & Gounabad. 			 
	 Scarce usage. 	 r	 300:-

2737K		  C. 1898 JAHROM native seal Mobareke pmk. 	 *	 300:-
2738K		  Postal stationery, Canc. 1899. Postal stationery 			 

	 envelope (6), 3 mint (FB E8, 9 + 24) & 3 used 			 
	 (FB E6 from Teheran, E9 Tabriz & E19 Tabriz 			 
	 to London b/s. 	 *	 700:-

2739K		  Postal stationery cover, ca. 1890. Service 			 
	 des Postes, 2 diff, with imprinted seals at 			 
	 back, red & blue, mint. Small cut into one 			 
	 env. RARE. 	 *	 700:-

2740P		  Postal stationery, 1916 Persian UPU-designed 			 
	 Parcel document to Romania franked with 1911 			 
	 Ahmed Shah issue 2ch + 12ch + 4 Kran (Rare 			 
	 usage) tied by Djoulfa Arax at the border to 			 
	 Russia & Bucarest. Scarce usage and destination. 	 *	 500:-

2741K		  Lot 1880. Ten 2 1/2 ch cards of 1880, mint 			 
	 and used, excellent for position research. 			 
	 Position type 4 and 12 noted. Some interesting 			 
	 postmarks. Mostly fine quality. Mi 3000 	 éé/é/�	 800:-

2742K		  Postal stationery collection 1880-1905. 8 			 
	 different p st cards mint, CTO, 2 1/2ch cards 			 
	 of 1880, 2ch double-card, 4ch card uprated 			 
	 to 5 ch to Russia 1896(both of 1892 issue), 			 
	 5ch card to Tiflis with picture at back, 			 
	 1905, 5ch mint w ovpt in Persian with piture 			 
	 at back Overall quality very good. Mostly 			 
	 fine quality. euro 200 	 *	 800:-

2743K		  Postcard, 1905-1920. 5 ppcs all Shah portraits 			 
	 and diff. 1 used. 	 *	 300:-

Iraq – Ireland
2744K	 84, 87	 Iraq Censor covers, beautiful airmail cover 			 

	 from Habbaniya to Wales with superb censor 			 
	 ”PASSED BY/R.A.F./CENSOR No 287. M/s at 			 
	 back 6/1/41. 	 *	 300:-

2745	 1	 Ireland 1922 Overprint on George V ½ d green 			 
	 without dot after 1922. Strongly misplaced 			 
	 surcharge, part of two! 	 éé	 300:-

2746A		  Ireland 1922–1970’s in stockbook. Duplicates 			 
	 in good variation. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

Israel
2747	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). All with full 			 

	 tab. EUR 200 	 �	 300:-
2748	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 

	 tab. EUR 300 	 éé	 500:-
2749	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 

	 tab. EUR 300 	 éé	 500:-
2750	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. With 			 

	 FDC-cancellation. 	 �	 300:-
2751K	 30-31	 1950 Independence SET (2). On a letter to 			 

	 Sweden, all with half tabs. 	 �	 300:-
2752	 54	 1950 Camel 500 (Pr). With full tab. EUR 300 	 éé	 500:-

2733
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2753K	 5	 Postage due, 1948 50 (M), also Mi 2 and 5. 			 
	 On EX-letter cancelled HAIFA 9.9.1948. No 			 
	 tabs. EUR < € 1.100 	 �	 1.500:-

2754A		  Collection 1948–ca 1990 in two albums (few 			 
	 é early part) mostly with tabs/half tabs. Containing 	 		
	 several souvenir sheets incl. BL1, etc. (1400) 	 éé	 1.200:-

2755		  1948–53. All different, e.g. Mi 10, 14, 15 (full tab), 			 
	 19-20 (both full tab), 28 + 29, 32 (full tab), postage 			 
	 due 3-4. Mostly good quality. Mi € 515 (28) 	 éé	 500:-

2756		  1948–53. All different, e.g. Mi 6A, 14, 15 			 
	 (full tab), 20 (full tab), 28-29, 32 (full 			 
	 tab), postage due 6-9,11 (all full tab). 			 
	 Mostly good quality. Mi € 479 (26) 	 éé	 500:-

2757		  1948–52. All different, e.g. Mi 7A, 15-16 			 
	 (both full tab), souv.sheet 1, 18, 37. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 338 (14) 	 �	 300:-

2758	 30c+31a	  Forerunners Landscape, Catalog value Bale $ 190. 	éé	 400:-

2759	 I-II, IV-VI   Italian East Africa (GB) 1941 BRITISH 			 
	 OCCUPATION overprint on Italian East Africa, 			 
	 unissued. Partial set of five values all with 			 
	 toned gum as usual. A few are signed. IV with 			 
	 short corner. Sassone 1-2, 4-6, catalogue €680. 	 é	 400:-

Italy
2760	 14	 Parma 1859 Provinsional issue 20 c blue. EUR 220 	 �	 400:-
2761K	 2-3	 Pontificial States Cover franked with 1852 Pope’s 			 

	 coat-of-arms 1 and 2 Baj sent from Scheggia to 			 
	 Urbino. Very fine. 	 *	 300:-

2762K	 3a	 Pontificial States Cover sent från Citta di Castello 			 
	 to Perugia, franked with 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 2 Baj black on olive-green. Very nice appearance. 	 *	 300:-

2763	 3f	 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms 			 
	 2 Baj black on white in block of four with 			 
	 full margins and two never hinged stamps. 			 
	 Sassone 3A, cat €135 for hinged block of four. 	 éé/é	 300:-

2764 2762 2761
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2764	 4c, 7a	 Pontificial States Cover, franked with 1852 			 
	 Pope’s coat-of-arms 3 and 6 Baj tied by 			 
	 ANCONA cds sent to Macerata. Sassone 1500 € 	 *	 400:-

2765P		  Pontificial States Collection 1860s on Visir 			 
	 leaves. Both genuine stamps and forgeries, 			 
	 incl a few units. Please inspect. (100) 		  500:-

2766K	11a	 Sardinia 1862 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 yellow. Beatiful block of 30. EUR 225 	 éé	 500:-

2767	 4yb	 Tuscany 1853 Lion 1 cr carmine-brown on 			 
	 grey-blue. Beautiful pair. 	 �	 300:-

2768	 3	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. EUR 360 	 é	 700:-
2769	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 	 é	 500:-
2770	 12	 1862 Viktor Emanuel II 80 c yellow. With 			 

	 unperforated margin. 	 éé	 300:-
2771	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 750 	 é	 1.200:-
2772	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 500 	 é	 1.000:-
2773	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 

	 red. EUR 550 	 é	 1.000:-

2775	 41A	 1879 King Umberto I 30 c dark brown. EUR 150 	 é	 300:-
2776	 87	 1906 King Emanuel III 15 c grey plate proof 			 

	 on carton paper. Sass. P86, cat €350. 	 (é)	 300:-
2777	 97-98	 1910 Garibaldi SET (2), 15 C é(é). 	 éé-é	 400:-
2778	 201-04A  1924 Venetia Victory Overprint SET (4). 			 

	 EUR 300 	 �	 500:-
2779K	 206-11	 Express cover franked with 1924 Holy year 			 

	 SET (6) sent to Polonia. 	 *	 300:-
2780	 250	 1926 National militia I 60+30 c imperf pair 			 

	 with gum. Sassone catalogues the imperf proof 			 
	 at €700. However, this appears to be the 			 
	 issued stamp as it has gum. 	 éé	 400:-

2781	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 A few short perfs. EUR 750 	 �	 1.000:-

2782K	373-90	 1932 Dante. Two very fine sets. EUR 250 	 éé	 300:-
2783	 434	 1922 March to Rome 2,50Li orange. EUR 125 	 �	 300:-
2784	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). 1.25 L is used, 			 

	 the others are é. 	 é/�	 400:-
2785	 591-600	1937 Italian artists SET (10). The two key 			 

	 values with Bolaffi certificate. EUR 150 	 �	 300:-
2786	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 

	 dark brown. EUR 130 	 �	 300:-
2787	 797	 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170 	 �	 300:-
2788	 920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). EUR 200 	 éé	 300:-
2789	 8	 Official, 1875 10 (L) lilac-red. EUR 150 	 é	 300:-
2790	 1a	 Postage due, 1863 Numeral 10 c yellow, imperf. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
2791	 2	 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue. EUR 300 	 é	 500:-
2792A		 Collection 1865-1987 in album without stamp 			 

	 mounts. Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 1.000:-
2793		  1921–56. All different, e.g. Mi 158, 182, 			 

	 276, 368, 551-54, 779-90, 824-25, 847. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 801 (28) 	 éé	 800:-

2794A		  Collection 1862–1966 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 800:-

2795		  1932–54. All different, e.g. Mi 428-29, 456, 			 
	 502-04, 509, 612-13, 743, 759-60, 775, 785, 			 
	 827, 831, 840. Mostly good quality. Mi € 742 (28) 	 �	 700:-

2796		  1884–. Back-of-the-book, all different, e.g. Parcel 			 
	 3-6, Postage Due 2, 11-17, 90R5,90R11, Tripoli 9, 			 
	 GNR 38. Mostly good quality. Mi € 655 (28) 	 �	 600:-

2797		  1861–1911. All different, e.g. Mi 3, 13, 14, 22, 66, 			 
	 101-03. Mostly good quality. Mi € 512 (23) 	 �	 500:-

2798		  1861–1932. All different, e.g. Mi 3 (pair), 			 
	 123, 128, 182, 209, 221, 224B, 267, 398-99. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 508 (21) 	 �	 500:-

2799		  1863–1950. All different, e.g. Mi 14, 49, 63, 65, 73, 			 
	 95-96, 157-59, 278. Mostly good quality. Mi € 523 (28) 	 é	 500:-

2800K		 Lot 1930s–50s on a few stock cards with better 			 
	 stamps and sets. Mi €1000 acc. to vendor. 	 éé	 500:-

2801P		  Small lot of stamps with commercial fields 			 
	 (tabs), twelve different. (15) 	 é/�	 500:-

2802A		 Lot in three stockbooks incl Eritrea. Mi over 			 
	 € 1250 	 Mostly �	 500:-

2803K	141-43	 German card franked with 1921 Dante Alighieri 			 
	 SET (3). Also a card with Mi 177-82 SET (6) 	 *	 300:-

2763

2774K	 39A, 55	Cover franked with 5+20 c sent to Sweden 			 
	 1891. Resent to Österby, with a manual note 			 
	 ”Ång Nya Hillersjö”, a steamer. No less than 			 
	 three different arr and transit cancels 			 
	 STOCKHOLM 22.8.1891 on reverse. 	 *	 500:-

2774
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2804P		  Colonies Collection/accumulation on stockbook 			 
	 pages. Interesting with e.g. many complete 			 
	 sets incl better, from Libya, Oltre Giuba, 			 
	 Tripolitania, Eritrea, some Aegean Islands, 			 
	 etc, very high catalogue value! Fine quality. 		  2.500:-

2805	 1-7	 Venezia Giulia Postage due, 1918 SET (7). 			 
	 Mi € 300 if all are x, but some are xx. 	 éé-é	 500:-

2806	 9	 P.O. in China 1917 TIENTSIN overprint 2c on 			 
	 5c green. Canc. Tien Sin 15.1.18. 	 r	 300:-

Jamaica
2807	 4	 1860 Queen Victoria 4 p brown-orange. SG 4, 			 

	 cat £250. Large hinge. EUR 300 	 é	 400:-
2808	 26DD	 1890 New value triple overprint on Queen 			 

	 Victoria 2½ / 4 d brownish red. SG 30b. EUR 500 	 é	 900:-

Japan
2809	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. and a unused 			 

	 set of 1937 Air Mail (3) é. EUR 175 	 éé	 300:-
2810A		  Collection classic - 2004 in big stockbook. 			 

	 Over 4400 € due to vendor. (2800) 	 Mostly �	 2.000:-
2811A		  Collection/accumulation 1940’s–modern in 			 

	 stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-
2812K	 111 I	 Postcard, 1914 Tazawa Type 1 S orange wmk 1, 			 

	 19 × 22½ mm, two stamps on cover from Nagoya 			 
	 to Empire, Canal Zone (Panama) with arrival 			 
	 cds. on reverse. One of the stamps is affixed 			 
	 on a colourful picture postcard used within 			 
	 the outer envelope where a small part was 			 
	 cut out for the stamp and cancel. A very 			 
	 unusual usage to a scarce destination! 	 *	 500:-

2813A		  Occupation Issues Dutch India, Burma, Malaya, 			 
	 Philippines etc. Mostly fine quality. (app 350) 	 éé/é/�	 1.000:-

Korea – Lebanon (FR)
2814	 43-44	 Korea 1903 Falcon 1 and 2 W (2). Somewhat 			 

	 weakened gum. EUR 1170 	 é	 1.200:-
2815P		  Lagos Crash-post, Salvaged mail. Official 			 

	 cover from Lagos cancelled ERUTE METTA FE 			 
	 20 07 with violet strike of the two line SALVED 			 
	 FROM S S JEBBA. The boat wrecked in South 			 
	 Devon upon trying to reach the coastline. Rare. 	 *	 500:-

2816A		  Latvia Collection 1918-2004 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Mi more than €2700 			 
	 acc. to vendor.. 	 éé/é	 2.000:-

2817A		  Latvia Album with mostly Coat-of Arms in 			 
	 units 1923–40, also occupation 1941 and 			 
	 Lithuania in units. (2800) 	 éé/é	 800:-

2818P		  Latvia Collection 1991-2002 on leaves. 			 
	 Apparently complete collection also incl s/s 			 
	 and cancelled booklets and minisheets. 	 �	 600:-

2819P		  Latvia REVENUES, interesting lot of about 			 
	 100 mainly used reveunes in good condition, 			 
	 please inspect! 	 �	 600:-

2820P		  Latvia Collection 1918–1940 on Visir leaves. 			 
	 Basic collection with duplication. Various 			 
	 papers, perf.s etc. Interesting. 	 é/�	 500:-

2821	 22-25	 Lebanon (FR) 1924 Olympic Games SET (4). 			 
	 EUR 130 	 é	 300:-

2842
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Liechtenstein
2822	 82-89	 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). 			 

	 Mi € 1200 for éé. 1 Fr small brown gum spot. 	 é	 500:-
2823	 148	 1935 New value overprint on Air mail 60 Rp / 			 

	 1 Fr dark red-carmine. EUR 140 	 éé	 300:-
2824	 309	 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 250 	 éé	 400:-
2825	 8B	 Official, 1.20 Fr perf. 11½. EUR 500 	 éé	 400:-
2826		  Lot 1912–1930s. Attractive selection of only 			 

	 better sets: Mi 1-3, 46-52B, 53-60, 78-81, 			 
	 90-93, 116-18, 122-24, 148-50 and 72-74. EUR 			 
	 1500. Fine quality. 	 �	 1.500:-

2827A		  Collection 1912–2001 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 1600 €. Mostly fine 			 
	 quality. (760) 	 éé/é/�	 1.000:-

2828A		  Collection old–modern in visir album incl 			 
	 many complete sets. Good quality. 	 éé/é	 800:-

2829A		  Collection with 24 mini sheets 1957–87 in 			 
	 Visir album. 	 éé	 500:-

2830A		  Collection 1949–80 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. E.g. all five sport sets, three 			 
	 Tree sets, CEPT 1960, Air mail 1960 etc. 	 éé	 500:-

Lithuania
2831A		  Accumulation 1918-40 in album incl. many 			 

	 medium issues and also some Central 			 
	 Lithuania. (850) 	 éé/é/�	 1.000:-

2832A		  Collection 1919–40 incl many different. Also 			 
	 five leaves with mostly é duplicates Middle 			 
	 Lithuania. (500) 	 éé/é/�	 600:-

Luxembourg
2833	 19a	 1871 Coat-of-arms 20 c grey-brown rouletted. 			 

	 EUR 150 	 (é)	 300:-
2834	 478-83	 1951 For a United Europe SET (6). Nice set 			 

	 with corner margins. EUR 220 	 éé	 400:-
2835	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 500:-
2836	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 500:-
2837K	555-57, 572-74   1956 Europa CEPT SET (3) and 1957 			 

	 Europa CEPT SET (3). EUR 500 	 éé	 500:-
2838	 91	 Official, 2½ Fr red-orange with overprint 			 

	 Officiel. Beautifully centered example with 			 
	 certificate Demuth BPP. 	 é	 300:-

2839		  1875–1949. All different, e.g. Mi 76, 227-31, 			 
	 243-44, 287-89, 301, 336-38, 463, Officials 			 
	 1 I (é), 17 I, 48, 55, 92, 123. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 640 (39) 	 éé/é	 500:-

Macau – Mongolia
2840K	79, 82, 109   Macau franked with 1. 3 avos King Carlos 			 

	 and 6 on 80 r tied by 26.DEC.06 cds sent to 			 
	 Japan. Violet arr cds alongside the franking. 			 
	 The cover is damaged at one side, but uncommon 			 
	 item. 	 *	 500:-

2841A		  Malaysia Collection classic - 2002 in big 			 
	 stockbook. With many different states. Mostly 			 
	 fine quality. Over 4800 € due to vendor. (2500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2842K		 Malta Incoming mail. Letter from Tripoli di 			 
	 Barberia (Italian P.O. in Libya) dated 2nd 			 
	 of July 1859 disinfected upon arrival at Malta. 	 *	 500:-

2843K	 150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 
	 white paper in block of eight with heavily 			 
	 misplaced perforation. Interesting exhibition 			 
	 item! Somewhat separated perfs at top. 	 éé/é	 700:-

2844A		 Mexico Accumulation. DEFINITIVES INCL 			 
	 AIR MAIL stamps from about 1930’s-1980s, 			 
	 somewhat messed up but high catalogue value			 
	  and good variation, se complete scans on 			 
	 the Internet.	 éé	 3.000:-

2845K	3, 5	 Mexico Guadalajara 1867 UN REAL and 			 
	 4 REALES on two interesting covers to 			 
	 Guadalajara (1r) and Fesuitlan (4r). Probably 			 
	 false but interesting reference material. 	 *	 800:-

2846P	 3065	 Monaco 2011 Monaco phil 2011 souvenir sheet 			 
	 102 ÈUPREUVE DE LUXE + Souvenir sheet 			 
	 101 on FDC 1.7.2011 from Club de Monte-Carlo. 	 éé	 300:-

2847A		  Monaco Collection 1885–2000 in visir album. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 1700 €. Mostly 			 
	 fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2848P		  Monaco Covers 1938 on leaves. Two covers 			 
	 with souvenir sheet 1, Mi 163. Fine quality. 	 *	 300:-

2849P		  Mongolia Lot older stamps in mixed quality, 			 
	 some a bit better and hard to come by, e.g. 			 
	 Mi 128-32 x eight (Michel 336 €) Also 60 			 
	 early FDC’s 1960’s including a few s/s. 	 éé/é/�	 500:-

The Netherlands
2850K		 Cover with Dutch ship mail cancellation 1858 			 

	 via Paris to Dresden. Many interesting notes 			 
	 and transit cancellations. 	 *	 500:-

2851	 14A	 1869 Coat-of-Arms 1 c black. EUR 250 	 é	 400:-
2852	 580	 1951 Air mail 15 G, 2 copies. EUR 300 	 �	 400:-
2853	 580-81	 1951 Air mail SET (2). 	 é	 500:-
2854L		  Collection/accumulation. Nine albums/stockbooks 			 

	 with e.g. collection in three nice Importa 			 
	 albums, unused in stockbooks etc, also some 			 
	 Indonesia incl some better souvenir sheets. 			 
	 Very high catalogue value and favourable 			 
	 reserve! 	 éé/é/�	 2.000:-

2855A		  Collection/accumulation 1852–1943, 2010–12 			 
	 in two Visir albums. Up to nine copies of 			 
	 each. Modern éé and FDC’s. 	 éé/é/�	 1.500:-
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2856L		  1947–2006 in removal box. Nine Visir albums, 			 
	 including some face value. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2857P		  Collection 1867–1990 on Schaubek leaves 			 
	 without stamp mounts. Mostly good quality. 	 Mostly �	 1.200:-

2858P		  Collection 1881–1950’s on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 1.000:-

2859		  1871–1894. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 16-18, 			 
	 25, 28, 44. Mostly good quality. Mi € 611 (22) 	 �	 600:-

2860		  1872–1960. All different, e.g. Mi 43, 			 
	 232-35, 500, 541-43, 557, 562, 583-86, 611, 			 
	 676, Officials25-26, Postage Due 1-2. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 678 (Appr 60) 	 �	 500:-

2861		  1898–1935. All different, e.g. Mi 87, 89, 			 
	 137, 212, 233-35, 243-44, 248-52, 260, 265, 			 
	 270, 280. Mostly good quality. Mi € 524 (38) 	 �	 500:-

2862P		  Collection 1960’s–modern on Visir leaves. 			 
	 Fine quality. (300) 	 Mostly éé	 500:-

2863A		  Collection 1860’s–1980’s in two DAVO albums 			 
	 with stamp mounts incl a few s/s. Somewhat 			 
	 mixed quality. (600) 	 Mostly �	 500:-

2864A		 Collection 1852–1974 in Schaubek album + 			 
	 few stamps 1975–86 containing e.g. Mi 1-3. 			 
	 Mi approx 1070 Euro. (800) 	 �	 500:-

2865P		  Collection 1851–1940’s on leaves. Basic 			 
	 collection. 	 é/�	 400:-

2866		  1913–59. All different, e.g. Mi 88, 134-35, 			 
	 149, 243-44 (é), 562, 597-600. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 454 (43) 	 é	 300:-

New Caledonia – New Hebrides
2867K	789	 New Caledonia 1986 STOCKHOLMIÁ 86 108 Fr 			 

	 imperforated with margin and ÈUPREUVES DE 			 
	 LUXE” + Czechoslovakia, two black prints of 			 
	 exhibition stamps (1968). 	 éé	 300:-

2868A		  New Hebrides 1908–1970’s in stockbook. British 			 
	 and french Hebrides. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

New Zealand
2869	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 

	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 800:-
2870	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 

	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 Sh. 	 (é)	 700:-
2871	 187	 1934 TRANS-TASMAN/AIRMAIL/”FAITH IN 			 

	 AUSTRALIA” overprint 7 d light blue on Air 			 
	 mail cover to England, canc Auckland 17.FE.34. 	 *	 300:-

2872	 1-4, 7	 Official, ½, 1, 2, 3 d and 2s. (5). EUR 230 	 é	 400:-
2873L		  FDC accumulation 1938–1995. Good thematics. 			 

	 Some glued together. (200) 	 *	 400:-
2874K		  Cover collection/accumulation 1930s–50s mostly 			 

	 FFCs but also a few other covers and FDCs. 			 
	 In total 24 items. 	 *	 1.200:-

North Korea – Poland
2875A		  North Korea Collection classic - modern in 			 

	 four large stockbooks. Nothing expensiv noted, 			 
	 but it is indeed unusual with this large 			 
	 accumulations from this country. Over 3600 € 			 
	 due to vendor. (2300) 	 éé/�	 1.500:-

2876A		  North Vietnam Collection 1946 - 2003 in two 			 
	 stockbooks. Also FNL and some South Vietnam. 			 
	 Mostly fine quality. Over 3300 € due to 			 
	 vendor. (2000) 	 Mostly �	 1.200:-

2877A		  Pakistan Stockbook with very high value 1947–51 			 
	 incl many blocks-of-four and Official stamps, some 			 
	 Provisional local overprints etc. (4500) 	 �	 1.200:-

2878K		  Palestina Cover lot approx 1945. Mostly to 			 
	 Sweden. Several with seals. Interesting lot! (40) 	 *	 400:-

2879K		  Panama 1894 1 c on 2 c rose in block-of-ten 			 
	 on piece. All stamps are with inverted overprint, 			 
	 nine stamps are also with CCNTAVO instead of 			 
	 CENTAVO variety, and one with the very rare 			 
	 variety CGNTAVO instead of CENTAVO variety. 	 �	 900:-

2880P		  Panama Covers. Approx. 100 covers 1920’s-			 
	 60’s, many sent to Europe. 	 *	 800:-

2881	 Sc 73a	 Panama Canal Booklet pane 6×2 c. Two stamps 			 
	 (lower pair) éé, the other é. 	 éé/é	 500:-

2882K		 Panama Canal Covers. approx 40 covers and 			 
	 cards mostly sent to Europe 1920’s-60’s. 	 *	 500:-

2883	 417-21	 Peru 1941 FRANQUERO POSTAL overprint 			 
	 SET (5). Also a éé set Radio revenues with 			 
	 Revenue overprints 2c to 10S (10). 	 éé/é	 500:-

2884K	130-34	 Poland 1919 Surcharge on German stamps SET 			 
	 (5) on registered philatelic cover cancelled 			 
	 POSEN 31.8.19. 	 *	 300:-

2885A		  Poland Collection 1920–1980’s in three albums. 			 
	 Also a few USA. Mostly good quality. (1200) 	 �	 500:-

2886A		  Poland Collection/accumulation old–modern in 			 
	 small stockbook. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly éé	 500:-

Portugal
2887	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 	 �	 500:-

2888

2888	 778-79	 1952 OTAN SET (2) in blocks of four. EUR 1800 	 éé	 2.500:-
2889A		  Collection 1980-2009 in visir album. Acores 			 

	 same period in album and Madeira same period 			 
	 in SAFE-dual album. 	 éé	 2.000:-

2890P		  Lot 1940–49. Eight different souvenir sheets: 			 
	 No 2-4, 7-8, 10 and 13-14. EUR 1940 	 éé	 1.500:-

2891A		  Accumulation 1940–90`s in stockbook. Duplicates, 			 
	 e.g. block 2 (two). EUR 3230 	 éé	 1.500:-

2892A		 Collection 1911–75 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts incl some modern booklet 			 
	 panes etc. Mostly fine quality. (220) 	 éé/é/�	 800:-

2893		  Small lot of 8 classic stamps, a bit better. 	 �	 500:-
2894A		  Collection/accumulation classic–1980s incl. 			 

	 also some Azores, Madeira, Macau, Timor, 			 
	 etc. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

2895P		  Lot souvenir sheets 5, 6, 7, 9. Mi € 310. 	 éé	 400:-
2896K		 Lot essays/proofs (four different) and two 			 

	 varieties. All on 19th century or early 20th 			 
	 century material. Interesting lot. 	 é/�	 300:-

2897P		  Portuguese Guinea Two different flights 1941: 			 
	 Bolama-San Juan and Bolama-New York. Both 			 
	 with cachets in green and arrival cancellations. 	 *	 400:-

2898
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Romania
2898	 146-53	 1903 New Postal Building SET(8). Mi 150 = é 			 

	 (gum flaws). 	 éé	 400:-
2899	 293-302U  1926 Ferdinand I SET imperf (10). 10 L is 			 

	 é, but scarce set! EUR 600 	 éé	 500:-
2900	 447	 1932 Postal workers welfare. pair IMPERF in 			 

	 the middle, clearly unusual. 	 éé	 400:-
2901P	 450-56	 1932 75th Anniversary of Romanian Stamps 			 

	 SET (7). Complete sheets of 50 of a good set, 			 
	 hinghes in the margins and some creases of 			 
	 minor importance. EUR 2000 	 éé	 1.000:-

2902	 468-73	 1934 MAMAIA overprint SET (6). Four sets, 			 
	 partly in blocks of four, popular SCOUTING 			 
	 set. EUR 440 	 éé	 400:-

2903	 864-66ms  1945 Marx, Engels and Lenin Minisheet à 4 			 
	 stamps (3). EUR 170 	 éé	 300:-

2904P	 874-73	 1945 Peoples sport. MINISHEETS both perf and 			 
	 imperf, hinghed in margins, EUR 500 if all xx. 	 éé	 500:-

2905P	 885-96x+y   1945 Patriotism SET grey paper (12) and 			 
	 white paper (12). Complete set in MINISHEETS, 			 
	 both papers, scarce! EUR 1700 	 éé	 2.500:-

2906P	 1000-04 A+B   1946 Peoples Sport perf and imperf set in 			 
	 MINISHEETS. In total 8 sheets, scarce, EUR 300. 	 éé	 500:-

2907K	1130-31	1948 Romania-Soviet Brothers in Arms Minisheet 			 
	 with 9 stamps (2). Scarce and popular airmail 			 
	 issue. EUR 450 	 éé	 800:-

2908P	 1171-76	 1948 OSP Sport SET (6) in minisheets. EUR 400 	 éé	 600:-
2909P	 A1363-64  1952 New Value Overprint on Air Mail SET (3). 			 

	 40 sets in part sheet incl the relatively scarce 3B on 			 
	 30L, good airmail set. EUR 1056 	 éé	 600:-

2910P		  Accumulation. SOUVENIR SHEETS, only 			 
	 better items in good variation incl Mi s/s 1, 			 
	 46-47 x2, 86 x2 (!), 94, 98, 101x2, 126x5, 138, 			 
	 155x15, and many other good imperforated 			 
	 ones, in total almost 100 s/s and all with 			 
	 old cat. value of DEM 65 or more, and quite 			 
	 many are more than DEM 100. Favourable reserve. 	 �	 2.500:-

2911L		  Accumulation 1949-72 in box. Dealers stock 			 
	 in 11 stockbooks. Many stamps. . Fine quality. 			 
	 Approx. 11 kg. (1000 ś) 	 �	 1.500:-

2912A		  Nice stock 1939–48 in album incl many medium 			 
	 priced sets. (>1000) 	 é/�	 800:-

2913L		  Collection/accumulation in box. Mostly modern 			 
	 in 4 stockbooks, some unused, M/S xx in 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 800:-

2914L		  Old-modern in box. Sets, duplicates, souvenir 			 
	 sheets etc. on album pages. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 600:-

Russia
2915K	 69	 10 kop blue. Russian ship mail on the Caspian 			 

	 Sea. Baku-Enzeli (Persia) line 1914. Addressed 			 
	 to and cancelled in Isfahan. Sent via Recht and 			 
	 Teheran to Isfahan (all in Persia). Oval ship mail 			 
	 mark, type a, of shipping line (see Tchillingirian). 			 
	 Front has nice design and clear same oval 			 
	 ship mail cancellation. Very scarce 2500 kr. 	 *	 700:-

2916K	 84, 86	 Red cross prisoner of war mail to Denmark 			 
	 sent registered, cancelled Joujew 5.3.15. Franked 			 
	 with two 3 K red and a pair of 7 kop brown. 	 *	 500:-

2917	 161xb	 Post card, franked with 10 copies of 1000 R 			 
	 imperf carmine tied ny MOSCOW 9.1.22 sent to 			 
	 England. Also with an English REGISTERED 			 
	 19 JA 22 cancel at front, and a Russian transit 			 
	 at reverse. Unusual. 	 *	 900:-

2918		  Postal stationery, 4k red sent from Warsaw 			 
	 to London, but missent to New York. The card 			 
	 is dated in december 1912 but the postmark 			 
	 date is 29.12.13. An additional violet oval 			 
	 cancel 31 DEC 1912 correct this. An unusual 			 
	 item with some minor wrinkles and wear. 	 *	 1.000:-

2919L		  Collection 1889-2001 in 13 stockbooks. 			 
	 Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2920L		  Collection/accumulation classic–1990 in seven 			 
	 stockbooks. Several thousands. One album 			 
	 classic–1930’s with some better issues. 			 
	 Approx. 12 kg. 	 �	 1.000:-

2921L		  Classic-modern in box. In envelopes, 1 album 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2922L		  Classic-modern in box. On many album pages, 			 
	 including some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2923A		  Collection/accumulation 1880-1920, 1950-80 			 
	 in three albums. Some modern xx. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 �	 300:-

2924P		  Cover collection/accumulation pre-philatelic–			 
	 1930’s covers on a few album pages incl sent 			 
	 to England e.g. registered 1901, 1902, and 			 
	 more. Please inspect! 	 *	 1.500:-

2925P		  P.O. in Levant Collection. Nice and clean 			 
	 written up coll. incl several high values 			 
	 and also some used, on four leaves all 			 
	 pictured on the Internet, please inspect! 	 Mostly é	 2.500:-

2926P		  Mixed Collection/accumulation 1850s–1930s 			 
	 on Visir leaves. A few hundred stamps incl. 			 
	 foreign P.O. etc. 	 éé/é/�	 500:-

Soviet Union
2927	 13A	 Stamps for stamp exchange packets fee, 1925 			 

	 1 R on 3 K red/brown-grey perf 11½. Twelve 			 
	 copies as singles or pairs, catalogue €600. 	 éé	 900:-

2928L		  Accumulation old–modern in box. Many 			 
	 souvenir sheets, FDC’s etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 800:-

2929K		  Three fine souvenir sheets: SS10 - Moscow 			 
	 800 years 1947 type 1. SS12 - Pusjkin 1949. 			 
	 SS44 - Liberation of Leningrad 1944, blackish 			 
	 breen colour. Mi 450 euro 	 �	 400:-

2930K		  Covers. Two interesting covers franked with imperf 			 
	 Worker, both sent to England 1924 and 1927. 	 *	 1.600:-

2931L		  Covers 1960 ś-90 ś in box. Good variation. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 500:-
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Saint Helena – South Vietnam
2932A		  Saint Helena Collection classic–1998 on very 			 

	 fine home made leaves. Fine quality. Mi 814 			 
	 € due to vendor 	 Mostly éé	 500:-

2933	 6	 Saint Lucia 1863 Queen Victoria (6d) emerald-			 
	 green wmk Crown CC perf 12½. Very fine. 			 
	 EUR 300 	 é	 300:-

2934P		  Saint Lucia Collection postal fiscals on two 			 
	 old exhibition leaves. Mostly x material but 			 
	 a few pen cancelled as well incl. F 7a (double 			 
	 overprint). A beautiful copy of F 4b hinged 			 
	 (SHILDING error overprint). Please inspect! 			 
	 (21) 	 Mostly é	 2.000:-

2935A		  Saint Lucia Collection 1864–1982 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Almost complete from 			 
	 1936 with few exeptions, and more and more 			 
	 éé from 1960’s. Includes many complete sets 			 
	 with high values. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. 	 éé/é	 1.600:-

2936A		  Saint Vincent Collection 1861–1983 in KABE 			 
	 album with stamp mounts Good classic section, 			 
	 a couple of high values. 135 stamps to 1953, 			 
	 later complete. High value. Fine quality. 	 éé/é	 3.000:-

2937K	27, 29	 San Marino Official cover sent to France, 			 
	 where it has been forwarded to Italy, from 			 
	 where it has been forwarded again to France. 			 
	 Interesting item with both San Marino and 			 
	 Italy frankings (Mi 27, 29 resp. 69). 	 *	 700:-

2938	 165-74	 San Marino 1931 Air mail SET (10). Mi €1500 			 
	 for éé. Minor thin spot on 10 L. 	 é	 700:-

2939	 175-79	 San Marino 1932 New postal building SET (5). 			 
	 Eur 1300 if xx. 	 é	 900:-

2940	 239-40	 San Marino 1942 Air mail overprint SET (2). 			 
	 Attractive, Mi 239 being a margin copy. EUR 240 	 éé	 400:-

2941A		  San Marino Collection 1900–70’s in visir album. 			 
	 Fine quality. (500) 	 éé/é	 800:-

2942P		  San Marino Collection/accumulation classics–			 
	 1970’s. 	 éé/é/�	 500:-

2943		  Senegal (FR) Yv 8-20, cat €235. Mostly é, 			 
	 but 20 c short corner and (é). Also a few 			 
	 never hinged. Some irregular perfs. 	 é	 300:-

2944	 3 IX	 Senegal (FR) 1887 10 overprint in black on 4 			 
	 c violet-brown. Yv. 3e, cat €130. 	 é	 300:-

2945K		  Serbia Lot first issue, six stamps in partly 			 
	 mixed condition. 	 é	 300:-

2946	 39	 Seychelles 1903 King Edward VII 3 c dark 			 
	 green on postcard to Denmark sent as printed 			 
	 matter. Unusual destination. 	 *	 500:-

2947	 40	 Seychelles 1903 King Edward VII 6 c carmine 			 
	 on postcard to Denmark. French transit 			 
	 cancellation LA REUNION A MARSEILLE 			 
	 LV No 4. Unusual destination. 	 *	 500:-

2948A		 Singapore Collection 1946 - 2011 in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. Over 1900 € due to 			 
	 vendor. (1000) 	 Mostly �	 800:-

2949P		  Solomon Islands Collection classic–1998 			 
	 on very fine home made leaves. Fine quality. 			 
	 Mi 980 € due to vendor 	 Mostly éé	 800:-

2950	 30-31	 South Africa Official, 1 Sh blue/brown in 			 
	 horizontal pair. SG O17bw, cat £95 for é. 			 
	 Never hinged is unusual. 	 éé	 300:-

2951	 SG 2	 South Africa Cape of Good Hope 1853. 4d. deep 			 
	 blue with deeply blued paper. Used copy with 			 
	 full margins. 	 �	 500:-

2952	 SG 6	 South Africa Cape of Good Hope 1855-63. 4d. 			 
	 blue, fresh and fine used copy with margins 			 
	 all sides. 	 �	 300:-

2953	 2	 South Africa Natal 1857 Embossed issue 6 P 			 
	 green, imperf. Opinion RPSL. Embossing nearly 			 
	 all pressed out. SG 5, cat £1100. EUR 1700 	 �	 1.000:-

2954P		  South Vietnam 46 sheets with 4 different 			 
	 stamps + some half sheets. Total catalogue 			 
	 value due to Michel over 2300 €. 	 éé	 500:-

Spain
2955	 1 II	 1850 Queen Isabella II 6 Cs black, thin paper. 			 

	 Full margins, but very near into design at 			 
	 lower right corner. EUR_450 	 é	 500:-

2956	 422-27	 1929 Exhibitions Air Mail SET (6). EUR 180 	 é	 300:-
2957K	552A	 1930 Exhibition I 10 Pta red-brown perf 11 			 

	 3/4 in block of four, misperforated variety. 			 
	 300 € if normal perf. 	 �	 900:-

2958K	 559	 1930 Sevilla Airmail 1 Pta green with varieties. 			 
	 Incl nine with missing head variety (both 			 
	 shades). Also a few ordinary stamps with some 			 
	 colour smear. Unusual offering. Somewhat 			 
	 mixed condition. 	 éé/é	 600:-

2959	 612-16A	1931 Air mail perf 11 1/4 SET (5). 	 �	 300:-
2960K	639a	 1937, in pair, one bisected for the 45c 			 

	 postage from Cornellana to Barcelona. Stamps 			 
	 neat tied to the cover. Censor cancels on back. 	 *	 400:-

2961K		  Lot forgeries on old stock card. In total 			 
	 approx 50 forgeries of classic material. 	 éé/é/�	 1.000:-

2962A		  Collection/accumulation 1850–1981 in album. 			 
	 Mostly good quality. (1700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2963A		  Collection 1936–1980’s in two Schaubek albums 			 
	 with stamp mounts. Plus some older in one 			 
	 approval booklet. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 Mostly �	 800:-
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2964P		  Collection 1926–31 on Visir Leaves. Mostly 			 
	 good quality. (120) 	 Mostly é	 500:-

2965A		  Collection 1850–2008 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor 1000 €. Mostly fine 			 
	 quality. (1500) 	 �	 500:-

Straits Settlements – Sudan (GB)
2966	 120 I	 Straits Settlements 1907 FOUR CENTS overprint 			 

	 on 18 c Labuan brown/black in pair with variety no 			 
	 stop after S in CENTS. SG 146a in pair with 146. 			 
	 Scarce and sought after variety. Cat £375. 	 é	 1.400:-

2967K		 Sudan (GB) Lot 1940’s-50’s on two stock cards 			 
	 incl. SG 123-39, O43-58, O59-66, O67-83. 	 éé	 500:-

Switzerland
2968	 5 I	 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red with 			 

	 full backframe around cross. Interesting forgery! 	 �	 300:-
2969	 6 I	 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/orange-			 

	 red with full backframe around cross. Repaired 			 
	 margins. EUR 1300 	 �	 400:-

2970	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 
	 back frame around cross. Crease. EUR 480 	 �	 600:-

2971	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. Fair centering. 			 
	 EUR 280 	 éé	 500:-

2972	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. Good centering. 			 
	 EUR 140 	 (é)	 400:-

2973P	 38	 1881 Sitting Helvetia 10 c red on granite 			 
	 paper in half sheet (lower half), partly 			 
	 separated. EUR 550 	 éé	 300:-

2974	 152	 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30 c 			 
	 brown/green. Fair centering. EUR 320 	 éé	 600:-

2975K	 399-402	1941 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 250 	 �	 400:-

2976K	412-15	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 300 	 �	 400:-

2977K	419	 1943 Centenary of Stamps s/s 9. EUR 110 	 éé	 300:-
2978K	439-42	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 350 	 �	 400:-
2979	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 250 	 é	 500:-
2980	 611-12	 1955 Lausanne Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 15. EUR 110 	 éé	 300:-
2981L		  1929–2003 in removal box. Nine visir albums, 			 

	 including duplicates, covers, souvenir sheets, 			 
	 face value etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 20 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2982P		  Collection Classics-1954 on leaves. E.g. good 			 
	 classic part incl Rayon stamps and also some 			 
	 forgeries, good Pro Patria / Juventute and 			 
	 some better airmail etc, very high catalogue 			 
	 value! Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

2983A		  Collection/accumulation 1850–1930 in visir 			 
	 album. Many with nice cancellations. (2000) 	 �	 1.500:-

2984L		  1984–2011 in removal box. Six visir albums, 			 
	 including much face value. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/�	 1.500:-

2985A		  Collection 1913–95 in stockbook. Mostly 			 
	 ProvJuventute, Pro Patria and UN. Mostly 			 
	 good quality. (600) 	 éé/�	 1.300:-

2986L		  Accumulation 1862-2000 in box. Mostly used 			 
	 in 7 stockbooks. Mostly fine quality. (1000 ś) 	 éé/é/�	 1.200:-

2987		  1919–63. All different, e.g. Mi 172-74, 328, 			 
	 393-94, 470, 507, 518, 681-82, 738-41, Krigsw. 			 
	 4-5I, 6-8 II, BIT 10, souv.sheet 3-4, 16-19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 981 (Appr 60) 	 éé	 1.000:-

2988A		  Collection 1938–65 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2989A		  Soldier stamps WW1 and WW2 collection in 			 
	 stockbook, incl some better imperf. Fine 			 
	 quality. (180) 	 éé/é/�	 1.000:-

2990P		  Accumulation Standing Helvetia–1930’s on 			 
	 Visir leaves. Approx 720 perfins. 	 �	 900:-

2991A		  Collection 1862–1980 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Leuchhturm album 1945–80. Well filled, 			 
	 plenty of Juventute and Patria (a few early 			 
	 é). Schaubek album mixed 1862–71, some older 			 
	 Juventute. Well filled after 1945. 	 éé/é/�	 800:-

2992A		 Collection/accumulation Sitting Helvetia–			 
	 1970’s in stockbook. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

2993A		  Collection modern in stockbook. Cancelled 			 
	 blocks-of-four, éé souvenir sheets, incl some 			 
	 from Liechtenstein. 	 éé/�	 800:-

2994A		 Covers/used/éé/é collection/accumulation 			 
	 1869–1980s in two thick stockbooks. High 			 
	 catalogue value. 		  700:-

2995L		  Collection gift sets 1971–2009 in five albums. 			 
	 Possible complete incl latest years. 	 �	 700:-

2996		  1900–38. All different, e.g. Mi 73, 100, 108, 			 
	 127, 154, 212, 249, 293, 309-10, 324, 330v. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 666 (42) 	 �	 600:-

2997		  1931–49. All different, e.g. Mi 249, 293, 			 
	 309, 324, 394-95, 434, 463, 479, 506. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 603 (43) 	 �	 600:-

2998		  1936–51. All different, e.g. Mi 309, 324, 			 
	 394, 434, 463, 479, 559, P7-9, BIT5. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 762 (46) 	 �	 600:-

2999		  1923–42. All different, e.g. Mi 181-82, 190, 			 
	 191x, 194, 196-97, 233x, 234, 254-55, souv.sheet 			 
	 6,10, 13. Mostly good quality. Mi € 602 (27) 	 é	 600:-

3000A		 1862–1979 in Schaubek album with stamp 			 
	 mounts. Many sers. Mostly good quality. (600) 	 éé/é	 600:-

3001		  1882–1923. All different, e.g. Mi 62, 64, 			 
	 73, 100, 108, 127, 143, 154, 181, 188. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 513 (26) 	 �	 500:-

3002		  1882–1929. All different, e.g. Mi 62, 64, 			 
	 73, 100, 108, 127, 154, 212, 228, 233z. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 570 (35) 	 �	 500:-

3003		  1862–1920. All different, e.g. Mi 28, 44, 			 
	 57, 58, 61, 108, 130-32, 145, 153-55. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 469 (26) 	 é	 500:-

3004P		  Nice selection 55 different stamps 1914-52 incl 			 
	 Mi 128-29 and 131-38 etc. Mi approx 1080 Euro. 	 �	 500:-

3005A		  Collection 1880’s–1971 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (800) 	 é/�	 500:-

3006K		 Cover lot Air Mail covers/cards 1920’s–40’s incl. 			 
	 first flights, commemorative flights etc. Ten covers. 	 *	 1.200:-

2947 3018

2960
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3007A		  Cover collection pre-philatelic–1960’s in 			 
	 Visir album incl mostly postal stationeries. 			 
	 We have noted a FDC Mi 480-83 amongst others. 	 *	 500:-

3008K		 Cover lot 1925-1946. Censorship, air mail, 			 
	 etc. Interesting lot! (6) 	 *	 400:-

3009	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 900:-

3010	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 800:-

3011	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 800:-

Syria (FR) – U.N.
3012	 254-57	 Syria (FR) 1924 Olympic Games SET (4). 2.50 			 

	 P on 50 c with small stain. EUR 220 	 é	 300:-
3013K		  Tannu Tuwa Collection/accumulation in small 			 

	 stockbook. Popular area and somewhat better 			 
	 stamps are included. (50) 	 é/�	 500:-

3014P		  Thailand Collection 1883-1932 on leaves. 			 
	 Many better issues incl. all 3 Scout overprint 			 
	 sets cpl and é. Mi 5000euro 	 é/�	 8.000:-

3015	 1-4	 Thrazia Komotini/Gümülcine 1913 Overprint 			 
	 set (4). All on piece and signed GP K.Y 			 
	 alongside and cancelled TKIOYMOYATZINA. 	 r	 500:-

3016	 11	 Thrazia Greek Occupation 1913 3 L red with 			 
	 inverted overprint in block of four. 70b, 			 
	 €300 in Hellas catalogue. Scarce. Two never 			 
	 hinged stamps. Light crease through the bottom 			 
	 two (hinged) stamps. 	 éé/é	 400:-

3017	 12	 Thrazia Greek Occupation 1913 5 L green with 			 
	 inverted overprint in block of four. 71b, 			 
	 €180 in Hellas catalogue. 	 éé	 400:-

3018K	 58	 Togo TIN CAN Mail, cancelled NIUAFOO JUL 21 			 
	 1936 TONGA (small crease at bottom). Interesting! 	*	 400:-

3025A		  Turkey Collection 1860’s–1970’s in three 			 
	 albums. Also incl duplicates. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1200) 	 é/�	 800:-

3026P		  Turkey Covers. Interesting lot with covers 			 
	 on album leaves incl five parcel cards 1910’s 			 
	 (on three different forms) to Austria. Also 			 
	 a pre-philatelic cover from the French P.O. 			 
	 in Constantinople and more. Please inspect! (10) 	 *	 1.500:-

3027A		  U.N. Collection 1951–80 in stockbook. Incl 			 
	 sheet from 1955. 	 éé	 500:-

3028A		 U.N. Collection 1951–85 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete to 1983. S/S 1 on 			 
	 FDC only. 14 world heritage booklets. 	 éé	 500:-

3029A		  U.N. Mixed Collection mostly 1970’s–1980’s 			 
	 in four albums. Fine quality. (1200) 	 éé/�	 700:-

3030P		  U.N. Mixed Collection 1951–75 on leaves. UN 			 
	 New York incl BL 1 and Geneva. Fine quality. 	 éé/�	 400:-

USA
3031K	 154	 1 C green on wooden postcard sent to 			 

	 Massachusetts. 	 *	 400:-
3032	 191A	 1912 Washington 7 c black. Unusual to find 			 

	 never hinged. Scott 430, cat $225. Off-centred. 	 éé	 300:-

ex 3019
3019A		  Tonga Collection 1886–1980 in album. Extensive, 			 

	 with many better stamps. Almost complete with 			 
	 only a few missing. éé from about 1965. Also 			 
	 some varieties. 	 éé/é	 8.000:-

3020	 1	 Trieste Zone B Obligatory Red Cross issue 			 
	 2 L on 50 din green. Scarce. 	 éé	 400:-

3021P	 26	 Trinidad and Tobago Postage due, 1947 2 c 			 
	 black watermark script CA. SG D26ab. Full 			 
	 sheet containing the ’missing crown’ variety. 	 éé	 400:-

3022A		 Trinidad and Tobago 1863–1970’s in stockbook. 			 
	 Good variation. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 £700. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

3023A		  Tristan da Cunha Collection 1952–94 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Complete. Mainly 			 
	 é until 1969, later éé incl. all better sets. 	 éé/é	 3.000:-

3024	 173IC	 Turkey 1909 ”Matbua” 2 Pia perf 12. EUR 350 	 é	 400:-

3033	 251, 226	Arctic: Two definitives, 1 C green and 4C brown, 			 
	 each tied to a stamp collar for the AMUNDSEN 			 
	 NORTH POLAR EXPEDITION AIR MAIL 			 
	 planned in 1922. Both labels in same colour as 			 
	 the stamps. Paper remnants on back but fault free. 			 
	 Rare items.	 �	 1.000:-

3034P	 1136	 1974 Skylab 10 C in whole sheet (50 stamps). 			 
	 Special mounting in an elegant folder presented 			 
	 to General Secretary Börje Wallberg. (Receipt 			 
	 included). 	 éé	 300:-

3035L		  1858–1965 in removal box. Pre cancellations 			 
	 in seven visir albums. One album with covers. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 �	 2.000:-

3036L		  1888–1983 in removal box. Eight visir albums, 			 
	 including pre cancellations, revenues, some 			 
	 covers etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-
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3037L		  1981–93 in removal box. Ten visir albums, 			 
	 including much face vlue. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3038L		  1993–2002 in removal box. Duplicates, mini 			 
	 sheets, high face value, covers etc in ten visir 			 
	 albums. Mostly good quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3039L		  Accumulation Classics-modern. Comprehensive 			 
	 acc. in 17 albums/stockbooks and loose leaves 			 
	 incl better older material, much xx semimodern-			 
	 modern including face vale etc, low reserve, 			 
	 please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

3040A		 Nice collection 1851- ca. 1955 in album, E.g. 			 
	 good 1861 and 1869 issues but in mixed 			 
	 condition. Also a number of BOB with Officials, 			 
	 Postage due, Special Delivery, precancels 			 
	 etc. (App. 2000) 	 Mostly �	 1.500:-

3041A		  Collection/accumulation 1851–93 in visir 			 
	 album. Somewhat mixed quality. 	 �	 1.500:-

3042A		 Miscellaneous in 3 visir albums incl. covers, 			 
	 revenues, blocks-of-4 etc. Small collection 			 
	 US presidents on foreign stamps. 	 éé/é/�	 1.500:-

3043L		  1954–2012 in removal box. Including much face 			 
	 value in seven visir albums. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 17 kg. 	 éé/�	 1.500:-

3044L		  2003–2011 in removal box. Nine visir albums, 			 
	 including much face value. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/�	 1.500:-

3045L		  1885–1999 in removal box. Eight visir albums 			 
	 including Covers, duplicates, face value etc. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3046L		  1919-70’s in banana box. Air mail in four 			 
	 visir albums, including many covers. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3047L		  Accumulation classic–modern in albums and 			 
	 envelopes incl some better like Mi 82é, 			 
	 several modern éé incl some sheets and year 			 
	 sets. Modern éé face value at least $ 390. 			 
	 Also some Canada etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

3048A		 Collection 1861–2007 in two Visir albums. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 2000 €. Mostly 			 
	 fine quality. (2100) 	 �	 1.000:-

3049A		  Collection/accumulation early 1900’’s–early 			 
	 2000s in stockbook incl some unopened 			 
	 commemorative collectibles. Also some 			 
	 other countries. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

3050L		  1922–54 in removal box. Pre-cancellations 			 
	 in nine visir albums. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 �	 1.000:-

3051L		  1961–91 in removal box. Nine visir albums, 			 
	 including face value. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3052L		  1893–1937 in banana box. Five visir albums, 			 
	 including better values and many covers. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 �	 1.000:-

3053A		  Collection/accumulation 1950’s–80’s in 			 
	 stockbook. Also some UN. Fine quality. 	 éé	 700:-

3054A		  Album with dupl classic–1960 incl some 			 
	 better issues like Mi 83 and 113 used, many 			 
	 éé blocks-of four, mini sheets etc. 	 éé/é/�	 500:-

3055A		  Collection 1861–1968 in album. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine. (800-1000) 	 �	 500:-

3056P		  Other 1870’s–1900 on leaves. Revenues. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor $1860. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 700:-

Uganda – Yugoslavia
3057P	 49,	 Uganda Cover franked with 4 anna Rowling type 			 

	 and 5 anna Queen Victoria added in Mombasa 			 
	 on OC 28 97 sent to Tonbridge, England. Scarce 			 
	 cover! 	 *	 1.200:-

3058P		  Ukraine 2 imperf cheets of local overprints. 			 
	 Scarce. 	 éé	 700:-

3059A		  Uruguay Classic–1970’s in big stockbook. 			 
	 Duplicates in good variation. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 500:-

3060P		  Wallis and Futuna Collection 1984–88 			 
	 complete on Lindner leaves. 	 éé	 500:-

3061A		  Vatican Collection 1929–1982 in two DAVO-			 
	 albums with stamp mounts. Incl a few souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.600:-

3062A		 Vatican Collection 1929–74 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Nice and well-filled incl 			 
	 several better sets, also a few better covers, 			 
	 cat.value EUR 2200. acc to Mi 03/04. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly unused	 1.200:-

3063		  Vatican Collection/accumulation 1852–1956 			 
	 on Schaubek leaves without stamp mounts. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

3064K		 Venezuela Lot 1930’s-40’s specimens on airmail 			 
	 stamps in total 13 stamps.. 	 éé	 500:-

3065A		  Venezuela Collection Classics–1960’s in 			 
	 stockbook. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. (800) 	 Mostly �	 500:-

3066K	I-III	 Yemen Republic 1947 not issued set of three 			 
	 stamps in blocks of four. Mi €140. 	 éé	 300:-

3067K		 Yugoslavia Cover lot postage dues on philatelic 			 
	 covers. In total nine items. 	 *	 300:-

3057
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Onsdagen den 11 juni, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gotland

3068		  Gote 1340-1450, LL XXXV:1A 1/1+ och 			 
	 LLVII:7b  1? (2 st) 		  500:-

Medeltiden / Middle ages
3069		  Magnus Ladulås 1 Penning. Uppsala?, Brakteat 			 

	 med latinskt M inom slät ring, punkter på 			 
	 båda sidor om bokstaven samt punkt under 			 
	 bokstaven, LLX:C:30, kantförlust 0,23 gram. 	 1+/01	 500:-

3070		  Erik av Pommern Örtug. Stockholm, LL3, 			 
	 Trekronorssköld, uncialt E på litet kors 1,09 gram. 	 1/1+	 500:-

3071	 LL 2b	 Sten Sture den äldre 1 Örtug 1478. Krönt 			 
	 Huvud) (Trekronorssköld däröver ett liggande 			 
	 S, en punkt och två ringar i skölden. perforerad 			 
	 kl 12, 1,15 gram 	 1?	 300:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3072		  4 penningar 1560. ”60” Stockholm. 	 1?	 300:-
3073	 SM 57	 1 örtug. Typ III = 1524-1527, S Ericvs 			 

	 Stockholm, 0,88 gram. 	 1?	 500:-
Erik XIV (1560-1568)

3074	 SB 19	 Reval 1/4 mark ferding 1568. Typ X, delvis 			 
	 svagpräglad 2,94 gram. 	 01	 1.000:-

Johan III (1568-1592)
3075	 SM 111	 1 fyrk 1584. Typ 3,Kanthack och svagpräglad 			 

	 0,93 gram. 	 1/1+	 300:-
Sigismund (1592-1599)

3076	 SM 22a	 1/2 öre 1597. Typ II Sve och Pol Rex, 			 
	 kantförlust kl 11, 1,46 gram 	 1/1+	 300:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
3077	 SM 26	 1/2 öre 1599. Typ 1, välpräglad 1,20 gram 	 1+	 500:-

Karl IX (1604-1611)
3078	 SM 60	 4 öre (1/2 mark) 1607. 1,98 g. Stampspricka. 	 1+	 1.000:-
3079	 SM 85	 1 öre 1610. Typ V, Valör på fältet 1,63 gram. 	 1	 1.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3080	 SM 167	 1 fyrk 1627. Arboga, Numis Göteborg 7,24 			 

	 gram. 	 1?/1	 300:-
Kristina (1632-1654)

3081	 Hild. 114   G. Hamerani: CHRISTINA REGINA/NE MI 			 
	 BISOGNA NE MI BASTA, medalj i tenn, 35 			 
	 mm, 20,09 g. Små kanthack och fläckar. Sentida 			 
	 prägling av denna vackra medalj från den 			 
	 romerska tiden. 	 01	 300:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3073 3074 3075

3079 3080

307230703069 3071

3076 3077 3078

30823081
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3092

Fredrik I (1720-1751)
3082V	SM 65	 1 riksdaler 1727. 28,94 g. Dubbelporträtt. 			 

	 Plantsspricka i randen. Eftertraktat typmynt. 			 
		  1+)(God 1/1+	 15.000:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3083	 SM 52b	 1/2 skilling 1794. 11,41 g. Konungens besök 			 

	 i Avesta. Kraftig stampskada i kanten/randen. 			 
	 Eftersökt mynt! 	 1/1+	 400:-

Karl XIII (1809-1818)
3084	 SM 38	 1 skilling 1816. Kant ex kl 1, stamp skador 	 1+	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3085	 SM 139	 2 skilling banco 1836. Typ II God 1+/01, 			 

	 19,17gram. 	 1+/01	 500:-
3086	 SMF 99	 1844. Medalj (kastmynt) Begravningen 01 	 01	 300:-
3087	 SMF 126a  1/4 skilling 1825. 4,21 g. Felprägling åtsidan, 			 

	 incuse på frånsidan. Raritet och tekniskt 			 
	 intressant, kronan berör monogrammet. 	 1/1+	 300:-

Oskar I (1844-1859)
3088	 SMF 38	 1/2 riksdaler specie 1848. 	 1+/01	 2.000:-
3089	 SMF 41a	 1/4 riksdaler specie 1848. Praktexemplar 			 

	 med bevarad stämpelglans av denna 			 
	 eftersökta valör. 	 01)(God 01/0	 3.000:-

Karl XV (1859-1872)
3090	 SM 82	 Kastmynt 1860. Konungens kröning 12,74 gram. 			 

	 Upplaga: 3200. 	 1+/01	 500:-
Oskar II (1872-1907)

3091	 SMF 173	 2 öre 1877. 80 graders vriden stampställning 			 
	 3,80 gram. 	 1?	 300:-

3092		  Belöningsmedalj vid Femtonde Allmäna Svenska 			 
	 Lantbruksmötet i Malmö 1881. Lea Ahlborn 			 
	 57MM 84,83 gram koppar. 	 01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3093	 SMF P7	 50 öre 1949. Provprägling i aluminium 1,40 gram 	 0	 300:-

3083 3084

3085 3086

3090 30933091

3088 30893087
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Carl XVI Gustaf (1973-)
3094		  Myntämne till 10 Kronorsmyntet 1991. 	 01	 300:-
3095		  10 Kronor 1991. Omvänd 10 krona med huvud 			 

	 nedåt. 	 01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3096P		  67st Kopparmynt 1819-1855 1/12-4 Skilling, 			 

	 blandad kvalité 		  2.000:-
3097P		  29 st silvermynt 1573–1779. Blandad kvalitet. 		  1.500:-
3098P		  63 st Svenska mynt varav 4 st Besittningar 			 

	 och 32 st lokalmynt i silver och koppar. 			 
	 Sigismund–1995, blandad kvalité. 		  1.200:-

3099P		  28 st Kopparmynt 1636–1719 blandad kvalitet. 		  1.000:-
3100L		  134 st Årsset 1944-1995 . Cirka 12 kg. 	 0	 1.000:-
3101L		  50-talet Kopparmynt 1666-1900-tal, de flesta 			 

	 1800-tal, blandad kvalité 		  1.000:-
3102L		  Samling/parti 100-tals mynt 17–1900-tal i 			 

	 sex pärmar. Mest kopparmynt men även bl.a. 			 
	 1/3 Rd 1778, 1/16 Rd 1848, 25 öre 1856, en 			 
	 del gamla polletter etc. Cirka 14 kg. 		  800:-

3103P		  18 st 1 öre KM 1719–1778 blandad kvalité. 		  500:-
3104L		  Lot. Bronsmynt 1874–1916, ca 600 ex. 	 VK	 500:-
3105K		  2 st 1 öre SM 1677 i kvalité 1?/1 		  300:-
3106L		  Lot. Plåtask med äldre kopparmynt + plåtburk 			 

	 med utländska, mest koppar- och bronsmynt. 	 VK	 300:-

3107P		  26st Kopparmynt 1720-1750 1/2-2 Öre SM, 			 
	 blandad kvalité. 		  1.500:-

3108P		  33st Kopparmynt 1758-1768 1 Öre och 2 Öre 			 
	 SM, blandad kvalité 		  1.500:-

3109P		  8st kopparmynt 1812-1815 Kvalité 1/1+-01. 		  1.500:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3110	 NM 69	 Norge 1/2 skilling 1840. 4,49 gram. 	 1/1+	 300:-
3111	 NM 59	 Norge 1 skilling Species 1820. Koppar, 10,45 			 

	 gram. Intressant präglingsdefekt, myntämnet 			 
	 ojämt. 	 1?/1	 300:-

3112	 NM 59	 Norge 50 øre 1893. 	 1+	 300:-
3113	 NM 21	 Norge 2 kroner 1890. 	 1?/1	 500:-
3114	 NM 151	 Norge Haakon VII 5 øre 1917. Järn.	 01	 500:-
3115	 NM 41	 Norge Haakon VII 1 krone 1957. Kopparnickel. 	 0	 300:-
3116P		  Norge Olav V 1 øre 1968. 25 st. 	 01/0-0	 600:-
3117L		  Norge Årssatser 1974 - 33st i mjukplast och 			 

	 2 i plastkassett. Även set proof-mynt 1994 			 
	 samt en handfull utländska. 		  800:-

3118L		  Norge Sju årssatser 1986, 1987, 1989–1993. 	 0	 800:-
3119	 NM 45	 Norge 1 krone 1897. 	 1?/1	 300:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3120	 Sieg 18-H20   Danmark Frederik VII 10 Cents 1859. 			 

	 Danska Västindien 3,48 gram. 	 1+/01	 300:-

3094

3111

3110

3105

31112 3113 3114

3115 3119 3120
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3121	 Sieg 1.1	 Danmark Christian IX 5 øre 1890. 	 1?/1	 300:-
3122	 Sieg 3.1-H14A   Danmark Christian X 5 øre 1913. 	 1/1+	 400:-
3123	 Sieg 3-H2   Grönland Christian X 50 Öre 1926. Fantastisk 			 

	 lyster, B.Ahlströms Mynthandel. 	 01/0	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3124	 KM 35	 Finland 500 markkaa 1951. Olympic Games. 			 

	 Two pieces with minor faults, e.g. planchet 			 
	 fault, scratch or corrosion. 	 1+/01	 700:-

3125K		  Finland A.A.Griliches: Alexander II/AUSPICIIS 			 
	 ALEXANDRI III FENNIA GRATIA 			 
	 MDCCCXCIV. Bronze medal, 68 mm. 			 
	 Edge nick. 	 01/0	 300:-

3126K		  Finland A.A.Griliches: Alexander II/AUSPICIIS 			 
	 ALEXANDRI III FENNIA GRATIA 			 
	 MDCCCXCIV. Bronze medal, 68 mm. Scratch. 	 01/0	 300:-

3127	 Bitkin 675   Finland Alexander II 1 penni 1876. 	 01/God 01	 300:-
3128L		  Finland Lot. Commemorative coins: 1000 			 

	 markkaa 1960 (3), 500 markkaa 1952 (4), 			 
	 50 markkaa 1981 (4), 25 markkaa 1978 (3), 			 
	 1979 (3), 10 markkaa 1967 (7), 1970 (6), 			 
	 1971 (6), 1975 (9) and 1977 (6) 	 1+/01-01/0	 2.500:-

3129L		  Finland Lot. Box with hundreds of coins, 			 
	 c.1865-1960, in different values and metals. 			 
	 Please inspect! Approx. 15 kg. 	 Mixed quality	 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3130K		  Ancient Roman Empire Six Roman coins from 			 

	 different periods. 		  300:-
3131	 KM 2142	 Austria 20 kreuzer 1812. 6,68 g. Adjustment 			 

	 marks. Uncirculated specimen with lustre. 	 XF-UNC	 300:-
3132	 KM 2816	Austria 1912. 10 Corona. Small bag marks. 	 UNC	 500:-
3133		  China Coppercoin early Han-time 225-175 BC 			 

	 1,46 gram. 	 1	 300:-
3134		  Estonia Dorpat 1 pfennig. the bishopric of 			 

	 Dorpat ca 1390-1410 0,26gram silver 	 VF	 400:-
3135	 KM 662	 Great Britain 1/2 penny 1807. Nice specimen 			 

	 with lustre. 	 XF	 300:-
3136K		  Libya 1950. Provmynt-set Suggested series of 			 

	 blanks for libya coins Royal mint 30/8-1950 			 
	 2 milis-50 mils (5 coins) 	 UNC	 400:-

3137	 KM 3	 Palestina 5 mils 1927. NGC MS 63 	 XF-UNC	 300:-

3121 3122 3123

3125

3126

3127

3132

3133

3137
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3138	 KM Y84	 Russia Soviet Union 1 Rubel 1921. 19,99gram 			 
	 90% silver. 	 F-VF	 300:-

3139		  Russia Dmitri I A small silvercoin,Vasilij 			 
	 Shuiski Moscow, Swedish ocupation 1605 0,48 			 
	 gram silver. 	 1	 500:-

3140	 KM C59.3  Russia Catherine II 5 kopeks 1764. 44,17 g. 			 
	 EM. Big ”64”. Small peck on obverse. Ex. 			 
	 Madeleine Greijer. 	 F	 300:-

3141	 KM C59.6  Russia Catherine II 5 kopeks 1764. 43,91 g. 			 
	 MM. Straight 7 (Swedish type). Variety. Ex. 			 
	 Madeleine Greijer. 	 F	 300:-

3142	 KM Y58.2  Russia Nicholas II 50 kopeks 1913. Only 			 
	 small bag marks (including a small edge nick), 			 
	 otherwise a beautiful specimen. 	 UNC	 300:-

3143	 KM 201b	U.S.A. 1 Cent. Extreme struck off center. 	 UNC	 300:-
3145L	 Liten samling med tre mynt (Porslinsmynt, Prov för 5 öres 			 

prägling 1972, Ungern 1528) och 1 st silvertacka 100 gram + 			 
silvermedalj von Platen 14,37 gram. 		  500:-

3146L	 EUROPE Coin-sets from Europe with silver, copper and 			 
copper-nickel coins + some tourist coins and coin-letters, 			 
quality UNC-Vf. Approx. 12 kg. 		  2.000:-

3147P	 EUROPE 55 coins in silver and copper, mostly Europe 			 
mixed quality. 		  1.500:-

3148L	 EUROPE BALTIC STATES Lot. 1920-30’s. 			 
Regular issues and some commemoratives. 	 Mixed quality	 500:-

3149L	 ALL WORLD Interesting lot with coins in base 			 
metals. More than 6 kg. 	 Mixed quality	 700:-

Medaljer / Medals
3150	 Industri, slöjd och konstutställningen i Lund 1907 			 

51,9 gram silver Sven Kulle 		  300:-

3135 3138

3139 3142 3143

3151	 Allmänna Svenska Gymmnastik och idrotts festen i 			 
Stockholm 1903, Oval hängmedalj i förgylld koppar 			 
med hänge, 20 mm 7,07 gram. 	 01	 300:-

3152P	 Åtta st Svenska Numismatiska Föreningen Medaljer 			 
1976–1979, 1985–1987 + 1990. 92,5% silver ca 186,36 gram. 	 0	 500:-

3153	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/DEUTSCHES 			 
REICH 1889-1945”, silver medal, 34 mm Scarce. 	 UNC	 500:-

3154	 Germany Reich ”ADOLPH HITLER” 1889-1945/EIN 			 
VOLK EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 34 mm 	 UNC	 500:-

3155	 Germany Reich ”Adolf Hitler 1889-1945/EIN VOLK 			 
EIN REICH EIN FUHRER”, silver medal 34MM. 	 XF-UNC	 300:-

3156	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/DEUTSCHES 			 
REICH 1889-1945”, silver medal, 34 mm Scarce. 	 UNC	 300:-

3151

3155

3153 3154

3156
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3157	 Germany Reich ”ADOLPH HITLER” 1889-1945/EIN 			 
VOLK EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 34 mm 	 UNC	 300:-

3158	 Russia ”J.V. STALIN 1879-1955” silvermedal 35MM. 	 XF-UNC	 300:-
3159L	 Stor samling medaljer i silver och koppar, Kungliga, 			 

idrott och person + plaketter i brons förgyllda med 			 
bladguld 17–1900-tal. blandade kvalitéer. Cirka 14 kg. 		  1.500:-

Ordnar / Orders
3160L	 Gustav V 90 år 1948. Minnestecken i förgyllt silver med 		

serafimerblå rosett. I originaletui. 01 	 300:-

3161L	 Gustav VI Adolf 85 år 1967. Minnestecken i silver, 30 mm, 		
med serafimerblå rosett. I originaletui. 01/0 	 300:-

3162L	 Lot. Amarantherorden. Fem ordenstecken, varav fyra litet 		
olika. 1+ 	 300:-

3163L	 Norge Olav V. Belöningsmedalj i silver, 28 mm, med band och 		
i originaletui. 01/0 	 300:-

3164L	 Danmark Frederik IX. Belöningsmedalj i silver, 27 mm, med 		
band och i originaletui + Margrethe II. Belöningsmedalj i 		
silver, 27 mm, med band och i originaletui. 01/0 	 400:-

3158

3164

3160

3161

3163

3157



110

3165L	 France ”Ordre de la Santé publique/Order of Public Health”. 		
Knights badge in silver with ribbon and in original case. XF-		
UNC 	 700:-

3166L	 Germany Reich Der Deutschen Mutter. Cross in gilt bronze 		
(’gold’) with enamel and ribbon. In original case. XF 	 1.500:-

3167L	 Germany Reich Der Deutschen Mutter. Cross in bronze with 		
enamel and ribbon. Inscription ”10 Dezember 1938” on back. 		
In original case. VF 	 300:-

3168L	 Netherlands ”VOOR VERDIENSTE/JE MAINTIENDRAI”. 		
Medal in silver, 32 mm, with yellow ribbon and in original 		
case. XF-UNC 	 300:-

3170K	 Platz 458   14 skillingar 1803. Tejpar riss kl 12.och 3. 	 1?	 300:-

3166
3165

3168

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden

3169
3169K	 Platz 3	 5 daler silvermynt 1717. Peforerad annars 			 

	 god kvalité 	 1+	 300:-

3170
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3171K	 SF 15-1	 1 riksdaler riksmynt 1873. 	 01/0	 500:-
3172K	 SF U11 4	 100 kronor 1961. Z 175558. Ovikt sedel med 			 

	 små hanteringsspår. 	 01/0	 500:-
3173K	 SF T9a-5	 50 kronor 1953. A,111741 	 01	 300:-
3174K	 SF T10 1	 50 kronor 1959. E 045636. Ovikt sedel med 			 

	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 400:-
3175K	 SF T10 3	 50 kronor 1960. S 449084. 	 0	 600:-
3176K	 SF T10 3	 50 kronor 1960. Q 422854. 	 0	 500:-
3177K	 SF R4 8	 10 kronor 1913. V.115195. 	 1+	 500:-
3178K	 SF R4 10	 10 kronor 1915. S.82923. 	 1+/01	 800:-
3179K	 SF R4 10	 10 kronor 1915. R.135751. 	 1+	 500:-
3180K	 SF R4 11	 10 kronor 1916. Z.184562. 	 1+	 500:-
3181K	 SF R4 12	 10 kronor 1917. Ss.35416. 	 1+	 400:-3171

3172 3173

3174 3176

3177 3178 3179

3180 3181
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3182K	 SF R7 10	 10 kronor 1959. 37183806-37183815, 10 st i 			 
	 nummerföljd! (10 kronor 1938, fläck baks.,1+ 			 
	 och 5 kr 1951 1 medföljer). 	 0	 300:-

3183K	 SF A2-4, A2-7   32 Skilling Banco. 2st 32 Skilling 			 
	 Banco, 1849 Litt B 24294 och 1853 Litt T 			 
	 23650 kvalité 1?-2 		  500:-

3184K	 Platz 10	 10 kronor 1875. Christianstads Enskilda Bank, 			 
	 Litt G no: 56521, 2:a oktrojen,Makulerad. 	 1	 500:-

3185K	 Platz 3	 10 Kronor 1874. Helsinglands Enskilda Bank 			 
	 Litt D no: 60092 1:a oktrojen, 	 1?	 500:-

3186K	 Plat 8b	 Uplands Enskilda Bank. 10 kronor, Upsala 			 
	 1874. Litt.F No 01853 Text utan ”i guldmynt”. 			 
	 Några små kantriss, i övrigt en färgfrisk sedel. 	 1	 700:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3187K	 KM 2	 Biafra 1 Pound 1967. 	 UNC	 300:-
3188P	 Pick 86b	 France 1000 francs. Dated 6=4=1939. 513 			 

	 K.65675 	 VF	 400:-

3189P	 Pick 86b	 France 1000 francs. Dated 6=4=1939. 704 			 
	 P.65674. 	 VF	 300:-

3190P	 Pick 86b	 France 100 francs. Dated 6=4=1939. 999 F.65674. 	VF-XF	 500:-
3191P	 Pick 86b	 France 100 francs. Dated 6=4=1939. 401 S.65675. 	 VF	 300:-
3192K  Pick 312	  Hong Kong 1 dollar. Scarce note to find in 			 

	               	fresh quality. Light vertical bend. 		    XF         600:-
3193P	                	U.S.A. Confederated States 1 (two different series), 		

	                2 and 3 dollars Facsimile print on glassine paper 			
                       (small tear). 					     XF           300:-

3194P		  ALL WORLD 520 Banknotes in mixed qualities. 		  1.500:-
3195P		  ALL WORLD 140 Banknotes UNC-fine. 		  1.000:-
3196A		  ALL WORLD 25 Banknotes + some stamps in 			 

	 one album, Girbraltar, Isle of Man, Macau, 			 
	 Portugal and more. 	 G	 1.000:-

3197A		  ALL WORLD Album various, many Chinese 			 
	 older bank notes, German labels etc. 50 items. 		  1.000:-

3184 3185

3186

3187 3192

3189 3190
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Polletter / Tokens
3198K	 Sverige 1842. Papperspollett för Mari Jönsdotter och 			 

sonen Olof å frukost och aftonvard vid matinrättningen, 			 
idag och imorgon. Örebro den 12/5 1842, nattläger. 	 01	 300:-

3199P	 Sverige 24 st Polletter bl.a. Wattholma Mjölk-Polletter 			 
och 1 Famn ved mm, blandad kvalitet. 		  300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3200P	 Sverige Obligation (skuldebrev) om elva sidor, daterat Leipzig 		

i april 1802, på en och en halv miljon eller femtontusen 		
tyska riksdaler. Text på tyska med tryckta underskrifter 		
”Gustaf (IV) Adolf och M. Rosenblad” m.fl. Med kuponger. 		
Mycket ovanligt dokument i ypperligt skick. 	 1.200:-

3201P	 Sverige 23 aktiebrev 1900-tal bl.a. Sågmurgruvan Gävle 1906, 		
Södermalms tvätt och badinrättningar 1911, Västerviks 		
Trävaruaktiebolag 1923, Kyllejs Kalkverk 1900 + en Finland 		
Olympiska spelen 1938. 01/0 	 1.000:-

3202P	 Sverige Värmland, spritförsäljning: Filipstads Sprit-AB 100 		
kr. Karlstads Spritförsäljnings AB 100 kr (2) och Kristinehamns 		
Sprit-AB 50 kr (2). Dessutom en priskurant för System-AB, 		
Filipstadsfilialen från år 1950. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3203P	 1745 Kongl. Majestäts ytterligare förbud emot guld och 		

silfermynts samt myntade kopparplåtars utpracticerade utur 		
riket,så väl som oders och lages tagande emellan plåtar och 		
banco transport-sedlar.... 	 300:-

3204K	1829 Insättningskvitto Stockholmsstads spar-bank no:1550 42 		
riksdaler 41 Skilling Banco, ränta 1 Riksdaler 2 Skilling 		
Banco, tillsammans 43 Riksdaler 43 Skilling Banco, Stockholm 		
den 4 Januari 1829. 	 300:-

3205P	 1716 Kongliga Majestäts Rådigaste påbud om förhöjning af 		
femöres mynterne, fyrsidig, kantförlust 	 300:-

Litteratur / Literature
3206P	 ”ORDINANTIE, Huruledes Köphandelen aff Rijksens Inbyggare...”, 		

15 s., Örebro den 10 februari 1614. Tidigt, sällsynt tryck. 	 400:-
3207P	 Riksdagsbeslut givet i Stockholm den 15 januari 1627, 7 s., 		

om bl.a. kopparmynt och övergång från klippingar. Rart tryck. 	 400:-
3208P	 Riksdagsbeslut givet i Stockholm den 24 december 1627, 7 s., 		

om bl.a. kopparmynt, klippingar och myntorter. Rart tryck. 	 400:-
3209P	 ”ORDINANTIE, Huruledes Köphandelen aff Rijksens Inbyggare...”, 		

15 s., Uppsala den 12 oktober 1617. Fläckar. Tidigt, sällsynt tryck. 	 400:-
3210P	 ”FACTORIE-Rätt, För alla Manufacturister uti Silke, Ull och 		

Linne...”, 40 s., Stockholm den 21 maj 1739. Sällsynt tryck 		
i ovanligt bra kvalitet. 	 400:-

3198

3204

3200 3203 3209 3208

321032053206
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3211P	 ”PLACAT huru och på hwad sätt Utu tullen må medh Koppar-		
penningar/ eller Kopparmynts Creditiff-Sedlar betalas”, 5 sid., 		
Stockholm den 2 mars 1665. 	 300:-

3212P	 ”WÄXEL-RÄTT Och Stadga....”, 15 sid, Stockholm den 10 mars 		
1671. Första stadgan om växelrätt, undertecknad av Hedvig 		
Eleonora och övriga i förmyndarregeringen för Karl XI. 	 300:-

3213L	 Parti numismatisk litteratur med inriktning på utländska 		
mynt, auktionskataloger, rapporter från myntverk (bl.a. 		
Frankrike, USA, England), värderingskataloger etc. Bör 		
inspekteras. OBS mycket tung. Cirka 30 kg. 	 600:-

3214L	 G Nielsen m.fl. ”BESKRIVELSE OVER DANSKE MYNTER OG 		
MEDAILLER I DEN KONGELIGE SAMLING”, Kiöbenhavn 1791. 		
Tre samtida band (påverkade av tidens tand) med text och 		
kopparstuckna planscher. Omfattar Knut den Store t.o.m. 		
Christian VII, inklusive mynten präglade i NORGE. Sällsynt 		
och eftersökt verk! 	 2.000:-

3215P	 Numismatiskt brev om tre sid (på tyska), daterat Dresden den 		
6 april 1820, rörande tre renässansmedaljer. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
3221L	 Stor låda med album, supplement, nya perg.kuvert, Sverige 		

DAVO-album med fickor 1856-1979 etc. Cirka 28 kg. 	 500:-
3222L	 Sex silverplaketter med frimärken. 20,5 gr. sterlingsilver 		

per plakett. 	 400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3223A	 Sverige Arne Tejder: ”KATALOG ÖVER SVENSKA 	

TÄNDSTICKSETIKETTER”. Av 200 numrerade exemplar 		
är detta nr 36, lösbladsystem i två pärmar. Eftersökt! 	 1.200:-

3224P	 Sverige Svenska fabriker, ca 880 st, varav 93 st är mer sällsynta. 	 300:-

Kända personer, brev, m.m.
3225A	 Lagerlöfiana. Parti dokument med anknytning till HANS 		

LAGERLÖF-Postmuseets störste donator (16 st. objekt). 	 500:-
3226K	1974 VM på skidor SET (5), två FDC med SIXTEN 		

JERNBERGS autograf. 	 300:-

3216A	 ”DIALOGHI DI. D. ANTONIO AGOSTINI ARCIVESCOVO 		
DI TARRACONA INTORNO ALLE MEDAGLIE.....”, tryckt 		
i Rom under Jubelåret 1650. I samtida pergamentband 		
med flera hundra avbildningar av antika romerska mynt. 		
Praktverk! Sällsynt och eftersökt! 	 1.000:-

Tillbehör / Utensils
3217L	 Cigarettburk i sterlingsilver, C G Hallberg,1960. Design Vera 		

Ferngen. Total vikt inkl. innandöme, ca. 131 g. Höjd ca. 9,5 		
cm. Märkt ”NORRAS NOTARIER 1959-1962”. Ciselerad 		
avbildning av Karl XI på locket. 	 300:-

Litteratur / Literature
3218A	 Ivarsson: Brevportot i Sverige 1786-1830. Ett praktverk. 	 200:-
3219L	 Fyra inbundna ”Postvaktbetjenten” och ”Postmannen” ca 		

1900-1910. Även motbok (Postförvaltaren i Lund 1909) 		
blankett 252a jan. 1892. Cirka 11 kg. 	 400:-

3220L	 Handböckerna 1946, 1963 (med nytryck), Svenska post- och 		
makuleringsstämplar, Stämpelfakta, Lufpostens historia i 		
Norden, samt Svenska postverkets historia I-II, m.fl. 	 500:-

3216

3227	 GUNNAR PERSSON (1933-), serieskapare. Frimärkets 		
Dag-kort med tecknad Kronblom och namnteckning. 	 300:-

3228	 SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Egenhändigt skrivet 		
brevkuvert, stämplat FALUN 3.12.08, med inneliggande		
 tryckt korrespondenskort ”Skånepojken på sin resa.....” 	 300:-

3229A	 Telegram (in- och utrikes) 1898-1927 från kronprins och 		
sedermera kung Gustav V till Pontus Qvarnström (43 st). 	 500:-

3230K	PONTUS QVARNSTRÖM (1872-1918), tennisspelare aktiv 		
under 1800-talets sista år och några år in på 1900-talet. 		
Nära vän till kronprins, sedermera kung Gustav V. Brev 		
till kungen 14/6 1918 mm. 	 300:-

3231P	 Telegram från prins Gustav (VI) Adolf (1905) och prins 		
Eugen (1915) mm. 	 300:-

3227

del av 3232
3232P	 SIGRID UNDSET (1882-1949), författare. Nobelpristagare i 		

litteratur 1928. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
namnteckning, daterat Bjerkebæk pr. Lillehammer 13. januar 1940. 	 700:-

Autografer / Autographs
3233A	 WILHELM (1884-1965), prins, andre son till Gustav V. 		

Dokument: signerade vykort från bröllopsresan (artikel 		
medföljer) mm samt telegram mm till Pontus Qvarnström. 	 800:-

3234P	 WILHELM (1884-1965), prins, hertig av Södermanland, andre 		
son till Gustav V. Egenhändigt skrivet och undertecknat brev 		
om 2 sid., daterat H.M. Pansarbåt WASA. 5 Juni 1905. Brevkuvert 		
medföljer. 	 300:-

3235K	 ASTRID (1905-1935). Drottning av Belgien, prinsessa av Sverige. 		
Omkom i samband med bilolycka i Schweiz 1935. Egenhändigt 		
skrivet och undertecknat korrespondenskort, dat. Stuyvenberg 		
13-12-33. Brevkuvert medföljer. 	 300:-

3236
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3236K	IVAR KREUGER. Rekommenderat brev adresserat till Kreuger, 		
stämplat VÄNERSBORG 19.9.27 (otydligt årtal). 	 300:-

3237P	 JACOB DAURER (1649–1713), byggherre till Daurerska 		
malmgården på Södermalm i Stockholm. I huset föddes 		
Carl Michael Bellman 1740. (Jacob D. var Bellmans 		
farmorsfar). Egenhändigt skrivet och undertecknat brev om 		
fyra sidor, ställt till Arvid Horns änka, angående Hornsbergs 		
egendom, daterat Stockholm den 17 april 1709. 	 300:-

3238P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719–1799), köpman och 		
bruksägare, 1770 direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte 		
till att finansiera Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt 		
skriven och undertecknad handling till Rådhusrätten, två sidor, 		
daterad den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. 	 300:-

3239P	 Ex.vis ”Cello”, Ströyer, Ehrenmark, Gunnar Persson (tre), 		
Prins Wilhelm, Mora Nisse. Även tre utländska, bland dem 		
Anton Karas ”Harry Lime theme”. Totalt 14 st. 	 400:-

3240P	 Fyra st skrivna 1939-40: Duke Ellington, Thor Modéen (med 		
teckning), Hasse Ekman, Börge Rosenbaum (VictorBorge). 		
Även 2 vykort 1970tal med flera på varje bl.a. Povel Ramel, 		
Lasse Lönndahl. 	 400:-

3241P	 Idrottsmän. 30st, de flesta rån 1940talet, t.ex. Gunder Hägg, 		
Arne Andersson, Lennart Strandberg, Nils Karlsson. Ett par 		
nyare t.ex. Lennart Hoahoa Dahlgren. 	 400:-

3242P	 Litet autografblock med Evert Taube, Sten Bergman, Ejnar 		
Haglund, Lennart Hyland, Glokar Well, Yngve Brilioth, Gustaf 		
Molander, 2 st Bernadotte - trol. Lennart och? Utmärkt kvalitet. 	 400:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3243L	 Åtta Frimärksboxar/dosor i trä. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3244P	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och 		

astronomi. Hans dotterson var den kände Anders Celsius. 		
Hyllningsadress med egenhändig underskrift, daterad Uppsala 		
den 15 december 1685. 	 700:-

3245P	 Likpredikan över Adolf Fredrik 1771 av Petrus Filenius. 		
Stor folio, 52 sid. Har tillhört riksrådet och överstemarskalken 		
greve Adam Horn. Intressant tidsdokument! 	 500:-

3246P	 ”ADOLPH FRIEDRICHS, ...PERSONALIER upläste Wid Dess 		
Sorgefulla Begrafning uti Riddarholms Kyrkan..”, 12 sid., 		
Stockholm 1771. 	 300:-

3247P	 Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga 		
drifttillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, Hällefors, 		
1751–1757. Detta mycket vackra och fullständigt handskrivna 		
dokument (några lösa blad) är gruvägare Strandbergs eget 		
exemplar. För Bergskollegiums räkning är dokumentet 		
undertecknat av sex personer, varav de namnkunnigaste är 		
Daniel Tilas, L. Benzelstierna, Rudbeck och Wallberg. 		
Charta sigillata I DAL:, Hans Bergman. 	 300:-

3248P	 Handling om fyra sidor, undertecknad med sigill Elgenstierna 		
och Wattrang, daterad den 12 mars 1776. Charta sigillata 40 		
DAL: och 4 DAL:. 	 300:-

3249K	 Två motböcker (Mönsterås resp. Kristianstad) mm med 		
anknytning till (dåvarande) Systembolaget. 	 300:-

3237 3247 3245

324832383246

3244
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3250L	 Kungliga dödsfall och begravningar: Karl XV 1872, 		
änkedrottning Josefina 1876, prinsessan Eugénie 1889 		
(två olika) samt änkehertiginnan av Dalarna 1914. Samtliga 		
notifikationer/inbjudningar (inramade) till medlemmar av 		
ätten Wrangel. Totalt fem st. 	 500:-

Smycken / Jewellery
3251	 Ring i vitguld 18 k med en större och 15 mindre diamanter. 		

Totalvikt 4,75 gr 	 1.200:-
3252	 Diamantring i vitguld 18 k, med åtta stenar. Totalvikt 3,1 g. 	 800:-
3253	 Ring gult guld 18 k med fem diamanter, Alton. Totalvikt 3,0 g. 	 800:-
3254	 Enstensring i vitguld 18 k, med en briljantslipad diamant på 		

0,10 ct., ca. WS1 enl gravyr. Totalvikt 1,67 g. 	 600:-
3255	 Ring 18 k guld med en diamant, Guldfynd. Bruttovikt 1,05 g 		

inkl diamanten. 	 400:-
3256	 Ring 18 k guld med en diamant, Svedboms i Vetlanda, 1990. 		

Bruttovikt 1,28 g inkl diamanten. 	 400:-
3257	 Guldring 18 K med diamanter om totalt cirka 0,12 ct. Total 		

vikt 6,2 gram, diameter 18,1 mm. 	 1.300:-
3258	 Hänge i 18 K guld/vitguld med en cirka 0,04 ct diamant. total 		

vikt 6,1 gram 	 1.200:-
3259	 Guldring 18 K, med diamant om cirka 0,15 ct. Total vikt 3,35 		

gram, diameter 19,5 mm. 	 800:-
3260	 Guldring 18K med diamanter om cirka 0,05 ct. Diameter 17,5 		

mm. Tillverkad av BKG, BE-Kå Guld i Ängelholm, 1971. 	 800:-

3258 3269 3264

3275 3281

3286

3282 3287 3288
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3261	 Guldring 18K med diamanter om totalt cirka 0,11 ct. Stämplad 		
HE, Heribert Engelbert, Stockholm. Total vikt 2,7 gram, 		
diameter 16,5 mm 	 800:-

3262	 Solitärring i 18 K guld med briljant på 0,16 ct (enligt 		
gravyr), Uppsala 1984. Cirka VS I-H, diameter 18 mm. Total 		
vikt 2,4 gram 	 800:-

3263	 Solitärring i vitguld, 18K, med briljantslipad diamant om 		
0,15 ct (enligt gravyr). Signerad JVA, (Bo Andersson Uppsala, 		
1988). Total vikt 2,78 gram, diameter 17,4 mm 	 800:-

3264	 Vitguldsring 18K med diamanter om totalt 0,13 ct (enligt 		
gravyr). MAG, Juvelare Magnus AB, 1968. Diameter 16,4 mm. 		
Total vikt 2,41 gram 	 700:-

3265	 Diamantring i 14K guld med silverfattning och sju rosenslipade 		
diamanter. Total vikt 2,9 gram, diameter 16,3 mm 	 600:-

3266	 Guldring 18 K, med diamanter om totalt 0,06 ct (0,15ct enligt 		
gravyr) Graverad med namn och datum, diameter 16,2 mm, total 		
vikt 2,6 gram. M9 (1962) 	 600:-

3267	 Guldring 18 K, med gammalslipad diamant I1- M, om cirka 0,16 		
ct. Total vikt 2,0 gram 	 600:-

3268	 Guldring 18K med diamanter om totalt cirka 0,07 ct. Tillverkad 		
av RGAB, Rahlens i Borås 1971. Diameter 17,5 mm, total vikt 		
3,1 gram 	 600:-

3269	 Kravattnål i 18K gult guld med briljantslipad diamant om 		
cirka 0,16 ct. Total vikt 0,8 gram. 	 600:-

3270	 Ring 18 K med diamanter om totalt cirka 0,09 ct. Diameter 		
16,5 mm. Total vikt 2,9 gram 	 600:-

3271	 Trillingring i 14 K guld med gammalslipade diamanter om cirka 		
0,11 ct. CGH (Hallbergs guldsmed) 1916. Total vikt cirka 2,17 		
gram, diameter 15,9 mm 	 600:-

3272	 Vitguldsring 18 K med diamanter om totalt 0,09 ct (enligt 		
gravyr). Tillverkad av MGAB, Markströms Guldsmeds AB K G, 		
1968 i Uppsala. Total vikt 2,7 gram, diameter 19,1 mm 	 600:-

3273	 Diamantörhängen i gult guld, med diamnter om totalt 0,12 ct. 		
Signerad GHA (Guldfynd, Hallbergs guld, Albrekts Guld). 		
Total vikt: 1 gram 	 500:-

Kungörelser / Proclamations
3274P	 Krigsförklaring mot Ryssland 1741. Det s.k. ”Hattarnas krig”. 		

”RAISONS, QUI ont porté SA MAJESTÈ à declarer la Guerre 		
Contre Le Czar de Russie”, Stockholm 1741, 4 sid. (litet gulnad). 		
Sällsynt tryck! 	 500:-

3275P	 ”Danska hofwets Krigsförklaring emot Swerige, aflemnad i 		
Stockholm den 14 Mars 1808”, 6 ¼ sid + ”Swar”, 5 sid. + 		
”Kungörelse Om Krig emot Konungen i Dannemark, 2 ¼ sid. 		
(pappersförlust, något beskuren), Stockholm den 15 mars 1808. 	 400:-

3276P	 ”INSTRUCTION hwarefter så wäl Landt-Mätare i gemen Som 		
hwar och en i synnerhet uti sine Tienster hafwa sig at Regulera 		
och rätta.”, 31 sid, Stockholm den 20 april 1725. Med samtida 		
intressanta anteckningar. 	 400:-

3277P	 ”OFFICIUM PIETATIS.....CAROLI GVSTAVI...”, liten folio, 		
52 ½ sid., (titelbladet löst), den 20 Maj 1660. (Warmholtz 4823). 	 400:-

3278P	 Plakat i folioformat (litet söndrigt i mittvecket) angående 		
skotten mot Gustav III och och sökandet av gärningsmannen/		
männen, daterat Stockholm den 19 mars 1792. Synnerligen		
intressant och rart tryck! 	 400:-

3279P	 ”Commerce-Collegii Kungörelse, Angående Smärre Guld-		
Smidens förseende med Controll-Stämpel.”, 2 sid, Stockholm 		
den 15 maj 1787. 	 300:-

3280P	 Defensiv Allians Traktat mellan Sverige och Preussen, 24½ 		
sidor, Stockholm den 18/29 maj 1747. Ouppskuren. 	 300:-

3281P	 ”Det til Hans Kongl. Maj:t af Swerige uti Romerska Påfwens 		
Namn af Dominicaner Muncken AUGUSTIN LEVESI hållne 		
Taal i Navodicze i Pohlen den 1 Decemb. An. 1702”, 6 sid. 		
Inbundet i pappband. Intressant och sällsynt dokument från 		
Karl XII:s dagar. 	 300:-

3282P	 Fredsfördrag med Ryssland 1790, ”Wärälä-freden”, (fuktskada 		
nedtill) + Vänskaps- och förenings-förbund med Ryssland 1799. 		
Två synnerligen intressanta dokument! 	 300:-

3283P	 Förordning ”Om Baresundh at skola blifwa til rät inn- och 		
uthlopp för Norr- och Söderköpings städer widh then uthländsche 		
Seglationen”, 3 1/3 sidor, Stockholm 10 mars 1637. 	 300:-

3284P	 Försäkring ”Given allmogen å landet över Skjuts- och Gästnings 		
frihet.......”, 7½ sidor, Stockholm den 1 oktober 1649. Sällsynt! 	 300:-

3285P	 Gustav II Adolf. Kungligt brev, tryckt i Uppsala 1624,14 		
sidor, angående Uppsala Kungliga Akademi jordagods och 		
kyrkotionden, 14 s i sentida pappband. 	 300:-

3286P	 ”Handels TRACTAT Emellan Kongl. Maj:t och Kronan Swerige 		
Och Kongl. Majestät af Bägge Sicilierna..., Afhandlad och sluten 		
i Paris then 30 Junii År 1742”, 62 s. Oskuret praktskick. 	 300:-

3287P	 ”Kongl. Maj:ts och Riksens Amiralitetes Collegii Circulaire 		
Bref............, Carlscrona den 8 November 1753”, 46 s. 	 300:-

3288P	 ”Kriigz Articlar, som fordom then Stormechtige Furste och 		
Herre Herr Gustaff Adolph then andre och store...., Actum 		
Lägret wedh Elffznabben then 15. Julij Åhr 1621. Gustavus 		
Adolphus”, 45 s. Älvsnabben är en ö intill Muskö i Haninge 		
kommun. Det var vid Älvsnabben som Gustav II Adolf samlade 		
ihop den flotta som 1630 förde över hären till Tyskland 		
(W. 2 8168). Trevligt sentida klotband. 	 300:-

3289P	 Kungörelse angående Karl XII:s död och Ulrika Eleonoras 		
trontillträde 1719, 2 ½ sid, (fläckig). Begärligt tryck! 	 300:-

3290P	 Ordning och taxa ”Över den fördubblade slaktare-accisen”, 6½ 		
sidor, Göteborg den 12 maj 1658. Sällsynt tryck från Karl X 		
Gustavs tid. 	 300:-

3291P	 Petrus Filenius, biskop av Linköping: Hyllningsadress vid 		
kröningen av GUSTAV III och drottning SOFIA MAGDALENA 		
i Storkyrkan, Stockholm den 29 maj 1772, 21 sidor, folioformat. 	 300:-

3292P	 ”Rättegångs ORDINANTIE Som effter thenna Dagh hållas skal......” 		
på Riksdagen i Örebro den 10 februari 1614, 15 sidor. Rart 		
tidigt tryck. 	 300:-

3293P	 Stadga ”Angående Godzen / theres Reduktion, och hwad ther 		
widh hänger”, 28 sidor (fuktskada), Stockholm den 25 juni 		
1655. Sällsynt tryck från Karl X Gustavs tid. 	 300:-

3294P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1642, 17½ sidor (något klippt nedtill), Stockholm den 23 		
februari 1642. Med samtida marginalanteckningar. 	 300:-

3295P	 Två ordensdokument 1751 (Serafimerorden) resp. 1788 		
(Svärdsorden). Båda inklippta i ryggen. Sällsynta tryck! 	 300:-

Böcker / Books
3296L	 ”TITI LIVII ROMANÆ HISTORIÆ”, första delen, pergamentband, 		

1070 sid. + register. Jacobi Stoer 1622. Kulturobjekt av rang! 	 500:-
3297L	 KALLE ANKA: 38 st ”Bästisar” samt 2 st samlingsvolymer 		

”MITT LIV SOM ANKA” och ”JAG, STÅL-KALLE”. 	 500:-
3298L	 Jules Verne i stor kartong, totalt närmare tvåhundra tidningar 		

1940-tal. 1941 finns ca 40 olika, 1942 saknas nr 44, 1943 		
komplett sedan finns enstaka nummer 1944-46. 	 500:-

3299L	 Phileas VD:s seriesamling från då han var ett barn; Kalle 		
Ankas Pocket nr 1-60 komplett, en del vällästa men ganska 		
välbevarade överlag. Desutom många Farbror Joakim (små böcker) 		
1979-84 inkl 1981-82 kpl, samt en del Knasen-serietidningar 	 500:-

Sigill / Seals
3300L	 Gammal kontorsbok (”Samling år 1882”, enligt handskrift på 		

försättsbladet). 349 st inklistrade sigill, övervägande 		
adliga, men även några kungliga. 	 1.200:-

3301L	 Samling sigill och sigillstampsavgjutningar. 23 st, intressant 		
lot inspektera! En del med mindre skador. 	 400:-

Nålmärken / Pins

3302	 Sverige Pin, Svenska Amerikalinjen. 	 300:-
3303	 Sverige Tre postala nålmärken, bl.a. ett elegant emaljerat 		

från Postkongressen i Stockholm 1924. 	 300:-
3304	 Sverige Två Hammarbyflaggor (den ena skadad) i emaljerat 		

silver. Tidigt 1900-tal, den ena tillverkad av Hallberg. 	 300:-
3305	 Norge Silvermärke med korslagda gevär. 	 300:-
3306	 Nålmärke SCA i 18k guld vikt 2,8 gram + infattad diamant 	 700:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3307L	 Låda med 100-tals gamla samlarbilder inkl pärm med filmstjärnor, 		

ngr bokmärken, ”Barnens Julkalender” 1915 etc. Mest Sverige 		
och Tyskland. 	 500:-

3308L	 ”Filmisar” Cloetta Örn-cacao och Ergo-cacao, Farris choklad. 		
Idrott bl.a. Alfa-bilder samt Sisu-kola och Coralli-tabletter. 		
Totalt c:a 100-150 st. 	 300:-

3302
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Antikviteter / Antiques
3309P	 ”A PLAN of the BATTLE of PULTOWA (Poltava) June the 27 Oct. 		

1709”. Kopparstick (43×48 cm) över slagfältet. SÄLLSYNT OCH 		
BEGÄRLIGT! 	 1.000:-

3310L	 Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 		
mellan en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga 		
kriget). Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, 		
och medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Fräscht kopparstick (29,5×72 		
cm, liten ytskada i marginal) ENORMT DETALJRIK 		
SLAGFÄLTSCEN! 	 1.000:-

3311P	 Danmark Karta”Genealogn oder herkommen der letzigen 		
Künigen in Dennmarck”, 16,7 x 24,7 cm. 	 500:-

3312K	 Grekland Karta 16,5 x 10,5 cm. 	 300:-

3313P	 Iran Karta ”PERSICVM REGNVM”, 21,0 x16,5 cm. Liten 		
pappersförlust och små riss, trots det en vacker och begärlig 		
kolorerad karta. 	 500:-

3314K	 Tyskland Stater Karta ”PARTIE SEPTENTRIONAL DE 		
L̀ANCIENNE GERMANIE”, 13,5 x 18,5 cm. 	 500:-

3315L	 Ett par mässingstakar, höjd 25 cm, med vackert rutmönster i 		
dekoren. Troligtvis franska, empire 1800-tal. 	 2.000:-

3316L	 Ett par tennljusstakar (höjd 10.5 cm) av Isak Winblad, 		
Karlshamn 1846, i fint skick. 	 2.000:-

3317L	 Ljusstake i tenn (26,5 cm) av den kände tenngjutaren Martin 		
Gustaf Moberg, verksam i Jönköping mellan 1777-1815. 		
Gustaviansk modell med kannelerad stam (ljusmanschett senare). 	 900:-

3318K	 Parti om ca. 20 st. äldre, oftast mycket påkostade och 		
dekorativa MATSEDLAR, ca. 1915-1920. 	 500:-

3319L	 Rakkopp i tenn av Santesson, Stockholm 1871. Sällsynt föremål. 		
Samlarobjekt. 	 400:-

3320	 Dunhill. Cigarettändare i mässing. Proveniens prins Eugen, 		
enligt uppgift. 	 300:-

3321L	 Ett par dekorativa såssnipor i nysilver med fat + Vacker 		
strösked i nysilver, med engelsk snäcka. 	 300:-

3322L	 Gustavsberg, brun Pyro. Smörbytta med fat. Ovanlig! 	 300:-

3319

3323

3313

3309

3314

3312

3311
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3323L	 Soppslev (42,5 cm) i tenn av B.O.Santesson, Stockholm. Han 		
blev den siste av den välkända tenngjutarsläkten som i 		
generationer tillverkat bruks- och prydnadsföremål i Stockholm. 	 300:-

3324A	 Tenntallrik/assiet (18 cm) av Gottlob Friedrich Baumann, 		
mästare i Hudiksvall 1789-1826/31 (stämplad utan årsbokstav). 		
Med gammal upphängningsögla. 	 300:-

3325L	 Kina Svärd, ca. 45 cm, gjort av cash-mynt + Bronsmedalj, 55 		
mm, i form av stort cash-mynt. Udda och ovanligt objekt/Sword,c. 		
45 cm, made of cash coins + Bronze medal, 55 mm, in the 		
appearance of a cash coin. 	 400:-

3326L	 USA Överlevnadsask ”EMERGENCY RATION”. 	 300:-

Konst / Art
3327P	 ”SKOG OCH MARK”. 5 stålgravyrer av Slania, Jakus, Mörck, 		

Sjööblom och Naszarkowski. Mapp nummer 12 av 350. 	 1.500:-
3328L	 Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		

10,5×15,7 cm + ram. 	 1.300:-
3329L	 Inramad sepialavering av Acke Åslund, signerad a.å.1931, 		

Kalundborg (Danmark, med hästskjuts och domkyrkan i 		
bakgrunden), 13,5×8,5 cm + ram. 	 1.000:-

3330P	 ”CARL XVI GUSTAF DROTTNING SILVIA”. Stålgravyr av 		
Piotr Naszarkowski utförd under sommaren och hösten 1993. 		
I elegant mapp. 	 400:-

3331L	 DIMITRIE CANTEMIR (1673-1723), rumänsk härförare, filosof, 		
historiker, geograf och kompositör. Medföljde Peter den Store 		
på tåget till Persien. Inramat kopparstick (23,5 x 17 cm). 	 300:-

3332P	 Gunnar Brusewitz. Originalförslag till frimärke i tusch från 		
ca 1980 på svartvit flugsnappare, 17x14,5 cm (ram). Sign GB. 	 300:-

3333P	 Ryttare, gravyr av Lars Sjööblom, 112/450. 	 300:-
3334L	 Inramad tavla, 14x9 cm, med motiv gjort helt av frimärken. 	 300:-
3335P	 ”CARL XVI GUSTAF DROTTNING SILVIA”. Stålgravyr av 		

Piotr Naszarkowski utförd under sommaren och hösten 1993. 		
I elegant mapp. Nummer 332/950 	 300:-

Fotografier / Photographs
3336L	 LOUIS ARMSTRONG (1901-1971), amerikansk jazztrumpetare, 		

kompositör och sångare. Stort svart/vitt fotografi (58x48 		
cm), elegant inramat i modern silverram. Med på fotot, framför 		
Transairs DC 3:a i samband med Sverige-turné, är ”Satchmos” 		
hustru och vacker flygvärdinna. Trevligt tidsdokument! 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
3337	 Sverige ”Anteckningar att posta”. Folder från 1970 med 		

frimärkshäfte (Wasa) samt kort och kuvert. Sällsynt folder! 	 300:-

3338K	 Sverige Lottsedel Röda Korset utställningen 1897. 1500 kr, 		
No 29502. 	 300:-

3339L	 Sverige Tre motböcker i Postsparbanken, med insättningsmärken, 		
påbörjade 1922 respektive 1948 + Motbok i Stockholms Sparbank, 		
Motbok i AB Stockholmssystemet och 11 st almanackor mellan 		
1845-1855 samt fickkalendrar från 1911 och 1913. 	 200:-

3340L	 Sverige Intressant låda med bl.a. ett 30-tal mest äldre 		
aktibrev, div. välgörenhetsmärken, telegram, SFF 2:1 bok om 		
utgåvorna 1855-91, PFA-gåvor, ngr sign. häften samt två tomma 		
Leuchtturmpärmar. 	 500:-

3341L	 Sverige 5 st Sedelfat med 5 och 10 kronors motiv, 5kr 1906, 		
5kr 1907,5kr 1949,10kr 1907 och 10 kr 1939 	 300:-

3342K	 Thailand 1878 Royal dinner menu card endorsed on front ”His 		
Majesty the King ś MENU 27 March 1878”. On the reverse the 		
names of invited guests. Some splitting at fold,otherwise 		
very attractive. Rare item! 	 2.000:-

3343L	 USA Flaggor av bomullsflannell (s.k. tobacco flannel). 		
Tillverkade för tobaksbolagen i början av 1900-talet för att 		
medfölja tobaksvarorna. C:a 60 olika, inkl enstaka dubletter, 		
i storlekar mellan c:a 30x20 och 20x15 cm. Fin kvalite. 	 1.000:-

3344A	Österrike Nödsedlar (”Notgeld”) 185 olika från 1920-talet. 	 700:-
3345L	 HV Askfat med FRIMÄRKSMOTIV: Ett med svenska Medaljong- 		

och Lilla Riksvapnet, ett israeliskt och två europeiska. Totalt 4 st. 	 300:-

3388

 ex 3343 3242

3330 3333

ex 3227

3335
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en dator är PSD det bästa alter-
nativet.  

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen på en tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2014:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina från 1875	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja 
på. Hör av dig till oss om 
ditt specialområde. Vi har 
dataposter till nästan alla 
LÄNDER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2014

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2014 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Associerad med
AB Philea
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Noteringar
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:- är lägsta höjning 1000:-
Auktionären kan frångå de fasta budstegen.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

11/6-2014

Auktion 318

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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